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DEL CONCA USA RADDOPPIA LA PRODUZIONE E 
PASSA DA 3 A 6 MILIONI DI MQ 

Sono passati appena due anni dall’apertura di DEL CONCA USA ed è già ufficiale l’aumento delle linee 
produttive con il raddoppio della produzione. Si passa da 3 a 6 milioni di mq . Lo stabilimento che sorge 
nella contea di Loudon in Tennessee che attualmente occupa una superficie 30.000 mq. verrà ampliato fino 
a 40.000 mq. Le due nuove linee produttive non comportano solo l’aumento della produzione, bensì anche il 
miglioramento del servizio verso il mercato americano. Consegne più veloci, ampliamento della gamma, dei 
formati, dei colori. I nuovi impianti saranno destinati anche alla produzione di piastrelle di grande formato e 
di grande spessore. In questo modo gli impianti italiani potranno dare un servizio ancora migliore al resto del 
mondo. 

DEL CONCA USA DOUBLES PRODUCTION, INCREASING FROM 3 TO 6 MILLION SQUARE METERS
It’s been just two years since DEL CONCA USA opened, and already its production lines are officially 
increasing, doubling production. They are expanding from 3 to 6 million sqm. The plant, located in Loudon 
County, Tennessee, currently occupies a surface of 30,000 sqm and will be widened to 40,000 sqm. The two 
new production lines not only entail an increase in production, but also an improved service towards the US 
market. Faster deliveries, a broader range of formats and colours. The new systems will also produce large 
format tiles of increased thickness. In this manner, the Italian systems can offer enhanced services to the rest 
of the world.

DEL CONCA USA VERZWEIFACHT DIE PRODUKTION UND BRINGT SIE VON 3 AUF 6 MILLIONEN M2
Erst zwei Jahre sind seit der Eröffnung von DEL CONCA USA vergangen, und schon wurden offiziell die 
Produktionslinien verstärkt und die Produktion verzweifacht. Von 3 Millionen m2 wird sie auf 6 gebracht. 
Das Werk im Loudon County in Tennessee mit einer aktuellen Fläche von 30.000 m2 wird auf 40.000 m2 
vergrößert. Die neuen Produktionslinien bewirken nicht nur einen Anstieg der Produktion, sondern auch 
eine Verbesserung des Services für den amerikanischen Markt. Schnellere Lieferungen, Erweiterung 
des Sortiments, der Formate und der Farben. Die neuen Anlagen sind auch für die Produktion von 
großformatigen und überstarken Fliesen bestimmt. Auf diese Weise können die italienischen Anlagen dem 
Rest der Welt einen noch besseren Service liefern.

DEL CONCA USA DOUBLE SA PRODUCTION ET PASSE DE 3 À 6 MILLIONS DE M²
La nouvelle vient officiellement de tomber: deux ans seulement après son ouverture, DEL CONCA USA 
augmente ses lignes pour doubler sa production qui passe de 3 à 6 millions de m². Cette usine, installée 
dans le comté de Loudon, dans le Tennessee, qui occupe actuellement une surface de 30 000 m², passera à 
40 000 m². Les deux nouvelles lignes de production n’entraîneront pas seulement une augmentation de la 
production, mais aussi une amélioration du service vers le marché américain. Des livraisons plus rapides, 
une extension de la gamme, avec plus de formats et de couleurs. Les nouvelles installations seront destinées 
également à la production de carreaux de grand format et d’épaisseur majorée. Cela permettra aux sites de 
production italiens de proposer un service encore meilleur au reste du monde.
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Gli architetti utilizzano sempre più spesso le piastrelle in ceramica DEL CONCA per pavimenti esterni realizzando inedite soluzioni 
progettuali di grandi pregio e suggestione, in tutto il mondo.

DEL CONCA AND ARCHITECTURE     Increasingly, architects are using DEL CONCA ceramic tiles for exterior flooring, creating 
unique designs of great value and appeal, all over the world.

DEL CONCA UND DIE ARCHITEKTUR     Die Architekten verwenden immer häufiger die Keramikfliesen von DEL CONCA für 
Fußböden im Freien und gestalten damit in der ganzen Welt innovative Projekte von hohem Prestige und Reiz.

DEL CONCA ET L’ARCHITECTURE     Les architectes utilisent de plus en plus les carreaux en céramique DEL CONCA pour des sols 
extérieurs, en réalisant des véritables solutions conceptuelles inédites de prestige et fortement évocatrices, dans le monde entier.

…e l’ Architettura
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DEL CONCA è Main Sponsor del Gresini Racing Team Moto3
e Official Sponsor del Team Federal Oil Gresini Moto2  nel Motomondiale 2016. 

Con questo accordo le moto, le tute dei piloti
Enea Bastianini e Fabio Di Giannantonio, le divise,

i mezzi di trasporto, l’area hospitality
e i box del team di Moto3

vestono i colori DEL CONCA
per tutto il Motomondiale 

e gli ospiti dell’azienda possono usufruire
dei pass paddock e del programma ospitalità

del Team Gresini Racing
nei weekend di gara.  

DEL CONCA is the Main Sponsor of 
the Gresini Racing Moto3 Team and 
the Official Sponsor of the Federal 
Oil Gresini Moto2 Team in the 2016 
MotoGP World Championship. This 
agreement means that the DEL CONCA 
colours will adorn the motorcycles, the 
riding suits of riders Enea Bastianini and 
Fabio Di Giannantonio, the uniforms, 
vehicles, hospitality area and pit of 
the Moto3 team throughout the 
Championship. Company guests can take 
advantage of the paddock pass and the 
hospitality programme of the Gresini 
Racing Team during the race weekend.

DEL CONCA ist der Main Sponsor 
des Gresini Racing Moto3-Teams 
und Official Sponsor des Federal 
Oil Gresini Moto2-Teams bei der 
Motorradweltmeisterschaft 2016. Dank 
dieses Abkommens tragen die Motorräder, 
die Motorradanzüge der Piloten Enea 
Bastianini und Fabio Di Giannantonio, 
die Uniformen, die Transportmittel, der 
Hospitality-Bereich und die Boxen des 
Moto3-Teams während der gesamten 
Motorradweltmeisterschaft die Farben 
von DEL CONCA. Außerdem können die 
Gäste der Firma die Paddock-Pässe und das 
Hospitality-Programm des Gresini Racing 
Teams an den Wochenenden der Rennen 
nutzen.

DEL CONCA est le sponsor principal 
du team Gresini Racing Moto3 et le 
sponsor officiel du team Federal Oil 
Gresini Moto2 dans le championnat du 
monde 2016 de motocyclisme. Suite 
à cet accord, la marque et les couleurs 
DEL CONCA sont visibles pendant tout le 
championnat du monde sur les motos, les 
combinaisons des pilotes Enea Bastianini 
et Fabio Di Giannantonio, les uniformes du 
team, les moyens de transports, l’espace 
d’accueil et les box du team de Moto3. 
De plus, les invités de la société peuvent 
bénéficier des badges d’accès au paddock 
et du programme d’accueil du Team Gresini 
Racing pendant les courses du week-end.

…e lo Sport
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…e lo Sport
Accanto a Bastianini fa il suo debutto in MOTO 3 Fabio Di Giannantonio, talento tutto in ascesa.
Il giovane centauro capitolino ha già messo in archivio prima i titoli tricolore e continentale minimoto nel 2008 e 2009 poi il 
titolo di campione italiano PreGP 250, e infine con il debutto nel CIV un 2° posto finale. 

Making his début in the MOTO3 next to Bastianini, is Fabio Di Giannantonio, a soaring talent.
The young rider from Rome already has the 2008 and 2009 Italian and European Mini-Moto Championship titles under his belt, as well as 
the title of PreGP 250 Italian champion, and a début in the CIV (Italian Superbike Championship) with a 2nd place final standing.

Neben Bastianini debütiert Fabio 
Di Giannantonio in der MOTO3, ein 
Talent mit großen Chancen.
Der junge Rennfahrer aus der italienischen 
Hauptstadt konnte zuerst
die italienischen
und europäischen
Pocket-Bike-Titel 2008
einheimsen,

2009 folgte
der Italienmeistertitel
im PreGP 250 und schließlich
sein Debüt im CIV mit einem
endgültigen 2. Platz.

Fabio Di Giannantonio,
qui a le talent pour monter
en puissance, débutera
en MOTO 3 au côté
de Bastianini.
Le jeune centaure romain
a déjà archivé les titres italien
et européen sur minimoto
de 2008 et 2009, puis le titre
de champion italien PreGP 250,
et enfin son début en CIV
où il est monté sur la 2e marche
du podium.

Del Conca è anche a bordo della moto di Sam Lowes
del Team Federal Oil Gresini Moto2. 
Sam Lowes, ha fatto il suo debutto in MOTO 2 nel 2014
dopo essersi laureato Campione del Mondo Supersport.

DEL CONCA is also on board Sam Lowes’ motorcycle in the Federal Oil Gresini Moto2 Team.
Sam Lowes made his début in MOTO2 in 2014, after earning the title of Supersport World Champion.

Del Conca ist auch auf dem Motorrad von Sam Lowes
des Federal Oil Gresini Moto2-Teams mit an Bord.
Sam Lowes debütierte 2014 nach der Auszeichnung als Supersport-Weltmeister
in der MOTO2.

Del Conca est aussi sur la moto de Sam Lowes
du team Federal Oil Gresini Moto2.
Sam Lowes a débuté en Moto2 en 2014, après avoir remporté
le titre de champion du monde de Supersport.
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…e la Responsabilità Sociale

Dal 2008 Il Gruppo Del Conca destina le risorse dedicate alle strenne natalizie
a progetti di solidarietà in tutto il mondo.

DEL CONCA AND THE SOCIAL RESPONSABILITY
From 2008 the Del Conca Group has dedicate the fund set aside
for Christmas gift to solidarity projects worldwide.

DEL CONCA UND DIE SOZIALE VERANTWORTUNG
Seit dem Jahr 2008 bestimmt
die Gruppe Del Conca die 
Weihnachtsgeschenke-Mitteln
für wohltätige Zwecke auf der ganzen Welt. 

DEL CONCA ET LA RESPONSABILITE SOCIALE
Depuis 2008 le Groupe Del Conca
réserve les ressources destinées
aux étrennes de Noël à des projets
de solidarité dans le monde entier.

2010 Etiopia
Health Center in Wasserà

2011 Malawi
Group Homes in Matola

2015 Malawi - Chikala
Agriculture project

2013 Malawi
School on Chikala Mountain

2012 Italy
Facchini Theater and AVIS center
of Medolla

2008/2009 Indonesia
Tsunami Orphan’s Home

2014 Zambia
Pediatric Ward Clinic
Santa Chiara of Lusaka
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Articolo con marchio UNI CERTIQUALITY
Item with Uni Certiquality mark
Nach Uni Certiquality Geprüft
Article avec marquage Uni Certiquality

Codice prezzo
Price code
Preisgruppe
Code prix

Codice prezzo
Price code
Preisgruppe
Code prix

Pezzi per scatola
Pieces per box
Stück/Karton
Pièces par boîte

Caratteristiche tecniche
Technical features
Technische Daten
Caractéristiques techniques

Dettaglio tecnico
Technical detail

Technische Daten der Serie
Détail technique

Stonalizzazione
Shade variation

Technische Daten der Serie
Détail technique

Prezzo al pezzo
Price per piece
Preis per Stueck
Prix à la pièce

Prezzo al metro quadro
Price per square metres
Preis per Quadrat Meter
Prix au metre carré

Prezzo al metro lineare
Price per linear metres
Preis per Lfm
Prix au metre linéaire

Legenda codice prezzo
Price code legend
Preisgruppe
Légende code prix

Prestazione del prodotto e norma
Product performance and norm
Produktmerkmalen und Norm
Performance du produit et norme

Dimensioni in cm e pollici
Sizes in centimeters and inches
Grösse in Cm und Zoll
Dimensions en centimètres et en pouces

Nome / Sigla dell’articolo
Name / Item code
Name / Artikelbezeichnung
Nom / Sigle de l’article

Come leggere il listino prezzi
Ogni prodotto ha un codice prezzo colorato 
composto da un numero e da un simbolo. Il 
numero corrisponde ad un prezzo verificabile 
nella scheda listino allegata al catalogo.
Il simbolo che segue indica se tale prezzo è 
riferito al pezzo singolo (verde), al metro quadro 
(rosso) o al metro lineare (blu).

How to read the pricelist 
Each product has a coloured code built of a num-
ber and a symbol. The number corresponds to a 
price, verifiable on the pricelist card attached to the 
catalogue. The following symbol shows if the price 
refers to the single pieces (green), square metres 
(red) or linear metres (dark blue).

Die Preise ermitteln Sie wie folgt:
Jedes Produkt enthaelt eine farbige Preiskodie-
rung, die aus einer Nummer und einem Symbol 
besteht. Die Nummer entspricht einem Preis in dem 
beigefugten Preisblatt. Das Symbol gibt an, ob sich 
der Preis auf Stück (grün), Quadrat Meter (rot) oder 
Lauf-Meter (blau) bezieht.

Comment lire le tarif
Chaque produit a un code prix couleur composé 
d’un numero et d’un symbole. Le numero cor-
respond à un prix vérifiable dans le tarif joint au 
catalogue. Le symbole indique l’unité de vente: 
la pièce (vert), le metre carré (rouge) et le metre 
linéaire (bleu). 

Sigla della serie con riferimento
cromatico della linea
Code of the series and line with
chromatic references
Serienbezeichnung nach farbiger
Produktgruppe
Sigle de la série avec la référence
de la couleur de la ligne 

Nome della serie
Name of the series
Serienname
Nom de la série

Azienda produttrice
Manufacturer
Hersteller
Fabricant

Sigla della serie
Code of the series
Serienbezeichnung
Sigle de la série

Prezzo
Price
Preise
Prix  

Listino prezzi
Pricelist • Preisliste • Tarif

Rettificato
Rectified

Rettifiziert
Rectifié

Serie realizzata con tecnologia digitale
Series produced with Digital Technology 
Serie mit Digital-Druck-Technologie geschaffen
Série réalisée avec technologie digitale
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Porcellana d’arredo
Italian style porcelain
Feinsteinzeug in Italienischem Stil
Le style italien en grès cérame

Hard, il gres porcellanato a tutta massa
Hard, through-body porcelain tile
Hard, Durchgefärbtes Feinsteinzeug
Hard, le grès cérame pleine masse

Rover, save the forest
   

Plus, la porcellana smaltata
Plus, the glazed porcelain
Plus, Glasiertes Feinsteinzeug
Plus, la porcelaine emaillée

Due, gres porcellanato a tutta massa spessore 20 mm
Due, through body porcelain 20 mm thickness
Due, Durchgefärbtes Feinsteinzeug in 20 mm Stärke
Due, grès cérame pleine masse épaisseur 20 mm

Fire, prodotti ceramici per rivestimenti
Fire, ceramic wall tiles
Fire, Keramische Wandfliesen
Fire, produits céramiques pour rêvetement

Wall, idee per il rivestimento
Wall, the wall image
Wall, Ideen für Wandverkleidung
Wall, des idées de revêtement

I PRODOTTI
The products • Die Produktpalette • Les produits

PG
. 1

6
PG

. 1
12

PG
. 9

8
PG

. 2
68

PG
. 4

4
PG

. 3
14

PG
. 3

40
PG

. 3
54

PG
. 4

98
PG

. 5
52

Contract, il design al giusto prezzo
Contract, great design at the right price
Contract, Qualitaet und Design zum Verhuenftigen
Contract, le design au juste prix

Thermatile®, sistema riscaldante brevettato per pavimenti e rivestimenti
Thermatile® , patented floor and wall heating system
Thermatile® , Patentiertes Heizsystem für Fussboden- und Wandheizung
Thermatile® , système de chauffage breveté pour les sols et les revêtements

Del Conca Fast, sistema brevettato per la posa rapida di pavimenti in ceramica senza fughe e senza colla
Del Conca Fast, patented system for quick laying of ceramic tile flooring without joints and without adhesives
Del Conca Fast, patentiertes system für die schnell-trockenverlegung von keramischen platten ohne fugen und ohne kleber-anwendung
Del Conca Fast, système breveté pour l’installation rapide de sols en céramique, sans joints et sans colle

14
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Italian style porcelain
Feinsteinzeug in Italienischem Stil
Le style italien en grès cérame

Le Serie
The series - Die Serien - Les séries

HZG Zelo Grip 18
KY  22

‘O  26
TE Terminus 30

PORCELLANA D’ARREDO è la linea che rappresenta l’ultimo stadio 

della evoluzione dei prodotti di Ceramica Del Conca destinati al design 

di interni ed esterni. Prodotta nei formati modulari dal 15x15 al 80x80 

consente la realizzazione di ambienti eleganti e di tendenza.

PORCELLANA D’ARREDO is the line which represents the latest step 

of Ceramica Del Conca products for interior and external design. It has 

been created in different modular sizes, from 6x6 up to 32x32 to allow the 

accomplishment of elegant and trendy realizations.

PORCELLANA D’ARREDO ist die neueste Entwicklung von Ceramica Del 

Conca fuer die Aussen- und Innenraum-Gestaltung. Dank den zahlreichen 

Modulformaten von 15x15 bis 80x80 kann man damit voll im Trend und 

zugleich eleganten Raeume einrichten.

PORCELLANA D’ARREDO est la ligne qui représente le dernier stade de 

l’évolution des produits de Ceramica del Conca déstinés au design d’intérieurs 

et d’extérieurs. Produite dans les formats modulaires allant du 15x15 au 80x80 

elle permet la réalisation d’intérieurs élégants et tendance.
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Box

Europallet

Package 30x60
6
1,08
23,00

40
43,20
941,00

30x30
12
1,08
24,00

44
47,52
1077,00

15x30
24
1,08
24,00

44
47,52
1077,00

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

GRES PORCELLANATO
A TUTTA MASSA
THROUGH-BODY
PORCELAIN TILE
DURCHGEFÄRBTES
FEINSTEINZEUG
LE GRÈS CÉRAME
PLEINE MASSE

Price codes:

Mq. Ml. Pieces PO
RC

EL
LA

NA
 D

’A
RR

ED
O

H
ZG

HZGHZG ZELO GRIPHZG

HZG 10
30x60 cm  12x24 in

HZG 1
30x60 cm  12x24 in

HZG 5
30x60 cm  12x24 in

HZG 8
30x60 cm  12x24 in

HZG 10
30x30 cm  12x12 in

HZG 1
30x30 cm  12x12 in

HZG 5
30x30 cm  12x12 in

HZG 8
30x30 cm  12x12 in

HZG 10
15x30 cm  6x12 in

HZG 1
15x30 cm  6x12 in

HZG 5
15x30 cm  6x12 in

HZG 8
15x30 cm  6x12 in

Outdoor / HZG 10
30x30 cm  12x12 in

Outdoor / HZG 1
30x30 cm  12x12 in

Outdoor / HZG 5
30x30 cm  12x12 in

Outdoor / HZG 8
30x30 cm  12x12 in

074

074

074

074

070

070

070

070

072

072

072

072

152

152

152

152

6

6

6

6

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

Gradone Lineare 
Monolitico
30x33 cm  12x13 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Lineare 
Monolitico
30x33 cm  12x13 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Lineare 
Monolitico
30x33 cm  12x13 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Lineare 
Monolitico
30x33 cm  12x13 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Angolare 
Monolitico
33x33 cm  13x13 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

Gradone Angolare 
Monolitico
33x33 cm  13x13 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

Gradone Angolare 
Monolitico
33x33 cm  13x13 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

Gradone Angolare 
Monolitico
33x33 cm  13x13 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

6059

6059

6059

6059

4085

4085

4085

4085

Battiscopa
8x30 cm  31/8x12 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa
30x30 cm  12x12 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa
30x30 cm  12x12 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa
30x30 cm  12x12 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Elemento a L
monolitico
16,5x30 cm  61/2x12 in

Elemento a L
monolitico
16,5x30 cm  61/2x12 in

Elemento a L
monolitico
16,5x30 cm  61/2x12 in

Elemento a L
monolitico
16,5x30 cm  61/2x12 in

26019

26019

26019

26019

8075

8075

8075

8075

4  15/8 in

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R13
-

>0,40

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B+C
≥0,42
>0,40

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT
DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

023
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Outdoor / HZG 8 - HZG 10 - HZL 10 Rett. - Outdoor / HZG 10 - Elemento a L / HZG 10

PO
RC

EL
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O

H
ZG
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Gradone Lineare
30x33 cm  12x13 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Lineare
30x33 cm  12x13 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Angolare
33x33 cm  13x13 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

Gradone Angolare
33x33 cm  13x13 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

Battiscopa
10x60 cm  4x24 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa
10x60 cm  4x24 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa
8x30 cm  31/8x12 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa
8x30 cm  31/8x12 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Trendy Fascia / KY 1
15x60 cm  6x24 in

Trendy Fascia / KY 9
15x60 cm  6x24 in

Trendy Fascia / KY 1
6x30 cm  23/8x12 in

Trendy Fascia / KY 9
6x30 cm  23/8x12 in

Trendy A / KY 1
15x15 cm  6x6 in

Trendy A / KY 9
15x15 cm  6x6 in

Trendy A / KY 1
6x6 cm  23/8x23/8 in

Trendy A / KY 9
6x6 cm  23/8x23/8 in

Rubik Beige
30x30 cm  12x12 in

Rubik Mix Noce
30x30 cm  12x12 in

Mosaico / KY 1
30x30 cm  12x12 in

Mosaico / KY 9
30x30 cm  12x12 in

KY 1
30x60 cm  12x24 in

KY 9
30x60 cm  12x24 in

KY 1
15x15 cm  6x6 in

KY 9
15x15 cm  6x6 in

KY 1
60x60 cm  24x24 in

KY 9
60x60 cm  24x24 in

KY 1
15x60 cm  6x24 in

KY 9
15x60 cm  6x24 in

4083 408312042 120424044 40448031 8031

6109 61096 6

7052 70524118 411810026 1002626017 26017

KYKYKY

073 073

098 098

368 368079 079

098 098

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

Listello Metal
1x60 cm  1/4x24 in

Listello Metal
1x60 cm  1/4x24 in

Listello Metal
1x30 cm  1/4x12 in

Listello Metal
1x30 cm  1/4x12 in

Metal A
1x1 cm  1/4x1/4  in

Metal A
1x1 cm  1/4x1/4  in

6034 603412017 120174003 4003

Box

Europallet

Package 60x60
4
1,44
31,80

32
46,08
1040,00

30x60
6
1,08
23,00

40
43,20
941,00

15x60
12
1,08
23,00

55
59,40
1286,00

15x15
48
1,08
23,00

55
59,40
1286,00

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

Price codes:

Mq. Ml. Pieces PO
RC

EL
LA

NA
 D

’A
RR

ED
O

KY

PORCELLANA D’ARREDO

THE GLAZED PORCELAIN

GLASIERTES FEINSTEINZEUG

LA PORCELAINE EMAILÉE

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R9

>0,40

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
≥0,42
>0,40

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT
DIN 51130
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

023
P071



24 25

KYKYKY

Box

Europallet

Package 60x60
4
1,44
31,80

32
46,08
1040,00

30x60
6
1,08
23,00

40
43,20
941,00

15x60
12
1,08
23,00

55
59,40
1286,00

15x15
48
1,08
23,00

55
59,40
1286,00

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

Price codes:

Mq. Ml. Pieces PO
RC

EL
LA

NA
 D

’A
RR

ED
O

KY

PORCELLANA D’ARREDO

THE GLAZED PORCELAIN

GLASIERTES FEINSTEINZEUG

LA PORCELAINE EMAILÉE

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R9

>0,40

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
≥0,42
>0,40

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT
DIN 51130
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

KY 8
60x60 cm  24x24 in

4083 120424044 8031

61096

7052 41181002626017

073

098

368079

098

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

Gradone Lineare
30x33 cm  12x13 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Angolare
33x33 cm  13x13 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

Battiscopa
10x60 cm  4x24 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa
8x30 cm  31/8x12 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Trendy Fascia / KY 8
15x60 cm  6x24 in

Trendy Fascia / KY 8
6x30 cm  23/8x12 in

Trendy A / KY 8
15x15 cm  6x6 in

Trendy A / KY 8
6x6 cm  23/8x23/8 in

Rubik Mix Musk
30x30 cm  12x12 in

Mosaico / KY 8
30x30 cm  12x12 in

KY 8
30x60 cm  12x24 in

KY 8
15x15 cm  6x6 in

KY 8
15x60 cm  6x24 in

Listello Metal
1x60 cm  1/4x24 in

Listello Metal
1x30 cm  1/4x12 in

Metal A
1x1 cm  1/4x1/4  in

6034 12017 4003

KY 1 - Trendy A / KY 1 - KY 9 - Listello Metal

023
P071



26 27

Gradone Lineare
30x33 cm  12x13 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Lineare
30x33 cm  12x13 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Angolare
33x33 cm  13x13 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

Gradone Angolare
33x33 cm  13x13 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

Battiscopa
10x60 cm  4x24 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa
10x60 cm  4x24 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa
8x30 cm  31/8x12 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa
8x30 cm  31/8x12 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Sky Fascia / ‘O 10
5x60 cm  2x24 in

Sky Fascia / ‘O 18
5x60 cm  2x24 in

Sky A / ‘O 10
5x5 cm   2x2 in

Sky A / ‘O 18
5x5 cm   2x2 in

Mosaico / ‘O 10
30x30 cm  12x12 in

Mosaico / ‘O 18
30x30  12”x12”

Muretto / ‘O 10
30x60 cm  12x24 in

Muretto / ‘O 18
30x60 cm  12x24 in

‘O 10
30x60 cm  12x24 in

‘O 18
30x60 cm  12x24 in

‘O 10
60x60 cm  24x24 in

‘O 18
60x60 cm  24x24 in

‘O 10
15x60 cm  6x24 in

‘O 18
15x60 cm  6x24 in

6060 60608015 8015

4 4

7052 70524118 411810030 1003026019 26019

Box

Europallet

Package 60x60
4
1,44
31,80

32
46,08
1040,00

30x60
6
1,08
23,00

40
43,20
941,00

15x60
12
1,08
23,00

55
59,40
1286,00

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE

Price codes:

Mq. Ml. Pieces

‘O‘O‘O

074 0746368 6368

228 228

082 082

098 098

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spécialesPezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

PO
RC

EL
LA

NA
 D

’A
RR

ED
O

‘O

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

-

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

A

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT
DIN 51097

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

Listello Metal
1x60 cm  1/4x24 in

Listello Metal
1x30 cm  1/4x12 in

Metal A
1x1 cm  1/4x1/4  in

6034 12017 4003

Listello Metal
1x60 cm  1/4x24 in

Listello Metal
1x30 cm  1/4x12 in

Metal A
1x1 cm  1/4x1/4  in

6034 12017 4003

023
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28 29

Gradone Lineare
30x33 cm  12x13 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Angolare
33x33 cm  13x13 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

Battiscopa
10x60 cm  4x24 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa
8x30 cm  31/8x12 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

6060 8015

4

7052 41181003026019

074 6368

228

082

098

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

‘O‘O‘O

Box

Europallet

Package 60x60
4
1,44
31,80

32
46,08
1040,00

30x60
6
1,08
23,00

40
43,20
941,00

15x60
12
1,08
23,00

55
59,40
1286,00

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE

Price codes:

Mq. Ml. Pieces PO
RC

EL
LA

NA
 D

’A
RR

ED
O

‘O

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

-

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

A

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT
DIN 51097

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

‘O 18 - Sky A / ‘O 18 ‘O 1 - Sky Fascia / ‘O 1 - Sky A / ‘O 1

Listello Metal
1x60 cm  1/4x24 in

Listello Metal
1x30 cm  1/4x12 in

Metal A
1x1 cm  1/4x1/4  in

6034 12017 4003

Sky Fascia / ‘O 1
5x60 cm  2x24 in

Sky A / ‘O 1
5x5 cm   2x2 in

Mosaico / ‘O 1
30x30 cm  12x12 in

Muretto / ‘O 1
30x60 cm  12x24 in

‘O 1
30x60 cm  12x24 in

‘O 1
60x60 cm  24x24 in

‘O 1
15x60 cm  6x24 in

023
P071



30 31

TETE TERMINUSTE

6058

Steel
0,5x80  2/8”x32”

Battiscopa / TE 10 Rett.
7x78 cm   23/4x305/8 in

Battiscopa / TE 10 Shine
7x78 cm   23/4x305/8 in

Bullnose / Sockelleiste / Plinthes

Battiscopa / TE 10
7x60 cm  23/4x24 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

10028

14028 10028

Pezzi Speciali   Special Pieces  •  Formteile  •  Pièces spéciales

Gradone Lineare
33x60 cm  13x24 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Lineare Rett.
33x78 cm  13x305/8 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Angolare
(DX-R)
Gradone Angolare
(SX-L)
33x60 cm  13x24 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

Gradone Angolare Rett.
(DX-R)
Gradone Angolare Rett.
(SX-L)
33x78 cm  13x305/8 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

4109 4150

2128 2225

Terminus / TE 10 Rett.
19,5x78 cm  75/8x305/8 in

Muretto Tredì / TE 10
15x30 cm   6x12 in

Terminus / TE 10 Shine
19,5x78 cm  75/8x305/8 in

150 194

10025

125 4

Stonemix / TE 10
30x60 cm  12x24 in

TE 10 Rett.
78x78 cm  305/8x305/8 in

TE 10 Shine
78x78 cm  305/8x305/8 in

101 147

TE 10 Rett.
39x78 cm  153/8x305/8 in

TE 10
40x80 cm  16x32 in

TE 10 Shine
39x78 cm  153/8x305/8 in

091080 119

TE 10
60x60 cm  24x24 in

TE 10
30x60 cm  12x24 in

Jacquard / TE 10
30x60 cm  12x24 in

Terminus S / TE 10
5x60 cm   2x24 in

080 067

317 6

Terminus Esagoni
TE 10 Shine
30x34 cm   12x133/8 in

4058

6050

Mosaico / TE 10
30x30 cm   12x12 in

Mosaico Tredì / TE 10
30x30 cm   12x12 in

180 3426 6

Terminus AEP / TE 10
057 2

Listello Metal
1x60 cm   11/4x24 in

Metal A
1x1 cm   1/4x1/4 in

6034 4003

Serie corredata da rivestimento
Series available with matching wall tiles
Zu dieser Serie sind passende Wandfliesen lieferbar
Série avec faïence coordonnée

Pg.

466

Box

Europallet

Package
Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

Price codes:

Mq. Ml. Pieces PO
RC

EL
LA

NA
 D

’A
RR

ED
O

TE

RETTIFICATO
RECTIFIED
RETTIFIZIERT
RECTIFIÉ

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R9*
-
-
>0,40*

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B*
≥0,42*
>0,40*

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT

DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

PORCELLANA D’ARREDO

THE GLAZED PORCELAIN

GLASIERTES FEINSTEINZEUG

LA PORCELAINE EMAILÉE

78x78
2
1,22
27,65

26
31,72
770,00

60x60
4
1,44
31,80

32
46,08
1040,00

30x60
6
1,08
23,00

40
43,20
941,00

19,5x78
7
1,07
23,90

42
44,94
1024,00

40x80
3
0,96
22,00

28
26,88
638,00

39x78
3
0,92
21,10

28
25,76
611,00

*Escluso Shine - *Except for Shine - *Excepté le Shine - *Ausgeschlossen Shine

Shine



32 33

TETE TERMINUSTE

6058

Steel
0,5x80  2/8”x32”

Battiscopa / TE 1 Rett.
7x78 cm   23/4x305/8 in

Battiscopa / TE 1 Shine
7x78 cm   23/4x305/8 in

Bullnose / Sockelleiste / Plinthes

Battiscopa / TE 1
7x60 cm  23/4x24 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

10028

14028 10028

Pezzi Speciali   Special Pieces  •  Formteile  •  Pièces spéciales

Gradone Lineare
33x60 cm  13x24 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Lineare Rett.
33x78 cm  13x305/8 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Angolare
(DX-R)
Gradone Angolare
(SX-L)
33x60 cm  13x24 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

Gradone Angolare Rett.
(DX-R)
Gradone Angolare Rett.
(SX-L)
33x78 cm  13x305/8 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

4109 4150

2128 2225

Muretto Tredì / TE 1
15x30 cm   6x12 in

150 194

10025

125 4

Stonemix / TE 1
30x60 cm  12x24 in

101 147

TE 1
40x80 cm  16x32 in

091080 119

TE 1
60x60 cm  24x24 in

TE 1
30x60 cm  12x24 in

Jacquard / TE 1
30x60 cm  12x24 in

Terminus S / TE 1
5x60 cm   2x24 in

080 067

317 6

Terminus Esagoni
TE 1 Shine
30x34 cm   12x133/8 in

4058

6050

Mosaico / TE 1
30x30 cm   12x12 in

Mosaico Tredì / TE 1
30x30 cm   12x12 in

180 3426 6

Terminus AEP / TE 1
057 2

Listello Metal
1x60 cm   11/4x24 in

Metal A
1x1 cm   1/4x1/4 in

6034 4003

Terminus / TE 1 Rett.
19,5x78 cm  75/8x305/8 in

Terminus / TE 1 Shine
19,5x78 cm  75/8x305/8 in

TE 1 Rett.
78x78 cm  305/8x305/8 in

TE 1 Shine
78x78 cm  305/8x305/8 in

TE 1 Rett.
39x78 cm  153/8x305/8 in

TE 1 Shine
39x78 cm  153/8x305/8 in

Box

Europallet

Package
Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

Price codes:

Mq. Ml. Pieces PO
RC

EL
LA

NA
 D

’A
RR

ED
O

TE

RETTIFICATO
RECTIFIED
RETTIFIZIERT
RECTIFIÉ

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R9*
-
-
>0,40*

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B*
≥0,42*
>0,40*

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT

DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

PORCELLANA D’ARREDO

THE GLAZED PORCELAIN

GLASIERTES FEINSTEINZEUG

LA PORCELAINE EMAILÉE

78x78
2
1,22
27,65

26
31,72
770,00

60x60
4
1,44
31,80

32
46,08
1040,00

30x60
6
1,08
23,00

40
43,20
941,00

19,5x78
7
1,07
23,90

42
44,94
1024,00

40x80
3
0,96
22,00

28
26,88
638,00

39x78
3
0,92
21,10

28
25,76
611,00

*Escluso Shine - *Except for Shine - *Excepté le Shine - *Ausgeschlossen Shine

Shine

Serie corredata da rivestimento
Series available with matching wall tiles
Zu dieser Serie sind passende Wandfliesen lieferbar
Série avec faïence coordonnée

Pg.

466
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TETE TERMINUSTE

Box

Europallet

Package
Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

Price codes:

Mq. Ml. Pieces PO
RC

EL
LA

NA
 D

’A
RR

ED
O

TE

RETTIFICATO
RECTIFIED
RETTIFIZIERT
RECTIFIÉ

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

6058

Steel
0,5x80  2/8”x32”

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R9*
-
-
>0,40*

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B*
≥0,42*
>0,40*

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT

DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

Battiscopa / TE 5 Rett.
7x78 cm   23/4x305/8 in

Battiscopa / TE 5 Shine
7x78 cm   23/4x305/8 in

Bullnose / Sockelleiste / Plinthes

Battiscopa / TE 5
7x60 cm  23/4x24 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

10028

14028 10028

Pezzi Speciali   Special Pieces  •  Formteile  •  Pièces spéciales

Gradone Lineare
33x60 cm  13x24 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Lineare Rett.
33x78 cm  13x305/8 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Angolare
(DX-R)
Gradone Angolare
(SX-L)
33x60 cm  13x24 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

Gradone Angolare Rett.
(DX-R)
Gradone Angolare Rett.
(SX-L)
33x78 cm  13x305/8 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

4109 4150

2128 2225

Muretto Tredì / TE 5
15x30 cm   6x12 in

150 194

10025

125 4

Stonemix / TE 5
30x60 cm  12x24 in

101 147

TE 5
40x80 cm  16x32 in

091080 119

TE 5
60x60 cm  24x24 in

TE 5
30x60 cm  12x24 in

Jacquard / TE 5
30x60 cm  12x24 in

Terminus S / TE 5
5x60 cm   2x24 in

080 067

317 6

Terminus Esagoni
TE 5 Shine
30x34 cm   12x133/8 in

4058

6050

Mosaico / TE 5
30x30 cm   12x12 in

Mosaico Tredì / TE 5
30x30 cm   12x12 in

180 3426 6

Terminus AEP / TE 5
057 2

Listello Metal
1x60 cm   11/4x24 in

Metal A
1x1 cm   1/4x1/4 in

6034 4003

PORCELLANA D’ARREDO

THE GLAZED PORCELAIN

GLASIERTES FEINSTEINZEUG

LA PORCELAINE EMAILÉE

78x78
2
1,22
27,65

26
31,72
770,00

60x60
4
1,44
31,80

32
46,08
1040,00

30x60
6
1,08
23,00

40
43,20
941,00

19,5x78
7
1,07
23,90

42
44,94
1024,00

40x80
3
0,96
22,00

28
26,88
638,00

39x78
3
0,92
21,10

28
25,76
611,00

*Escluso Shine - *Except for Shine - *Excepté le Shine - *Ausgeschlossen Shine

Shine

Terminus / TE 5 Rett.
19,5x78 cm  75/8x305/8 in

Terminus / TE 5 Shine
19,5x78 cm  75/8x305/8 in

TE 5 Rett.
78x78 cm  305/8x305/8 in

TE 5 Shine
78x78 cm  305/8x305/8 in

TE 5 Rett.
39x78 cm  153/8x305/8 in

TE 5 Shine
39x78 cm  153/8x305/8 in

Serie corredata da rivestimento
Series available with matching wall tiles
Zu dieser Serie sind passende Wandfliesen lieferbar
Série avec faïence coordonnée

Pg.

466
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TE 10 Shine
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Pavimento / Floor: TE 5 Shine      Rivestimento / Wall: TE 5 - Terminus / TE 5
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Muretto Tredì / TE 5 Mosaico Tredì / TE 5
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TE 10 Shine TE 5 - Terminus / TE 5 Shine
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Le Serie
The series - Die Serien - Les séries

DV Da Vinci 46
EK Epokal 52
FI/FG Foreste d’Italia 60
LB Bosco di Casole 66

LF/LG In/Out 68
LM Monte Napoleone 76
MN/MG Monteverde 82
SA Saloon 92

Nella Linea Rover il fascino del legno incontra la qualità del gres 

porcellanato. Collezione completa con vari formati e due superfici, 

anche una grip, perfetta per ambienti esterni. Le superfici Rover oltre 

a preservare le foreste rimangono intatte con il passare degli anni: non 

si rovinano con urti o graffi non cambiano tonalità con il tempo e con 

i raggi solari. Si possono usare anche in bagno e in cucina perché le 

piastrelle non si deformano a contatto con l’acqua, il vapore e l’umidità.  

The Rover Series is where the appeal of wood meets the quality of porcelain 

stoneware. This complete collection comes in various sizes and two surface 

finishes, including a grip version, perfect for use outdoors. Rover surfaces, 

in addition to saving forests, last through the years: they won’t be ruined by 

scratches or dents, and they won’t fade in the sun over time. They can even 

be used in bathrooms and kitchens because the tiles won’t warp with water, 

vapor and humidity.  

In der Kollektion Rover trifft sich der Zauber von Holz mit der Qualität des 

Feiunsteinzeugs. Lieferbar sind viele Formaten und zwei Oberfläche-Ausführungen, 

auch für den Aussenbereich. Die Kollektion Rover schont die Wälder und 

gleichzeitig bleibt im Laufe der Jahren unverändert: keine Stosschäden, keine 

Farbveränderungen im Laufe der Zeit oder unetr der Sonne. Sie düerfen sogar in Bad 

und Küche verwendet werden, ohne jegliche Schäden wegen Wasser, Dampf oder 

Feuchttigkeit.  

Dans la ligne Rover le charme du bois rencontre la qualité du grès cérame. 

Collection complète avec différents formats et deux surfaces, dont une en 

antidérapant, parfaite pour les extérieurs. Les surfaces Rover, en plus de 

préserver les forêts, restent intactes au fil des années : ne s’abîment pas avec les 

chocs ou les éraflures, ne changent pas de tonalité dans le temps et avec les 

rayons du soleil. Elles peuvent être utilisées également dans la salle de bains et 

la cuisine car les carreaux ne se déforment pas au contact de l’eau, le vapeur et 

l’humidité.
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Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

6031 60314216 4216

Battiscopa  / DV 5 Rett.
7,5x120 cm  3x48 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa  / DV 9 Rett.
7,5x120 cm  3x48 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Gradone Lineare  / DV 5 Rett.
20x120 cm   8x48 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Lineare  / DV 9 Rett.
20x120 cm   8x48 in
Step
Stufe
Nez de marche

156 156

DV 5 Rett.
15x120 cm   6x48 in

DV 9 Rett.
15x120 cm   6x48 in

Mosaico / DV 5
30x30 cm  12x12 in

Mosaico / DV 9
30x30 cm  12x12 in

Intreccio / DV 5
30x30 cm  12x12 in

Intreccio / DV 9
30x30 cm  12x12 in

DV 5 Rett.
20x120 cm   8x48 in

DV 9 Rett.
20x120 cm   8x48 in

Damasco / DV 5 Rett.
20x120 cm   8x48 in

Damasco / DV 9 Rett.
20x120 cm   8x48 in

DV 5 Rett.
30x120 cm  12x48 in

DV 9 Rett.
30x120 cm  12x48 in

Veneziana / DV 5 Rett.
28x120 cm   11x48 in

Veneziana / DV 9 Rett.
28x120 cm   11x48 in

240 6 240 6240 6 240 6

2156 2156

113 113

113 113

099 099

Box

Europallet

Package
ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 10
-

>0,40

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B
≥0,42
>0,40

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT
DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

Price codes: Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

DVDV DA VINCIDV

RO
VE

R
D

V

LA PORCELLANA SMALTATA

THE GLAZED PORCELAIN

GLASIERTES FEINSTEINZEUG

LA PORCELAINE EMAILÉE

30x120
3
1,08
25,40

30
32,40
810,00

20x120
4
0,96
21,00

48
46,08
1028,00

15x120
7
1,26
27,00

30
37,80
830,00

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

RETTIFICATO
RECTIFIED
RETTIFIZIERT
RECTIFIÉ

HDV 205
60x60 cm  24x24 in

HDV 209
60x60 cm  24x24 in

HDV 205 Rett. 
60x60 cm  24x24 in

HDV 209 Rett. 
60x60 cm  24x24 in

146 146168 168

Pg.

271
Spessore 20 mm
Thickness 20 mm
Staerke 20 mm
Épaisseur 20 mm

Pg.

271
Spessore 20 mm
Thickness 20 mm
Staerke 20 mm
Épaisseur 20 mm
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RO
VE
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V

DV 9 Rett.
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RO
VE

R
D

V

DV 5 Rett. - Damasco / DV 5 Rett.
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Box

Europallet

Package
ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 9*
-

>0,40*

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B*
≥0,42*
>0,40*

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT
DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

Price codes: Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

EKEK EPOKALEK

Listello Metal
1x60 cm  1/4x24 in

Metal A
1x1 cm  1/4x1/4 in

6034

4003

RO
VE

R
EK

LA PORCELLANA SMALTATA

THE GLAZED PORCELAIN

GLASIERTES FEINSTEINZEUG

LA PORCELAINE EMAILÉE

EK 5
40x80 cm  16x32 in

EK 1
40x80 cm  16x32 in

EK 5 Lapp. Rett.
40x80 cm  16x32 in

EK 1 Lapp. Rett.
40x80 cm  16x32 in

082082

Mosaico / EK 5
30x30 cm  12x12 in

Mosaico / EK 1
30x30 cm  12x12 in 180 6180 6

1003010030 1003010030 21502150 21502150

Muretto Tredì / EK 5
30x60 cm  12x24 in

Muretto Tredì / EK 1
30x60 cm  12x24 in

Stonemix / EK 5
30x60  12”x24”

Stonemix / EK 1
30x60 cm  12x24 in

112112

EK 5
30x60 cm  12x24 in

EK 1
30x60 cm  12x24 in 073073 077077

EK 5
20x80 cm  8x32 in

EK 1
20x80 cm  8x32 in

Battiscopa
8x80 cm  31/8x32 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa
8x80 cm  31/8x32 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa Lapp. Rett.
8x80 cm  31/8x32 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa Lapp. Rett.
8x80 cm  31/8x32 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Gradone Lineare
33x80 cm  13x32 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Lineare
33x80 cm  13x32 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Angolare (DX-R)
Gradone Angolare (SX-L)
33x40 cm  13x16 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Angolare (DX-R)
Gradone Angolare (SX-L)
33x40 cm  13x16 in
Step
Stufe
Nez de marche

Pezzi Speciali   Special Pieces  •  Formteile  •  Pièces spécialesPezzi Speciali   Special Pieces  •  Formteile  •  Pièces spéciales

41254125 42934293

Steel
0,5x60 cm  2/8x24 in 6034

Listello Brushed Metal
1,5x60 cm   1/2x24 in 6034

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

40x80
3
0,96
22,00

28
26,88
638,00

20x80
7
1,12
25,00

42
47,04
1070,00

30x60
6
1,08
23,00

40
43,20
941,00

*Escluso Lapp./Rett. - *Except for Lapp./Rett. - *Excepté le Lapp./Rett. - *Ausgeschlossen Lapp./Rett.

Pg.

272
Spessore 20 mm
Thickness 20 mm
Staerke 20 mm
Épaisseur 20 mm

Pg.

272
Spessore 20 mm
Thickness 20 mm
Staerke 20 mm
Épaisseur 20 mm

HEK 205
40x80 cm  16x32 in

HEK 201
40x80 cm  16x32 in

HEK 205 Rett.
40x80 cm  16x32 in

HEK 201 Rett.
40x80 cm  16x32 in 127127 140140

Listello Metal
1x60 cm  1/4x24 in

Metal A
1x1 cm  1/4x1/4 in

6034

4003

Steel
0,5x60 cm  2/8x24 in 6034

Listello Brushed Metal
1,5x60 cm   1/2x24 in 6034

023
P071
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Box

Europallet

Package
SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

Price codes: Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

EKEK EPOKALEK

RO
VE

R
EK

LA PORCELLANA SMALTATA

THE GLAZED PORCELAIN

GLASIERTES FEINSTEINZEUG

LA PORCELAINE EMAILÉE

EK 11
10030 10030 2150 2150

Pezzi Speciali   Special Pieces  •  Formteile  •  Pièces spéciales

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

40x80
3
0,96
22,00

28
26,88
638,00

20x80
7
1,12
25,00

42
47,04
1070,00

30x60
6
1,08
23,00

40
43,20
941,00

*Escluso Lapp./Rett. - *Except for Lapp./Rett. - *Excepté le Lapp./Rett. - *Ausgeschlossen Lapp./Rett.

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 9*
-

>0,40*

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B*
≥0,42*
>0,40*

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT
DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

Pg.

272
Spessore 20 mm
Thickness 20 mm
Staerke 20 mm
Épaisseur 20 mm

Listello Metal
1x60 cm  1/4x24 in

Metal A
1x1 cm  1/4x1/4 in

6034

4003

Battiscopa
8x80 cm  31/8x32 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa Lapp. Rett.
8x80 cm  31/8x32 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Gradone Lineare
33x80 cm  13x32 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Angolare (DX-R)
Gradone Angolare (SX-L)
33x40 cm  13x16 in
Step
Stufe
Nez de marche

Steel
0,5x60 cm  2/8x24 in 6034

Listello Brushed Metal
1,5x60 cm   1/2x24 in 6034

EK 11
40x80 cm  16x32 in

EK 11 Lapp. Rett.
40x80 cm  16x32 in

082

Mosaico / EK 11
30x30 cm  12x12 in 180 6

Muretto Tredì / EK 11
30x60 cm  12x24 in

Stonemix / EK 11
30x60 cm  12x24 in

112

EK 11
30x60 cm  12x24 in 073077

EK 11
20x80 cm  8x32 in

4125 4293

HEK 211
40x80 cm  16x32 in

HEK 211 Rett.
40x80 cm  16x32 in127 140

023
P071
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EK 5 Lapp. Rett.
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RO
VE

R
EK

Rivestimento / Wall: Moma Caffè - NS 22            Pavimento / Floor: EK 1 Lapp. Rett.Rivestimento / Wall: NS 2  - Moma Caffè - NS 18            Pavimento / Floor: EK 11
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Box

Europallet

Package
Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

Price codes: Mq. Ml. Pieces

FI/FG FORESTE D’ITALIA

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT
DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA: ECCELLENTE

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

Mosaico / FI 1
20x32 cm  8x125/8 in

Mosaico / FI 9
20x32 cm  8x125/8 in

Mosaico / FI 10
20x32 cm  8x125/8 in

Foliage Mix
20x32 cm  8x125/8 in

Foliage Mix
20x32 cm  8x125/8 in

Foliage Mix
20x32 cm  8x125/8 in

248 6

248 6

248 6

265 6

265 6

265 6

073

073

073

077

077

077

FI 1
20x80 cm  8x32 in

FI 9
20x80 cm  8x32 in

FI 10
20x80 cm  8x32 in

FG 1 Grip
20x80 cm  8x32 in

FG 9 Grip
20x80 cm  8x32 in

FG 10 Grip
20x80 cm  8x32 in

095

095

095

Foliage / FI 1
20x80 cm  8x32 in

Foliage / FI 9
20x80 cm  8x32 in

Foliage / FI 10
20x80 cm  8x32 in

7

7

7

• soggetti assortiti
• different designs
• Motive sortiert
• sujets assortis

• soggetti assortiti
• different designs
• Motive sortiert
• sujets assortis

• soggetti assortiti
• different designs
• Motive sortiert
• sujets assortis

R12

R12

R12

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

20x80
7
1,12
25,00

42
47,04
1070,00

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 9
-

>0,40

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 12
-

>0,74

FG GripFI
BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B
≥0,42
>0,40 

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B+C
≥0,42
>0,74

LA PORCELLANA SMALTATA

THE GLAZED PORCELAIN

GLASIERTES FEINSTEINZEUG

LA PORCELAINE EMAILÉE

FI/FGFI/FG

30x120
3
1,08
24,00

30
32,40
740,00

089

089

089

099

099

099

FI 1
30x120 cm  12x48 in

FI 9
30x120 cm  12x48 in

FI 10
30x120 cm  12x48 in

FI 1 Rett.
30x120 cm  12x48 in

FI 9 Rett.
30x120 cm  12x48 in

FI 10 Rett.
30x120 cm  12x48 in

10030

4144

Battiscopa
10x80 cm  4x32 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Gradone Lineare Grip
20x80 cm  8x32 in
Step
Stufe
Nez de marche

R12

Gradone Lineare
Gradone Lineare Rett.
20x120 cm  8x48 in
Step
Stufe
Nez de marche

1244

Battiscopa
7x120 cm  23/4x48 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

6031

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

Disponibili nei colori: - Available on colours:
Formteile in den Farben: - Disponibles dans le couleurs:
FI 1 - FI 9 - FI 10

RO
VE

R
FI

/F
G

023
P071
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Inside: FI  1        Outside: FG  1  Grip

RO
VE

R
FI

/F
G



64 65
FI 9 - FI 10 - Mosaico / FI 9 - Foliage / FI 10

RO
VE

R
FI

/F
G



66 67

Box

Europallet

Package
ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 9
-

-

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B
≥0,42
>0,40

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT
DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

Price codes: Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

LBLB BOSCO DI CASOLE           LB

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

15x60
12
1,08
24,00

44
47,52
1076,00

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

Battiscopa / LB 1
7,5x60 in  3x24 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

14020

Gradone Lineare / LB 1
15x60 cm   6x24 in
Step
Stufe
Nez de marche

4095

Battiscopa / LB 10
7,5x60 cm  3x24 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

14020

Gradone Lineare / LB 10
15x60 cm  6x24 in
Step
Stufe
Nez de marche

4095

12

4

LB 10
15x60 cm  6x24 in

Intarsi / LB 10
15x60 cm  6x24 in

Casole Tredì
21x60 cm  82/8x24 in

073

342

092

In fase di posa si consiglia una sfalsatura massima di 15 cm
Do not offset brick pattern by more than 15 cm
Bei versetzter Verlegung wird ein Versatz von maximal 15 cm empfohlen
En phase de pose on conseille un décalage de 15 cm au maximum

Listello Metal
1x60 cm  1/4x24 in

Metal A
1x1 cm  1/4x1/4 in

6034 4003

• soggetti assortiti
• different designs
• Motive sortiert
• sujets assortis

• soggetti assortiti
• different designs
• Motive sortiert
• sujets assortis

12

LB 1
15x60 cm  6x24 in

Intarsi / LB 1
15x60 cm  6x24 in

073

092

• soggetti assortiti
• different designs
• Motive sortiert
• sujets assortis

LB 1

RO
VE

R
LB

LA PORCELLANA SMALTATA

THE GLAZED PORCELAIN

GLASIERTES FEINSTEINZEUG

LA PORCELAINE EMAILÉE

023
P071
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Box

Europallet

Package
ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 12
-

>0,74

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 10
-

-

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B+C
≥0,42
>0,74

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B
≥0,42
>0,40

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT
DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

LF LG
RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

LA PORCELLANA SMALTATA

THE GLAZED PORCELAIN

GLASIERTES FEINSTEINZEUG

LA PORCELAINE EMAILÉE

Price codes: Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

RO
VE

R
LF

/L
G

Mosaico / LF 10
30x30 cm  12x12 in

Mosaico / LF 5
30x30 cm  12x12 in

Mosaico / LF 1
30x30 cm  12x12 in

Mosaico / LF 9
30x30 cm  12x12 in

Factory Mix
30x30 cm  12x12 in

Factory Mix
30x30 cm  12x12 in

Factory Mix
30x30 cm  12x12 in

Factory Mix
30x30 cm  12x12 in

228

228

228

228

228

228

228

228

6

6

6

6

6

6

6

6

LF/LGLF/LG IN/OUTLF/LG
Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

15x60
12
1,08
24,00

44
47,52
1076,00

LF 10
15x60 cm  6x24 in

LF 5
15x60 cm  6x24 in

LF 1
15x60 cm  6x24 in

LF 9
15x60 cm  6x24 in

LG 10 Grip
15x60 cm  6x24 in

LG 5 Grip
15x60 cm  6x24 in

LG 1 Grip
15x60 cm  6x24 in

LG 9 Grip
15x60 cm  6x24 in

073

073

073

073

079

079

079

079

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

Battiscopa / LF 9
7,5x60 cm  3x24 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa / LF 10
7,5x60 cm  3x24 in

Battiscopa / LF 5
7,5x60 cm  3x24 in

Battiscopa / LF 1
7,5x60 cm  3x24 in

4095

4095

4095

4095

14020

14020

14020

14020

Gradone Lineare / LG 9 Grip
15x60 cm  6x24 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Lineare / LG 10 Grip
15x60 cm  6x24 in

Gradone Lineare / LG 5 Grip
15x60 cm  6x24 in

Gradone Lineare / LG 1 Grip
15x60 cm  6x24 in

In fase di posa si consiglia una sfalsatura massima di 15 cm
Do not offset brick pattern by more than 15 cm
Bei versetzter Verlegung wird ein Versatz von maximal 15 cm empfohlen
En phase de pose on conseille un décalage de 15 cm au maximum

Listello Metal
1x60 cm  11/4x24 in

Metal A
1x1 cm  1/4x1/4 in

6034 4003

R12

R12

R12

R12

R12

R12

R12

R12

023
P071
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LF 10 - Mosaico / LF 10

LF 9 - Factory Mix

RO
VE

R
LF

/L
G



72 73
Outside: LG 5 Intside: LF 5 Muretto: Rilievi / HBL 10

RO
VE

R
LF

/L
G



74 75
LF 1 - LF 10 - Mosaico / LF 10

RO
VE

R
LF

/L
G



76 77

Box

Europallet

Package
ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 9
-

>0,40

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B
≥0,42
>0,40

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

12 mm

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT

DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

Price codes: Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

RO
VE

R
LM

Mosaico / LM 10
30x30 cm  12x12 in

Mosaico / LM 1
30x30 cm  12x12 in

Mosaico / LM 5
30x30 cm  12x12 in

Mosaico / LM 9
30x30 cm  12x12 in

Monte Napoleone Mix
30x30 cm  12x12 in

Monte Napoleone Mix
30x30 cm  12x12 in

Monte Napoleone Mix
30x30 cm  12x12 in

Monte Napoleone Mix
30x30 cm  12x12 in

233 233

233 233

253 253

253 253

6 6

6 6

6 6

6 6

LMLM MONTE NAPOLEONELM

Battiscopa / LM 10 Rett.
7,5x120 cm  3x48 in
Listello bullnose
Leiste und Sockel
Plinthe listel

Battiscopa / LM 1 Rett.
7,5x120 cm  3x48 in
Listello bullnose
Leiste und Sockel
Plinthe listel

Battiscopa / LM 5 Rett.
7,5x120 cm  3x48 in
Listello bullnose
Leiste und Sockel
Plinthe listel

Battiscopa / LM 9 Rett.
7,5x120 cm  3x48 in
Listello bullnose
Leiste und Sockel
Plinthe listel

4216 42164216 42166031 60316031 6031

20x120
4
0,96
25,20

36
34,56
950,00

15x120
6
1,08
28,24

30
32,40
870,00

LM 10 Rett.
15x120 cm  6x48 in

LM 1 Rett.
15x120 cm  6x48 in

LM 5 Rett.
15x120  6”x48”

LM 9 Rett.
15x120 cm  6x48 in

LM 10 Rett.
20x120 cm  8x48 in

LM 1 Rett.
20x120 cm  8x48 in

LM 5 Rett.
20x120 cm  8x48 in

LM 9 Rett.
20x120 cm  8x48 in

125 125

125 125

125 125

125 125

Gradone Lineare / LM 10 Rett.
15x120 cm   6x48 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Lineare / LM 1 Rett.
15x120 cm   6x48 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Lineare / LM 5 Rett.
15x120 cm   6x48 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Lineare / LM 9 Rett.
15x120 cm   6x48 in
Step
Stufe
Nez de marche

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

RETTIFICATO
RECTIFIED
RETTIFIZIERT
RECTIFIÉ

Listello Metal
1,2x120 cm  1/2x48 in

Metal A
1,2x1,2 cm  1/2x1/2 in

6088 4005

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

LA PORCELLANA SMALTATA

THE GLAZED PORCELAIN

GLASIERTES FEINSTEINZEUG

LA PORCELAINE EMAILÉE

Sistema brevettato per la posa rapida di pavimenti in ceramica senza fughe e senza colla
Patented system for quick laying of ceramic tile flooring without joints and without adhesives
Patentiertes system für die schnell-trockenverlegung von keramischen platten
ohne fugen und ohne kleber-anwendung
Système breveté pour l’installation rapide de sols en céramique, sans joints et sans colle

Pg.

106



78 79

RO
VE

R
LM

LM 5 Rett. - Mosaico / LM 5 LM 5 Rett.



80 81

RO
VE

R
LM

LM 9 Rett. LM 10 Rett.



82 83

Box

Europallet

Package
Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

Price codes: Mq. Ml. Pieces

MN/MG

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT
DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA: ECCELLENTE

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 9
-

>0,40

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 12
-

>0,74

MG GripMN
BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B
≥0,42
>0,40 

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B+C
≥0,42
>0,74

LA PORCELLANA SMALTATA

THE GLAZED PORCELAIN

GLASIERTES FEINSTEINZEUG

LA PORCELAINE EMAILÉE

MN/MGMN/MG

20x80
7
1,12
25,00

42
47,04
1070,00

10030

4144

Battiscopa
6,5x80 cm  21/2x32 in
Bullnose / Sockelleiste / Plinthes

Gradone Lineare
20x80 cm  8x32 in
Step / Stufe / Nez de marche

Gradone Lineare
16,5x100 cm   61/2x40 in
Step / Stufe / Nez de marche

4151

Battiscopa
8x100 cm  31/8x40 in
Bullnose / Sockelleiste / Plinthes

6030

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

Disponibili nei colori: - Available on colours:
Formteile in den Farben: - Disponibles dans le couleurs:
MN 1 - MN 5 - MN 9 - MN 10

RO
VE

R
M

N
/M

G

MONTEVERDE

MN 10
20x80 cm  8x32 in

MN 9
20x80 cm  8x32 in

MN 10
16,5x100 cm   61/2x40 in

MN 9
16,5x100 cm   61/2x40 in

073

073

077

077

Mosaico / MN 10
30x30 cm  12x12 in

Mosaico / MN 9
30x30 cm  12x12 in

180

180

Mosaico / MN 5
30x30 cm  12x12 in

Mosaico / MN 1
30x30 cm  12x12 in

MN 5
20x80 cm  8x32 in

MN 1
20x80 cm  8x32 in

180

180

073

073

MN 5
16,5x100 cm   61/2x40 in

MN 1
16,5x100 cm   61/2x40 in

MG 5 Grip
16,5x100 cm   61/2x40 in

MG 1 Grip
16,5x100 cm   61/2x40 in

077

077

084

084

R12

R12

6

6

6

6

16,5x100*
6
0,99
22,00

54
53,46
1210,00

* Pallet 123x103 cm

HMN 209
40x120 cm  16x48 in

HMN 209 Rett.
40x120 cm  16x48 in

HMN 201
40x120 cm  16x48 in

HMN 201 Rett.
40x120 cm  16x48 in

150 169

150 169

HMN 205
40x120 cm  16x48 in

HMN 205 Rett.
40x120 cm  16x48 in

150 169

Pg.

288
Spessore 20 mm
Thickness 20 mm
Staerke 20 mm
Épaisseur 20 mm

023
P071
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RO
VE

R
M

N
/M

G

MN 5 - MG 5 Grip
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RO
VE

R
M

N
/M

G

MN 1 - MG 1 Grip - Gradone Lineare / MN 1
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RO
VE

R
M

N
/M

G

MN 9 - Mosaico / MN 9



90 91

RO
VE

R
M

N
/M

G

MN 10 - Mosaico / MN 10
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Box

Europallet

Package
ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 9
-

>0,40

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B
≥0,42
>0,40

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT
DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

Price codes: Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

SASA SALOONSA

RO
VE

R
SA

LA PORCELLANA SMALTATA

THE GLAZED PORCELAIN

GLASIERTES FEINSTEINZEUG

LA PORCELAINE EMAILÉE
LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

20x80
7
1,12
25,00

42
47,04
1070,00

Mosaico / SA 1
30x30 cm  12x12 in

Mosaico / SA 5
30x30 cm  12x12 in

Mosaico / SA 9
30x30 cm  12x12 in

Mosaico / SA 15
30x30 cm  12x12 in

Fascia Tredì / SA 1
20x40 cm  8x16 in

Fascia Tredì / SA 5
20x40 cm  8x16 in

Fascia Tredì / SA 9
20x40 cm  8x16 in

Fascia Tredì / SA 15
20x40 cm  8x16 in

077077

077077

206 6206 6

206 6206 6

60426042

60426042

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

Saloon Fascia
8x40 cm  31/8x16 in

6035

SA 1
20x80 cm  8x32 in 

SA 5
20x80 cm  8x32 in 

SA 9
20x80 cm  8x32 in 

SA 15
20x80 cm  8x32 in 

1003010030 41444144

Battiscopa / SA 1
10x80 cm  4x32 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa / SA 5
10x80 cm  4x32 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Gradone Lineare / SA 1
20x80 cm  8x32 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Lineare / SA 5
20x80 cm  8x32 in
Step
Stufe
Nez de marche

1003010030 41444144

Battiscopa / SA 9
10x80 cm  4x32 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa / SA 15
10x80 cm  4x32 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Gradone Lineare / SA 9
20x80 cm  8x32 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Lineare / SA 15
20x80 cm  8x32 in
Step
Stufe
Nez de marche

Sistema brevettato per la posa rapida di pavimenti in ceramica senza fughe e senza colla
Patented system for quick laying of ceramic tile flooring without joints and without adhesives
Patentiertes system für die schnell-trockenverlegung von keramischen platten
ohne fugen und ohne kleber-anwendung
Système breveté pour l’installation rapide de sols en céramique, sans joints et sans colle

Pg.

110

Pg.

273
Spessore 20 mm
Thickness 20 mm
Staerke 20 mm
Épaisseur 20 mm

Pg.

273
Spessore 20 mm
Thickness 20 mm
Staerke 20 mm
Épaisseur 20 mm

HSA 201
HSA 201 Rett.
HSA 209
HSA 209 Rett.
40x80 cm  16x32 in

HSA 205
HSA 205 Rett.
HSA 215
HSA 215 Rett.
40x80 cm  16x32 in

127127

127127
140140

140140

023
P071
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RO
VE

R
SA

Rivestimento / Wall: Fascia Tredì / SA 5           Pavimento / Floor: SA 15
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RO
VE

R
SA

SA 9 - Saloon Fascia - Mosaico / SA 9SA 1 - Steel - Mosaico / SA 9 - Fascia Tredì / SA 1
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Le Serie
The series - Die Serien - Les séries

HFO Fast Forma Fast 104
LM Fast Monte Napoleone Fast 106

SA Fast Saloon Fast 110

DEL CONCA FAST  - IL BREVETTO

Gli inserti entrano nelle fessure ma non ne escono garantendo

l’unione fra le piastrelle e la stabilità del pavimento.

DEL CONCA FAST - THE PATENT 

The connectors go into the slots but do not come out,

ensuring the union between the tiles and the stability of the floor.

DEL CONCA FAST -  DAS PATENT  

Die Einsätze  dringen in den Schlitzen  ein und können sich somit  nicht

herauslösen  und dadurch  wird die Verbindung zwischen den Fliesen und die 

Festigkeit des Bodenbelags gewährleistet.

DEL CONCA FAST -  LE BREVET 

Les inserts entrent dans les fissures sans plus en sortir en assurant

l’union entre les carreaux et la stabilité du sol.

Del Conca Fast, sistema brevettato per la posa rapida di pavimenti in ceramica senza fughe e senza colla
Del Conca Fast, patented system for quick laying of ceramic tile flooring without joints and without adhesives
Del Conca Fast, patentiertes system für die schnell-trockenverlegung von keramischen platten ohne fugen und ohne kleber-anwendung
Del Conca Fast, système breveté pour l’installation rapide de sols en céramique, sans joints et sans colle



100

DE
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> Info: www.delconcafast.com
101

• Rapidità della posa
• Più pulizia senza l’uso di colla e stucco
• Immediatamente calpestabile
• Adatto per il residenziale e commerciale leggero
• Non teme umidità e acqua, installabile
 anche in bagno

• Quick to lay
• Cleaner installation without mortar or grout
• No wait time before walking on your new floor
• Suitable for residential and light commercial
• No problems with humidity or water, can be installed
 in bathrooms

• Schnelle Verlegung
• Saubere Verlegung ohne Anwendung von
 Kleber und Fugenmasse
• Sofort begehbar
• Für den Wohnbereich  als auch für den leicht
 beanspruchten Gewerbebereich geeignet
• Feuchtigkeits-  und wasserbeständig, auch für 
 Badezimmer  geeignet

• Rapidité de pose
• Plus de propreté sans l’utilisation de colle ni de ciment
• Immédiatement utilisable
• Indiqué pour le résidentiel et le commercial léger
• Résistant à l’humidité et à l’eau, il peut être
 installé aussi dans la salle de bain

• Posa senza colla
• Possibile il “fai da te”
• Possibilità di rimuovere
 e recuperare il prodotto

• Installation without adhesives
• You can “Do It Yourself”
• The product can be removed
 and re-used 

• Kleberfreie Verlegung
• Heimwerker tauglich
• Entfernung  und Wiederverwendung
 desselben Produktes

• Pose sans colle
• Possibilité de le poser soi-même
• Amovible et réutilisable

• Assenza di fughe
• Possibilità di rimozione
 e sostituzione del prodotto

• No joints
• You can change the floor
 and overall look of the room

• Keine Fugen
• Leichte   Entfernung des alten
 Belags und leichter Austausch
 mit  dem neuen

• Pose sans joints, bord à bord
• Facilité d’enlèvement et
 substitution du produit

VANTAGGI NELL’INSTALLAZIONE

INSTALLATION ADVANTAGES 

VERLEGUNGSVORTEILE

AVANTAGES DANS L’INSTALLATION 

VANTAGGI DI COSTO

COST ADVANTAGES

KOSTENVORTEILE

AVANTAGES DE COÛTS

VANTAGGI ESTETICI

AESTHETIC
ADVANTAGES

ÄSTHETISCHE
VORTEILE

AVANTAGES
ESTHÉTIQUES

IL TUO NUOVO PAVIMENTO IN POCHE ORE
SENZA FUGHE, COLLA E STUCCO.
Your new floor in just a few hours, without joints, adhesives or grout.
Ihr neuer belag in kurzerster zeit, ohne fugen, ohne kleber und fugenmasse.
Vôtre nouveau sol en quelques heures sans joints, sans colle et sans ciment.
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Controllare che la superficie di posa
(sottofondo o pavimento preesistente)
sia rigida, piana e pulita
Make sure the laying surface
(substrate or pre-existing flooring)
is hard, flat and clean
Erstens dafür sorgen, dass die Fläche
(Estrich oder Alt-Boden) fest,
eben und sauber ist
Assurez-vous que la surface de pose
(chape ou sol déjà existant)
soit rigide, plane et propre

Stendere il materassino fonoassorbente
evitando la formazione di pieghe
Lay the acoustic underlayment,
being careful to avoid creasing
Schallschluckende Matte faltfrei ausbreiten
Étaler la sous-couche acoustique
en évitant la formation de plis

A
Sistemare la prima fila di piastrelle lungo una parete
Lay the first row of tiles along a wall
Die erste Fliesenreihe  der Wand entlang verlegen
Placez la première rangée de carreaux le long d’un mur

B
Infilare gli inserti sulle piastrelle già installate
Place the connectors on the tiles already installed
Die Einsätze  in den verlegten Fliesen einstecken
Placez les inserts sur les carreaux déjà posés

C
Accostare le piastrelle da installare a 
quelle già in posizione sfalsandole a 
piacere
Lay the next tiles to install against
those already in place,
offsetting them as desired
Neue Fliesen  an die schon verlegten
mit dem gewünschten Versatz rücken
Approcher les carreaux à installer
à ceux déjà en place en les mettant
en pose décalée

D
Unire le piastrelle fra loro usando
un elemento in legno e
un martello in gomma
Join the tiles to one another
using a wooden piece and
a rubber mallet
Fliesen aneinander mit Hilfe einer
Holzstange  und eines
Gummihammers verlegen
Assemblez les carreaux les uns aux autres
en utilisant un élément en bois
et un marteau en caoutchouc

A

B

C

D

INDICAZIONI
PER LA POSA
Installation instructions
Verlegeanleitungen
Instructions d’installation
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HFO FAST

Box

Europallet

Package
ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 10
-

>0,40

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A
≥0,42
>0,40

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT

DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

Price codes: Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

DE
L 

CO
NC

A 
FA

ST
H

FO
 FA

ST

Il prezzo include gli inserti plastici 
Price includes the plastic connectors 
Im Preis sind die Kunststoff-Einsätze inbegriffen
Le prix comprend les inserts en plastique Materassino fonoassorbente

Acoustic underlayment
Schallschluckende Matte
Sous-couche acoustique 

25 m2005

Usare sempre materassino per pavimenti flottanti, con spessore 1 - 2 mm
Always use 1 - 2 mm thick underlayment for floating flooring
Verwenden Sie bitte immer eine 1 - 2 mm starke Schallmatte
fürschwimmende Bodenbeläge
Utilisez toujours une sous-couche pour plancher flottant de 1 à 2 mm d’épaisseur

Il pavimento può manifestare un leggero cigolio, tipico di molti  
pavimenti flottanti, dipendente dalla planarità e flessibilità del piano 
d’appoggio. Tale caratteristica non comporta alcuna limitazione all’uso 
o pregiudizio qualitativo del prodotto.

The floor could sometimes make a slight creaking sound, typical of most 
floating floorings, due to the planarity and flexibility of the laying surface. It does 
not cause any limitation to the usage nor it means lower quality of the product.

Der Bodenbelag könnte ein leichtes Quietschen erweisen: das gehört einfach zu 
schwimmenden Böden und hängt von der Ebenheit und von der Biegsamkeit 
des Untergrundes ab.  Das bedeutet jedoch keine Nutzungsbeeinträchtigung 
und hat keine Wirkung auf die Qualit ät des Produktes.

Le sol peut manifester un léger grincement, typique de beaucoup de sols 
flottants. Cela dépends de la planéité et de la flexibilité du support. Cette 
caractéristique ne comporte aucune restriction à l’utilisation ou préjudices de 
qualité du produit. 

Pezzi speciali (da incollare) - Special pieces (to be glued on) - Formteile (zu verkleben) - Pièces spéciales (à coller)Pezzi speciali (da incollare) - Special pieces (to be glued on) - Formteile (zu verkleben) - Pièces spéciales (à coller)

HFO FASTHFO FAST FORMA FAST

HFO 5 Fast
20x80 cm - 8x32 in

HFO 11 Fast
20x80 cm - 8x32 in

HFO 15 Fast
20x80 cm - 8x32 in

HFO 8 Fast
20x80 cm - 8x32 in

103

103

103

103

1003010030 1003010030

Battiscopa Rett.
HFO 15 
8x80 cm  31/8x32 in

Battiscopa Rett.
HFO 5 
8x80 cm  31/8x32 in

Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa Rett.
HFO 8
8x80 cm  31/8x32 in

Battiscopa Rett.
HFO 11
8x80 cm  31/8x32 in

Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

41504150 41504150 41504150 41504150

Gradone Lineare
Rett. / HFO 15 
33x80 cm  13x32 in

Gradone Lineare
Rett. / HFO 5 
33x80 cm  13x32 in

Step
Stufe
Nez de marche

Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Lineare
Rett. / HFO 8
33x80 cm  13x32 in

Gradone Lineare
Rett. / HFO 11
33x80 cm  13x32 in

Step
Stufe
Nez de marche

Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Angolare
Rett. / HFO 15
33x33 cm  13x13 in

Gradone Angolare
Rett. / HFO 5
33x33 cm  13x13 in

Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

Gradone Angolare
Rett. / HFO 8
33x33 cm  13x13 in

Gradone Angolare
Rett. / HFO 11
33x33 cm  13x13 in

Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

20x80
7
1,12
25,00

42
47,04
1070,00

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE

RETTIFICATO
RECTIFIED
RETTIFIZIERT
RECTIFIÉ

023
P071
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LM FAST

Box

Europallet

Package
ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 9
-

>0,40

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B
≥0,42
>0,40

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

12 mm

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT

DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

Price codes: Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

DE
L 

CO
NC

A 
FA

ST
LM

 FA
ST

Battiscopa / LM 10 Rett.
7,5x120 cm  3x48 in
Listello bullnose
Leiste und Sockel
Plinthe listel

Battiscopa / LM 1 Rett.
7,5x120 cm  3x48 in
Listello bullnose
Leiste und Sockel
Plinthe listel

Battiscopa / LM 5 Rett.
7,5x120 cm  3x48 in
Listello bullnose
Leiste und Sockel
Plinthe listel

Battiscopa / LM 9 Rett.
7,5x120 cm  3x48 in
Listello bullnose
Leiste und Sockel
Plinthe listel

4216 42164216 42166031 60316031 6031

20x120
4
0,96
25,20

36
34,56
950,00

15x120
6
1,08
28,24

30
32,40
870,00

LM 10 Fast
15x120 cm  6x48 in

LM 1 Fast
15x120 cm  6x48 in

LM 5 Fast
15x120 cm  6x48 in

LM 9 Fast
15x120 cm  6x48 in

LM 10 Fast
20x120 cm  8x48 in

LM 1 Fast
20x120 cm  8x48 in

LM 5 Fast
20x120 cm  8x48 in

LM 9 Fast
20x120 cm  8x48 in

151 151

151 151

151 151

151 151

Gradone Lineare / LM 10 Rett.
15x120 cm  6x48 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Lineare / LM 1 Rett.
15x120 cm  6x48 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Lineare / LM 5 Rett.
15x120 cm  6x48 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Lineare / LM 9 Rett.
15x120 cm  6x48 in
Step
Stufe
Nez de marche

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

RETTIFICATO
RECTIFIED
RETTIFIZIERT
RECTIFIÉ

LA PORCELLANA SMALTATA

THE GLAZED PORCELAIN

GLASIERTES FEINSTEINZEUG

LA PORCELAINE EMAILÉE

Il prezzo include gli inserti plastici 
Price includes the plastic connectors 
Im Preis sind die Kunststoff-Einsätze inbegriffen
Le prix comprend les inserts en plastique

Materassino fonoassorbente
Acoustic underlayment
Schallschluckende Matte
Sous-couche acoustique 

25 m2005

Usare sempre materassino per pavimenti flottanti, con spessore 1 - 2 mm
Always use 1 - 2 mm thick underlayment for floating flooring
Verwenden Sie bitte immer eine 1 - 2 mm starke Schallmatte
fürschwimmende Bodenbeläge
Utilisez toujours une sous-couche pour plancher flottant de 1 à 2 mm d’épaisseur

Il pavimento può manifestare un leggero cigolio, 
tipico di molti  pavimenti flottanti, dipendente 
dalla planarità e flessibilità del piano d’appoggio. 
Tale caratteristica non comporta alcuna limitazione 
all’uso o pregiudizio qualitativo del prodotto.

The floor could sometimes make a slight creaking sound, 
typical of most floating floorings, due to the planarity 
and flexibility of the laying surface. It does not cause any 
limitation to the usage nor it means lower quality of the 
product.

Der Bodenbelag könnte ein leichtes Quietschen 
erweisen: das gehört einfach zu schwimmenden Böden 
und hängt von der Ebenheit und von der Biegsamkeit 
des Untergrundes ab.  Das bedeutet jedoch keine 
Nutzungsbeeinträchtigung und hat keine Wirkung auf die 
Qualit ät des Produktes.

Le sol peut manifester un léger grincement, typique de 
beaucoup de sols flottants. Cela dépends de la planéité 
et de la flexibilité du support. Cette caractéristique ne 
comporte aucune restriction à l’utilisation ou préjudices de 
qualité du produit. 

Pezzi speciali (da incollare)
Special pieces (to be glued on)
Formteile (zu verkleben)
Pièces spéciales (à coller)

LM FASTLM FAST MONTE NAPOLEONE FAST
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LM 1 Fast

La posa non è mai stata così   economica, pulita, veloce.
Tile laying has never been
so convenient, clean and quick
Noch nie war die Verlegung
von Fliesen  so kostengünstig,
sauber und schnell
La pose n’a jamais été aussi
économique, propre, rapide
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SA FAST

Box

Europallet

Package
ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 9
-

>0,40

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B
≥0,42
>0,40

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT

DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

Price codes: Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

DE
L 

CO
NC

A 
FA

ST
SA

 FA
ST

Il prezzo include gli inserti plastici 
Price includes the plastic connectors 
Im Preis sind die Kunststoff-Einsätze inbegriffen
Le prix comprend les inserts en plastique Materassino fonoassorbente

Acoustic underlayment
Schallschluckende Matte
Sous-couche acoustique 

25 m2005

Usare sempre materassino per pavimenti flottanti, con spessore 1 - 2 mm
Always use 1 - 2 mm thick underlayment for floating flooring
Verwenden Sie bitte immer eine 1 - 2 mm starke Schallmatte
fürschwimmende Bodenbeläge
Utilisez toujours une sous-couche pour plancher flottant de 1 à 2 mm d’épaisseur

Il pavimento può manifestare un leggero cigolio, tipico di molti  
pavimenti flottanti, dipendente dalla planarità e flessibilità del piano 
d’appoggio. Tale caratteristica non comporta alcuna limitazione all’uso 
o pregiudizio qualitativo del prodotto.

The floor could sometimes make a slight creaking sound, typical of most 
floating floorings, due to the planarity and flexibility of the laying surface. It does 
not cause any limitation to the usage nor it means lower quality of the product.

Der Bodenbelag könnte ein leichtes Quietschen erweisen: das gehört einfach zu 
schwimmenden Böden und hängt von der Ebenheit und von der Biegsamkeit 
des Untergrundes ab.  Das bedeutet jedoch keine Nutzungsbeeinträchtigung 
und hat keine Wirkung auf die Qualit ät des Produktes.

Le sol peut manifester un léger grincement, typique de beaucoup de sols 
flottants. Cela dépends de la planéité et de la flexibilité du support. Cette 
caractéristique ne comporte aucune restriction à l’utilisation ou préjudices de 
qualité du produit. 

Pezzi speciali (da incollare) - Special pieces (to be glued on) - Formteile (zu verkleben) - Pièces spéciales (à coller) Pezzi speciali (da incollare) - Special pieces (to be glued on) - Formteile (zu verkleben) - Pièces spéciales (à coller)

SA FASTSA FAST SALOON FAST

SA 1 Fast
20x80 cm   8x32 in

SA 5 Fast
20x80 cm   8x32 in

SA 9 Fast
20x80 cm   8x32 in

SA 15 Fast
20x80 cm   8x32 in

103

103

103

103

10030 1003010030 10030

Battiscopa / SA 1 
10x80 cm   4x32 in

Battiscopa / SA 5 
10x80 cm   4x32 in

Battiscopa / SA 9 
10x80 cm  4x32 in

Battiscopa / SA 15 
10x80 cm   4x32 in

Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

4144 41444144 4144

Gradone Lineare / SA 1
20x80 cm    8x32 in

Gradone Lineare / SA 5
20x80 cm   8x32 in

Gradone Lineare / SA 9
20x80 cm   8x32 in

Gradone Lineare / SA 15
20x80 cm   8x32 in

Step
Stufe
Nez de marche

Step
Stufe
Nez de marche

Step
Stufe
Nez de marche

Step
Stufe
Nez de marche

20x80
7
1,12
25,00

42
47,04
1070,00

LA PORCELLANA SMALTATA

THE GLAZED PORCELAIN

GLASIERTES FEINSTEINZEUG

LA PORCELAINE EMAILÉE
LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

RETTIFICATO
RECTIFIED
RETTIFIZIERT
RECTIFIÉ

023
P071
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Il gres porcellanato a tutta massa
HARD, Through-body porcelain tile
HARD, Durchgefärbtes Feinsteinzeug
HARD, le grès cérame pleine masse

Le Serie
The series - Die Serien - Les séries

HAL Halo 114
HBQ Blue Quarry 120
HCP Les Baux de Provence 124
HDG Dogma 126
HDT Docet 138
HEG Engadina 148
HGA GA by Giugiaro 156
HGT Galestro 168
HMC Mulini di Canepa 174
HNT Nat 184
HPE Hyper 198

HPR Pietra Regia 202
HRC  210
HRK Rustiko 212
HRI Rock Island 216
HRN Carpegna 220
HRT Rockstar 226
HSF Sassofeltro 232
HSU Soul 234
HTV Tivoli 246
HUP Upgrade 254

HARD è la linea di gres porcellanato di Ceramica del Conca. Realizzata nei 

formati 15x15, 15x30, 15x45, 20x20, 20x40, 30x30, 30x45, 30x60, 45x45, 

60x60, 40x80, 15x120 e 60x120, è il punto di arrivo di una ricerca che ha 

consentito la realizzazione di prodotti in cui si sommano le caratteristiche 

eccellenti del miglior gres porcellanato (resistenza al gelo, agli agenti 

chimici, allo scivolamento, alla rottura) ed un livello estetico elevatissimo  

fino ad ora inusuale in un prodotto tanto tecnico.

HARD is Ceramica Del Conca’s line of vitrified stoneware. These series, 

available in 15x15, 15x30, 20x20, 20x40, 30x30, 30x45, 30x60, 45x45, 60x60, 

40x80, 15x120 and 60x120, are the result of a research programme that 

permitted the creation of products in which the excellent characteristics  

of high-grade vitrified stoneware (resistance to freezing, chemical agents, 

slipping and breakage) are combined with an exceptional level of  aesthetic 

appeal, rarely found previously in such distinctly technical products.

HARD ist die Bezeichnung  des Feinsteinzeuges von Ceramica Del Conca. In den 

formaten 15x15, 15x30, 20x20, 20x40, 30x30, 30x45, 30x60, 45x45, 60x60, 40x80, 

15x120 und 60x120, sind sie das Ergebnis einer Forschung, die die Realisierung von 

Produkten möglich gemacht hat, in denen sich die exzellenten Eigenschaften des 

besten glasierten Feinsteinzeuges (Beständigkeit gegen Frost und Chemikalien, 

Rutschsicherheit und Bruchfestigkeit) und höchstes, bis heute bei so technischen 

Produkten unübliches ästhetisches Niveau zusammenlegen.

HARD est la ligne de grès cérame de Ceramica del Conca. Ces séries, produits 

dans les formats 15x15, 15x30, 20x20, 20x40, 30x30, 30x45, 30x60, 45x45, 60x60, 

40x80, 15x120 et 60x120, sont l’aboutissement d’une recherche qui a permis la 

réalisation de produits unissant les excellentes caractéristiques du meilleur grès 

cérame (résistance au gel, aux agents chimiques, au glissement, à la rupture) à 

un niveau esthétique très élevé, voire inusuel dans un produit aussi technique.
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Box

Europallet

Package 60x60
4
1,44
31,80

32
46,08
1040,00

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 9
-

>0,40

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B
≥0,42
>0,40

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT

DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE

Price codes: Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

HA
RD

H
AL

180 6 180 6

HALO

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

HALHALHAL

Mosaico / HAL 10
30x30 cm  12x12 in

Mosaico / HAL 9
30x30 cm  12x12 in

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

20x60
8
0,96
21,20

42
40,32
912,00

Steel
0,5x60 cm   2/8x24 in

Steel
0,5x60 cm   2/8x24 in

6034 6034

Listello Brushed Metal
1,5x60 cm   1/2x24 in

Listello Brushed Metal
1,5x60 cm   1/2x24 in

6034 6034

Listello Metal
1x60 cm    11/4x24 in

Listello Metal
1x60 cm    11/4x24 in

Metal A
1x1 cm   1/4x1/4 in

Metal A
1x1 cm   1/4x1/4 in

6034 60344003 4003

HAL 10
60x60 cm  24x24 in

HAL 9
60x60 cm  24x24 in

Fascia Halo
5x30 cm   2x12 in

Fascia Halo
5x30 cm   2x12 in

HAL 10 Rett.
60x60 cm  24x24 in

HAL 9 Rett.
60x60 cm  24x24 in

HAL 10 Rett.
20x60 cm   8x24 in

HAL 9 Rett.
20x60 cm   8x24 in

067 067079 079

6032 6032

105 105

141 4 141 4

Fourmix / HAL 10
30x60 cm  12x24 in

Fourmix / HAL 9
30x60 cm  12x24 in

286 2864 4

Estremi / HAL 10
30x60 cm  12x24 in

Estremi / HAL 9
30x60 cm  12x24 in

• 2 soggetti in sequenza
• 2 different designs in sequence
• 2 Motive in Reihenfolge
• 2 sujets en séquence

• 2 soggetti in sequenza
• 2 different designs in sequence
• 2 Motive in Reihenfolge
• 2 sujets en séquence

Gradone Lineare
Rett.
33x60 cm  13x24 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Lineare
Rett.
33x60 cm  13x24 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Lineare
33x60 cm  13x24 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Lineare
33x60 cm  13x24 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Angolare
33x33 cm  13x13in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

Gradone Angolare
33x33 cm  13x13in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

Gradone Angolare
Rett. 
33x33 cm  13x13in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

Gradone Angolare
Rett. 
33x33 cm  13x13in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

Battiscopa Rett.
7x60 cm  3x24 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa Rett.
7x60 cm  3x24 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa
7x60 cm  3x24 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa
7x60 cm  3x24 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

4109 41094109 41094118 41184118 411810028 1002810028 10028

023
P071
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Box

Europallet

Package 60x60
4
1,44
31,80

32
46,08
1040,00

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 9
-

>0,40

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B
≥0,42
>0,40

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT

DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE

Price codes: Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

HA
RD

H
AL

HALO

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

HALHALHAL

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

20x60
8
0,96
21,20

42
40,32
912,00

Steel
0,5x60 cm   2/8x24 in

Steel
0,5x60 cm   2/8x24 in

6034 6034

Listello Brushed Metal
1,5x60 cm   1/2x24 in

Listello Brushed Metal
1,5x60 cm   1/2x24 in

6034 6034

Listello Metal
1x60 cm    11/4x24 in

Listello Metal
1x60 cm    11/4x24 in

Metal A
1x1 cm   1/4x1/4 in

Metal A
1x1 cm   1/4x1/4 in

6034 60344003 4003

180 6 180 6

Mosaico / HAL 5
30x30 cm  12x12 in

Mosaico / HAL 15
30x30 cm  12x12 in

HAL 5
60x60 cm  24x24 in

HAL 15
60x60 cm  24x24 in

Fascia Halo
5x30 cm   2x12 in

Fascia Halo
5x30 cm   2x12 in

HAL 5 Rett.
60x60 cm  24x24 in

HAL 15 Rett.
60x60 cm  24x24 in

HAL 5 Rett.
20x60 cm   8x24 in

HAL 15 Rett.
20x60 cm   8x24 in

067 067079 079

6032 6032

105 105

141 4 141 4

Fourmix / HAL 5
30x60 cm  12x24 in

Fourmix / HAL 15
30x60 cm  12x24 in

286 2864 4

Estremi / HAL 5
30x60 cm  12x24 in

Estremi / HAL 15
30x60 cm  12x24 in

• 2 soggetti in sequenza
• 2 different designs in sequence
• 2 Motive in Reihenfolge
• 2 sujets en séquence

• 2 soggetti in sequenza
• 2 different designs in sequence
• 2 Motive in Reihenfolge
• 2 sujets en séquence

Gradone Lineare
Rett.
33x60 cm  13x24 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Lineare
Rett.
33x60 cm  13x24 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Lineare
33x60 cm  13x24 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Lineare
33x60 cm  13x24 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Angolare
33x33 cm  13x13in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

Gradone Angolare
33x33 cm  13x13in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

Gradone Angolare
Rett. 
33x33 cm  13x13in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

Gradone Angolare
Rett. 
33x33 cm  13x13in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

Battiscopa Rett.
7x60 cm  3x24 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa Rett.
7x60 cm  3x24 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa
7x60 cm  3x24 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa
7x60 cm  3x24 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

4109 41094109 41094118 41184118 411810028 1002810028 10028
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Rivestimento / Wall: HAL 10 - HAL 9 - Estremi / HAL 10 - Fourmix / HAL 10            Pavimento / Floor: HAL 9

HA
RD

H
AL
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Box

Europallet

Package 60x60
4
1,44
31,80

32
46,08
1040,00

15x15
48
1,08
24,00

52
59,40
1320,00

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 9
-

>0,40

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B
≥0,42
>0,40

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT

DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE

Price codes: Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

HA
RD

H
BQ

078 078087 087
098 098

141 141180 1804 46 6

BLUE QUARRY

Gradone Lineare / HBQ 5
33x60 cm   13x24 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Lineare / HBQ 8
33x60 cm   13x24 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Angolare / HBQ 5
33x33 cm   13x13 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

Gradone Angolare / HBQ 8
33x33 cm   13x13 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

Battiscopa / HBQ 5
7,5x60 cm   3x24 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa / HBQ 8
7,5x60 cm   3x24 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

4109 41094118 411810025 10025

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

HBQHBQHBQ

HBQ 5
60x60 cm  24x24 in

HBQ 8
60x60 cm  24x24 in

HBQ 5 Rett.
60x60 cm  24x24 in

HBQ 8 Rett.
60x60 cm  24x24 in

HBQ 5
15X15 cm
6x6 in

HBQ 8
15X15 cm
6x6 in

Fourmix / HBQ 5
30X60 cm  12x24 in

Fourmix / HBQ 8
30X60 cm  12x24 in

Mosaico / HBQ 5
30X30 cm  12x12 in

Mosaico / HBQ 8
30X30 cm  12x12 in

Listello Metal
1x60 cm   11/4x24 in

Listello Metal
1x60 cm   11/4x24 in

Metal A
1x1 cm  1/4x1/4 in

Metal A
1x1 cm  1/4x1/4 in

6034 6034

4003 4003

HBQ 205
60x60 cm  24x24 in

HBQ 208
60x60 cm  24x24 in

HBQ 205 Rett. 
60x60 cm  24x24 in

HBQ 208 Rett. 
60x60 cm  24x24 in

118 118131 131

Pg.

274
Spessore 20 mm
Thickness 20 mm
Staerke 20 mm
Épaisseur 20 mm

Pg.

274
Spessore 20 mm
Thickness 20 mm
Staerke 20 mm
Épaisseur 20 mm

023
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HA
RD

H
BQ

HBQ 8



124 125

Box

Europallet

Package 30x30
12
1,08
24,00

44
47,52
1077,00

15x30
24
1,08
24,00

44
47,52
1077,00

15x15
48
1,08
24,00

48
51,84
1173,00

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE

Price codes: Mq. Ml. Pieces HA
RD

H
CP

Fascia Provence
14,5x30 cm  53/4x12 in

HCP 10
30x30 cm
12x12 in

HCP 11
30x30 cm
12x12 in

HCP 6
30x30 cm
12x12 in

HCP 10
15x30 cm
6x12 in

HCP 11
15x30 cm
6x12 in

HCP 6
15x30 cm
6x12 in

HCP 10
15x15 cm
6x6 in

HCP 11
15x15 cm
6x6 in

HCP 6
15x15 cm
6x6 in

054

054

054

056

056

056

056

056

056

6032

HCPHCP LES BAUX DE PROVENCEHCP

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

Gradone Lineare 
Monolitico
30x33 cm  12x13 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Lineare 
Monolitico
30x33 cm  12x13 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Lineare 
Monolitico
30x33 cm  12x13 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Angolare 
Monolitico
33x33 cm  13x13 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

Gradone Angolare 
Monolitico
33x33 cm  13x13 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

Gradone Angolare 
Monolitico
33x33 cm  13x13 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

6059

6059

6059

4085

4085

4085

Battiscopa
8x30 cm
31/8x12 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa
8x30 cm
31/8x12 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa
8x30 cm
31/8x12 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Elemento a L
monolitico
16,5x30 cm
61/2x12 in

Elemento a L
monolitico
16,5x30 cm
61/2x12 in

Elemento a L
monolitico
16,5x30 cm
61/2x12 in

26019

26019

26019

8075

8075

8075

4  15/8”

4  15/8”

4  15/8”

HCP 10 - Fascia Provence
• 12 soggetti assortiti
• 12 different designs
• 12 Motive sortiert
• 12 sujets assortis

Provence A
6x6 cm  23/8x23/8 in

55005

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 11
-

>0,40

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A
≥0,42
>0,40

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT

DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

023
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Box

Europallet

Package
ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 9**
-

>0,40**

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B**
≥0,42**
>0,40**

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

*12 mm

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT
DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg. Price codes:

Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

HA
RD

H
D

G

HDGHDG DOGMAHDG

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

59x118
1
0,70
19,20

42
29,40
825,00

60x60
4
1,44
31,80

32
46,08
1040,00

59x59
4
1,39
30,70

32
44,48
1003,00

19,5x118
4
0,92
24,15

36
33,12
891,00

40x80
3
0,96
22,00

28
26,88
638,00

39x78
3
0,92
21,10

28
25,76
611,00

Shine

**Escluso Shine - **Except for Shine - **Excepté le Shine - **Ausgeschlossen Shine

HDG 1 Rett.*
59x118 cm  232/8x461/2 in

Fibra / HDG 1 Rett.*
59x118 cm  232/8x461/2 in

HDG 1 Rett. *
19,5x118 cm
75/8x461/2 in

Fibra / HDG 1 Rett. *
19,5x118 cm
75/8x461/2 in

HDG 1  Shine*
59x118 cm  232/8x461/2 in

Fibra / HDG 1  Shine*
59x118 cm  232/8x461/2 inHDG 1 Shine *

19,5x118 cm
75/8x461/2 in

Fibra / HDG 1  Shine *
19,5x118 cm
75/8x461/2 in

121 147
138 165

147 160

169 182

HDG 1
60x60 cm
24x24 in

HDG 1  Shine
59x59 cm
232/8x232/8 in

HDG 1
40x80 cm  16x32 in

HDG 1  Shine
39x78 cm  153/8x305/8 in

080 130
080 130

180 6 125 4

Mosaico / HDG 1
30x30 cm  12x12 in

Fibra Esagoni / HDG 1 Shine*
30x34 cm  12x133/8 in

Fibra Mix Shine *
30x26 cm  12x102/8 in

Stonemix / HDG 1
30x60 cm  12x24 in

255 4

Muretto / HDG 1
30x60 cm  12x24 in

Gradone Lineare
33x60 cm  13x24 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Lineare Rett.*
33x118 cm  13x461/2 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Angolare
(DX-R)
Gradone Angolare
(SX-L)
33x60 cm  13x24 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

Battiscopa
7x60 cm  23/4x24 in

Battiscopa Shine
7x59 cm  23/4x232/8 in

Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa Rett. *
7x118 cm  23/4x461/2 in

Battiscopa Shine*
7x118 cm  23/4x461/2 in

Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

4109 1277

2128

14028 6031

14028 6031

Pezzi Speciali   Special Pieces  •  Formteile  •  Pièces spéciales

Gradone Angolare Rett.*
(DX-R)
Gradone Angolare Rett.*
(SX-L)
33x118 cm  13x461/2 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

1368

HDG 201
60x120 cm  24x48 in

HDG 201 Rett. 
60x120 cm  24x48 in

30x120 cm  12x48 in
154 171

191

Pg.

278
Spessore 20 mm
Thickness 20 mm
Staerke 20 mm
Épaisseur 20 mm

317 6 6045

GRES PORCELLANATO
A TUTTA MASSA

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE

DURCHGEFÄRBTES
FEINSTEINZEUG

LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE

023
P071
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HDGHDG DOGMAHDG

Pezzi Speciali   Special Pieces  •  Formteile  •  Pièces spéciales

Pg.

278
Spessore 20 mm
Thickness 20 mm
Staerke 20 mm
Épaisseur 20 mm

HDG 5
60x60 cm
24x24 in

HDG 5
40x80 cm 16x32 in

080 130
080 130

Fibra Esagoni / HDG 5 Shine*
30x34 cm  12x133/8 in

Fibra Mix Shine *
30x26 cm  12x102/8 in

HDG 205
60x120 cm  24x48 in

HDG 205 Rett. 
60x120 cm  24x48 in

30x120 cm  12x48 in
154 171

191

317 6 6045

180 6 125 4

Mosaico / HDG 5
30x30 cm  12x12 in

Stonemix / HDG 5
30x60 cm  12x24 in

255 4

Muretto / HDG 5
30x60 cm  12x24 in

HDG 5 Rett.*
59x118 cm  232/8x461/2 in

Fibra / HDG 5 Rett.*
59x118 cm  232/8x461/2 in

HDG 5 Rett. *
19,5x118 cm
75/8x461/2 in

Fibra / HDG 5 Rett. *
19,5x118 cm
75/8x461/2 in

HDG 5  Shine*
59x118 cm  232/8x461/2 in

Fibra / HDG 5  Shine*
59x118 cm  232/8x461/2 inHDG 5 Shine *

19,5x118 cm
75/8x461/2 in

Fibra / HDG 5  Shine *
19,5x118 cm
75/8x461/2 in

121 147
138 165

147 160

169 182

Gradone Lineare
33x60 cm  13x24 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Lineare Rett.*
33x118 cm  13x461/2 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Angolare
(DX-R)
Gradone Angolare
(SX-L)
33x60 cm  13x24 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

Battiscopa
7x60 cm  23/4x24 in

Battiscopa Shine
7x59 cm  23/4x232/8 in

Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa Rett. *
7x118 cm  23/4x461/2 in

Battiscopa Shine*
7x118 cm  23/4x461/2 in

Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

4109 1277

2128

14028 6031

14028 6031

Gradone Angolare Rett.*
(DX-R)
Gradone Angolare Rett.*
(SX-L)
33x118 cm  13x461/2 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

1368

HDG 5  Shine
59x59 cm
232/8x232/8 in

HDG 5  Shine
39x78 cm  153/8x305/8 in

Box

Europallet

Package
ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 9**
-

>0,40**

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B**
≥0,42**
>0,40**

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

*12 mm

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT
DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg. Price codes:

Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

HA
RD

H
D

G

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

59x118
1
0,70
19,20

42
29,40
825,00

60x60
4
1,44
31,80

32
46,08
1040,00

59x59
4
1,39
30,70

32
44,48
1003,00

19,5x118
4
0,92
24,15

36
33,12
891,00

40x80
3
0,96
22,00

28
26,88
638,00

39x78
3
0,92
21,10

28
25,76
611,00

Shine

**Escluso Shine - **Except for Shine - **Excepté le Shine - **Ausgeschlossen Shine

GRES PORCELLANATO
A TUTTA MASSA

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE

DURCHGEFÄRBTES
FEINSTEINZEUG

LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE

023
P071



130 131

HDGHDG DOGMAHDG

Pezzi Speciali   Special Pieces  •  Formteile  •  Pièces spéciales

Pg.

278
Spessore 20 mm
Thickness 20 mm
Staerke 20 mm
Épaisseur 20 mm

HDG 15
60x60 cm
24x24 in

HDG 15
40x80 cm 16x32 in

080 130
080 130

Fibra Esagoni / HDG 15 Shine*
30x34 cm  12x133/8 in

Fibra Mix Shine *
30x26 cm  12x102/8 in

HDG 215
60x120 cm  24x48 in

HDG 215 Rett. 
60x120 cm  24x48 in

30x120 cm  12x48 in
154 171

191

317 6 6045

180 6 125 4

Mosaico / HDG 15
30x30 cm  12x12 in

Stonemix / HDG 15
30x60 cm  12x24 in

255 4

Muretto / HDG 15
30x60 cm  12x24 in

HDG 15 Rett.*
59x118 cm  232/8x461/2 in

Fibra / HDG 15 Rett.*
59x118 cm  232/8x461/2 in

HDG 15 Rett. *
19,5x118 cm
75/8x461/2 in

Fibra / HDG 15 Rett. *
19,5x118 cm
75/8x461/2 in

HDG 15  Shine*
59x118 cm  232/8x461/2 in

Fibra / HDG 15  Shine*
59x118 cm  232/8x461/2 inHDG 15 Shine *

19,5x118 cm
75/8x461/2 in

Fibra / HDG 15  Shine *
19,5x118 cm
75/8x461/2 in

121 147
138 165

147 160

169 182

Gradone Lineare
33x60 cm  13x24 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Lineare Rett.*
33x118 cm  13x461/2 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Angolare
(DX-R)
Gradone Angolare
(SX-L)
33x60 cm  13x24 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

Battiscopa
7x60 cm  23/4x24 in

Battiscopa Shine
7x59 cm  23/4x232/8 in

Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa Rett. *
7x118 cm  23/4x461/2 in

Battiscopa Shine*
7x118 cm  23/4x461/2 in

Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

4109 1277

2128

14028 6031

14028 6031

Gradone Angolare Rett.*
(DX-R)
Gradone Angolare Rett.*
(SX-L)
33x118 cm  13x461/2 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

1368

HDG 15  Shine
59x59 cm
232/8x232/8 in

HDG 15  Shine
39x78 cm  153/8x305/8 in

Box

Europallet

Package
ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 9**
-

>0,40**

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B**
≥0,42**
>0,40**

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

*12 mm

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT
DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg. Price codes:

Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

HA
RD

H
D

G

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

59x118
1
0,70
19,20

42
29,40
825,00

60x60
4
1,44
31,80

32
46,08
1040,00

59x59
4
1,39
30,70

32
44,48
1003,00

19,5x118
4
0,92
24,15

36
33,12
891,00

40x80
3
0,96
22,00

28
26,88
638,00

39x78
3
0,92
21,10

28
25,76
611,00

Shine

**Escluso Shine - **Except for Shine - **Excepté le Shine - **Ausgeschlossen Shine

GRES PORCELLANATO
A TUTTA MASSA

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE

DURCHGEFÄRBTES
FEINSTEINZEUG

LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE

023
P071



132 133
Pavimento / Floor: HDG 1 Shine         Rivestimento / Wall: Fibra /HDG 1 Shine - Fibra Esagoni / HDG 1 Shine

HA
RD

H
D

G



134 135
HDG 5  Shine

HA
RD

H
D

G



136 137
Outdoor: HDG 215 - MA 5        Indoor: HDG 15

HA
RD

H
D

G



138 139

Box

Europallet

Package 40x80
3
0,96
22,00

28
26,88
638,00

60x60
4
1,44
31,80

32
46,08
1040,00

30x60
6
1,08
23,00

40
43,20
941,00

15x60
12
1,08
23,00

55
59,40
1286,00

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE

Price codes: Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

HA
RD

H
D

T

*Escluso Lapp./Rett. - *Except for Lapp./Rett. - *Excepté le Lapp./Rett. - *Ausgeschlossen Lapp./Rett.

Steel
0,5x60 cm  2/8x24 in

Listello Metal
1x60 cm  11/4x24 in

Frame Fascia
8x60 cm  31/8x24 in

Metal A
1x1 cm  1/4x1/4 in

HDT 10
40x80 cm  16x32 in

Deco / HDT 10
40x80 cm  16x32 in

HDT 10
60x60 cm  24x24 in

HDT 10 Lapp. Rett.
60x60 cm  24x24 in

Docet A / HDT 10
15x15 cm  6x6 in

Docet R / HDT 10
10x40 cm   4x16 in

Docet AE / HDT 10

Frame Matita / HDT 10
1,5x15 cm   1/2x6 in

Frame AEP / HDT 10

Frame Listello / HDT 10
4x15 cm   15/8x6 in

Frame AEG / HDT 10

Mosaico / HDT 10
30x30 cm  12x12 in

HDT 10
30x60 cm  12x24 in

HDT 10
15x60 cm  6x24 in

HDT 10 Lapp. Rett.
40x80 cm  16x32 in

086

133

092 119

162079

098

113

6034 6034

6045

4003

6

HDTHDT DOCETHDT

Gradone Lineare
33x60 cm  13x24 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Angolare (DX-R)
Gradone Angolare (SX-L)
30x33 cm   12x13 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

Battiscopa
10x60 cm  4x24 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa Lapp. Rett.
10x60 cm  4x24 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

4125
2125

10030 10030

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

6018
6041

2049

6015
2036

6017
2036

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 9*
-

>0,40*

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B*
≥0,42*
>0,40*

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT

DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

023
P071
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Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

Box

Europallet

Package 40x80
3
0,96
22,00

28
26,88
638,00

60x60
4
1,44
31,80

32
46,08
1040,00

30x60
6
1,08
23,00

40
43,20
941,00

15x60
12
1,08
23,00

55
59,40
1286,00

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE

Price codes: Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

HA
RD

H
D

T

*Escluso Lapp./Rett. - *Except for Lapp./Rett. - *Excepté le Lapp./Rett. - *Ausgeschlossen Lapp./Rett.

HDTHDT DOCETHDT

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 9*
-

>0,40*

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B*
≥0,42*
>0,40*

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT

DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

Steel
0,5x60 cm  2/8x24 in

Listello Metal
1x60 cm  11/4x24 in

Frame Fascia
8x60 cm  31/8x24 in

Metal A
1x1 cm  1/4x1/4 in

HDT 1
40x80 cm  16x32 in

Deco / HDT 1
40x80 cm  16x32 in

HDT 1
60x60 cm  24x24 in

HDT 1 Lapp. Rett.
60x60 cm  24x24 in

Docet A / HDT 1
15x15 cm  6x6 in

Docet R / HDT 1
10x40 cm   4x16 in

Docet AE / HDT 1

Frame Matita / HDT 1
1,5x15 cm   1/2x6 in

Frame AEP / HDT 1

Frame Listello / HDT 1
4x15 cm   15/8x6 in

Frame AEG / HDT 1

Mosaico / HDT 1
30x30 cm  12x12 in

HDT 1
30x60 cm  12x24 in

HDT 1
15x60 cm  6x24 in

HDT 1 Lapp. Rett.
40x80 cm  16x32 in

086

133

092 119

162079

098

113

6034 6034

6045

4003

6

Gradone Lineare
33x60 cm  13x24 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Angolare (DX-R)
Gradone Angolare (SX-L)
30x33 cm   12x13 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

Battiscopa
10x60 cm  4x24 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa Lapp. Rett.
10x60 cm  4x24 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

4125
2125

10030 10030

6018 6041
2049

6015
2036

6017
2036

023
P071
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Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

Box

Europallet

Package 40x80
3
0,96
22,00

28
26,88
638,00

60x60
4
1,44
31,80

32
46,08
1040,00

30x60
6
1,08
23,00

40
43,20
941,00

15x60
12
1,08
23,00

55
59,40
1286,00

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE

Price codes: Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

HA
RD

H
D

T

*Escluso Lapp./Rett. - *Except for Lapp./Rett. - *Excepté le Lapp./Rett. - *Ausgeschlossen Lapp./Rett.

HDTHDT DOCETHDT

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 9*
-

>0,40*

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B*
≥0,42*
>0,40*

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT

DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

Steel
0,5x60 cm  2/8x24 in

Listello Metal
1x60 cm  11/4x24 in

Frame Fascia
8x60 cm  31/8x24 in

Metal A
1x1 cm  1/4x1/4 in

HDT 9
40x80 cm  16x32 in

Deco / HDT 9
40x80 cm  16x32 in

HDT 9
60x60 cm  24x24 in

HDT 9 Lapp. Rett.
60x60 cm  24x24 in

Docet A / HDT 9
15x15 cm  6x6 in

Docet R / HDT 9
10x40 cm   4x16 in

Docet AE / HDT 9

Frame Matita / HDT 9
1,5x15 cm   1/2x6 in

Frame AEP / HDT 9

Frame Listello / HDT 9
4x15 cm   15/8x6 in

Frame AEG / HDT 9

Mosaico / HDT 9
30x30 cm  12x12 in

HDT 9
30x60 cm  12x24 in

HDT 9
15x60 cm  6x24 in

HDT 9 Lapp. Rett.
40x80 cm  16x32 in

086

133

092 119

162079

098

113

6034 6034

6045

4003

6

Gradone Lineare
33x60 cm  13x24 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Angolare (DX-R)
Gradone Angolare (SX-L)
30x33 cm   12x13 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

Battiscopa
10x60 cm  4x24 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa Lapp. Rett.
10x60 cm  4x24 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

4125
2125

10030 10030

6018
6041

2049

6015
2036

6017
2036

023
P071
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HDT 1 - HDT 10 - Mosaico / HDT 1 - Mosaico / HDT 10 - Steel - Mosaico Docet Plumb - Mosaico Docet Aurum - Frame Fascia - Docet / HDT 10

HA
RD

H
D

T



146 147
HDT 1

HA
RD

H
D

T
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Box

Europallet

Package
ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 9
-

>0,40

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B
≥0,42
>0,40

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT
DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE

Price codes:
Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

HA
RD

H
EG

HEGHEG ENGADINAHEG

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

60x60
4
1,44
31,80

32
46,08
1040,00

30x60
6
1,08
23,00

40
43,20
941,00

40x80
3
0,96
22,00

28
26,88
638,00

HEG 205
60x120 cm  24x48 in

40x80 cm  16x32 in

HEG 205 Rett. 
60x120 cm  24x48 in

40x80 cm  16x32 in
154

127

171

140

Pg.

280
Spessore 20 mm
Thickness 20 mm
Staerke 20 mm
Épaisseur 20 mm

HEG 5
60x60 cm  24x24 in

HEG 5
30x60 cm  12x24 in

080

067

180 6 317 4

Mosaico / HEG 5
30x30 cm  12x12 in

Sequenze / HEG 5
30x60 cm  12x24 in

Gradone Lineare
33x60 cm  13x24 in
Step
Stufe
Nez de marche

Battiscopa
7x60 cm  23/4x24 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

410914028

Pezzi Speciali   Special Pieces  •  Formteile  •  Pièces spéciales

Gradone Angolare (DX-R)
Gradone Angolare (SX-L)
33x60 cm  13x24 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

2128

HEG 5
40x80 cm  16x32 in

080

125 4

Stonemix / HEG 5
30x60 cm  12x24 in

Stonemix / HEG 5

023
P071
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Box

Europallet

Package
ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 9
-

>0,40

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B
≥0,42
>0,40

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT
DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE

Price codes:
Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

HA
RD

H
EG

HEGHEG ENGADINAHEG

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

60x60
4
1,44
31,80

32
46,08
1040,00

30x60
6
1,08
23,00

40
43,20
941,00

40x80
3
0,96
22,00

28
26,88
638,00

Pg.

281
Spessore 20 mm
Thickness 20 mm
Staerke 20 mm
Épaisseur 20 mm

Pezzi Speciali   Special Pieces  •  Formteile  •  Pièces spéciales
HEG 8 - Sequenze / HEG 5

HEG 208
60x120 cm  24x48 in

40x80 cm  16x32 in

HEG 208 Rett. 
60x120 cm  24x48 in

40x80 cm  16x32 in
154

127

171

140

HEG 8
60x60 cm  24x24 in

HEG 8
30x60 cm  12x24 in

080

067

180 6 317 4

Mosaico / HEG 8
30x30 cm  12x12 in

Sequenze / HEG 8
30x60 cm  12x24 in

Gradone Lineare
33x60 cm  13x24 in
Step
Stufe
Nez de marche

Battiscopa
7x60 cm  23/4x24 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

410914028

Gradone Angolare (DX-R)
Gradone Angolare (SX-L)
33x60 cm  13x24 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

2128

HEG 8
40x80 cm  16x32 in

080

125 4

Stonemix / HEG 8
30x60 cm  12x24 in

023
P071
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Box

Europallet

Package
ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 9
-

>0,40

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B
≥0,42
>0,40

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT
DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE

Price codes:
Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

HA
RD

H
EG

HEGHEG ENGADINAHEG

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

60x60
4
1,44
31,80

32
46,08
1040,00

30x60
6
1,08
23,00

40
43,20
941,00

40x80
3
0,96
22,00

28
26,88
638,00

Pezzi Speciali   Special Pieces  •  Formteile  •  Pièces spéciales
HEG 10

HEG 10
60x60 cm  24x24 in

HEG 10
30x60 cm  12x24 in

080

067

180 6 317 4

Mosaico / HEG 10
30x30 cm  12x12 in

Sequenze / HEG 10
30x60 cm  12x24 in

Gradone Lineare
33x60 cm  13x24 in
Step
Stufe
Nez de marche

Battiscopa
7x60 cm  23/4x24 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

410914028

Gradone Angolare (DX-R)
Gradone Angolare (SX-L)
33x60 cm  13x24 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

2128

HEG 10
40x80 cm  16x32 in

080

125 4

Stonemix / HEG 10
30x60 cm  12x24 in

023
P071



154 155

HA
RD

H
EG

HEG 205 - Stonemix / HEG 5
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Box

Europallet

Package
ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 9
-

>0,40

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B
≥0,42
>0,40

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT
DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE

Price codes:
Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

HA
RD

H
G

A

HGAHGA GA by GIUGIAROHGA

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

60x60
4
1,44
31,80

32
46,08
1040,00

60x120
1
0,72
19,70

42
30,24
848,00

30x60
6
1,08
23,00

40
43,20
941,00

15x60
12
1,08
23,00

55
59,40
1286,00

HGA 5 Rett.
60x120 cm   24x48 in

HGA 5 Rett.
60x60 cm   24x24 in

HGA 5 Rett.
30x60 cm   12x24 in

HGA 5 Rett.
15x60 cm   6x24 in

Carbon Fiber / HGA 5 Rett.
60x120 cm   24x48 in

Carbon Fiber / HGA 5 Rett.
60x60 cm   24x24 in

Carbon Fiber / HGA 5 Rett.
30x60 cm   12x24 in

Carbon Fiber / HGA 5 Rett.
15x60 cm   6x24 in

Air Intake / HGA 5 Rett.
60x120 cm   24x48 in

Air Intake / HGA 5 Rett.
60x60 cm   24x24 in

Air Intake / HGA 5 Rett.
30x60 cm   12x24 in

Mosaico / HGA 5
30x30 cm   12x12 in

112

087

082

118

147

123

116

154

147

123

116

223

Gradone Lineare Rett.
33x60 cm  13x24 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Lineare Rett.
33x120 cm  13x48 in
Step
Stufe
Nez de marche

Battiscopa Rett.
7x60 cm  3x24 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa Rett.
7x120 cm  3x48 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

4109 127714028 6031

Pezzi Speciali   Special Pieces  •  Formteile  •  Pièces spéciales

Gradone Angolare Rett.
33x33  13”x13”
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

2118

Fra articoli di formato diverso è normale riscontrare leggere variazioni di tonalità.
Between articles of various sizes it is normal to identify a light shade variation.

Im Falle von Kombi-Verlegung sind leichte Farbabweichungen unter den
verschiedenen Formaten.
Il est normal de trouver des légères variations de tonalité entre les différents formats.

Mediamente ogni 10 metri quadrati di piastrelle HGA si trova 1 piastrella con il logo “GIUGIARO ARCHITETTURA”.
On average every 10 square meters of HGA tiles you can find 1 tile marked with “GIUGIARO ARCHITETTURA” logo.
Im Durchschnitt jeder zehnter Quadratmeter enthält ein Stück Fliese mit dem Logo “GIUGIARO ARCHITETTURA“.
En moyenne tous les 10m2 de carreaux de HGA on retrouve 1 carreau avec le logo de “GIUGIARO ARCHITETTURA”.

Schemi di posa
Layouts
Verlegeloesungen
Plans de pose

Pg.

572
023

P071
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Box

Europallet

Package
ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 9
-

>0,40

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B
≥0,42
>0,40

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT
DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE

Price codes:
Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

HA
RD

H
G

A

HGAHGA GA by GIUGIAROHGA

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

60x60
4
1,44
31,80

32
46,08
1040,00

60x120
1
0,72
19,70

42
30,24
848,00

30x60
6
1,08
23,00

40
43,20
941,00

15x60
12
1,08
23,00

55
59,40
1286,00

HGA 15 Rett.
60x120 cm   24x48 in

HGA 15 Rett.
60x60 cm   24x24 in

HGA 15 Rett.
30x60 cm   12x24 in

HGA 15 Rett.
15x60 cm   6x24 in

Carbon Fiber / HGA 15 Rett.
60x120 cm   24x48 in

Carbon Fiber / HGA 15 Rett.
60x60 cm   24x24 in

Carbon Fiber / HGA 15 Rett.
30x60 cm   12x24 in

Carbon Fiber / HGA 15 Rett.
15x60 cm   6x24 in

Air Intake / HGA 15 Rett.
60x120 cm   24x48 in

Air Intake / HGA 15 Rett.
60x60 cm   24x24 in

Air Intake / HGA 15 Rett.
30x60 cm   12x24 in

Mosaico / HGA 15
30x30 cm   12x12 in

112

087

082

118

147

123

116

154

147

123

116

223

Mediamente ogni 10 metri quadrati di piastrelle HGA si trova 1 piastrella con il logo “GIUGIARO ARCHITETTURA”.
On average every 10 square meters of HGA tiles you can find 1 tile marked with “GIUGIARO ARCHITETTURA” logo.
Im Durchschnitt jeder zehnter Quadratmeter enthält ein Stück Fliese mit dem Logo “GIUGIARO ARCHITETTURA“.
En moyenne tous les 10m2 de carreaux de HGA on retrouve 1 carreau avec le logo de “GIUGIARO ARCHITETTURA”.

Gradone Lineare Rett.
33x60 cm  13x24 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Lineare Rett.
33x120 cm  13x48 in
Step
Stufe
Nez de marche

Battiscopa Rett.
7x60 cm  3x24 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa Rett.
7x120 cm  3x48 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

4109 127714028 6031

Pezzi Speciali   Special Pieces  •  Formteile  •  Pièces spéciales

Gradone Angolare Rett.
33x33  13”x13”
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

2118

Fra articoli di formato diverso è normale riscontrare leggere variazioni di tonalità.
Between articles of various sizes it is normal to identify a light shade variation.

Im Falle von Kombi-Verlegung sind leichte Farbabweichungen unter den
verschiedenen Formaten.
Il est normal de trouver des légères variations de tonalité entre les différents formats.

Schemi di posa
Layouts
Verlegeloesungen
Plans de pose

Pg.
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Box

Europallet

Package
ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 9
-

>0,40

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B
≥0,42
>0,40

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT
DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE

Price codes:
Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

HA
RD

H
G

A

HGAHGA GA by GIUGIAROHGA

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

60x60
4
1,44
31,80

32
46,08
1040,00

60x120
1
0,72
19,70

42
30,24
848,00

30x60
6
1,08
23,00

40
43,20
941,00

15x60
12
1,08
23,00

55
59,40
1286,00

HGA 18 Rett.
60x120 cm   24x48 in

HGA 18 Rett.
60x60 cm   24x24 in

HGA 18 Rett.
30x60 cm   12x24 in

HGA 18 Rett.
15x60 cm   6x24 in

Carbon Fiber / HGA 18 Rett.
60x120 cm   24x48 in

Carbon Fiber / HGA 18 Rett.
60x60 cm   24x24 in

Carbon Fiber / HGA 18 Rett.
30x60 cm   12x24 in

Carbon Fiber / HGA 18 Rett.
15x60 cm   6x24 in

Air Intake / HGA 18 Rett.
60x120 cm   24x48 in

Air Intake / HGA 18 Rett.
60x60 cm   24x24 in

Air Intake / HGA 18 Rett.
30x60 cm   12x24 in

Mosaico / HGA 18
30x30 cm   12x12 in

112

087

082

118

147

123

116

154

147

123

116

223

Mediamente ogni 10 metri quadrati di piastrelle HGA si trova 1 piastrella con il logo “GIUGIARO ARCHITETTURA”.
On average every 10 square meters of HGA tiles you can find 1 tile marked with “GIUGIARO ARCHITETTURA” logo.
Im Durchschnitt jeder zehnter Quadratmeter enthält ein Stück Fliese mit dem Logo “GIUGIARO ARCHITETTURA“.
En moyenne tous les 10m2 de carreaux de HGA on retrouve 1 carreau avec le logo de “GIUGIARO ARCHITETTURA”.

Gradone Lineare Rett.
33x60 cm  13x24 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Lineare Rett.
33x120 cm  13x48 in
Step
Stufe
Nez de marche

Battiscopa Rett.
7x60 cm  3x24 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa Rett.
7x120 cm  3x48 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

4109 127714028 6031

Pezzi Speciali   Special Pieces  •  Formteile  •  Pièces spéciales

Gradone Angolare Rett.
33x33  13”x13”
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

2118

Fra articoli di formato diverso è normale riscontrare leggere variazioni di tonalità.
Between articles of various sizes it is normal to identify a light shade variation.

Im Falle von Kombi-Verlegung sind leichte Farbabweichungen unter den
verschiedenen Formaten.
Il est normal de trouver des légères variations de tonalité entre les différents formats.

Schemi di posa
Layouts
Verlegeloesungen
Plans de pose

Pg.
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P071



162 163

HA
RD

H
G

A

HGA 18 Rett. - Carbon Fiber / HGA 18 Rett. - Air Intake / HGA 18 Rett. - HGA 5 Rett. - Carbon Fiber / HGA 5 Rett. - Air Intake / HGA 5 Rett.



164 165

HA
RD

H
G

A

Pavimento / Floor: HGA 5 Rett. - Carbon Fiber / HGA 5 Rett.      Rivestimento / Wall: HGA 15 Rett. - Carbon Fiber / HGA 15 Rett. - Air Intake / HGA 15 Rett.
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HA
RD

H
G

A

HGA 15 Rett. - Carbon Fiber / HGA 15 Rett.
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Box

Europallet

Package 15x45
16
1,08
24,00

44
47,52
1077,00

15x30
24
1,08
24,00

44
47,52
1077,00

15x15
48
1,08
24,00

48
51,84
1173,00

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE

Price codes: Mq. Ml. Pieces HA
RD

H
G

T

Galestro F / HGT 10
15x45 cm   6x18 in

Galestro F / HGT 1
15x45 cm   6x18 in

Galestro A / HGT 10
15x15 cm   6x6 in

Galestro A / HGT 1
15x15 cm   6x6 in

Galestro A / HGT 10
5x5 cm   2x2 in

Galestro A / HGT 1
5x5 cm   2x2 in

HGTHGT GALESTROHGT

• 4 soggetti assortiti
• 4 different designs
• 4 Motive sortiert
• 4 sujets assortis

• 4 soggetti assortiti
• 4 different designs
• 4 Motive sortiert
• 4 sujets assortis

6040 60406020 602012007 12007

30x45
8
1,08
24,60

44
47,52
1104,00

30x30
12
1,08
24,00

44
47,52
1077,00

HGT 10
30x45 cm  12x18 in

HGT 1
30x45 cm  12x18 in

HGT 10
15x45 cm  6x18 in

HGT 1
15x45 cm  6x18 in

HGT 10
30x30 cm  12x12 in

HGT 1
30x30 cm  12x12 in

HGT 10
15x30 cm   6x12 in

HGT 1
15x30 cm   6x12 in

HGT 10
15x15 cm   6x6 in

HGT 1
15x15 cm   6x6 in

072 072

085 085

070 070

072 072072 072

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

Gradone Lineare
Monolitico
30x33 cm  12x13 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Lineare
Monolitico
30x33 cm  12x13 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Angolare
Monolitico
33x33 cm  13x13 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

Gradone Angolare
Monolitico
33x33 cm  13x13 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

6059 60594085 4085

Battiscopa
8x30 cm  31/8x12 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa
8x30 cm  31/8x12 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

26019 26019

Elemento a L
monolitico
16,5x30 cm
61/2x12 in

Elemento a L
monolitico
16,5x30 cm
61/2x12 in

8075 8075

4 cm  15/8 in 4 cm  15/8 in

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

023
P071

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 11
-

>0,40

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B+C
≥0,42
>0,74

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT
DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA
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Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

4  15/8” 4  15/8”

Box

Europallet

Package 15x45
16
1,08
24,00

44
47,52
1077,00

15x30
24
1,08
24,00

44
47,52
1077,00

15x15
48
1,08
24,00

48
51,84
1173,00

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE

Price codes: Mq. Ml. Pieces HA
RD

H
G

T

HGTHGT GALESTROHGT

30x45
8
1,08
24,60

44
47,52
1104,00

30x30
12
1,08
24,00

44
47,52
1077,00

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 11
-

>0,40

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B+C
≥0,42
>0,74

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT
DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

Galestro F / HGT 11
15x45 cm   6x18 in

Galestro F / HGT 6
15x45 cm   6x18 in

Galestro A / HGT 11
15x15 cm   6x6 in

Galestro A / HGT 6
15x15 cm   6x6 in

Galestro A / HGT 11
5x5 cm   2x2 in

Galestro A / HGT 6
5x5 cm   2x2 in

• 4 soggetti assortiti
• 4 different designs
• 4 Motive sortiert
• 4 sujets assortis

• 4 soggetti assortiti
• 4 different designs
• 4 Motive sortiert
• 4 sujets assortis

6040 60406020 602012007 12007

HGT 11
30x45 cm  12x18 in

HGT 6
30x45 cm  12x18 in

HGT 11
15x45 cm  6x18 in

HGT 6
15x45 cm  6x18 in

HGT 11
30x30 cm  12x12 in

HGT 6
30x30 cm  12x12 in

HGT 11
15x30 cm   6x12 in

HGT 6
15x30 cm   6x12 in

HGT 11
15x15 cm   6x6 in

HGT 6
15x15 cm   6x6 in

072 072

085 085

070 070

072 072072 072

Gradone Lineare
Monolitico
30x33 cm  12x13 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Lineare
Monolitico
30x33 cm  12x13 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Angolare
Monolitico
33x33 cm  13x13 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

Gradone Angolare
Monolitico
33x33 cm  13x13 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

Battiscopa
8x30 cm  31/8x12 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa
8x30 cm  31/8x12 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

26019 26019

Elemento a L
monolitico
16,5x30 cm
61/2x12 in

Elemento a L
monolitico
16,5x30 cm
61/2x12 in

8075 8075
6059 60594085 4085

023
P071
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HGT 1 HGT 1 - Galestro F / HGT 1

HA
RD

H
G

T
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Box

Europallet

Package 15x45
16
1,08
24,00

44
47,52
1077,00

15x30
24
1,08
24,00

44
47,52
1077,00

6x30
30
0,54
12,42

60
32,40
765,00

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 11
-

>0,74

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B
≥0,42
>0,40

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT

DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE

Price codes: Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

Canepa R / HMC 11
30x30 cm  12x12 in

Canepa R / HMC 10
30x30 cm  12x12 in

Canepa F / HMC 11
15x45 cm  6x18 in

Canepa F / HMC 10
15x45 cm  6x18 in

Canepa A / HMC 11
15x15 cm  6x6 in

Canepa A / HMC 10
15x15 cm  6x6 in

HMCHMC MULINI DI CANEPAHMC

2070 2070

6043 60436021 6021

30x45
8
1,08
24,60

44
47,52
1104,00

30x30
12
1,08
24,00

44
47,52
1077,00

HMC 11
30x45 cm  12x18 in

HMC 10
30x45 cm  12x18 in

HMC 11
15x45 cm  6x18 in

HMC 10
15x45 cm  6x18 in

HMC 11
15x30 cm   6x12 in

HMC 10
15x30 cm   6x12 in

HMC 11
30x30 cm  12x12 in

HMC 10
30x30 cm  12x12 in

073 073

085 085073 073

071 071

Canepa A / HMC 11
6x6 cm  23/8x23/8 in

Canepa A / HMC 10
6x6 cm  23/8x23/8 in

• 3 soggetti assortiti
• 3 different designs
• 3 Motive sortiert
• 3 sujets assortis

• 3 soggetti assortiti
• 3 different designs
• 3 Motive sortiert
• 3 sujets assortis

12009 12009

Battiscopa
8x30 cm  31/8x12 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

26019

Battiscopa
8x30 cm  31/8x12 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

26019

Elemento a L
Monolitico 
16,5x30 cm
61/2x12 in

Elemento a L
Monolitico 
16,5x30 cm
61/2x12 in

4  cm
15/8 in

4  cm
15/8 in

8082 8082

Gradone Lineare
Monolitico
30x33 cm  12x13 in
Step / Stufe / Nez de marche

6082

Gradone Lineare
Monolitico
30x33 cm  12x13 in
Step / Stufe / Nez de marche

6082

Gradone Angolare
Monolitico 
33x33 cm  13x13 in
Corner step / Eckstufe
Nez de marche angulaire

4164

Gradone Angolare
Monolitico 
33x33 cm  13x13 in
Corner step / Eckstufe
Nez de marche angulaire

4164

Brix / HMC 11
6x30 cm  23/8x12 in

Brix / HMC 10
6x30 cm  23/8x12 in

113 11330 30

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

HA
RD

H
M

C

023
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Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

HMC 11 - Canepa R / HMC 11 - HMC 10 - Canepa F / HMC 10

Box

Europallet

Package 15x45
16
1,08
24,00

44
47,52
1077,00

15x30
24
1,08
24,00

44
47,52
1077,00

6x30
30
0,54
12,42

60
32,40
765,00

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE

Price codes: Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

HMCHMC MULINI DI CANEPAHMC

30x45
8
1,08
24,60

44
47,52
1104,00

30x30
12
1,08
24,00

44
47,52
1077,00

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

HA
RD

H
M

C

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 11
-

>0,74

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B
≥0,42
>0,40

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT

DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

Canepa R / HMC 1
30x30 cm  12x12 in

Canepa F / HMC 1
15x45 cm  6x18 in

Canepa A / HMC 1
15x15 cm  6x6 in

2070

6043 6021

HMC 1
30x45 cm  12x18 in

HMC 1
15x45 cm  6x18 in

HMC 1
15x30 cm   6x12 in

HMC 1
30x30 cm  12x12 in

073

085 073

071

Canepa A / HMC 1
6x6 cm  23/8x23/8 in

• 3 soggetti assortiti
• 3 different designs
• 3 Motive sortiert
• 3 sujets assortis

12009

Battiscopa
8x30 cm  31/8x12 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

26019

Elemento a L
Monolitico 
16,5x30 cm
61/2x12 in

8082

Gradone Lineare
Monolitico
30x33 cm  12x13 in
Step / Stufe / Nez de marche

6082

Gradone Angolare
Monolitico 
33x33 cm  13x13 in
Corner step / Eckstufe
Nez de marche angulaire

4164

Brix / HMC 1
6x30 cm  23/8x12 in

113 30

4  cm
15/8 in

023
P071
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HMC 11 - Brix / HMC 11

HA
RD

H
M

C



180 181
HMC 10

HA
RD

H
M

C
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HMC 1 - Canepa F / HMC 1 - HMC 11 - Brix / HMC 11
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Box

Europallet

Package 60x60
4
1,44
31,80

32
46,08
1040,00

30x60
6
1,08
23,00

40
43,20
941,00

30x30
12
1,08
24,00

44
47,52
1077,00

15x15
48
1,08
24,00

55
59,40
1320,00

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 12
-

>0,74

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B
≥0,42
>0,40

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT
DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE

Price codes: Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

HA
RD

H
N

T

Nat A / HNT 3
6x6 cm  23/8x23/8 in

Nat Fascia / HNT 3
6x30 cm  23/8x12 in

HNT 3
60x60 cm  24x24 in

Tredì / HNT 3
30x60 cm  12x24 in

Stonemix / HNT 3
30x60 cm  12x24 in

Mosaico / HNT 3
30x30 cm  12x12 in

HNT 3
30x60 cm  12x24 in

HNT 3
30x30 cm  12x12 in

HNT 3
15x15 cm  6x6 in

092

125165

079 075 098 4016 12029

244 4 4

NATHNTHNTHNT

1. Bordo Lineare
5,5x15 cm  2x6 in
V Cap

2. Bordo Angolo
V Cap Corner

3. Sguscia Convessa
3x15 cm  11/8x6 in
Quarter Round

Battiscopa
10x60 cm
4x24 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa
8x30 cm
31/8x12 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

12015

2027

12016

1003026019

Pezzi Speciali 
Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

12

3

6

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

4126

2293

Gradone Lineare
+ Alzata
32,5x60 cm  13x24 in
Step + Stair “riser”
Stufe + “Setzstufe” Treppe
Nez de marche +
“Contremarche” escalier

Gradone Angolare
(DX-R) + Alzata
Gradone Angolare
(SX-L) + Alzata
32,5x60 cm  13x24 in
Corner step + Stair “riser”
Eckstufe + “Setzstufe” Treppe
Nez de marche angulaire+
“Contremarche” escalier

5 cm  2 in

14 cm 
53/8 in

5 cm  2 in

14 cm 
53/8 in

Elemento a L
monolitico
15x30 cm  6x12 in

8075

3 cm  11/8 in

023
P071
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Box

Europallet

Package 60x60
4
1,44
31,80

32
46,08
1040,00

30x60
6
1,08
23,00

40
43,20
941,00

30x30
12
1,08
24,00

44
47,52
1077,00

15x15
48
1,08
24,00

55
59,40
1320,00

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT
DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE

Price codes: Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

HA
RD

H
N

T

NATHNTHNTHNT

HNT 210
60x60 cm  24x24 in

HNT 210 Rett. 
60x60 cm  24x24 in

118 131

Pg.

277
Spessore 20 mm
Thickness 20 mm
Staerke 20 mm
Épaisseur 20 mm

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 12
-

>0,74

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B
≥0,42
>0,40

Pezzi Speciali 
Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

12

3

5 cm  2 in

14 cm 
53/8 in

5 cm  2 in

14 cm 
53/8 in

Elemento a L
monolitico
15x30 cm  6x12 in

8075

3 cm  11/8”

Nat A / HNT 10
6x6 cm  23/8x23/8 in

Nat Fascia / HNT 10
6x30 cm  23/8x12 in

HNT 10
60x60 cm  24x24 in

Tredì / HNT 10
30x60 cm  12x24 in

Stonemix / HNT 10
30x60 cm  12x24 in

Mosaico / HNT 10
30x30 cm  12x12 in

HNT 10
30x60 cm  12x24 in

HNT 10
30x30 cm  12x12 in

HNT 10
15x15 cm  6x6 in

092

125165

079 075 098 4016 12029

244 4 4

1. Bordo Lineare
5,5x15 cm  2x6 in
V Cap

2. Bordo Angolo
V Cap Corner

3. Sguscia Convessa
3x15 cm  11/8x6 in
Quarter Round

Battiscopa
10x60 cm
4x24 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa
8x30 cm
31/8x12 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

12015

2027

12016

1003026019

6

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

4126

2293

Gradone Lineare
+ Alzata
32,5x60 cm  13x24 in
Step + Stair “riser”
Stufe + “Setzstufe” Treppe
Nez de marche +
“Contremarche” escalier

Gradone Angolare
(DX-R) + Alzata
Gradone Angolare
(SX-L) + Alzata
32,5x60 cm  13x24 in
Corner step + Stair “riser”
Eckstufe + “Setzstufe” Treppe
Nez de marche angulaire+
“Contremarche” escalier

023
P071
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Box

Europallet

Package 60x60
4
1,44
31,80

32
46,08
1040,00

30x60
6
1,08
23,00

40
43,20
941,00

30x30
12
1,08
24,00

44
47,52
1077,00

15x15
48
1,08
24,00

55
59,40
1320,00

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT
DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE

Price codes: Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

HA
RD

H
N

T

NATHNTHNTHNT

HNT 205
60x60 cm  24x24 in

HNT 205 Rett. 
60x60 cm  24x24 in

118 131

Pg.

277
Spessore 20 mm
Thickness 20 mm
Staerke 20 mm
Épaisseur 20 mm

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 12
-

>0,74

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B
≥0,42
>0,40

Pezzi Speciali 
Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

12

3

1

Elemento a L
monolitico
15x30 cm  6x12 in

8075

3 cm  11/8 in

5 cm  2 in

14 cm 
53/8 in

5 cm  2 in

14 cm 
53/8 in

Nat A / HNT 5
6x6 cm  23/8x23/8 in

Nat Fascia / HNT 5
6x30 cm  23/8x12 in

HNT 5
60x60 cm  24x24 in

Tredì / HNT 5
30x60 cm  12x24 in

Stonemix / HNT 5
30x60 cm  12x24 in

Mosaico / HNT 5
30x30 cm  12x12 in

HNT 5
30x60 cm  12x24 in

HNT 5
30x30 cm  12x12 in

HNT 5
15x15 cm  6x6 in

092

125165

079 075 098 4016 12029

244 4 4

1. Bordo Lineare
5,5x15 cm  2x6 in
V Cap

2. Bordo Angolo
V Cap Corner

3. Sguscia Convessa
3x15 cm  11/8x6 in
Quarter Round

Battiscopa
10x60 cm
4x24 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa
8x30 cm
31/8x12 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

12015

2027

12016

1003026019

6

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

4126

2293

Gradone Lineare
+ Alzata
32,5x60 cm  13x24 in
Step + Stair “riser”
Stufe + “Setzstufe” Treppe
Nez de marche +
“Contremarche” escalier

Gradone Angolare
(DX-R) + Alzata
Gradone Angolare
(SX-L) + Alzata
32,5x60 cm  13x24 in
Corner step + Stair “riser”
Eckstufe + “Setzstufe” Treppe
Nez de marche angulaire+
“Contremarche” escalier

023
P071
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HNT 8
60x60 cm  24x24 in

092

Box

Europallet

Package 60x60
4
1,44
31,80

32
46,08
1040,00

30x60
6
1,08
23,00

40
43,20
941,00

30x30
12
1,08
24,00

44
47,52
1077,00

15x15
48
1,08
24,00

55
59,40
1320,00

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT
DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE

Price codes: Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

HA
RD

H
N

T

NATHNTHNTHNT

HNT 208
60x60 cm  24x24 in

HNT 208 Rett. 
60x60 cm  24x24 in

118 131

Pg.

277
Spessore 20 mm
Thickness 20 mm
Staerke 20 mm
Épaisseur 20 mm

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 12
-

>0,74

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B
≥0,42
>0,40

Battiscopa
10x60 cm
4x24 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa
8x30 cm
31/8x12 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

1003026019

Pezzi Speciali 
Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

4126

2293

Gradone Lineare
+ Alzata
32,5x60 13”x24”
Step + Stair “riser”
Stufe + “Setzstufe” Treppe
Nez de marche +
“Contremarche” escalier

Gradone Angolare
(DX-R) + Alzata
Gradone Angolare
(SX-L) + Alzata
32,5x60 13”x24”
Corner step + Stair “riser”
Eckstufe + “Setzstufe” Treppe
Nez de marche angulaire+
“Contremarche” escalier

Tredì / HNT 8
30x60 cm  12x24 in

Stonemix / HNT 8
30x60 cm  12x24 in

Mosaico / HNT 8
30x30 cm  12x12 in

HNT 8
30x60 cm  12x24 in

HNT 8
30x30 cm  12x12 in

HNT 8
15x15 cm  6x6 in

125165

079 075 098

244 4 46

Elemento a L
monolitico
15x30 cm  6x12 in

8075

5 cm  2”

14 cm 
53/8”

5 cm  2”

14 cm 
53/8”

3 cm  11/8 in

023
P071



192 193
HNT 3 - Tredì / HNT 10HNT 8

HA
RD

H
N

T



194 195
HNT 10 - Tredì / HNT 10

HA
RD

H
N

T



196 197
HNT 5 - Tredì / HNT 5

HA
RD

H
N

T



198 199

Box

Europallet

Package 45x45
6
1,22
26,73

52
63,44
1410,00

30x60
6
1,08
23,00

40
43,20
941,00

30x30
12
1,08
24,00

44
47,52
1077,00

15x15
48
1,08
24,00

55
59,40
1320,00

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 11
-

>0,40

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B+C
≥0,42
>0,40

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT
DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE

Price codes: Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

HA
RD

H
PE

HPE 8
45x45 cm  18x18 in

HPE 9
45x45 cm  18x18 in

Mosaico / HPE 8
30x30 cm  12x12 in

Mosaico / HPE 9
30x30 cm  12x12 in

Muretto / HPE 8
30x30 cm  12x12 in

Muretto / HPE 9
30x30 cm  12x12 in

HPE 8
30x60 cm  12x24 in

HPE 9
30x60 cm  12x24 in

077 077180 180201 201

079 079

HYPERHPEHPEHPE

6 66 6

1. Bordo Lineare
5,5x15 cm  2x6 in
V Cap
2. Bordo Angolo
V Cap Corner

3. Sguscia Convessa
3x15 cm  11/8x6 in
Quarter Round

1. Bordo Lineare
5,5x15 cm  2x6 in
V Cap
2. Bordo Angolo
V Cap Corner

3. Sguscia Convessa
3x15 cm  11/8x6 in
Quarter Round

Battiscopa
8x30 cm  31/8x12 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa
8x30 cm  31/8x12 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

12015

2027

12016
26019 26019

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

1 12 2

3 3

HPE 8
30x30 cm  12x12 in

HPE 9
30x30 cm  12x12 in

HPE 8
15x15 cm  6x6 in

HPE 9
15x15 cm  6x6 in

075 075098 098

12015

2027

12016

023
P071



200 201
HPE 8 - MURETTO / HPE 8

HA
RD

H
PE

HPE 9



202 203

HPR 215
60x60 cm  24x24 in

HPR 215 Rett. 
60x60 cm  24x24 in

118 131

Battiscopa
10x60 cm  4x24 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

4126 2293
10030 4074

60 cm  24 in5 
cm

  2
 in

5 cm  2 in

Gradone Lineare + Alzata
32,5x60 cm  13x24 in
Step + Stair “riser”
Stufe + “Setzstufe” Treppe
Nez de marche +
“Contremarche” escalier

Gradone Angolare (DX/SX)
+ Alzata 32,5x60 cm 13x24 in
Corner step + Stair “riser”
Eckstufe + “Setzstufe” Treppe
Nez de marche angulaire+
“Contremarche” escalier

IMPORTANTE: riempire
con adesivi cementizi
il resto del davanzale.
IMPORTANT: fill with mortar
or glue the back of the tile.
WICHTIG: Mit Zementkleber
das restliche Fensterbrett füllen.
IMPORTANT: remplir avec colles
elastiques les bouts.

5 cm  2 in

14 cm 
53/8 in

Box

Europallet

Package 60x60
4
1,44
31,80

32
46,08
1040,00

30x60
6
1,08
23,00

40
43,20
941,00

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE

Price codes: Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

HA
RD

H
PR

HPRHPR PIETRA REGIAHPR

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

Elemento Angolare
Corner piece
Eckstuck
Piece angulaire

5 cm  2 in

14 cm 
53/8 in

Pg.

276
Spessore 20 mm
Thickness 20 mm
Staerke 20 mm
Épaisseur 20 mm

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 11
-

>0,40

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B+C
≥0,42
>0,40

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT
DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

Battiscopa
10x60 cm  4x24 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

4126 2293
10030 4074

60 cm  24 in5 
cm

  2
 in

5 cm  2 in

Gradone Lineare + Alzata
32,5x60 cm  13x24 in
Step + Stair “riser”
Stufe + “Setzstufe” Treppe
Nez de marche +
“Contremarche” escalier

Gradone Angolare (DX/SX)
+ Alzata 32,5x60 cm 13x24 in
Corner step + Stair “riser”
Eckstufe + “Setzstufe” Treppe
Nez de marche angulaire+
“Contremarche” escalier

IMPORTANTE: riempire
con adesivi cementizi
il resto del davanzale.
IMPORTANT: fill with mortar
or glue the back of the tile.
WICHTIG: Mit Zementkleber
das restliche Fensterbrett füllen.
IMPORTANT: remplir avec colles
elastiques les bouts.

5 cm  2 in

14 cm 
53/8 in

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

Elemento Angolare
Corner piece
Eckstuck
Piece angulaire

5 cm  2 in

14 cm 
53/8 in

HPR 208
60x60 cm  24x24 in

HPR 208 Rett. 
60x60 cm  24x24 in

118 131

Pg.

276
Spessore 20 mm
Thickness 20 mm
Staerke 20 mm
Épaisseur 20 mm

Emblema Fascia / HPR 15
5x60 cm  2x24 in

Emblema Fascia / HPR 8
5x60 cm  2x24 in

Emblema A / HPR 15
5x5 cm  2x2 in

Emblema A / HPR 8
5x5 cm  2x2 in

Dinamic Fascia / HPR 15
6x30 cm  23/8x12 in

Dinamic Fascia / HPR 8
6x30 cm  23/8x12 in

Minix / HPR 15
30x30 cm  12x12 in

Minix / HPR 8
30x30 cm  12x12 in

HPR 15
60x60 cm  24x24 in

HPR 8
60x60 cm  24x24 in

HPR 15
30x60 cm  12x24 in

HPR 8
30x60 cm  12x24 in

092 092084 084

6049 60498016 8016

12031 12031

6044 6044

Stonemix / HPR 15
30x60 cm  12x24 in

Stonemix / HPR 8
30x60 cm  12x24 in

125 1254 4

023
P071



204 205

Stonemix / HPR 5
30x60 cm  12x24 in

125 4

4126 2293
10030 4074

60 cm  24 in5 
cm

  2
 in

5 cm  2 in

IMPORTANTE: riempire
con adesivi cementizi
il resto del davanzale.
IMPORTANT: fill with mortar
or glue the back of the tile.
WICHTIG: Mit Zementkleber
das restliche Fensterbrett füllen.
IMPORTANT: remplir avec colles
elastiques les bouts.

5 cm  2 in

14 cm 
53/8 in

Box

Europallet

Package 60x60
4
1,44
31,80

32
46,08
1040,00

30x60
6
1,08
23,00

40
43,20
941,00

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE

Price codes: Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

HA
RD

H
PR

HPRHPR PIETRA REGIAHPR

Listello Metal
1,2x120 cm  1/2x48 in

Listello Metal
1x60 cm  1/4x24 in

Metal A
1,2x1,2 cm  1/2x1/2 in

Metal A
1x1 cm  1/4x1/4 in

6088

6034 4003

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

Pietra Regia è Gres Porcellanato 
colorato nella massa, resiste 
all’attacco acido* e basico*,
è ingelivo*, può essere 
impiegato
a pavimento e a rivestimento, 
all’interno e all’esterno*, 
in ambienti privati o pubblici*.

Pietra Regia is a Through-Body 
porcelain tile, resistant both to acid* 
and basic* attacks, frost-resistant*, 
suitable for wall and floor 
pavimentations, internal and 
external, private or public* settings.

Pietra Regia besteht aus durch-
gefaerbtem Feinsteinzeug, 
*Saeure- und Alkalbestaendig, 
*Frostsicher und kann als Wand- 
sowie als Bodenbelag sowohl im 
Innen- als auch im Aussenbereich 
und in privaten und oeffentlichen 
Raeumen verwendet.

Pietra Regia est Grès Cérame 
coloré dans la masse, c’est 
résistant à l’attaque acide* et 
basique*, c’est anti-gel*, et peut 
être utilisé sur le sol et sur les 
murs, à l’intérieur et a l’extérieur, 
en ambiances privées ou 
publiques*.

4005

* Conformemente alla normativa ISO e secondo lo schema qui pubblicato.
* In compliance with ISO standard and following the scheme here published.
* Gemaess den ISO-Normen und gemaess dem u.g. Schema.
* Conformément à la normative ISO et selon le schéma ci-publié.

Elemento Angolare
Corner piece
Eckstuck
Piece angulaire

5 cm  2 in

14 cm 
53/8 in

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 11
-

>0,40

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B+C
≥0,42
>0,40

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT
DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

Emblema Fascia / HPR 5
5x60 cm  2x24 in

Emblema A / HPR 5
5x5 cm  2x2 in

Dinamic Fascia / HPR 5
6x30 cm  23/8x12 in

Minix / HPR 5
30x30 cm  12x12 in

HPR 5
60x60 cm  24x24 in

HPR 5
30x60 cm  12x24 in

092 084

6049 8016

12031

6044

Battiscopa
10x60 cm  4x24 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Gradone Lineare + Alzata
32,5x60 cm  13x24 in
Step + Stair “riser”
Stufe + “Setzstufe” Treppe
Nez de marche +
“Contremarche” escalier

Gradone Angolare (DX/SX)
+ Alzata 32,5x60 cm 13x24 in
Corner step + Stair “riser”
Eckstufe + “Setzstufe” Treppe
Nez de marche angulaire+
“Contremarche” escalier

023
P071



206 207
HPR 5 Rett. - Stonemix / HPR 8 - Listello Metal

HA
RD

H
PR



208 209
HPR 15 - Stonemix / HPR 15

HA
RD

H
PR



210 211

Box

Europallet

Package
SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

8,5 mm

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE

Price codes: Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

HA
RD

H
RC

Rocce A/ HRC 10
15x15 cm   6x6 in

Rocce A/ HRC 1
15x15 cm   6x6 in

Rocce A/ HRC 6
15x15 cm   6x6 in

Rocce A/ HRC 8
15x15 cm   6x6 in

4027 4027

4027 4027

HRCHRCHRC

15x15
56
1,26
24,00

48
60,48
1152,00

HRC 10
15x15 cm   6x6 in

HRC 1
15x15 cm   6x6 in

HRC 6
15x15 cm   6x6 in

HRC 8
15x15 cm   6x6 in

046 046

046 046

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spécialesPezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

Elemento a L
Monolitico 
16,5x30 cm  61/2x12 in

Elemento a L
Monolitico 
16,5x30 cm  61/2x12 in

Elemento a L
Monolitico 
16,5x30 cm  61/2x12 in

Elemento a L
Monolitico 
16,5x30 cm  61/2x12 in

4  15/8” 4  15/8”4 cm  15/8 in 4  15/8”

8075 80758075 8075

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

• 4 soggetti assortiti
• 4 different designs
• 4 Motive sortiert
• 4 sujets assortis

• 4 soggetti assortiti
• 4 different designs
• 4 Motive sortiert
• 4 sujets assortis

• 4 soggetti assortiti
• 4 different designs
• 4 Motive sortiert
• 4 sujets assortis

• 4 soggetti assortiti
• 4 different designs
• 4 Motive sortiert
• 4 sujets assortis

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 10

>0,40

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
≥0,42
>0,40

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT
DIN 51130
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

023
P071



212 213

Box

Europallet

Package
ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 12
-

>0,74

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B+C
≥0,42
>0,74

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT

DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE

Price codes: Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

HRKHRK RUSTIKOHRK

30x60
6
1,08
23,00

40
43,20
941,00

20x40
13
1,04
21,50

45
46,80
987,50

30x30
12
1,08
24,00

44
47,52
1077,00

20x20
25
1,00
20,80

45
45,00
956,00

6x30
30
0,54
12,42

60
32,40
765,00

HRK 10
20x40 cm  8x16 in

HRK 5
20x40 cm  8x16 in

Stonemix / HRK 10
30x60 cm  12x24 in

Stonemix / HRK 5
30x60 cm  12x24 in

Rustiko Tredì
30x60 cm  12x24 in

Rustiko Tredì
30x60 cm  12x24 in

HRK 10
30x60 cm  12x24 in

HRK 5
30x60 cm  12x24 in

HRK 10
30x30 cm  12x12 in

HRK 5
30x30 cm  12x12 in

Brix / HRK 10
6x30 cm  23/8x12 in

Brix / HRK 5
6x30 cm  23/8x12 in

HRK 10
20x20 cm  8x8 in

HRK 5
20x20 cm  8x8 in

071 071

074 074067 067113 113

125 125317 317

071 071

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

HA
RD

H
RK

4 44 4

30 30

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

Elemento a L
Monolitico 
16,5x30 cm  61/2x12 in

8082

Gradone Lineare
Monolitico
30x33 cm  12x13 in
Step / Stufe
Nez de marche

6059

Gradone Angolare
Monolitico 
33x33 cm  13x13 in
Corner step / Eckstufe
Nez de marche angulaire

4085

4 cm
 15/8 in

Battiscopa
8x30 cm  31/8x12 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

26019

Elemento a L
Monolitico 
16,5x30 cm  61/2x12 in

8082

Gradone Lineare
Monolitico
30x33 cm  12x13 in
Step / Stufe
Nez de marche

6059

Gradone Angolare
Monolitico 
33x33 cm  13x13 in
Corner step / Eckstufe
Nez de marche angulaire

4085

4 cm
 15/8 in

Battiscopa
8x30 cm  31/8x12 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

26019

023
P071



214 215

Box

Europallet

Package
ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 12
-

>0,74

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B+C
≥0,42
>0,74

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT

DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE

Price codes: Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

HRKHRK RUSTIKOHRK

30x60
6
1,08
23,00

40
43,20
941,00

20x40
13
1,04
21,50

45
46,80
987,50

30x30
12
1,08
24,00

44
47,52
1077,00

20x20
25
1,00
20,80

45
45,00
956,00

6x30
30
0,54
12,42

60
32,40
765,00

HRK 9
20x40 cm  8x16 in

Stonemix / HRK 9
30x60 cm  12x24 in

Rustiko Tredì
30x60 cm  12x24 in

HRK 9
30x60 cm  12x24 in

HRK 9
30x30 cm  12x12 in

Brix / HRK 9
6x30 cm  23/8x12 in

HRK 9
20x20 in  8x8 in

071

074 067 113

125 317

071

Elemento a L
Monolitico 
16,5x30 cm  61/2x12 in

8082

Gradone Lineare
Monolitico
30x33 cm  12x13 in
Step / Stufe
Nez de marche

6059

Gradone Angolare
Monolitico 
33x33 cm  13x13 in
Corner step / Eckstufe
Nez de marche angulaire

4085

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

HA
RD

H
RK

4 4

30

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

4 cm
 15/8 in

HRK 9 - Rustiko Tredì

Battiscopa
8x30 cm  31/8x12 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

26019

023
P071



216 217

Box

Europallet

Package
ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 11
-

>0,74

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B
≥0,42
>0,74

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

8,5 mm

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT

DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE

Price codes: Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

HRIHRI ROCK ISLANDHRI

20x40
15
1,20
21,12

45
54,00
970,40

20x20
29
1,16
20,42

45
52,20
938,72

HA
RD

H
RI

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

HRI 5

HRI 1
20x20 cm
8x8 in

HRI 1
20x40 cm
8x16 in

053

053

Battiscopa
HRI 1
10x40 cm  4x16 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa
HRI 9
10x40 cm  4x16 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa
HRI 5
10x40 cm  4x16 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Gradone Lineare
Monolitico / HRI 1
30x33 cm  12x13 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Lineare
Monolitico / HRI 9
30x33 cm  12x13 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Lineare
Monolitico / HRI 5
30x33 cm  12x13 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Angolare
Monolitico  / HRI 1
33x33 cm  13x13 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

Gradone Angolare
Monolitico  / HRI 9
33x33 cm  13x13 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

Gradone Angolare
Monolitico  / HRI 5
33x33 cm  13x13 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

4  15/8”

20019

20019

20019

8082

8082

8082

6059

6059

6059

4085

4085

4085

HRI 5
20x20 cm
8x8 in

HRI 9
20x20 cm
8x8 in

HRI 5
20x40 cm
8x16 in

HRI 9
20x40 cm
8x16 in

053

053

053

053

Elemento a L
Monolitico / HRI 1 
16,5x30 cm  61/2x12 in

Elemento a L
Monolitico / HRI 9 
16,5x30 cm  61/2x12 in

Elemento a L
Monolitico / HRI 5 
16,5x30 cm  61/2x12 in

4  15/8”

4  15/8”

023
P071
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HA
RD

H
RI

HRI 1



220 221

Box

Europallet

Package 15x15
48
1,08
23,00

48
51,84
1125,00

6x30
18
0,33
7,73

96
31,68
764,00

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE

Price codes: Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

HA
RD

H
RN

HRNHRN CARPEGNAHRN

• 4 soggetti assortiti
• 4 different designs
• 4 Motive sortiert
• 4 sujets assortis

• 4 soggetti assortiti
• 4 different designs
• 4 Motive sortiert
• 4 sujets assortis

• 5 soggetti assortiti
• 5 different designs
• 5 Motive sortiert
• 5 sujets assortis

• 5 soggetti assortiti
• 5 different designs
• 5 Motive sortiert
• 5 sujets assortis

90002 90002

1432 1432

12017 1201760005 60005

7046 7046

6061 6061

30x30
12
1,08
24,00

44
47,52
1077,00

15x30
24
1,08
22,50

44
47,52
1011,00

HRN 4
30x30 cm
12x12 in

HRN 5
30x30 cm
12x12 in

HRN 4
15x30 cm
6x12 in

HRN 5
15x30 cm
6x12 in

HRN 4
6x30 cm
23/8x12 in

HRN 5
6x30 cm
23/8x12 in

HRN 4
15x15 cm
6x6 in

HRN 5
15x15 cm
6x6 in

HRN 4
6x6 cm
23/8x23/8 in

HRN 5
6x6 cm
23/8x23/8 in

Carpegna Tappeto
60x90 cm  24x36 in

Carpegna Tappeto
60x90 cm  24x36 in

Carpegna A
15x15 cm  6x6 in

Carpegna A
15x15 cm  6x6 in

Carpegna A
6x6 cm  23/8x23/8 in

Carpegna A
6x6 cm  23/8x23/8 in

Carpegna Fascia Lineare
15x30 cm  6x12 in

Carpegna Fascia Lineare
15x30 cm  6x12 in

Carpegna Fascia Angolo
15x15 cm  6x6 in

Carpegna Fascia Angolo
15x15 cm  6x6 in

053 053058 058083 083058 058

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

Gradone Lineare
Monolitico
25x33 cm  10x13 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Angolare
Monolitico
33x33 cm  13x13 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

Gradino Lineare
30x30 cm  12x12 in
Step
Stufe
Nez de marche

5033 4055
12016

Battiscopa
8x30 cm  31/8x12 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

26019

Elemento a L
monolitico
16,5x30 cm  61/2x12 in

8075

4 cm
15/8 in

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 9

>0,40

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
≥0,42
>0,40

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT

DIN 51130
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

Gradone Lineare
Monolitico
25x33 cm  10x13 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Angolare
Monolitico
33x33 cm  13x13 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

Gradino Lineare
30x30 cm  12x12 in
Step
Stufe
Nez de marche

5033 4055
12016

Battiscopa
8x30 cm  31/8x12 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

26019

Elemento a L
monolitico
16,5x30 cm  61/2x12 in

8075

4 cm
15/8 in

023
P071
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90002 90002

HRN 6
30x30 cm
12x12 in

HRN 11
30x30 cm
12x12 in

HRN 6
15x30 cm
6x12 in

HRN 11
15x30 cm
6x12 in

HRN 6
6x30 cm
23/8x12 in

HRN 11
6x30 cm
23/8x12 in

HRN 6
15x15 cm
6x6 in

HRN 11
15x15 cm
6x6 in

HRN 6
6x6 cm
23/8x23/8 in

HRN 11
6x6 cm
23/8x23/8 in

053 053058 058083 083058 058

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

Gradone Lineare
Monolitico
25x33 cm  10x13 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Angolare
Monolitico
33x33 cm  13x13 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

Gradino Lineare
30x30 cm  12x12 in
Step
Stufe
Nez de marche

5033 4055
12016

Battiscopa
8x30 cm  31/8x12 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

26019

Elemento a L
monolitico
16,5x30 cm  61/2x12 in

8075

4 cm
15/8 in

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

Gradone Lineare
Monolitico
25x33 cm  10x13 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Angolare
Monolitico
33x33 cm  13x13 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

Gradino Lineare
30x30 cm  12x12 in
Step
Stufe
Nez de marche

5033 4055
12016

Battiscopa
8x30 cm  31/8x12 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

26019

Elemento a L
monolitico
16,5x30 cm  61/2x12 in

8075

4 cm
15/8 in

Box

Europallet

Package 15x15
48
1,08
23,00

48
51,84
1125,00

6x30
18
0,33
7,73

96
31,68
764,00

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE

Price codes: Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

HA
RD

H
RN

HRNHRN CARPEGNAHRN

30x30
12
1,08
24,00

44
47,52
1077,00

15x30
24
1,08
22,50

44
47,52
1011,00

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 9

>0,40

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
≥0,42
>0,40

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT

DIN 51130
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

• 4 soggetti assortiti
• 4 different designs
• 4 Motive sortiert
• 4 sujets assortis

• 4 soggetti assortiti
• 4 different designs
• 4 Motive sortiert
• 4 sujets assortis

• 5 soggetti assortiti
• 5 different designs
• 5 Motive sortiert
• 5 sujets assortis

• 5 soggetti assortiti
• 5 different designs
• 5 Motive sortiert
• 5 sujets assortis

1432 1432

12017 1201760005 60005

7046 7046

6061 6061

Carpegna Tappeto
60x90 cm  24x36 in

Carpegna Tappeto
60x90 cm  24x36 in

Carpegna A
15x15 cm  6x6 in

Carpegna A
15x15 cm  6x6 in

Carpegna A
6x6 cm  23/8x23/8 in

Carpegna A
6x6 cm  23/8x23/8 in

Carpegna Fascia Lineare
15x30 cm  6x12 in

Carpegna Fascia Lineare
15x30 cm  6x12 in

Carpegna Fascia Angolo
15x15 cm  6x6 in

Carpegna Fascia Angolo
15x15 cm  6x6 in

023
P071
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HA
RD

H
RN

HRN 11 - HRN 5 HRN 4 - Carpegna A



226 227

Box

Europallet

Package
ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 12
-

>0,74

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B+C
≥0,42
>0,74

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT

DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE

Price codes: Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

HRTHRT ROCKSTARHRT

20x40
13
1,04
21,50

45
46,80
987,50

20x20
25
1,00
20,80

45
45,00
956,00

HRT 1
20x40 cm  8x16 in

HRT 18
20x40 cm  8x16 in

Stonemix / HRT 1
20x40 cm  8x16 in

Stonemix / HRT 18
20x40 cm  8x16 in

HRT 1
20x20 cm  8x8 in

HRT 18
20x20 cm  8x8 in

071 071

145 145

071 071

Battiscopa
10x40 cm  4x16 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

20019

Battiscopa
10x40 cm  4x16 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

20019

Elemento a L
Monolitico 
16,5x30 cm  61/2x12 in

Elemento a L
Monolitico 
16,5x30 cm  61/2x12 in

8082 8082

Gradone Lineare
Monolitico
30x33 cm  12x13 in
Step / Stufe
Nez de marche

6059

Gradone Lineare
Monolitico
30x33 cm  12x13 in
Step / Stufe
Nez de marche

6059

Gradone Angolare
Monolitico 
33x33 cm  13x13 in
Corner step / Eckstufe
Nez de marche angulaire

4085

Gradone Angolare
Monolitico 
33x33 cm  13x13 in
Corner step / Eckstufe
Nez de marche angulaire

4085

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

HA
RD

H
RT

4 cm
15/8 in

4 cm
15/8 in

6 6

Star Round / HRT 1 Star Round / HRT 18
233 2331 1= 0,66 mq. = 0,66 mq.

023
P071



228 229

Box

Europallet

Package
SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT

DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE

Price codes: Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

HRTHRT ROCKSTARHRT

20x40
13
1,04
21,50

45
46,80
987,50

20x20
25
1,00
20,80

45
45,00
956,00

HRT 5
20x40 cm  8x16 in

Stonemix / HRT 5
20x40 cm  8x16 in

HRT 5
20x20 cm  8x8 in

071

145

071

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

HA
RD

H
RT

6

Star Round / HRT 5
233 1 = 0,66 mq.

HRT 5

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 12
-

>0,74

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B+C
≥0,42
>0,74

Battiscopa
10x40 cm  4x16 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

20019

Elemento a L
Monolitico 
16,5x30 cm  61/2x12 in

8082

Gradone Lineare
Monolitico
30x33 cm  12x13 in
Step / Stufe
Nez de marche

6059

Gradone Angolare
Monolitico 
33x33 cm  13x13 in
Corner step / Eckstufe
Nez de marche angulaire

4085

4 cm
15/8 in

023
P071
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HRT 18 - Star Round / HRT 18

HA
RD

H
RT



232 233

Box

Europallet

Package 15x15
48
1,08
21,66

48
51,84
1061,00

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE

Price codes: Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

HA
RD

H
SF

HSFHSF SASSOFELTROHSF

• 4 soggetti assortiti
• 4 different designs
• 4 Motive sortiert
• 4 sujets assortis48008

30x30
12
1,08
24,00

44
47,52
1077,00

HSF 10
30x30 cm  12x12 in

Sassofeltro / HSF 10
15x15 cm  6x6 in

HSF 10
15x15 cm  6x6 in

054 058

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

Gradone Lineare
incollato con Torone in marmo
30x30 cm  12x12 in
Assembled step with marble Torello
Stufe mit angeklebter Marmor-Profil
Nez de marche avec moulure en marbre

Gradone Angolare
incollato con Torone in marmo
30x30 cm  12x12 in
Assembled corner step with marble Torello
Ecke Stufe mit angeklebter Marmor-Profil
Nez de marche angulaire avec moulure en marbre

Gradino
30x30 cm  12x12 in
Step
Stufe mit Rillen
Nez de marche strié

6049 2069
12016

Battiscopa
8x30 cm  31/8x12 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

26019

Elemento a L
monolitico
15x30 cm  6x12 in

8075
4 cm
15/8 in

1

2
2

3

1. Bordo Lineare
5,5x15 cm  2x6 in
V Cap

2. Bordo Angolo
V Cap Corner

3. Sguscia Convessa
3x15 cm  11/8x6 in
Quarter Round

1. Bullnose
15x15 cm  6x6 in

2. Out Corner Bullnose
15x15 cm  6x6 in

18015
30005

14008
2023

30010

1

60611520

Mosaico Sassofeltro
30x30 cm  12x12 in

Tappeto Sassofeltro
60x90 cm   24x36 in

Serie corredata da rivestimento
Series available with matching wall tiles
Zu dieser Serie sind passende Wandfliesen lieferbar
Série avec faïence coordonnée

Pg.

516

• 4 soggetti assortiti
• 4 different designs
• 4 Motive sortiert
• 4 sujets assortis48008

Sassofeltro / HSF 1
15x15 cm  6x6 in

HSF 1
30x30 cm  12x12 in

054

HSF 1
15x15 cm  6x6 in

058

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales
Disponibili nei colori: - Available on colours: - Formteile in den Farben: - Disponibles dans le couleurs: - HSF 1 - HSF 10

Disponibili nei colori: - Available on colours: - Formteile in den Farben: - Disponibles dans le couleurs: - HSF 1 - HSF 10 - HSF 6

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT

DIN 51130
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 9

>0,40

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
≥0,42
>0,40

HSF 6
30x30 cm  12x12 in

063

HSF 6
15x15 cm  6x6 in

066

023
P071



234 235

Box

Europallet

Package 40x80
3
0,96
22,00

28
26,88
638,00

60x60
4
1,44
31,80

32
46,08
1040,00

30x60
6
1,08
23,00

40
43,20
941,00

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE

Price codes: Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

HA
RD

H
SU

*Escluso Lapp./Rett. - *Except for Lapp./Rett. - *Excepté le Lapp./Rett. - *Ausgeschlossen Lapp./Rett.

Steel
0,5x60 cm   2/8x24 in

Mosaico Tredì / HSU 1 Lapp. Rett.
34x34 cm  133/8x133/8 in

Fascia Soul / HSU 1
5x60 cm   2x24 in

Stonemix / HSU 1
30x60 cm  12x24 in

Listello Metal
1x60 cm  11/4x24 in

Metal A
1x1 cm  1/4x1/4 in

HSU 1
40x80 cm  16x32 in

HSU 1
60x60 cm  24x24 in

HSU 1 Lapp. Rett.
60x60 cm  24x24 in

Mosaico / HSU 1
30x30 cm  12x12 in

HSU 1
30x60 cm  12x24 in

HSU 1 Lapp. Rett.
30x60 cm  12x24 in

HSU 1 Lapp. Rett.
40x80 cm  16x32 in

086

092 119

180079 101

113 340 125

6034

6027

4 4

6034 4003

6

HSUHSU SOULHSU

Gradone Lineare
33x60 cm  13x24 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Angolare
33x33 cm  13x13 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

Battiscopa
10x60 cm  4x24 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa Lapp. Rett.
10x60 cm  4x24 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

4109 411810030 10030

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

HSU 201
60x60 cm  24x24 in

HSU 201 Rett. 
60x60 cm  24x24 in

118 131

Pg.

275
Spessore 20 mm
Thickness 20 mm
Staerke 20 mm
Épaisseur 20 mm

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 10*
-

>0,40*

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B*
≥0,42*
>0,40*

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT

DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

023
P071
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Box

Europallet

Package 40x80
3
0,96
22,00

28
26,88
638,00

60x60
4
1,44
31,80

32
46,08
1040,00

30x60
6
1,08
23,00

40
43,20
941,00

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE

Price codes: Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

HA
RD

H
SU

*Escluso Lapp./Rett. - *Except for Lapp./Rett. - *Excepté le Lapp./Rett. - *Ausgeschlossen Lapp./Rett.

HSUHSU SOULHSU

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

HSU 205
60x60 cm  24x24 in

HSU 205 Rett. 
60x60 cm  24x24 in

118 131

Pg.

275
Spessore 20 mm
Thickness 20 mm
Staerke 20 mm
Épaisseur 20 mm

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 10*
-

>0,40*

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B*
≥0,42*
>0,40*

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT

DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

Steel
0,5x60 cm   2/8x24 in

Mosaico Tredì / HSU 5 Lapp. Rett.
34x34 cm  133/8x133/8 in

Fascia Soul / HSU 5
5x60 cm   2x24 in

Stonemix / HSU 5
30x60 cm  12x24 in

Listello Metal
1x60 cm  11/4x24 in

Metal A
1x1 cm  1/4x1/4 in

HSU 5
40x80 cm  16x32 in

HSU 5
60x60 cm  24x24 in

HSU 5 Lapp. Rett.
60x60 cm  24x24 in

Mosaico / HSU 5
30x30 cm  12x12 in

HSU 5
30x60 cm  12x24 in

HSU 5 Lapp. Rett.
30x60 cm  12x24 in

HSU 5 Lapp. Rett.
40x80 cm  16x32 in

086

092 119

180079 101

113 340 125

6034

6027

4 4

6034 4003

6

Gradone Lineare
33x60 cm  13x24 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Angolare
33x33 cm  13x13 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

Battiscopa
10x60 cm  4x24 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa Lapp. Rett.
10x60 cm  4x24 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

4109 411810030 10030

023
P071
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Box

Europallet

Package 40x80
3
0,96
22,00

28
26,88
638,00

60x60
4
1,44
31,80

32
46,08
1040,00

30x60
6
1,08
23,00

40
43,20
941,00

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE

Price codes: Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

HA
RD

H
SU

*Escluso Lapp./Rett. - *Except for Lapp./Rett. - *Excepté le Lapp./Rett. - *Ausgeschlossen Lapp./Rett.

HSUHSU SOULHSU

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

HSU 208
60x60 cm  24x24 in

HSU 208 Rett. 
60x60 cm  24x24 in

118 131

Pg.

275
Spessore 20 mm
Thickness 20 mm
Staerke 20 mm
Épaisseur 20 mm

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 10*
-

>0,40*

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B*
≥0,42*
>0,40*

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT

DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

Steel
0,5x60 cm   2/8x24 in

Mosaico Tredì / HSU 8 Lapp. Rett.
34x34 cm  133/8x133/8 in

Fascia Soul / HSU 8
5x60 cm   2x24 in

Stonemix / HSU 8
30x60 cm  12x24 in

Listello Metal
1x60 cm  11/4x24 in

Metal A
1x1 cm  1/4x1/4 in

HSU 8
40x80 cm  16x32 in

HSU 8
60x60 cm  24x24 in

HSU 8 Lapp. Rett.
60x60 cm  24x24 in

Mosaico / HSU 8
30x30 cm  12x12 in

HSU 8
30x60 cm  12x24 in

HSU 8 Lapp. Rett.
30x60 cm  12x24 in

HSU 8 Lapp. Rett.
40x80 cm  16x32 in

086

092 119

180079 101

113 340 125

6034

6027

4 4

6034 4003

6

Gradone Lineare
33x60 cm  13x24 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Angolare
33x33 cm  13x13 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

Battiscopa
10x60 cm  4x24 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa Lapp. Rett.
10x60 cm  4x24 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

4109 411810030 10030

023
P071
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HA
RD

H
SU

HSU 8 Lapp. Rett. / Mosaico Tredì / HSU 8 Lapp. Rett.



242 243

HA
RD

H
SU

HSU 5 Lapp. Rett. - HSU 8 - Mosaico / HSU 8



244 245

HA
RD

H
SU

HSU 1 Lapp. Rett.
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Box

Europallet

Package 30x30
12
1,08
24,00

44
47,52
1077,00

15x45
16
1,08
24,00

44
47,52
1077,00

15x15
48
1,08
24,00

48
51,84
1173,00

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE

Price codes: Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

HA
RD

H
TV

HTVHTV TIVOLIHTV

45x45
6
1,22
26,73

52
63,44
1410,00

30x45
8
1,08
24,00

44
47,52
1104,00

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

4 
15/8”

4 
15/8”

1 1

2 2

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

Serie corredata da rivestimento
Series available with matching wall tiles
Zu dieser Serie sind passende Wandfliesen lieferbar
Série avec faïence coordonnée

Pg.

520

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT
DIN 51130
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 9

>0,40

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
≥0,42
>0,40

6048 4023

HTV 1
45x45 cm  18x18 in

HTV 1
30x45 cm  12x18 in

Muretto / HTV 1
30x45 cm  12x18 in

HTV 1
15x45 cm  6x18 in

Appia Antica Fascia / HTV 1
15x45 cm  6x18 in

Appia Antica A / HTV 1
15x15 cm  6x6 in

HTV 1
30x30 cm  12x12 in

HTV 1
15x15 cm  6x6 in

072

090 228

090

066 068 6

6048 4023

HTV 6
45x45 cm  18x18 in

HTV 6
30x45 cm  12x18 in

Muretto / HTV 6
30x45 cm  12x18 in

HTV 6
15x45 cm  6x18 in

Appia Antica Fascia / HTV 6
15x45 cm  6x18 in

Appia Antica A / HTV 6
15x15 cm  6x6 in

HTV 6
30x30 cm  12x12 in

HTV 6
15x15 cm  6x6 in

072

090 228

090

066 068 6

Gradone Lineare
incollato con Torone in marmo
30x30 cm  12x12 in
Assembled step with marble Torello
Stufe mit angeklebter Marmor-Profil
Nez de marche avec moulure en marbre

Gradone Angolare
incollato con Torone in marmo
30x30 cm  12x12 in
Assembled corner step with
marble Torello
Ecke Stufe mit angeklebter
Marmor-Profil
Nez de marche angulaire
avec moulure en marbre

Battiscopa
8x30 cm  31/8x12 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

26019

Elemento a L
monolitico
15x30 cm  6x12 in

8075

1. Bullnose
15x15 cm  6x6 in

2. Out Corner
Bullnose
15x15 cm  6x6 in

30005

14008

6059

2107

Gradone Lineare
incollato con Torone in marmo
30x30 cm  12x12 in
Assembled step with marble Torello
Stufe mit angeklebter Marmor-Profil
Nez de marche avec moulure en marbre

Gradone Angolare
incollato con Torone in marmo
30x30 cm  12x12 in
Assembled corner step with
marble Torello
Ecke Stufe mit angeklebter
Marmor-Profil
Nez de marche angulaire
avec moulure en marbre

Battiscopa
8x30 cm  31/8x12 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

26019

Elemento a L
monolitico
15x30 cm  6x12 in

8075

1. Bullnose
15x15 cm  6x6 in

2. Out Corner
Bullnose
15x15 cm  6x6 in

30005

14008

6059

2107

023
P071
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6048 4023

HTV 7
45x45 cm  18x18 in

HTV 7
30x45 cm  12x18 in

Muretto / HTV 7
30x45 cm  12x18 in

HTV 7
15x45 cm  6x18 in

Appia Antica Fascia / HTV 7
15x45 cm  6x18 in

Appia Antica A / HTV 7
15x15 cm  6x6 in

HTV 7
30x30 cm  12x12 in

HTV 7
15x15 cm  6x6 in

072

090 228

090

066 068 6

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

Gradone Lineare
incollato con Torone in marmo
30x30 cm  12x12 in
Assembled step with marble Torello
Stufe mit angeklebter Marmor-Profil
Nez de marche avec moulure en marbre

Gradone Angolare
incollato con Torone in marmo
30x30 cm  12x12 in
Assembled corner step with
marble Torello
Ecke Stufe mit angeklebter
Marmor-Profil
Nez de marche angulaire
avec moulure en marbre

Battiscopa
8x30 cm  31/8x12 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

26019

Elemento a L
monolitico
15x30 cm  6x12 in

8075

4  cm
15/8 in

1 1

2 2

1. Bullnose
15x15 cm  6x6 in

2. Out Corner
Bullnose
15x15 cm  6x6 in

30005

14008

6059

2107

Box

Europallet

Package 30x30
12
1,08
24,00

44
47,52
1077,00

15x45
16
1,08
24,00

44
47,52
1077,00

15x15
48
1,08
24,00

48
51,84
1173,00

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE

Price codes: Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

HA
RD

H
TV

HTVHTV TIVOLIHTV

45x45
6
1,22
26,73

52
63,44
1410,00

30x45
8
1,08
24,00

44
47,52
1104,00

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT
DIN 51130
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 9

>0,40

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
≥0,42
>0,40

Serie corredata da rivestimento
Series available with matching wall tiles
Zu dieser Serie sind passende Wandfliesen lieferbar
Série avec faïence coordonnée

Pg.

520

6048 4023

HTV 9
45x45 cm  18x18 in

HTV 9
30x45 cm  12x18 in

Muretto / HTV 9
30x45 cm  12x18 in

HTV 9
15x45 cm  6x18 in

Appia Antica Fascia / HTV 9
15x45 cm  6x18 in

Appia Antica A / HTV 9
15x15 cm  6x6 in

HTV 9
30x30 cm  12x12 in

HTV 9
15x15 cm  6x6 in

072

090 228

090

066 068 6

Gradone Lineare
incollato con Torone in marmo
30x30 cm  12x12 in
Assembled step with marble Torello
Stufe mit angeklebter Marmor-Profil
Nez de marche avec moulure en marbre

Gradone Angolare
incollato con Torone in marmo
30x30 cm  12x12 in
Assembled corner step with
marble Torello
Ecke Stufe mit angeklebter
Marmor-Profil
Nez de marche angulaire
avec moulure en marbre

Battiscopa
8x30 cm  31/8x12 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

26019

Elemento a L
monolitico
15x30 cm  6x12 in

8075

4  cm
15/8 in

1. Bullnose
15x15 cm  6x6 in

2. Out Corner
Bullnose
15x15 cm  6x6 in

30005

14008

6059

2107

023
P071
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HTV 1 - HTV 9 - Muretto / HTV 9

HA
RD

H
TV



252 253
HTV 7

HA
RD

H
TV



255254

HUPHUP UPGRADEHUP

Box

Europallet

Package
Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

Price codes:

Mq. Ml. Pieces

RETTIFICATO
RECTIFIED
RETTIFIZIERT
RECTIFIÉ

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 10
-

>0,40

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B
≥0,42
>0,40

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

*8,5 mm

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT

DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

Pezzi Speciali   Special Pieces  •  Formteile  •  Pièces spéciales

80x80
2
1,28
29,00

26
33,28
775,00

60x60*
5
1,80
34,40

32
57,60
1130,00

30x60*
7
1,26
23,60

40
50,40
965,00

40x80
3
0,96
22,00

28
26,88
638,00

Serie corredata da rivestimento
Series available with matching wall tiles
Zu dieser Serie sind passende Wandfliesen lieferbar
Série avec faïence coordonnée

Pg.

486

HA
RD

H
U

P

HUP 10 Rett.
80x80 cm   32x32 in

HUP 10

HUP 10 Rett.

40x80 cm  16x32 in

Factory Beige*
30x30 cm  12x12 in

HUP 10*
60x60 cm  24x24 in

HUP 10*
30x60 cm  12x24 in

HUP 10*
30x30 cm  12x12 in

Mosaico / HUP 10*
30x30 cm  12x12 in

101

222

269
080

093

061 056 053 180 6

255 6

255 6

Esagoni / HUP 10*
30x45 cm  12x18 in

Factory Esagoni Beige*
30x45 cm  12x18 in

Listello Brushed Metal
1,5x80 cm  1/2x32 in
1,5x60 cm  1/2x24 in

6034
6034

Listello Metal
1x60 cm  11/4x24 in

Metal A
1x1 cm  1/4x1/4 in

6034 4003

Muretto / HUP 10*
30x60 cm  12x24 in

Rialzi / HUP 10*
30x60 cm  12x24 in

4

4

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

091

Gradone Angolare Rett.

Gradone Angolare*

33x33 cm  13x13 in
Corner step / Eckstufe
 Nez de marche angulaire1002814028 4109 4150

4128

4128

Battiscopa Rett.
8x80 cm  31/8x32 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa*
7,5x60 cm  3x24 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Gradone Lineare*
33x60 cm  13x24 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Lineare Rett.
33x80 cm  13x32 in
Step
Stufe
Nez de marche

Pg.

282
Spessore 20 mm
Thickness 20 mm
Staerke 20 mm
Épaisseur 20 mm

HUP 210
80x80 cm   32x32 in

HUP 210
40x40 cm   16x16 in

HUP 210
20x20 cm   8x8 in

HUP 210 Rett.
80x80 cm   32x32 in

154

118

118

171

GRES PORCELLANATO
A TUTTA MASSA

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE

DURCHGEFÄRBTES
FEINSTEINZEUG

LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE

30x30*
14
1,26
23,60

44
55,44
1060,00

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM



256 257

HUPHUP UPGRADEHUP

Box

Europallet

Package
Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

Price codes:

Mq. Ml. Pieces

RETTIFICATO
RECTIFIED
RETTIFIZIERT
RECTIFIÉ

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 10
-

>0,40

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B
≥0,42
>0,40

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

*8,5 mm

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT

DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

Pezzi Speciali   Special Pieces  •  Formteile  •  Pièces spéciales

80x80
2
1,28
29,00

26
33,28
775,00

60x60*
5
1,80
34,40

32
57,60
1130,00

30x60*
7
1,26
23,60

40
50,40
965,00

40x80
3
0,96
22,00

28
26,88
638,00

HA
RD

H
U

P

HUP 9 Rett.
80x80 cm   32x32 in

HUP 9

HUP 9 Rett.

40x80 cm  16x32 in

Factory Beige*
30x30 cm  12x12 in

HUP 9*
60x60 cm  24x24 in

HUP 9*
30x60 cm  12x24 in

HUP 9*
30x30 cm  12x12 in

Mosaico / HUP 9*
30x30 cm  12x12 in

101

222

269
080

093

061 056 053 180 6

255 6

255 6

Esagoni / HUP 9*
30x45 cm  12x18 in

Factory Esagoni Beige*
30x45 cm  12x18 in

Listello Brushed Metal
1,5x80 cm  1/2x32 in
1,5x60 cm  1/2x24 in

6034
6034

Listello Metal
1x60 cm  11/4x24 in

Metal A
1x1 cm  1/4x1/4 in

6034 4003

Muretto / HUP 9*
30x60 cm  12x24 in

Rialzi / HUP 9*
30x60 cm  12x24 in

4

4

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

091

Gradone Angolare Rett.

Gradone Angolare*

33x33 cm  13x13 in
Corner step / Eckstufe
 Nez de marche angulaire1002814028 4109 4150

4128

4128

Battiscopa Rett.
8x80 cm  31/8x32 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa*
7,5x60 cm  3x24 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Gradone Lineare*
33x60 cm  13x24 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Lineare Rett.
33x80 cm  13x32 in
Step
Stufe
Nez de marche

Pg.

282
Spessore 20 mm
Thickness 20 mm
Staerke 20 mm
Épaisseur 20 mm

HUP 209
80x80 cm   32x32 in

HUP 209
40x40 cm   16x16 in

HUP 209
20x20 cm   8x8 in

HUP 209 Rett.
80x80 cm   32x32 in

154

118

118

171

GRES PORCELLANATO
A TUTTA MASSA

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE

DURCHGEFÄRBTES
FEINSTEINZEUG

LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE

30x30*
14
1,26
23,60

44
55,44
1060,00

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

Serie corredata da rivestimento
Series available with matching wall tiles
Zu dieser Serie sind passende Wandfliesen lieferbar
Série avec faïence coordonnée

Pg.

486



258 259

HUPHUP UPGRADEHUP

Box

Europallet

Package
Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

Price codes:

Mq. Ml. Pieces

RETTIFICATO
RECTIFIED
RETTIFIZIERT
RECTIFIÉ

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 10
-

>0,40

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B
≥0,42
>0,40

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

*8,5 mm

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT

DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

Pezzi Speciali   Special Pieces  •  Formteile  •  Pièces spéciales

80x80
2
1,28
29,00

26
33,28
775,00

60x60*
5
1,80
34,40

32
57,60
1130,00

30x60*
7
1,26
23,60

40
50,40
965,00

40x80
3
0,96
22,00

28
26,88
638,00

HA
RD

H
U

P

HUP 5 Rett.
80x80 cm   32x32 in

HUP 5

HUP 5 Rett.

40x80 cm  16x32 in

Factory Gray*
30x30 cm  12x12 in

HUP 5*
60x60 cm  24x24 in

HUP 5*
30x60 cm  12x24 in

HUP 5*
30x30 cm  12x12 in

Mosaico / HUP 5*
30x30 cm  12x12 in

101

222

269
080

093

061 056 053 180 6

255 6

255 6

Esagoni / HUP 5*
30x45 cm  12x18 in

Factory Esagoni Gray*
30x45 cm  12x18 in

Listello Brushed Metal
1,5x80 cm  1/2x32 in
1,5x60 cm  1/2x24 in

6034
6034

Listello Metal
1x60 cm  11/4x24 in

Metal A
1x1 cm  1/4x1/4 in

6034 4003

Muretto / HUP 5*
30x60 cm  12x24 in

Rialzi / HUP 5*
30x60 cm  12x24 in

4

4

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

091

Gradone Angolare Rett.

Gradone Angolare*

33x33 cm  13x13 in
Corner step / Eckstufe
 Nez de marche angulaire1002814028 4109 4150

4128

4128

Battiscopa Rett.
8x80 cm  31/8x32 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa*
7,5x60 cm  3x24 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Gradone Lineare*
33x60 cm  13x24 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Lineare Rett.
33x80 cm  13x32 in
Step
Stufe
Nez de marche

Pg.

282
Spessore 20 mm
Thickness 20 mm
Staerke 20 mm
Épaisseur 20 mm

HUP 205
80x80 cm   32x32 in

HUP 205
40x40 cm   16x16 in

HUP 205
20x20 cm   8x8 in

HUP 205 Rett.
80x80 cm   32x32 in

154

118

118

171

GRES PORCELLANATO
A TUTTA MASSA

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE

DURCHGEFÄRBTES
FEINSTEINZEUG

LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE

30x30*
14
1,26
23,60

44
55,44
1060,00

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

Serie corredata da rivestimento
Series available with matching wall tiles
Zu dieser Serie sind passende Wandfliesen lieferbar
Série avec faïence coordonnée

Pg.

486



260 261

HUPHUP UPGRADEHUP

Box

Europallet

Package
Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

Price codes:

Mq. Ml. Pieces

RETTIFICATO
RECTIFIED
RETTIFIZIERT
RECTIFIÉ

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 10
-

>0,40

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B
≥0,42
>0,40

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

*8,5 mm

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT

DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

Pezzi Speciali   Special Pieces  •  Formteile  •  Pièces spéciales

80x80
2
1,28
29,00

26
33,28
775,00

60x60*
5
1,80
34,40

32
57,60
1130,00

30x60*
7
1,26
23,60

40
50,40
965,00

40x80
3
0,96
22,00

28
26,88
638,00

HA
RD

H
U

P

HUP 15 Rett.
80x80 cm   32x32 in

HUP 15

HUP 15 Rett.

40x80 cm  16x32 in

Factory Gray*
30x30 cm  12x12 in

HUP 15*
60x60 cm  24x24 in

HUP 15*
30x60 cm  12x24 in

HUP 15*
30x30 cm  12x12 in

Mosaico / HUP 15*
30x30 cm  12x12 in

101

222

269
080

093

061 056 053 180 6

255 6

255 6

Esagoni / HUP 15*
30x45 cm  12x18 in

Factory Esagoni Gray*
30x45 cm  12x18 in

Listello Brushed Metal
1,5x80 cm  1/2x32 in
1,5x60 cm  1/2x24 in

6034
6034

Listello Metal
1x60 cm  11/4x24 in

Metal A
1x1 cm  1/4x1/4 in

6034 4003

Muretto / HUP 15*
30x60 cm  12x24 in

Rialzi / HUP 15*
30x60 cm  12x24 in

4

4

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

091

Gradone Angolare Rett.

Gradone Angolare*

33x33 cm  13x13 in
Corner step / Eckstufe
 Nez de marche angulaire1002814028 4109 4150

4128

4128

Battiscopa Rett.
8x80 cm  31/8x32 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa*
7,5x60 cm  3x24 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Gradone Lineare*
33x60 cm  13x24 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Lineare Rett.
33x80 cm  13x32 in
Step
Stufe
Nez de marche

Pg.

282
Spessore 20 mm
Thickness 20 mm
Staerke 20 mm
Épaisseur 20 mm

HUP 215
80x80 cm   32x32 in

HUP 215
40x40 cm   16x16 in

HUP 215
20x20 cm   8x8 in

HUP 215 Rett.
80x80 cm   32x32 in

154

118

118

171

GRES PORCELLANATO
A TUTTA MASSA

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE

DURCHGEFÄRBTES
FEINSTEINZEUG

LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE

30x30*
14
1,26
23,60

44
55,44
1060,00

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

Serie corredata da rivestimento
Series available with matching wall tiles
Zu dieser Serie sind passende Wandfliesen lieferbar
Série avec faïence coordonnée

Pg.

486



262 263
Pavimento / Floor: HUP 15 - Factory Gray      Rivestimento / Wall: HUP 15

HA
RD

H
U

P



264 265

HA
RD

H
U

P

Pavimento / Floor: HUP 9      Rivestimento / Wall: Muretto / HUP 10 - Factory Esagoni Beige - HUP 9



266 267

HA
RD

H
U

P

HUP 10 Rett. HUP 5 Rett.



268 269

Gres porcellanato a tutta massa spessore 20 mm
Through body porcelain 20 mm thickness
Durchgefärbtes Feinsteinzeug in 20 mm Stärke
Grès cérame pleine masse épaisseur 20 mm

Le Serie
The series - Die Serien - Les séries

HTE2 Trevi2 270
HDV2 Da Vinci2 271
HEK2 Epokal2 272
HSA2 Saloon2 273
HBQ2 Blue Quarry2 274
HSU2 Soul2 275
HPR2 Pietra Regia2 276

HNT2 Nat2 277
HDG2 Dogma2 278
HEG2 Engadina2 280
HUP2 Upgrade2 282
HED2 El Dorado2 286
HMN2 Monteverde2 288
HRV2 River Stone2 289

DUE è la Linea di Ceramica del Conca con spessore 20 mm. Le elevate 

caratteristiche tecniche ed estetiche del Gres Porcellanato a tutta massa 

vengono esaltate dallo spessore maggiorato, raggiungendo le migliori 

prestazioni meccaniche disponibili sul mercato. Ideale per la posa in 

esterno a secco e per la posa sopraelevata con appositi supporti.

DUE is Ceramica del Conca’s Line that is 20 mm thick. The high technical 

and esthetic characteristics of through-body porcelain tile are exalted by its 

increased thickness, achieving the best mechanical performance available 

on the market. Due is ideal for dry-laying outdoors or as raised flooring on 

specific support bases.

DUE ist der Begriff von Ceramica del Conca für 20 mm starke Platten. Die hohe 

technische  Eigenschaften  des durchgefärbten  Feinsteinzeugs werden durch die 

Überstärke noch mehr nach oben getrieben und erreichen damit die z. Z.

bestmöglichen vorhandenen  mechanischen Leistungen. Damit sind sie die ideale 

Lösung für die Trockenverlegung in Aussenbereich und für die Verlegung auf Stelzlager.

DUE est la ligne de Ceramica del Conca avec épaisseur 20 mm. Les très hautes 

caractéristiques techniques et esthétiques du Grès Cérame pleine masse sont 

exaltées par l’épaisseur majorée, en atteignant les meilleures prestations 

mécaniques sur le marché. Idéale pour la pose à sec en extérieur ainsi que pour

la pose surélevée avec supports. 

HUP 215 (40x40 cm - 16x16 in)



270 271

Box

Europallet

Package 60x60
2
0,72
31,80

32
23,04
1040,00

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

20 mm

RESISTENZA
CHIMICA
CHEMICAL
RESISTANCE
BESTÄNDIGKEIT
GEGEN CHEMIKALIEN
RESISTANCE
CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

GRES PORCELLANATO
A TUTTA MASSA
THROUGH-BODY
PORCELAIN TILE
DURCHGEFÄRBTES
FEINSTEINZEUG
LE GRÈS CÉRAME
PLEINE MASSE

Price codes:
Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA
AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA
WATER
ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

RESISTENZA ALLA FLESSIONE

BENDING STRENGHT

BIEGEFESTIGKEIT

RÉSISTANCE AU
POINÇONNEMENT STATIQUE

~50 N/mm2
EN 14411 B1a

RESISTENZA MECCANICA

MECHANICAL STRENGHT

MECHANISCHE FESTIGKEIT

RÉSISTANCE MÉCANIQUE

U11
EN 1339

CARICO DI
ROTTURA MEDIO

BREAKAGE LOAD

BRUCHLAST

CHARGE DE RUPTURE

Classe 1
~7,00 kN
al centro
EN 12825 DU

E
H

TE
2  -

 H
D

V2

DUEDUE DA VINCIDUE

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 11
-

>0,40

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B+C
≥0,42
>0,40

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO
SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT
FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT
DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

HDV 205
60x60 cm  24x24 in

HTE 201
60x60 cm  24x24 in

HDV 209
60x60 cm  24x24 in

HTE 205
60x60 cm  24x24 in

HDV 205 Rett. 
60x60 cm  24x24 in

HTE 201 Rett. 
60x60 cm  24x24 in

HDV 209 Rett. 
60x60 cm  24x24 in

HTE 205 Rett. 
60x60 cm  24x24 in

118118 118118 131131 131131

Gradone Lineare
60x60 cm  24x24 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Lineare
60x60 cm  24x24 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Lineare Rett.
60x60 cm  24x24 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Lineare Rett.
60x60 cm  24x24 in
Step
Stufe
Nez de marche

20972097 21102110

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales
Disponibili nei colori: - Available on colours: - Formteile in den Farben: - Disponibles dans le couleurs: - HDV 205 - HDV 209

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales
Disponibili nei colori: - Available on colours: - Formteile in den Farben: - Disponibles dans le couleurs: - HTE 201 - HTE 205

TREVI

Gradone Angolare (DX-R)
Gradone Angolare (SX-L)
60x60 cm  24x24 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

Gradone Angolare (DX-R)
Gradone Angolare (SX-L)
60x60 cm  24x24 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

Gradone Angolare Rett. (DX-R)
Gradone Angolare Rett. (SX-L)
60x60 cm  24x24 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

Gradone Angolare Rett. (DX-R)
Gradone Angolare Rett. (SX-L)
60x60 cm  24x24 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

21202120 21342134

SHADE VARIATION DA VINCI

LOW MODERATE HIGH RANDOM

023
P071

LOW

SHADE VARIATION TREVI

MODERATE HIGH RANDOM



272 273

Box

Europallet

Package
Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg. Price codes:

Mq. Ml. Pieces

DUEDUE SALOONDUE

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 11
-

>0,40

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B+C
≥0,42
>0,40

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT

DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

HEK 201
HEK 201 Rett. 
40x80 cm  16x32 in

HSA 205
HSA 205 Rett. 
40x80 cm  16x32 in

HSA 215
HSA 215 Rett. 
40x80 cm  16x32 in

HSA 201
HSA 201 Rett. 
40x80 cm  16x32 in

HSA 209
HSA 209 Rett. 
40x80 cm  16x32 in

HEK 205
HEK 205 Rett. 
40x80 cm  16x32 in

HEK 211
HEK 211 Rett. 
40x80 cm  16x32 in

Gradone Lineare
40x80 cm  16x32 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Lineare
40x80 cm  16x32 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Lineare Rett.
40x80 cm  16x32 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Lineare Rett.
40x80 cm  16x32 in
Step
Stufe
Nez de marche

2109 21092120 2120

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales
Disponibili nei colori: - Available on colours: - Formteile in den Farben: - Disponibles dans le couleurs: - HEK 201 - HEK 205 - HEK 211

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales
Disponibili nei colori: - Available on colours: - Formteile in den Farben: - Disponibles dans le couleurs: - HSA 205 - HSA 215 - HSA 201 - HSA 209

EPOKAL

Gradone Angolare (DX-R)
Gradone Angolare (SX-L)
40x40 cm  16x16 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

Gradone Angolare (DX-R)
Gradone Angolare (SX-L)
40x40 cm  16x16 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

Gradone Angolare Rett. (DX-R)
Gradone Angolare Rett. (SX-L)
40x40 cm  16x16 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

Gradone Angolare Rett. (DX-R)
Gradone Angolare Rett. (SX-L)
40x40 cm  16x16 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

2097 20972104 2104

LOW

SHADE VARIATION SALOON

MODERATE HIGH RANDOM

LOW

SHADE VARIATION EPOKAL

MODERATE HIGH RANDOM

40x80
2
0,64
28,26

24
15,36
699,00

127 127 127 127 127127 127
140 140 140 140 140140 140

023
P071

RESISTENZA
CHIMICA
CHEMICAL
RESISTANCE
BESTÄNDIGKEIT
GEGEN CHEMIKALIEN
RESISTANCE
CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

RESISTENZA
AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA
WATER
ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

20 mm

RESISTENZA ALLA
FLESSIONE

BENDING STRENGHT

BIEGEFESTIGKEIT

RÉSISTANCE AU
POINÇONNEMENT STATIQUE

~50 N/mm2
EN 14411 B1a

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

CARICO DI ROTTURA MEDIO
IN POSA SOPRAELEVATA
AVERAGE BREAKING LOAD
FOR RAISED FLOOR LAYING
DURCHSCHNITTLICHER BRUCHLAST
BEI VERLEGUNG AUF STELZLAGER
CHARGE DE RUPTURE MOYEN
EN POSE SURÉLEVÉE

GRES PORCELLANATO
A TUTTA MASSA
THROUGH-BODY
PORCELAIN TILE
DURCHGEFÄRBTES
FEINSTEINZEUG
LE GRÈS CÉRAME
PLEINE MASSE

Classe 1
~6,00 kN
carico concentrato
EN 12825 DU

E
H

EK
2  -

 H
SA

2



274 275

Box

Europallet

Package 60x60
2
0,72
31,80

32
23,04
1040,00

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

20 mm

RESISTENZA
CHIMICA
CHEMICAL
RESISTANCE
BESTÄNDIGKEIT
GEGEN CHEMIKALIEN
RESISTANCE
CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

GRES PORCELLANATO
A TUTTA MASSA
THROUGH-BODY
PORCELAIN TILE
DURCHGEFÄRBTES
FEINSTEINZEUG
LE GRÈS CÉRAME
PLEINE MASSE

Price codes:
Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA
AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA
WATER
ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

RESISTENZA ALLA FLESSIONE

BENDING STRENGHT

BIEGEFESTIGKEIT

RÉSISTANCE AU
POINÇONNEMENT STATIQUE

~50 N/mm2
EN 14411 B1a

RESISTENZA MECCANICA

MECHANICAL STRENGHT

MECHANISCHE FESTIGKEIT

RÉSISTANCE MÉCANIQUE

U11
EN 1339

CARICO DI
ROTTURA MEDIO

BREAKAGE LOAD

BRUCHLAST

CHARGE DE RUPTURE

Classe 1
~7,00 kN
al centro
EN 12825 DU

E
H

BQ
2  -

 H
SU

2

DUEDUEDUE

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 12
-

>0,74

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B+C
≥0,42
>0,74

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO
SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT
FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT
DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA: ECCELLENTE

BLUE QUARRY

HBQ 205
60x60 cm  24x24 in

HBQ 208
60x60 cm  24x24 in

HBQ 205 Rett. 
60x60 cm  24x24 in

HBQ 208 Rett. 
60x60 cm  24x24 in

118 118131 131

Gradone Lineare
60x60 cm  24x24 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Lineare Rett.
60x60 cm  24x24 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Angolare Rett.
60x60 cm  24x24 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

2097 2110 2134

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales
Disponibili nei colori: - Available on colours: - Formteile in den Farben: - Disponibles dans le couleurs: - HBQ 205 - HBQ 208

LOW

SHADE VARIATION BLUE QUARRY

MODERATE HIGH RANDOM

Gradone Angolare
60x60 cm  24x24 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

2120

HSU 201
60x60 cm  24x24 in

HSU 205
60x60 cm  24x24 in

HSU 208
60x60 cm  24x24 in

HSU 201 Rett. 
60x60 cm  24x24 in

HSU 205 Rett. 
60x60 cm  24x24 in

HSU 208 Rett. 
60x60 cm  24x24 in

118 118 118131 131 131

Gradone Lineare
60x60 cm  24x24 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Angolare
60x60 cm  24x24 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

Gradone Angolare Rett.
60x60 cm  24x24 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

2097 2120 2134

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales
Disponibili nei colori: - Available on colours: - Formteile in den Farben: - Disponibles dans le couleurs: - HSU 201 - HSU 205 - HSU 208

Gradone Lineare Rett.
60x60 cm  24x24 in
Step
Stufe
Nez de marche

2110

SOUL

LOW

SHADE VARIATION SOUL

MODERATE HIGH RANDOM

023
P071
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DUEDUEDUE

Box

Europallet

Package 60x60
2
0,72
31,80

32
23,04
1040,00

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

20 mm

RESISTENZA
CHIMICA
CHEMICAL
RESISTANCE
BESTÄNDIGKEIT
GEGEN CHEMIKALIEN
RESISTANCE
CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

GRES PORCELLANATO
A TUTTA MASSA
THROUGH-BODY
PORCELAIN TILE
DURCHGEFÄRBTES
FEINSTEINZEUG
LE GRÈS CÉRAME
PLEINE MASSE

Price codes:
Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA
AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA
WATER
ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

DU
E

H
PR

2 
 - 

H
N

T2 

PIETRA REGIA

HPR 215
60x60 cm  24x24 in

HPR 208
60x60 cm  24x24 in

HPR 215 Rett. 
60x60 cm  24x24 in

HPR 208 Rett. 
60x60 cm  24x24 in

Gradone Lineare
60x60 cm  24x24 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Angolare
60x60 cm  24x24 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

Gradone Angolare Rett.
60x60 cm  24x24 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

2097 2120 2134

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales
Disponibili nei colori: - Available on colours: - Formteile in den Farben: - Disponibles dans le couleurs: - HPR 215 - HPR 208

RESISTENZA ALLA FLESSIONE

BENDING STRENGHT

BIEGEFESTIGKEIT

RÉSISTANCE AU
POINÇONNEMENT STATIQUE

~50 N/mm2
EN 14411 B1a

RESISTENZA MECCANICA

MECHANICAL STRENGHT

MECHANISCHE FESTIGKEIT

RÉSISTANCE MÉCANIQUE

U11
EN 1339

CARICO DI
ROTTURA MEDIO

BREAKAGE LOAD

BRUCHLAST

CHARGE DE RUPTURE

Classe 1
~7,00 kN
al centro
EN 12825

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 12
-

>0,74

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B+C
≥0,42
>0,74

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO
SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT
FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT
DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA: ECCELLENTE

Gradone Lineare Rett.
60x60 cm  24x24 in
Step
Stufe
Nez de marche

2110

HNT 210
60x60 cm  24x24 in

HNT 205
60x60 cm  24x24 in

HNT 208
60x60 cm  24x24 in

HNT 210 Rett. 
60x60 cm  24x24 in

HNT 205 Rett. 
60x60 cm  24x24 in

HNT 208 Rett. 
60x60 cm  24x24 in

Gradone Lineare
60x60 cm  24x24 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Lineare Rett.
60x60 cm  24x24 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Angolare Rett.
60x60 cm  24x24 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

2097 2110 2134

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales
Disponibili nei colori: - Available on colours: - Formteile in den Farben: - Disponibles dans le couleurs: - HNT 210 - HNT 205 - HNT 208

Gradone Angolare
60x60 cm  24x24 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

2120

NAT

LOW

SHADE VARIATION NAT

MODERATE HIGH RANDOM

LOW

SHADE VARIATION PIETRA REGIA

MODERATE HIGH RANDOM

023
P071

118 118131 131 118 118 118131 131 131
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DUEDUEDUE

Box

Europallet

Package
SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

20 mm

RESISTENZA
CHIMICA
CHEMICAL
RESISTANCE
BESTÄNDIGKEIT
GEGEN CHEMIKALIEN
RESISTANCE
CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

GRES PORCELLANATO
A TUTTA MASSA
THROUGH-BODY
PORCELAIN TILE
DURCHGEFÄRBTES
FEINSTEINZEUG
LE GRÈS CÉRAME
PLEINE MASSE

Price codes:
Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA
AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA
WATER
ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

DU
E

H
D

G
2 

DOGMA

HDG 201
60x120 cm  24x48 in

HDG 205
60x120 cm  24x48 in

HDG 215
60x120 cm  24x48 in

HDG 201 Rett. 
60x120 cm  24x48 in

HDG 201 Rett. 
30x120 cm  12x48 in

HDG 205 Rett. 
30x120 cm  12x48 in

HDG 215 Rett. 
30x120 cm  12x48 in

HDG 205 Rett. 
60x120 cm  24x48 in

HDG 215 Rett. 
60x120 cm  24x48 in

154 154 154171 191 191 191171 171

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales
Disponibili nei colori: - Available on colours:
Formteile in den Farben: - Disponibles dans le couleurs:
HDG 201 - HDG 205 - HDG 215

RESISTENZA ALLA
FLESSIONE

BENDING STRENGHT

BIEGEFESTIGKEIT
RÉSISTANCE AU
POINÇONNEMENT STATIQUE

~50 N/mm2
EN 14411 B1a

Classe 1
~6,00 kN
carico concentrato
EN 12825

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 11
-

>0,40

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B+C
≥0,42
>0,40

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO
SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT
FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT
DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

Gradone Lineare 

Gradone Lineare Rett.

Step / Stufe / Nez de marche
60x120 cm  24x48 in

1268

1293

CARICO DI ROTTURA MEDIO
IN POSA SOPRAELEVATA
AVERAGE BREAKING LOAD
FOR RAISED FLOOR LAYING
DURCHSCHNITTLICHER BRUCHLAST
BEI VERLEGUNG AUF STELZLAGER
CHARGE DE RUPTURE MOYEN
EN POSE SURÉLEVÉE

SHADE VARIATION DOGMA

LOW MODERATE HIGH RANDOM

60x120
1
0,72
33,00

26
18,72
878,00

30x120
2
0,72
33,00

16
11,52
548,00

023
P071
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Gradone Angolare/HEG 205 (DX-R)
Gradone Angolare/HEG 205 (SX-L)

Gradone Angolare Rett./HEG 205 (DX-R)
Gradone Angolare Rett./HEG 205 (SX-L)

Corner Step / Eckstufe / Nez de marche angulaire

40x40 cm  16x16 in

Gradone Angolare/HEG 208 (DX-R)
Gradone Angolare/HEG 208 (SX-L)

Gradone Angolare Rett./HEG 208 (DX-R)
Gradone Angolare Rett./HEG 208 (SX-L)

Corner Step / Eckstufe / Nez de marche angulaire

40x40 cm  16x16 in

2104 2104

2097 2097

DUEDUEDUE

Box

Europallet

Package
SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

20 mm

RESISTENZA
CHIMICA
CHEMICAL
RESISTANCE
BESTÄNDIGKEIT
GEGEN CHEMIKALIEN
RESISTANCE
CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

GRES PORCELLANATO
A TUTTA MASSA
THROUGH-BODY
PORCELAIN TILE
DURCHGEFÄRBTES
FEINSTEINZEUG
LE GRÈS CÉRAME
PLEINE MASSE

Price codes:
Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA
AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA
WATER
ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

DU
E

H
EG

2 

ENGADINA

HEG 205
60x120 cm
24x48 in

HEG 208
60x120 cm
24x48 in

HEG 205
40x80 cm
16x32 in

HEG 208
40x80 cm
16x32 in

HEG 205 Rett. 
60x120 cm
24x48 in

HEG 208 Rett. 
60x120 cm
24x48 in

HEG 205 Rett. 
40x80 cm
16x32 in

HEG 208 Rett. 
40x80 cm
16x32 in

154 154127 127171 171140 140

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

RESISTENZA ALLA
FLESSIONE

BENDING STRENGHT

BIEGEFESTIGKEIT
RÉSISTANCE AU
POINÇONNEMENT STATIQUE

~50 N/mm2
EN 14411 B1a

Classe 1
~6,00 kN
carico concentrato
EN 12825

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 11
-

>0,40

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B+C
≥0,42
>0,40

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO
SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT
FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT
DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

CARICO DI ROTTURA MEDIO
IN POSA SOPRAELEVATA
AVERAGE BREAKING LOAD
FOR RAISED FLOOR LAYING
DURCHSCHNITTLICHER BRUCHLAST
BEI VERLEGUNG AUF STELZLAGER
CHARGE DE RUPTURE MOYEN
EN POSE SURÉLEVÉE

SHADE VARIATION ENGADINA

LOW MODERATE HIGH RANDOM

60x120
1
0,72
33,00

26
18,72
878,00

40x80
2
0,64
28,26

24
15,36
699,00

Gradone Lineare / HEG 205

Gradone Lineare Rett. / HEG 205

Step / Stufe / Nez de marche

40x80 cm  16x32 in

Gradone Lineare / HEG 208

Gradone Lineare Rett. / HEG 208

Step / Stufe / Nez de marche

40x80 cm  16x32 in

Gradone Lineare / HEG 205

Gradone Lineare Rett. / HEG 205

Step / Stufe / Nez de marche
60x120 cm  24x48 in

Gradone Lineare / HEG 208

Gradone Lineare Rett. / HEG 208

Step / Stufe / Nez de marche
60x120 cm  24x48 in

2109 2109

1268 1268

2120 2120

1293 1293

023
P071
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DUEDUEDUE UPGRADE

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

HUP 210
80x80 cm  32x32 in

HUP 205
80x80 cm  32x32 in

HUP 210 Rett.
80x80 cm  32x32 in

HUP 205 Rett.
80x80 cm  32x32 in

154 154171 171

HUP 210
40x40 cm   16x16 in

HUP 205
40x40 cm   16x16 in

HUP 210
20x20 cm   8x8 in

HUP 205
20x20 cm   8x8 in

118 118118 118

Gradone Angolare

Gradone Angolare Rett.

Corner Step / Eckstufe / Nez de marche angulaire

80x80 cm  32x32 in

Gradone Angolare

Gradone Angolare Rett.

Corner Step / Eckstufe / Nez de marche angulaire

80x80 cm  32x32 in

1317 1317

1317 1317
Gradone Lineare

Gradone Lineare Rett.

Step / Stufe / Nez de marche

80x80 cm  32x32 in

Gradone Lineare

Gradone Lineare Rett.

Step / Stufe / Nez de marche

80x80 cm  32x32 in

Gradone Lineare

Step / Stufe / Nez de marche

40x40 cm   16x16 in

Gradone Lineare

Step / Stufe / Nez de marche

40x40 cm   16x16 in

Gradone Angolare

Step / Stufe / Nez de marche

40x40 cm   16x16 in

Gradone Angolare

Step / Stufe / Nez de marche

40x40 cm   16x16 in

1227 12271055 10551097 1097

1247 1247

Box

Europallet

Package
Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg. Price codes:

Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA
AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA
WATER
ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

RESISTENZA
CHIMICA
CHEMICAL
RESISTANCE
BESTÄNDIGKEIT
GEGEN CHEMIKALIEN
RESISTANCE
CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

20 mm

DU
E

H
U

P2 

RESISTENZA ALLA
FLESSIONE

BENDING STRENGHT

BIEGEFESTIGKEIT

RÉSISTANCE AU
POINÇONNEMENT STATIQUE

~50 N/mm2
EN 14411 B1a

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 11
-

>0,40

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B+C
≥0,42
>0,40

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT

DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

CARICO DI ROTTURA MEDIO
IN POSA SOPRAELEVATA
AVERAGE BREAKING LOAD
FOR RAISED FLOOR LAYING
DURCHSCHNITTLICHER BRUCHLAST
BEI VERLEGUNG AUF STELZLAGER
CHARGE DE RUPTURE MOYEN
EN POSE SURÉLEVÉE

SHADE VARIATION

LOW MODERATE HIGH RANDOM

80x80
1
0,64
30,00

26
16,64
795,00

40x40
3
0,48
23,04

48
23,04
1126,00

80x80   Classe 1 (~6,00 kN) EN 12825

40x40   Classe 2 (~8,00 kN) EN 12825 U 11 EN 1339

20x20   Classe 4 (~10,00 kN) EN 12825 U 14 EN 1339

20x20
13
0,52
24,96

45
23,40
1144,00

RESISTENZA MECCANICA

MECHANICAL STRENGHT

MECHANISCHE FESTIGKEIT

RÉSISTANCE MÉCANIQUE
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DUEDUEDUE

Box

Europallet

Package
Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg. Price codes:

Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA
AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA
WATER
ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

RESISTENZA
CHIMICA
CHEMICAL
RESISTANCE
BESTÄNDIGKEIT
GEGEN CHEMIKALIEN
RESISTANCE
CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

20 mm

DU
E

H
U

P2 

UPGRADE

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

RESISTENZA ALLA
FLESSIONE

BENDING STRENGHT

BIEGEFESTIGKEIT

RÉSISTANCE AU
POINÇONNEMENT STATIQUE

~50 N/mm2
EN 14411 B1a

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 11
-

>0,40

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B+C
≥0,42
>0,40

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT

DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

CARICO DI ROTTURA MEDIO
IN POSA SOPRAELEVATA
AVERAGE BREAKING LOAD
FOR RAISED FLOOR LAYING
DURCHSCHNITTLICHER BRUCHLAST
BEI VERLEGUNG AUF STELZLAGER
CHARGE DE RUPTURE MOYEN
EN POSE SURÉLEVÉE

SHADE VARIATION

LOW MODERATE HIGH RANDOM

80x80
1
0,64
30,00

26
16,64
795,00

40x40
3
0,48
23,04

48
23,04
1126,00

HUP 215
80x80 cm  32x32 in

HUP 209
80x80 cm  32x32 in

HUP 215 Rett.
80x80 cm  32x32 in

HUP 209 Rett.
80x80 cm  32x32 in

154 154171 171

HUP 215
40x40 cm   16x16 in

HUP 209
40x40 cm   16x16 in

HUP 215
20x20 cm   8x8 in

HUP 209
20x20 cm   8x8 in

118 118118 118

Gradone Angolare

Gradone Angolare Rett.

Corner Step / Eckstufe / Nez de marche angulaire

80x80 cm  32x32 in

Gradone Angolare

Gradone Angolare Rett.

Corner Step / Eckstufe / Nez de marche angulaire

80x80 cm  32x32 in

1317 1317

1317 1317
Gradone Lineare

Gradone Lineare Rett.

Step / Stufe / Nez de marche

80x80 cm  32x32 in

Gradone Lineare

Gradone Lineare Rett.

Step / Stufe / Nez de marche

80x80 cm  32x32 in

Gradone Lineare

Step / Stufe / Nez de marche

40x40 cm   16x16 in

Gradone Lineare

Step / Stufe / Nez de marche

40x40 cm   16x16 in

Gradone Angolare

Step / Stufe / Nez de marche

40x40 cm   16x16 in

Gradone Angolare

Step / Stufe / Nez de marche

40x40 cm   16x16 in

1227 12271055 10551097 1097

1247 1247

80x80   Classe 1 (~6,00 kN) EN 12825

40x40   Classe 2 (~8,00 kN) EN 12825 U 11 EN 1339

20x20   Classe 4 (~10,00 kN) EN 12825 U 14 EN 1339

20x20
13
0,52
24,96

45
23,40
1144,00

RESISTENZA MECCANICA

MECHANICAL STRENGHT

MECHANISCHE FESTIGKEIT

RÉSISTANCE MÉCANIQUE
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Box

Europallet

Package
SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

20 mm

RESISTENZA
CHIMICA
CHEMICAL
RESISTANCE
BESTÄNDIGKEIT
GEGEN CHEMIKALIEN
RESISTANCE
CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

GRES PORCELLANATO
A TUTTA MASSA
THROUGH-BODY
PORCELAIN TILE
DURCHGEFÄRBTES
FEINSTEINZEUG
LE GRÈS CÉRAME
PLEINE MASSE

Price codes:
Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA
AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA
WATER
ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

DU
E

H
ED

2 

EL DORADO

RESISTENZA ALLA
FLESSIONE

BENDING STRENGHT

BIEGEFESTIGKEIT
RÉSISTANCE AU
POINÇONNEMENT STATIQUE

~50 N/mm2
EN 14411 B1a

Classe 1
~6,00 kN
carico concentrato
EN 12825

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 11
-

>0,40

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B+C
≥0,42
>0,40

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO
SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT
FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT
DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

CARICO DI ROTTURA MEDIO
IN POSA SOPRAELEVATA
AVERAGE BREAKING LOAD
FOR RAISED FLOOR LAYING
DURCHSCHNITTLICHER BRUCHLAST
BEI VERLEGUNG AUF STELZLAGER
CHARGE DE RUPTURE MOYEN
EN POSE SURÉLEVÉE

HED 211
80x80 cm  32x32 in

HED 211 Rett.
80x80 cm  32x32 in

154 171

Gradone Angolare / HED 211

Gradone Angolare Rett. / HED 211

Corner Step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

80x80 cm  32x32 in

1317

1317
Gradone Lineare / HED 211

Gradone Lineare Rett. / HED 211

Step
Stufe
Nez de marche

80x80 cm  32x32 in

1227

1247

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

80x80
1
0,64
30,00

26
16,64
795,00

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM
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Box

Europallet

Package
RESISTENZA
CHIMICA
CHEMICAL
RESISTANCE
BESTÄNDIGKEIT
GEGEN CHEMIKALIEN
RESISTANCE
CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

GRES PORCELLANATO
A TUTTA MASSA
THROUGH-BODY
PORCELAIN TILE
DURCHGEFÄRBTES
FEINSTEINZEUG
LE GRÈS CÉRAME
PLEINE MASSE

Price codes:
Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA
AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA
WATER
ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

20 mm

DU
E

H
M

N
2 

 - 
H

RV
2

MONTEVERDE RIVER STONE

Pezzi Speciali
Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

Pezzi Speciali
Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

RESISTENZA ALLA
FLESSIONE

BENDING STRENGHT

BIEGEFESTIGKEIT

RÉSISTANCE AU
POINÇONNEMENT STATIQUE

~50 N/mm2
EN 14411 B1a

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 11
-

>0,40

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B+C
≥0,42
>0,40

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT

DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

CARICO DI ROTTURA MEDIO
IN POSA SOPRAELEVATA
AVERAGE BREAKING LOAD
FOR RAISED FLOOR LAYING
DURCHSCHNITTLICHER BRUCHLAST
BEI VERLEGUNG AUF STELZLAGER
CHARGE DE RUPTURE MOYEN
EN POSE SURÉLEVÉE

40x120
1
0,48
22,60

54
25,92
1241,00

HMN 205
40x120 cm   16x48 in

HMN 201
40x120 cm   16x48 in

HMN 209
40x120 cm   16x48 in

HMN 205 Rett.
40x120 cm   16x48 in

HMN 201 Rett.
40x120 cm   16x48 in

HMN 209 Rett.
40x120 cm   16x48 in

150 150 150

169 169 169

Gradone Lineare / HMN 205

Gradone Lineare Rett. / HMN 205

Step / Stufe / Nez de marche

40x120 cm   16x48 in

Gradone Lineare

Gradone Lineare Rett.

Step / Stufe / Nez de marche

40x120 cm   16x48 in

Gradone Lineare / HMN 201

Gradone Lineare Rett. / HMN 201

Step / Stufe / Nez de marche

40x120 cm   16x48 in

Gradone Lineare / HMN 209

Gradone Lineare Rett. / HMN 209

Step / Stufe / Nez de marche

40x120 cm   16x48 in

1207 1207

1207

1207

1221 1221

1221

1221

HRV 205
40x120 cm   16x48 in

HRV 205 Rett.
40x120 cm   16x48 in

150

169

Classe 1
~6,00 kN
carico concentrato
EN 12825

SHADE VARIATION MONTEVERDE

LOW MODERATE HIGH RANDOM

SHADE VARIATION RIVER STONE

LOW MODERATE HIGH RANDOM
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Schema di posa n. 26
Layout nr. 26
Verlegeloesungen n. 26
Plan de pose n. 26 

Pg.

568
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HEG 205 - Stonemix / HEG 5
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Ideale su superfici
prevalentemente in piano,
preparare il fondo (10/15 cm)
con uno strato di pietrisco fine
poi sopra stendere uno strato
di ghiaia (diametro 4/8 mm),
livellare con un rastrello verificando il livello
con una staggia e livella poi posare due2 a secco.

Suitable for mainly flat surfaces, prepare the ground (10/15 cm) 
with a layer of finely crushed stone, then add a layer of gravel
(4/8 mm diameter), level with a rake, ensuring it is level with a 
straight edge and a level, then dry-lay due2.

Ideal auf vorwiegend waagrechten Oberflächen, den Grund
(10/15 cm) mit feinem Schotter vorbereiten und dann eine 
Schicht Kies (4/8 mm Durchmesser) drüber legen, mit einer Harke 
nivellieren und dabei die Bodenhöhe mit Libelle und Nivellierlatte 
prüfen und dann due2 trocken verlegen.

Idéale sur des surfaces principalement plates, préparer le fond 
(10/15 cm) avec une couche de cailloutis fin puis étendre
pardessus une couche de gravier (d’un diamètre de 4/8 mm), 
niveler avec un râteau en contrôlant le niveau au moyen d’une 
règle et d’un niveau puis poser due2 à sec.

Le stratigrafie prese in considerazione sono unicamente indicative alle varie tipologie di 
applicazione: si raccomanda di fare riferimento alle normative specifiche di ogni singolo 
paese al fine di una realizzazione a regola d’arte.

The stratigraphy considered is solely indicative of the various types of application: we 
recommend referring to the specific regulations of your country in order to achieve a 
professional installation.

Die vorgeschlagene Stratigraphie dient nur als Richtlinie für die verschiedenen Arten von 
Anwendung. Es empfiehlt sich, auf die landesspezifischen Vorschriften Bezug zu nehmen, um 
einen fachmännischen Fußboden zu schaffen.

Les stratigraphies prises en compte indiquent uniquement les différentes typologies 
d’application: il est conseillé de se référer aux normes spécifiques de chaque pays afin 
d’effectuer une réalisation dans les règles de l’art.

La posa su erba può essere eseguita in due modi:
A) diretta, cioè appoggiando direttamente la piastrella sul manto 
erboso, con una fuga di 4/5cm assicurandosi che in questo 
piccolo canale l’erba possa crescere correttamente; in questo caso, 
estremamente semplice e veloce, si avrà un risultato di buona durata 
ma dipendente dai movimenti del terreno.
B) Per una maggiore stabilità si può procedere preparando il fondo 
con uno strato di 5 cm di ghiaia (diametro 4/8 mm) o sabbia poi 
adagiare due2 a secco.

Installation on grass can be done in one of two methods:
A) Direct, that is laying the tile directly on the grass, with a tile gap of 4 or 
5 cm, ensuring that the grass can still grow in this narrow channel; in this 
case, installation is extremely quick and easy, the end result will be long-
lasting, but will be dependent on soil movement.
B) For greater stability, the ground can be covered with a 5 cm layer of 
gravel (4/8 mm diameter) or sand, then dry-lay due2.

Die Verlegung auf Gras kann auf zwei Arten erfolgen:
A) direkte Verlegung, d.h die Fliese wird direkt auf den Rasen aufgelegt, mit 
einer Fuge von 4/5 cm, sodass der Rasen in diesem kleinen Kanal korrekt 
wachsen kann; in diesem Fall wird man einfach und schnell ein sehr 
dauerhaftes Ergebnis erreichen, das aber von den Bewegungen der Erde 
abhängig ist.
B) Um eine höhere Stabilität zu haben, kann der Grund mit einer 5 cm 
breiten Schicht aus Kies (4/8 mm Durchmesser) oder aus Sand vorbereitet 
werden und dann due2 trocken verlegt werden.

La pose sur herbe peut être effectuée de deux manières:
A) directe, c’est-à-dire en posant directement la dalle sur la pelouse, avec 
un joint de 4/5 cm en s’assurant que dans ce petit canal, l’herbe puisse 
pousser correctement; dans ce cas, extrêmement facile et rapide, il sera 
obtenu un résultat de longue durée mais dépendant des mouvements 
du terrain.
B) Pour une plus grande stabilité, il est possible de procéder en préparant 
le fond avec une couche de 5 cm de gravier (d’un diamètre de 4/8 mm) ou 
de sable puis de poser due2 à sec.

Posa su erba
Installation on grass / Verlegung auf Gras  / Pose sur herbe

(consigliata versione con bordi naturali)
(natural edges version recommended / es wird die Version mit natürlichen
Rändern empfohlen / conseillée en version avec bords naturels)

Posa su ghiaia
Installation on gravel / Verlegung auf Kies / Pose sur gravier

(consigliata versione con bordi naturali)
(natural edges version recommended / es wird die Version mit
natürlichen Rändern empfohlen / conseillée en version avec bords
naturels)

La posa in appoggio
Lay-on installation / Die Verlegung durch Auflegen / La pose flottante

A B

Per applicazioni carrabili
o sottoposte a sollecitazioni
eccezionali procedere alla posa
di due2 incollandolo su
massetto cementizio.
Lasciare fuga da 2 mm almeno
e rispettare i giunti di dilatazione.
Per realizzare un massetto su terreno:
• realizzare lo scavo e compattare il fondo
• posizionare uno strato di pietrisco e stabilizzato
• realizzare il massetto con eventuale rete elettrosaldata
• procedere alla posa di due2 con colla cementizia elastica
per esterni

For surfaces that will be used by vehicles or subject to very high stress, 
install due2 by bonding it to cement screed. Leave a tile gap
of at least 2 mm and respect expansion joints.
To install screed on ground:
• complete the digging and compact the ground
• place a layer of crushed stone and stabilized gravel
• make the screed with any electrowelded mesh
• proceed with laying due2 with cement glue (elastic) for exteriors

Für befahrbaren oder außergewöhnlichen Belastungen ausgesetzte 
Anwendungen die Verlegung von due2 vornehmen, indem man es auf 
Zementestrich anklebt. Fugen von mindestens 2 mm lassen und die 
Dehnungsfugen einhalten.
Realisierung eines Estrichs auf Erdreich:
• die Ausgrabung vornehmen und den Grund verdichten
• eine Schicht Schotter und Stabilisator positionieren
• den Estrich mit einem eventuellen elektrogeschweißten Netz realisieren
• die Verlegung von due2 mit (elastischem) Zementkleber für den 
Außenbereich vornehmen

Pour des applications pour véhicules ou soumises à des sollicitations 
exceptionnelles, poser due2 en le collant sur une chape de ciment. 
Laisser des joints de 2 mm au moins et respecter les joints de dilatation.
Pour réaliser une chape sur terrain :
• creuser une fosse et compacter le fond
• poser une couche de cailloutis stabilisée
• réaliser la chape avec un éventuel réseau électro-soudé
• poser due2 au moyen d’une colle de ciment (élastique) pour extérieurs

La posa su sabbia può essere eseguita in due modi:
A) Direttamente sulla sabbia, dopo aver livellato la superficie con una 
staggia o tavola di legno.
B) Per una maggiore durata e stabilità della posa preparare un 
sottofondo con uno strato di circa 15 cm di pietrisco fine, pressarlo 
livellandolo poi riportare uno strato di circa 5 cm di sabbia 
livellandola con una staggia o tavola di legno poi posare a secco 
due2.

Installation on sand can be done in one of two methods:
A) Directly on the sand, after levelling the surface with a straight edge or 
wooden board.
B) For greater stability and a long-lasting installation, prepare a sub-floor 
with a layer of about 15 cm of finely crushed stone, tamp it down and 
level it, then add a layer of about 5 cm of sand levelling it with a straight 
edge or wooden board, then dry-lay due2.

Die Verlegung auf Sand kann auf zwei Arten erfolgen:
A) direkt auf den Sand, nach der Nivellierung der Oberfläche mit einer 
Nivellierlatte oder einer Holzplatte.
B) Um einen höhere Stabilität und eine längere Dauer der Verlegung zu 
haben, einen Untergrund mit einer ca. 15 cm dicken Schicht aus feinem 
Schotter vorbereiten, diese pressen und nivellieren und dann eine ca. 5 cm 
dicke Schicht aus Sand auftragen und mit einer Nivellierlatte oder einer 
Holzplatte nivellieren und dann due2 trocken verlegen.

La pose sur sable peut être effectuée de deux manières:
A) Directement sur le sable, après avoir nivelé la surface avec une règle ou 
une barre en bois.
B) Pour une plus longue durée de vie et stabilité de la pose, préparer une 
base avec une couche d’environ 15 cm de cailloutis fin, le compresser tout 
en le mettant à niveau puis remettre une couche de sable d’environ 5 cm. 
La niveler avec une règle ou une barre en bois puis poser due2 à sec.

A B

Posa su sabbia
Installation on sand / Verlegung auf Sand  / Pose sur sable

(consigliata versione con bordi naturali)
(natural edges version recommended  / es wird die Version mit natürlichen
Rändern empfohlen / conseillée en version avec bords naturels)

Posa su massetto
Installation on screed / Verlegung auf Estrich  / Pose sur chape

(possibile utilizzare sia la versione con bordi naturali che quella con
bordi rettificati per ottenere fughe più sottili)
(possible with both natural and rectified edges for narrower tile gaps 
/ es kann sowohl die Version mit natürlichen Rändern als auch die 
mit rektifizierten Rändern verwendet werden, um schmalere Fugen zu 
erhalten / il est possible d’utiliser la version avec bords naturels mais 
aussi celle avec bords rectifiés pour obtenir des joints plus fins)
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Posa sopraelevata
Su terrazze o solai praticabili è possibile realizzare un pavimento 
sopraelevato piano, che permetta comunque l’evacuazione 
dell’acqua piovana. Dopo la realizzazione del solaio e delle relative 
pendenze, installare la guaina impermeabilizzante. Posizionare 
i supporti in base al formato scelto utilizzando se necessario i 
correttori di pendenza. Durante la posa regolare ciascun supporto 
per ottenere un pavimento planare.

Come si taglia
Per tagliare due2 è necessario utilizzare dischi appositi per Gres 
Porcellanato, disponibili sia per taglio a secco che ad acqua.

Verlegung als Doppelboden
Auf Terrassen oder begehbaren Dachböden kann man 
einen flachen Doppelboden realisieren, der den Abfluss des 
Regenwassers erlaubt. Nach der Realisierung des Dachbodens und 
der entsprechenden Neigungen die Abdichtungsbahn einbauen. 
Die Unterlagen je nach dem gewählten Format positionieren, wenn 
nötig mit der Verwendung des Neigungsausgleichers. Während der 
Verlegung jede Unterlage regulieren, um einen flachen Boden zu 
erhalten.

Wie schneidet man es?
Um due2 zu schneiden erfordert man eigens für Feinsteinzeug 
vorgesehene Scheiben, sowohl für Trockenschnitt als auch für 
Nass-Schnitt.

Raised laying
On terraces or accessible attics, it is possible to build a raised level 
flooring that still allows rainwater drainage. After the attic and its 
sloping are complete, install the waterproofing membrane.
Position the supports in relation to the chosen format, if necessary 
using slope correctors. During regular installation, adjust each 
pedestal to achieve a flat floor.

How to cut
To cut due2, it is necessary to use discs designed for Porcelain 
Stoneware, available for both dry and wet cutting.

Pose surélevée
Sur des terrasses ou planchers praticables, il est possible de réaliser 
un sol surélevé plat qui permet dans tous les cas l’écoulement 
de l’eau de pluie. Après la réalisation du plancher et des pentes 
correspondantes, installer la gaine imperméabilisante. Positionner 
les supports selon le format choisi en utilisant au besoin des 
correcteurs de pente. Au cours de la pose, régler les supports pour 
obtenir un sol plat.

Comment le couper?
Pour couper due2, il est nécessaire d’utiliser des disques adaptés au 
Grès Cérame, disponibles pour la coupe à sec et à eau.

La posa sopraelevata
Raised laying / Die Verlegung als Doppelboden / La pose surélevée 

Membrana impermeabilizzante
Waterproofing membrane

Abdichtungsmembran
Membrane imperméabilisante

Supporti
Pedestals
Stelzlager
Supports

Massetto di pendenza
Sloping screed
Schiefe Ebene
Plan incliné

Le stratigrafie prese in considerazione sono unicamente indicative alle varie tipologie di 
applicazione: si raccomanda di fare riferimento alle normative specifiche di ogni singolo 
paese al fine di una realizzazione a regola d’arte.

The stratigraphy considered is solely indicative of the various types of application: we 
recommend referring to the specific regulations of your country in order to achieve a 
professional installation.

Die vorgeschlagene Stratigraphie dient nur als Richtlinie für die verschiedenen Arten von 
Anwendung. Es empfiehlt sich, auf die landesspezifischen Vorschriften Bezug zu nehmen, um 
einen fachmännischen Fußboden zu schaffen.

Les stratigraphies prises en compte indiquent uniquement les différentes typologies 
d’application: il est conseillé de se référer aux normes spécifiques de chaque pays afin 
d’effectuer une réalisation dans les règles de l’art.
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10 mm
25 mm

40 mm
60 mm

75 mm

50 mm
37,5 mm

28 mm
15 mm

40 mm

70 mm

100 mm
120 mm

5°

75 mm

50 mm
38 mm

20004

20002

25014

200002

20010 2501520011 2501620011 25017

Supporto Fisso 
10-15 mm   2/5 - 3/5 in

Supporto Basculante 
28-38 mm    11/10 - 11/2 in

1%

Supporto Fisso  
25-40 mm   1 - 13/5 in

Supporto Basculante 
37,5-50 mm    11/2 - 2 in

Supporto Fisso  
40-70 mm    13/5 - 23/4 in

Supporto Basculante 
50-75 mm    2 - 3 in

Supporto Fisso  
60-100 mm   21/3 - 4 in

Supporto Basculante 
75-120 mm   3 - 43/4 in

Supporti  Pedestals  •  Stelzlager  •  Supports
Supporti con testa autolivellante
Adjustable paving support with self-levelling head • Verstellbare Stütze mit selbstnivellierendem Kopf  •  Plot réglable à tête auto-nivelante

Correttore di pendenza 
Slope regulator • Neigungsverstellager • Correcteur de pente

Per pendenze superiori al 1% è possibile
sovrapporre più correttori di pendenza.
For slopes over 1%, two or more slope
regulators can be piled up on each other.
Bei Gefällen ueber 1% darf man mehreren
Neigungsregler aufeinander verwenden.
Pour des pentes supérieures à 1% on peut
superposer plusieurs correcteurs de pente.

Supporti di altezza superiore sono disponibili a richiesta
Taller pedestals are available on request.
Höher verstellbare Stelzlager sind auf Anfrage vorhanden.
Supports de hauteur majeure disponibles sur demande.

Supporti di altezza superiore sono disponibili a richiesta
Taller pedestals are available on request.
Höher verstellbare Stelzlager sind auf Anfrage vorhanden.
Supports de hauteur majeure disponibles sur demande.

L’auto-livellamento permette di compensare
automaticamente pendenze fino al 5%
The self-levelling stand allows it to automatically compensate
any gradient up to 5%
L’auto-nivellement permet de compenser automatiquement
des pentes jusqu’à 5%.
Die Selbstnivellierung erlaubt einen automatischen
Ausgleich von Gefällen bis zu 5%.

Alette preincise per una facile asportazione.
Pre-cut tabs for easy remove.
Abstandhalter mit Sollbruchstellen, leicht entfernbar.
Des ailettes prédécoupées facilement cassables.

Chiave di regolazione rinforzata.
Reinforced adjustment key.
Verstärkter Einstellschlüssel.
Clef de réglage renforcée.

Testa in bi-materiale PP+gomma anti-rumore
e anti-scivolamento.
Bi-material head  PP + rubber anti-noise and anti-slip.
PP + Gummi-Kopf schützt vor Lärm und Rutschen.
Tête en bi- matériel PP + caoutchouc antibruit et 
antidérapant.

Superfici planari
Plane surfaces
Gleichebenen Flaechen
Surfaces planes

Superfici inclinate
Inclined surfaces
Flächen mit Neigungswinkel
Surfaces inclinées

Per un corretto deflusso dell’acqua si consiglia la posa
con una pendenza minima di 1%
For a proper water outflow we suggest to lay
with 1% minimum slope
Um den normalen Wasserabfluss zu gewährleisten,
wird eine Verlegung mit mindestens 1% Gefälle empfohlen.
Pour un écoulement correct de l’eau il est recommandé de poser
avec une pente minimale de 1%

Numero di supporti necessari in funzione del formato della piastrella
Number of necessary pedestals in proportion to tile format
Die Anzahl der notwendigen Unterlagen hängt vom Fliesenformat ab
Nombre de supports nécessaires en fonction du format de la dalle

Per una corretta posa si consiglia di disporre i supporti come segue:
For a correct installation, we recommend arranging the pedestals as follows:
Für eine korrekte Verlegung wird empfohlen, die Unterlagen aufzustellen wie folgt:
Pour une pose correcte, il est conseillé de positionner les supports comme suit:

PRIMO E UNICO SUPPORTO AL MONDO DOTATO DI TESTA CON FINITURA IN GOMMA IN GRADO DI ABBATTERE IL LIVELLO SONORO FINO A 25 dB
The world’s first and only pedestal to be equipped with a head finished in rubber that’s capable of reducing noise levels to as little as 25 dB
Premier et seul plot au monde doté d’une tête avec finition en caoutchouc permettant de réduire le niveau sonore jusqu’à 25 db
Erstes und einziges Stelzlager versehen mit gummibeschichtetem KOPF zur LÄRMVERMINDERUNG um bis zu 25 dB.

PORTATA DEI SUPPORTI    Carico operativo = 1000 kg cadauno. Carico di rottura > 2000 kg cadauno.
PEDESTALS LOAD BEARING DETAILS Operating load = 1000 kg each (2204 lbs). Breaking load > 2000 kg each (4409 lbs)
STELZLAGER-TRAGFAEHIHKEIT    Nutzlast: 1000 Kg./Stk. Bruchlast: 2000 Kg./Stk
PORTEE DES SUPPORTS     Charge opérationnelle = 1000 kg chacun. Charge de rupture > 2000 kg chacun

PORTATA DEI SUPPORTI    Carico operativo = 500 kg cadauno. Carico di rottura > 1000 kg cadauno.
PEDESTALS LOAD BEARING DETAILS Operating load = 500 kg each (1102 lbs). Breaking load > 1000 kg each (2204 lbs)
STELZLAGER-TRAGFAEHIHKEIT    Nutzlast: 500 Kg./Stk. Bruchlast: 1000 Kg./Stk
PORTEE DES SUPPORTS     Charge opérationnelle = 500 kg chacun. Charge de rupture > 1000 kg chacun

60x60 cm
24x24 in

30x120 cm
12x48 in

20x20 cm
8x8 in

40x120 cm
16x48 in

40x80 cm
16x32 in

40x40 cm
16x16 in

80x80 cm
32x32 in

60x120 cm
24x48 in

Prolunga per supporto 10-15 mm
Extension for 10-15mm pedestal
Rallonge pour support 10-15 mm
Höhenverstellstück für Stelzlager 10-15 mm

5 mm
Prolunga
5 mm   1/5 in

Posa sopraelevata con correttori di pendenza
Raised laying with Slope regulators
Verlegung auf Stelzlagern mit Neigungsreglern
Pose surélevée avec correcteurs de pente
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Posa sopraelevata in prossimità di un muro
Raised installation next to a wall

Verlegung als Doppelboden nahe bei der Mauer
Pose surélevée à proximité d’un mur

Set
per bordo verticale
Set for vertical closure
Vertikale Kanten-Klammer-satz
Set pour bord vertical

Clip bordo piastra
Universal edge clip
Bodenkanten-Klammer
Clip bord plaque

Chiave
di regolazione
Regulation Key
Einstellschlüssel
Clef de réglage

1003820009

1064

CLIP BORDO VERTICALE
L’innovazione sicura per “chiudere in bellezza”.
Progettata per far fronte al tamponamento del bordo 
quando si è in assenza del muro perimetrale, la Clip bordo 
verticale costituisce un innovativo sistema che permette di 
chiudere facilmente ed elegantemente lo spazio perimetrale 
che si crea in presenza di pavimentazioni sopraelevate. Una 
soluzione composta di due particolari clips in acciaio inox 
che, messe sopra la testa e sotto la base del supporto, creano 
una sede con dei mordenti che incastrano la porzione di 
pavimentazione rifilata a misura dello spazio da tamponare, 
evitando in modo contestuale lo scivolamento delle piastre 
orizzontali grazie al blocco posto all’estremità della clip 
bordo pavimento.

CLIP FOR VERTICAL CLOSURE 
The sure new way of finishing in style
Our clip for vertical closure is designed to solve a typical 
problem of many external floors, i.e. how to fill in the gap 
around the edge when no perimeter wall is present. This 
solution represents an innovative, easy and elegant way to 
eliminate gaps around raised floors. The system consists of 
two special, stainless steel clips to be placed over the head 
and under the base of the pedestal. It creates a firm seat 
capable of gripping the section of floor cut to size to fill 
the gap. The use of our floor edge clip effectively prevents 
horizontal movement in floor slabs.

CLIP BORDO PIASTRA
La congiunzione ideale tra estetica e funzionalità
Ideata per evitare il contatto tra piastre e muro perimetrale nelle 
pavimentazioni sopraelevate da esterno, la Clip bordo piastra, 
costruita interamente in acciaio inox, è dotata di ammortizzatore 
per le dilatazioni longitudinali e trasversali e di un sicuro aggancio 
per consentire una fuga perimetrale lineare ed elegante, conferendo al 
contempo stabilità alla pavimentazione.

BODENKANTEN-KLAMMER
Die ideale Verbindung von Ästhetik und Funktionalität
Die gänzlich aus Edelstahl gefertigte Eterno Ivica Vertikale 
Kanten-Klammer verhindert den Kontakt zwischen Platten und 
Umfassungsmauer bei Systemböden für den Außenbereich. 
Die Klammer ist mit Dämpfer gegen längs- und querseitige 
Dehnungen sowie mit einer sicheren Befestigung ausgestattet, 
so dass eine lineare und elegante Umfassungsfuge realisierbar 
ist und dem Bodenbelag zugleich Stabilität verliehen wird.

CLIP BORD PLAQUE
L’union idéale entre esthétique et fonctionnalité
Conçu par Eterno Ivica pour éviter le contact entre les plaques 
et le mur d’enceinte dans les planchers surélevés pour 
l’extérieur, le clip bord plaque, entièrement construit en acier 
inox, est muni d’amortisseur pour les dilatations longitudinales 
et transversales et d’un système d’accrochage sûr pour 
permettre un joint périphérique linéaire et élégant, tout en 
assurant la stabilité du plancher.

UNIVERSAL EDGE CLIP
The perfect join: attractive and functional
Designed to avoid contact between the slabs of outdoor raised floors
and outside walls, the universal edge clip is made entirely from stainless 
steel. It incorporates a damper to absorb longitudinal and transverse 
thermal expansion and guarantees a secure grip.
Use of these clips ensures a stable floor surface with a straight and elegant 
perimeter.

VERTIKALE KANTEN-KLAMMER
Die sichere Innovation für einen schönen Abschluss
Die eigens für die Kantenabdichtung bei fehlender 
Umfassungsmauer, ein häufiges Problem vieler Bodenbeläge 
im Außenbereich, entwickelte Bodenkanten-Klammer ist ein 
innovatives System, das den umfangsseitigen Zwischenraum 
bei Systemböden einfach und elegant abschließt. Die 
Lösung beinhaltet zwei Spezialklammern aus Edelstahl, die 
jeweils auf dem Kopf und unter dem Halter einen Sitz bilden, 
in dem mit Beizen der Teil des auf den abzudichtenden 
Zwischenraum zugeschnittenen Bodenbelags festgeklemmt 
wird. Gleichzeitig wird dabei durch das endseitige Blocksystem 
der Bodenkanten-Klammer das Verrutschen der horizontalen 
Platten verhindert.

CLIP BORD VERTICAL
L’innovation sûre pour “ finir en beauté “
Conçu pour résoudre un problème commun à de nombreux 
planchers pour l’extérieur, à savoir la finition du bord en 
l’absence de mur d’enceinte, le clip bord vertical représente 
un système innovant qui permet de fermer facilement et 
de manière élégante l’espace qui se crée sur le pourtour en 
présence de planchers surélevés. Cette solution est composée 
de deux clips particuliers en acier inox qui, mis sur la tête et 
sous la base du support, créent un support avec des dispositifs 
de fixation où va s’encastrer la portion de revêtement 
découpée à la mesure de l’espace à boucher, en évitant 
également le glissement des plaques horizontales, grâce au 
blocage situé à l’extrémité du clip bord vertical.
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Special Pieces / Formteile / Pièces Spéciales

Gradone Angolare
Corner Step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

Mezzaluna Rett.  Lato 15
Crescent Rett. Side 15

Halbmond Rett. Seite 15
Bordure demi-lune Rett. Côté 15

Gradone Lineare
Step

Stufe
Nez de marche

Griglia Rett.
Grating Rett.
Gitter Rett.
Caniveau Rett.

Angolo Griglia Rett.
Corner Grating Rett.
Gitterecke Rett.
Angle Caniveau Rett.

Bordo Rett.
Edge Rett.
Rand Rett.
Bord Rett.

Elemento a L Rett.
L-Shaped Trim Rett.
L-Element Rett.
Élément « L » Rett.
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DUEDUEDUE I tempi di consegna di tutti i pezzi speciali mostrati in queste pagine sono di 30 giorni dalla data dell’ordine.
Delivery times for all special pieces shown in these pages are 30 days from the order date.
Die Lieferzeit aller auf dieser Seite gezeigten Formteile ist von 30 Tagen nach dem Auftragsdatum.
Les délais de livraison de toutes les pièces spéciales figurant
dans ces pages sont de 30 jours à compter de la date de commande.

Gradone Lineare
Step / Stufe / Nez de marche

Gradone Lineare Rett.
Step / Stufe / Nez de marche

60x120 cm  24x48 in

Gradone Lineare
Step / Stufe / Nez de marche

Gradone Lineare Rett.
Step / Stufe / Nez de marche

30x60 cm  12x24 in

Gradone Lineare
Step / Stufe / Nez de marche

Gradone Lineare Rett.
Step / Stufe / Nez de marche

40x80 cm  16x32 in

Gradone Lineare
Step / Stufe / Nez de marche

Gradone Lineare Rett.
Step / Stufe / Nez de marche

40x120 cm  16x48 in

Gradone Lineare
Step / Stufe / Nez de marche

Gradone Lineare Rett.
Step / Stufe / Nez de marche

60x60 cm  24x24 in

Gradone Lineare
Step

Stufe
Nez de marche

40x40 cm
16x16 in

Griglia Rett.
Grid Rett. / Gitter Rett. / Caniveau Rett.
15x60 cm  6x24 in

Griglia Rett.
Grid Rett.

Gitter Rett.
Caniveau Rett.

20x80 cm  8x32 in

Griglia Rett.
Grid Rett.
Gitter Rett.
Caniveau Rett.
20x60 cm  8x24 in

Mezzaluna Rett. lato 20
Crescent Rett. Side 20
Halbmond Rett. Seite 20
Bordure demi-lune Rett. Côté 20
60x60x20 cm  24x24x8 in

Mezzaluna Rett. lato 15
Crescent Rett. Side 15

Halbmond Rett. Seite 15
Bordure demi-lune Rett. Côté 15

60x60x15 cm  24x24x6 in

Curva raccordo Rett. Convessa
Convex Rett. edge trim
Verbindungsstueck Rett. konvex
Courbe raccord Rett. Convexe
30 cm  12 in

Curva raccordo Rett. Concava
Concave Rett. edge trim
Verbindungsstueck Rett. konkav
Courbe raccord Rett. Concave
30 cm  12 in

Angolo Griglia Rett.
Corner Grid Rett.
Gitterecke Rett.
Angle Caniveau Rett.
15x15 cm  6x6 in

Angolo Griglia Rett.
Corner Grid Rett.
Gitterecke Rett.
Angle Caniveau Rett.
20x20 cm  8x8 in

2109

1207

2097

1055

2120

1221

2110 2075 2104

1293

1083

6126
10175

2185

2175

4075

4088

2232

8065 4049

1268

1077

Elemento a L Rett.
L-Shaped Trim Rett.

L-Element Rett.
Élément « L » Rett.

15x80x4 cm  6x32x15/8 in

Elemento a L Rett.
L-Shaped Trim Rett.

L-Element Rett.
Élément « L » Rett.

15x40x4 cm  6x16x15/8 in

Elemento a L Rett.
L-Shaped Trim Rett.
L-Element Rett.
Élément « L » Rett.
15x60x4 cm  6x24 x15/8 in

1118

1053

8082

Gradone Angolare (DX-R)
Gradone Angolare (SX-L)

Gradone Angolare Rett. (DX-R)
Gradone Angolare Rett. (SX-L)

Corner Step
Eckstufe
Nez de marche angulaire
30x30 cm  12x12 in

Gradone Angolare (DX-R)
Gradone Angolare (SX-L)

Gradone Angolare Rett. (DX-R)
Gradone Angolare Rett. (SX-L)

Corner Step
Eckstufe
Nez de marche angulaire
40x40 cm  16x16 in

Gradone Angolare (DX-R)
Gradone Angolare (SX-L)

Gradone Angolare Rett. (DX-R)
Gradone Angolare Rett. (SX-L)

Corner Step
Eckstufe
Nez de marche angulaire
80x80 cm  32x32 in

Gradone Angolare (DX-R)
Gradone Angolare (SX-L)
Corner Step / Eckstufe / Nez de marche angulaire

Gradone Angolare Rett. (DX-R)
Gradone Angolare Rett. (SX-L)
Corner Step / Eckstufe / Nez de marche angulaire

60x60 cm  24x24 in

2069 2097

1317

2134

2120

1317

Gradone Lineare
Step / Stufe / Nez de marche

Gradone Lineare Rett.
Step / Stufe / Nez de marche

80x80 cm  32x32 in

1227

1247
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Cappello copertura muretti con finitura rompigoccia
Wall cap with drip edge finish
Mauerabdeckung mit Abtropfkante
Chapeau de protection pour murets avec système d’égouttage

Cappello copertura colonne con finitura rompigoccia
Column cap with drip edge finish
Säulenabdeckung mit Abtropfkante
Chapeau de protection pour colonnes avec système d’égouttage

Piano seduta panchina
Bench seat surface
Sitzfläche Bank
Plan d’appui pour banc

Fioriera realizzata con elemento a L concavo
Planter made with concave L-trim
Blumenkasten, realisiert mit stumpfem L-Element
Bac à fleurs réalisé avec un élément « L » concave

Griglia con finitura personalizzata
Grating with personalised finish
Gitter mit individuell gestalteter Fertigung
Caniveau avec finition personnalisée

Terminale con lato stondato
Coping with rounded edge
Endstein mit runder Seite
Terminal à bord arrondi

Fioriera realizzata con piastrelle 60x60 e 60x120
con angoli a spizza da incollare
Planter made with 60x60 and 60x120 tiles
with canted edge corners to attach with adhesive
Blumenkasten aus Fliesen 60x60 und 60x120
mit anzuklebenden spitzen Ecken
Bac à fleurs réalisé avec des dalles 60x60 et 60x120
avec angles arrondis à coller

Inserimento luci led
Placement of LED lights
Einbau der LED-Lichter
Insertion de lumières led

Portabicicletta personalizzabile con foro per catena antifurto
Personalised bicycle rack with hole for anti-theft chain
Individuell gestaltbarer Fahrradständer mit Loch für Kettenschloss
Porte-bicyclette personnalisable avec trou pour chaine antivol

1

2

3

4

5

6

7

8

9

1

2

3

4

5

6

7

8

9

Pezzi Speciali
Personalizzati
Special Personalised Parts
Individuelle gestaltete Formteile
Pièces spéciales personnalisées

Su richiesta possono essere realizzati pezzi personalizzati
previo studio di fattibilità. Nell’immagine alcuni esempi.
Upon request, personalised pieces can be made,
subject to a feasibility study. A few examples in the image.

Auf Anfrage können nach vorheriger Machbarkeitsstudie individuell
gestaltete Teile hergestellt werden. Im Bild einige Beispiele.

Sur demande, des pièces personnalisables peuvent être réalisées
après une étude de faisabilité. Voici quelques exemples sur l’image.
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Il design al giusto prezzo
Contract, great design at the right price
Contract, Qualitaet und Design zum Verhuenftigen
Contract, le design au juste prix

Le Serie
The series - Die Serien - Les séries

HEM Elementi 316
HEV Evolution 322
HEX Experience 326

HFO Forma 330
HPV Pienza 338

CONTRACT è la linea di gres porcellanato di Ceramica del Conca che 

risponde alla crescente domanda di prodotti di design a condizioni 

competitive.

CONTRACT is Ceramica del Conca’s porcelain stoneware line, which satisfies 

the growing demand for designer products at competitive prices.

CONTRACT ist die Bezeichnung von Ceramica del Conca fuer die 

Produktpalette gewidmet zu  dem wachsenden Nachfrage nach 

Designprodukten zu wettbewerbsfaehigen Preisen.

CONTRACT est la ligne en grès cérame de Ceramica del Conca qui répond à la 

demande croissante de produits design à des conditions compétitives.
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Box

Europallet

Package
Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

Price codes: Mq. Ml. Pieces

HEMDM ELEMENTIHEM

60x60
4
1,44
31,80

32
46,08
1040,00

30x60
6
1,08
23,00

40
43,20
941,00

HEM 5
60x60 cm   24x24 in

HEM 5
30x60 cm  12x24 in

061

056

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

Battiscopa
8x30 cm  31/8x12 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

26019

CO
NT

RA
CT

H
EM

Muretto / HEM 5
30x60 cm  12x24 in

Fascia Elementi / HEM 5
5x30 cm  2x12 in

• 2 soggetti in sequenza
• 2 different designs in sequence
• 2 Motive in Reihenfolge
• 2 sujets en séquence4041

12030

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE

HEM 8
60x60 cm   24x24 in

HEM 8
30x60 cm  12x24 in

061

056

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

Battiscopa
8x30 cm  31/8x12 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

26019

Muretto / HEM 8
30x60 cm  12x24 in

Fascia Elementi / HEM 8
5x30 cm  2x12 in

• 2 soggetti in sequenza
• 2 different designs in sequence
• 2 Motive in Reihenfolge
• 2 sujets en séquence4041

12030

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

-

>0,40

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

A+B
≥0,42
>0,40

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10 mm

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

023
P071
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Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

HEMDM ELEMENTIHEM

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

Box

Europallet

Package
Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

Price codes: Mq. Ml. Pieces

60x60
4
1,44
31,80

32
46,08
1040,00

30x60
6
1,08
23,00

40
43,20
941,00

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

CO
NT

RA
CT

H
EM

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

-

>0,40

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

A+B
≥0,42
>0,40

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10 mm

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

HEM 11
60x60 cm   24x24 in

HEM 11
30x60 cm  12x24 in

061

056

Battiscopa
8x30 cm  31/8x12 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

26019

Muretto / HEM 11
30x60 cm  12x24 in

Fascia Elementi / HEM 11
5x30 cm  2x12 in

• 2 soggetti in sequenza
• 2 different designs in sequence
• 2 Motive in Reihenfolge
• 2 sujets en séquence4041

12030

HEM 18
60x60 cm   24x24 in

HEM 18
30x60 cm  12x24 in

061

056

Battiscopa
8x30 cm  31/8x12 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

26019

Muretto / HEM 18
30x60 cm  12x24 in

Fascia Elementi / HEM 18
5x30 cm  2x12 in

• 2 soggetti in sequenza
• 2 different designs in sequence
• 2 Motive in Reihenfolge
• 2 sujets en séquence4041

12030

023
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CO
NT

RA
CT

H
EM

HEM 18 - Fascia Elementi / HEM 18 - Muretto / HEM 18



322 323

Box

Europallet

Package
Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

Price codes: Mq. Ml. Pieces

HEVHEV EVOLUTIONHEV

45x45
6
1,22
24,80

26
31,72
660,00

30x60
6
1,08
23,00

40
43,20
941,00

HEV 5
45x45 cm  18x18 in

HEV 8
45x45 cm  18x18 in

HEV 18
45x45 cm  18x18 in

HEV 5
30x60 cm   12x24 in

HEV 5 Grip
30x60 cm   12x24 in

HEV 18 Grip
30x60 cm   12x24 in

HEV 8
30x60 cm   12x24 in

HEV 8 Grip
30x60 cm   12x24 in

HEV 18
30x60 cm   12x24 in

Muretto / HEV 5
30x60 cm   12x24 in

Muretto / HEV 8
30x60 cm   12x24 in

Muretto / HEV 18
30x60 cm   12x24 in

056

056

056

056 061

061

056 061

056

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

Battiscopa / HEV 5
8x45 cm  31/8x18 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa / HEV 8
8x45 cm  31/8x18 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa / HEV 18
8x45 cm  31/8x18 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

26019

26019

26019

12021

12021

12021

CO
NT

RA
CT

H
EV

GRES PORCELLANATO
A TUTTA MASSA
THROUGH-BODY
PORCELAIN TILE
DURCHGEFÄRBTES
FEINSTEINZEUG
LE GRÈS CÉRAME
PLEINE MASSE

4040

4040

4040

Fascia Evolution / HEV 18
4x60 cm  11/2x24 in 6040

Fascia Evolution / HEV 8
4x60 cm  11/2x24 in 6040

Fascia Evolution / HEV 5
4x60 cm  11/2x24 in 6040

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

-
-

>0,40

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 10
-

-

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
-
≥0,42
-

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B
≥0,42
-

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10 mm

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT
DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

HEV HEV Grip

023
P071
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CO
NT
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CT

H
EV

HEV 5 - Fascia Evolution / HEV 5 - Muretto / HEV 5



326 327

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

Box

Europallet

Package
SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10 mm

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

Price codes: Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

HEXHEX EXPERIENCEHEX

60x60
4
1,44
31,80

32
46,08
1040,00

30x60
6
1,08
23,00

40
43,20
941,00

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

CO
NT

RA
CT

H
EX

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE

HEX 11
60x60 cm  24x24 in

HEX 6
60x60 cm  24x24 in

HEX 5
60x60 cm  24x24 in

HEX 18
60x60 cm  24x24 in

HEX 11
30x60 cm  12x24 in

HEX 6
30x60 cm  12x24 in

HEX 5
30x60 cm  12x24 in

HEX 18
30x60 cm  12x24 in

Muretto / HEX 11
30x60 cm  12x24 in

Muretto / HEX 6
30x60 cm  12x24 in

Muretto / HEX 5
30x60 cm  12x24 in

Muretto / HEX 18
30x60 cm  12x24 in

Mosaico / HEX 11
30x30 cm  12x12 in

Mosaico / HEX 6
30x30 cm  12x12 in

Mosaico / HEX 5
30x30 cm  12x12 in

Mosaico / HEX 18
30x30 cm  12x12 in

061 061 061 061

056 056 056 056

160 160 160 160

180 180 180 180

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

Battiscopa
8x30 cm  31/8x12 in
Bullnose / Sockelleiste / Plinthes

Battiscopa
8x30 cm  31/8x12 in
Bullnose / Sockelleiste / Plinthes

Battiscopa
8x30 cm  31/8x12 in
Bullnose / Sockelleiste / Plinthes

Battiscopa
8x30 cm  31/8x12 in
Bullnose / Sockelleiste / Plinthes

Battiscopa
10x60 cm  4x24 in
Bullnose / Sockelleiste / Plinthes

Battiscopa
10x60 cm  4x24 in
Bullnose / Sockelleiste / Plinthes

Battiscopa
10x60 cm  4x24 in
Bullnose / Sockelleiste / Plinthes

Battiscopa
10x60 cm  4x24 in
Bullnose / Sockelleiste / Plinthes

26019 2601926019 2601910030 1003010030 10030

Fascia Experience / HEX 11
4x60 cm  11/2x24 in

Fascia Experience / HEX 6
4x60 cm  11/2x24 in

Fascia Experience / HEX 5
4x60 cm  11/2x24 in

Fascia Experience / HEX 18
4x60 cm  11/2x24 in6040 6040 6040 6040

4 4 4 4

6 6 6 6

Listello Metal
1x60 cm  1/4x24 in

Listello Metal
1x60 cm  1/4x24 in

Listello Metal
1x60 cm  1/4x24 in

Listello Metal
1x60 cm  1/4x24 in

Metal A
1x1 cm 1/4x1/4 in

Metal A
1x1 cm 1/4x1/4 in

Metal A
1x1 cm 1/4x1/4 in

Metal A
1x1 cm 1/4x1/4 in

6034 60346034 60344003 40034003 4003

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

-

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

A
≥0,42

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)



328 329

CO
NT

RA
CT

H
EX

HEX 11 - HEX 6 - Mosaico / HEX 6 - Fascia Experience / HEX 6 HEX 11 - HEX 18 - Mosaico / HEX 18 - Fascia Experience / HEX 18 - Muretto / HEX 18
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Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

Box

Europallet

Package
SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

Price codes: Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

HFOHFO FORMAHFO

80x80
2
1,28
29,00

40
51,20
1180,00

40x80
3
0,96
22,00

28
26,88
638,00

20x80
7
1,12
25,00

42
47,04
1070,00

CO
NT

RA
CT

H
FO

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 10
-

>0,40

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A
≥0,42
>0,40

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT
DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

10030 10030

Battiscopa Rett.
8x80 cm  31/8x32 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa Rett.
8x80 cm  31/8x32 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

4150 41504150 4150

Gradone Lineare Rett.
33x80 cm  13x32 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Lineare Rett.
33x80 cm  13x32 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Angolare Rett.
33x33 cm  13x13 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

Gradone Angolare Rett.
33x33 cm  13x13 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

HFO 5
40x80 cm  16x32 in

HFO 5 Rett.
40x80 cm  16x32 in

067 079

Mosaico / HFO 5
30x30 cm  12x12 in

Mosaico / HFO 15
30x30 cm  12x12 in

206 6

206 6

HFO 5 Rett.
80x80 cm  32x32 in

Graffiti Gray / HFO 5 Rett.
80x80 cm  32x32 in

101 150

175

Saloon Fascia
8x40 cm  31/8x16 in

6035

Stonemix / HFO 5
20x80 cm  8x32 in

4156

Graffiti Gray / HFO 5 Rett.
20x80 cm  8x32 in

Muretto Mix Gray
20x80 cm  8x32 in

Graffiti Fascia Gray
6x80 cm  23/8x32 in

HFO 15
40x80 cm  16x32 in

HFO 15 Rett.
40x80 cm  16x32 in

067 079

HFO 15 Rett.
80x80 cm  32x32 in

101

Steel
0,5x80 cm  2/8x32 in

Listello Brushed Metal
1,5x80 cm  1/2x32 in

60586033

4061

4190

Stonemix / HFO 15
20x80 cm  8x32 in

4156

Sistema brevettato per la posa rapida di pavimenti in ceramica senza fughe e senza colla
Patented system for quick laying of ceramic tile flooring without joints and without adhesives
Patentiertes system für die schnell-trockenverlegung von keramischen platten
ohne fugen und ohne kleber-anwendung
Système breveté pour l’installation rapide de sols en céramique, sans joints et sans colle

Pg.

104

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box 
is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

023
P071
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Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

Box

Europallet

Package
SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

Price codes: Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

HFOHFO FORMAHFO

80x80
2
1,28
29,00

40
51,20
1180,00

40x80
3
0,96
22,00

28
26,88
638,00

20x80
7
1,12
25,00

42
47,04
1070,00

CO
NT

RA
CT

H
FO

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 10
-

>0,40

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A
≥0,42
>0,40

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT
DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

HFO 11
40x80 cm  16x32 in

HFO 11 Rett.
40x80 cm  16x32 in

067 079

Mosaico / HFO 11
30x30 cm  12x12 in

Mosaico / HFO 8
30x30 cm  12x12 in

206 6

206 6

HFO 11 Rett.
80x80 cm  32x32 in

Graffiti Beige / HFO 11 Rett.
80x80 cm  32x32 in

101 150

175

Stonemix / HFO 11
20x80 cm  8x32 in

4156

Graffiti Beige / HFO 11 Rett.
20x80 cm  8x32 in

Muretto Mix Beige
20x80 cm  8x32 in

Graffiti Fascia Beige
6x80 cm  23/8x32 in

HFO 8
40x80 cm  16x32 in

HFO 8 Rett.
40x80 cm  16x32 in

067 079

HFO 8 Rett.
80x80 cm  32x32 in

101

4061

4190

Stonemix / HFO 8
20x80 cm  8x32 in

4156

Sistema brevettato per la posa rapida di pavimenti in ceramica senza fughe e senza colla
Patented system for quick laying of ceramic tile flooring without joints and without adhesives
Patentiertes system für die schnell-trockenverlegung von keramischen platten
ohne fugen und ohne kleber-anwendung
Système breveté pour l’installation rapide de sols en céramique, sans joints et sans colle

Pg.

104   

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box 
is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

Saloon Fascia
8x40 cm  31/8x16 in

6035

Steel
0,5x80 cm  2/8x32 in

Listello Brushed Metal
1,5x80 cm  1/2x32 in

60586033

10030 10030

Battiscopa Rett.
8x80 cm  31/8x32 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa Rett.
8x80 cm  31/8x32 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

4150 41504150 4150

Gradone Lineare Rett.
33x80 cm  13x32 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Lineare Rett.
33x80 cm  13x32 in
Step
Stufe
Nez de marche

Gradone Angolare Rett.
33x33 cm  13x13 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

Gradone Angolare Rett.
33x33 cm  13x13 in
Corner step
Eckstufe
Nez de marche angulaire

023
P071
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Pavimento / Floor: HFO 5 Rett.
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CO
NT

RA
CT

H
FO

Rivestimento / Wall: Graffiti Beige / HFO 11 Rett. - Stonemix / HFO 11              Pavimento / Floor: HFO 8



338 339

Box

Europallet

Package
SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

8,5 mm

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

Price codes: Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

HPVHPV PIENZAHPV

15x15
56
1,26
24,00

48
60,48
1152,00

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

CO
NT

RA
CT

H
PV

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE

HPV 10
15x15 cm  6x6 in

HPV 5
15x15 cm  6x6 in

HPV 11
15x15 cm  6x6 in

046 046 046

Elemento a L
monolitico
15x30 cm  6x12 in

Elemento a L
monolitico
15x30 cm  6x12 in

Elemento a L
monolitico
15x30 cm  6x12 in

8075 8075 8075

4 cm
15/8 in

4 cm
15/8 in

4 cm
15/8 in

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 11
-

>0,74

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B
≥0,42
>0,40

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT
DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

023
P071
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La porcellana smaltata
Plus, the glazed porcelain
Plus, Glasiertes Feinsteinzeug
Plus, la porcelaine emaillée

Le Serie
The series - Die Serien - Les séries

EB Ebano 342
JS Jesael 344
MR Movida 346

MV  348
PL Pluvium 350
TR Torriana 352

PLUS è la linea di porcellana smaltata di Ceramica Del Conca. Prodotta nei 

formati 15x15, 16,5x16,5, 15x30, 30x30, 33,3x33,3, 30x45, 45x45 e 60x60 è 

il compendio fra le superiori caratteristiche tecniche e prestazionali di un 

supporto di porcellana bianca e la bellezza, il colore e la praticità di una 

superficie smaltata realizzata secondo la migliore tradizione ceramica.

PLUS is the glazed porcelain line from Ceramica Del Conca. Available in 15x15, 

16,5x16,5, 15x30, 30x30, 33,3x33,3, 30x45, 45x45 and 60x60 it is the merging 

between the higher technical and performing features of a white porcelain 

body and the beauty, the colour and the usefulness of a glazed surface carried 

out according to the best ceramic tradition.

PLUS ist die Bezeichnung für das glasierte Feinsteinzeug von Ceramica Del 

Conca. Die Produkte in den Formaten 15x15, 16,5x16,5, 15x30, 30x30, 33,3x33,3, 

30x45, 45x45 und 60x60 sind die Zusammensetzung von reinweissem 

Feinsteinzeugscherben und der Schönheit von hochwertigen Glasuren.

  

PLUS est la ligne de porcelaine émaillée de Ceramica Del Conca.

Produite dans les formats 15x15, 16,5x16,5, 15x30, 30x30, 33,3x33,3, 30x45, 

45x45 et 60x60 c’est l’union entre les caractéristiques techniques et les 

prestations supérieures d’un support de porcelaine blanche et la beauté, le 

coloris et l’utilité d’une surface émaillée réalisée suivant la meilleure tradition 

céramique.



342 343

Box

Europallet

Package
SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

9 mm

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

LA PORCELLANA SMALTATA

THE GLAZED PORCELAIN

GLASIERTES FEINSTEINZEUG

LA PORCELAINE EMAILÉE

Price codes: Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

EBEB EBANOEB

33,3x33,3
12
1,34
24,50

44
58,96
1100,00

EB 10
33,3x33,3 cm  13x13 in

EB 1
33,3x33,3 cm  13x13 in

048 048

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

Battiscopa
8x33,3 cm  31/8x13 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa
8x33,3 cm  31/8x13 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

30017 30017

PL
US EB

EB 1

Target Fascia
5x33,3 cm  2x13 in

Target Fascia
5x33,3 cm  2x13 in

10025 10025

Serie corredata da rivestimento
Series available with matching wall tiles
Zu dieser Serie sind passende Wandfliesen lieferbar
Série avec faïence coordonnée

Pg.

400

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14



344 345

Box

Europallet

Package
SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

LA PORCELLANA SMALTATA

THE GLAZED PORCELAIN

GLASIERTES FEINSTEINZEUG

LA PORCELAINE EMAILÉE

Price codes: Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

JSJS JESAELJS

45x45
6
1,22
26,34

52
63,44
1390,00

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

PL
US JS

Jesael Fascia
12x30 cm  43/4x12 in

Jesael Fascia
12x30 cm  43/4x12 in

Jesael Fascia
12x30 cm  43/4x12 in

603160316031

JS 1
45x45 cm  18x18 in

JS 5
45x45 cm  18x18 in

JS 10
45x45 cm  18x18 in

JS 1
30x30 cm  12x12 in

JS 5
30x30 cm  12x12 in

JS 10
30x30 cm  12x12 in

JS 1
15x15 cm  12x12 in

JS 5
15x15 cm  12x12 in

JS 10
15x15 cm  12x12 in

JS 1
15x30 cm  6x12 in

JS 5
15x30 cm  6x12 in

JS 10
15x30 cm  6x12 in

066 066066

054 054054

056 056056

057 057057

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

30x30 15x30 15x15
12
1,08
24,00

44
47,52
1077,00

24
1,08
24,00

44
47,52
1077,00

48
1,08
24,00

48
51,84
1173,00

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

Battiscopa / JS 10
8x30 cm  31/8x12 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa / JS 1
8x30 cm  31/8x12 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa / JS 5
8x30 cm  31/8x12 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

26017 26017 26017
JS 5



346 347

Box

Europallet

Package
SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

LA PORCELLANA SMALTATA

THE GLAZED PORCELAIN

GLASIERTES FEINSTEINZEUG

LA PORCELAINE EMAILÉE

Price codes: Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

MRMR MOVIDAMR

30x30
12
1,08
24,00

44
47,52
1077,00

MR 2
30x30 cm  12x12 in

MR 9
30x30 cm  12x12 in

MR 6
30x30 cm  12x12 in

MR 5
30x30 cm  12x12 in

067 067 067 067

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

PL
US M
R

Serie corredata da rivestimento
Series available with matching wall tiles
Zu dieser Serie sind passende Wandfliesen lieferbar
Série avec faïence coordonnée

Pg.

424

MR 6 - MR 18 - Boboli P8

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14



348 349

Box

Europallet

Package
SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

9 mm

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

LA PORCELLANA SMALTATA

THE GLAZED PORCELAIN

GLASIERTES FEINSTEINZEUG

LA PORCELAINE EMAILÉE

Price codes: Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

MVMVMV

33,3x33,3
12
1,34
24,50

44
58,96
1100,00

MV 1
33,3x33,3 cm  13x13 in

MV 4
33,3x33,3 cm  13x13 in

MV 10
33,3x33,3 cm  13x13 in

047 047 047

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

Battiscopa
8x33,3 cm  31/8x13 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa
8x33,3 cm  31/8x13 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa
8x33,3 cm  31/8x13 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

30017 30017 30017

PL
US M
V

Euclide A
8x8 cm  31/8x31/8 in

Euclide A
8x8 cm  31/8x31/8 in

Euclide A
8x8 cm  31/8x31/8 in

20011 20011 20011

MV 1 - Euclide A

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14



350 351

Box

Europallet

Package
SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,3 mm

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

LA PORCELLANA SMALTATA

THE GLAZED PORCELAIN

GLASIERTES FEINSTEINZEUG

LA PORCELAINE EMAILÉE

Price codes: Mq. Ml. Pieces

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

PLPL PLUVIUMPL

30x60
6
1,08
23,00

40
43,20
941,00

15x60
12
1,08
24,00

44
47,52
1076,00

PL 5
30x60 cm  12x24 in

PL 15
30x60 cm  12x24 in

PL 9
30x60 cm  12x24 in

PL 5
15x60 cm  6x24 in

PL 15
15x60 cm  6x24 in

PL 9
15x60 cm  6x24 in

Mosaico / PL 5
30x30 cm  12x12 in

Mosaico / PL 15
30x30 cm  12x12 in

Mosaico / PL 9
30x30 cm  12x12 in

073 073 073

073 073 073

180 180 180

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

PL
US PL

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

ASCIUTTO

DRY

TROCKEN

SEC

R 9
-

>0,40

BAGNATO

WET

NASS

MOUILLE

-
A+B
≥0,42
>0,40

RESISTENZA ALLO
SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE
ANTIGLISSEMENT

DIN 51130
DIN 51097
ANSI 137.1 (DCOF)
BCRA

6 6 6

PL 15

Listello Metal
1x60 cm  1/4x24 in

Metal A
1x1 cm  1/4x1/4 in

6034 4003

14020 14020 14020

Battiscopa / PL 5
7,5x60 cm   3x24 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa / PL 15
7,5x60 cm   3x24 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa / PL 9
7,5x60 cm   3x24 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM



352 353

Box

Europallet

Package
Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

LA PORCELLANA SMALTATA

THE GLAZED PORCELAIN

GLASIERTES FEINSTEINZEUG

LA PORCELAINE EMAILÉE

Price codes: Mq. Ml. Pieces

TRTR TORRIANATR

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

33,3x33,3
12
1,34
24,50

44
58,96
1100,00

TR 9
33,3x33,3 cm  13x13 in

TR 9
6,5x6,5 cm   21/2x21/2 in

048

110002

Torriana A
6,5x6,5 cm  21/2x21/2 in

Torriana Fascia Lineare
8x33,3 cm   31/8x13 in

Torriana Fascia Angolo
8x8 cm  31/8x31/8 in

• 5 soggetti assortiti
• 5 different designs
• 5 Motive sortiert
• 5 sujets assortis

20010 16029 4015

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

Battiscopa / TR 9
8x33,3 cm   31/8x13 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa / TR 1
8x33,3 cm   31/8x13 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa / TR 11
8x33,3 cm   31/8x13 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

Battiscopa / TR 6
8x33,3 cm   31/8x13 in
Bullnose
Sockelleiste
Plinthes

30017 30017 30017 30017

TR 1
33,3x33,3 cm  13x13 in

TR 11
33,3x33,3 cm  13x13 in

TR 1
6,5x6,5 cm   21/2x21/2 in

TR 11
6,5x6,5 cm   21/2x21/2 in

048 048

110002 110002

TR 6
33,3x33,3 cm  13x13 in

TR 6
6,5x6,5 cm   21/2x21/2 in

048

110002

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

9 mm

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

TR 1 - Torriana A

PL
US TR



354 355

Prodotti ceramici per rivestimenti
Fire, ceramic wall tiles
Fire, Keramische Wandfliesen
Fire, produits céramiques pour rêvetement

Le Serie
The series - Die Serien - Les séries

BB Ambre di Soanne 356
BG Bellagio 360
BG Milo Manara, le Stanze del Desiderio 368
BG/KN Lupin the 3rd 380
BS Giverny 386
CM Corti di Canepa 392
EB Ebano 400
FM Velvet 406
KN Kandinsky 412
LG Logica 420
MR Movida 424

MV Musiva 430
PL Portland 436
RA Opera 450
RQ Maioliche 452
SO Evoque 454
ST Amarcord 460
TE Terminus 466
TF Feeling 472
TR Calliope 480
UP Upgrade 486
VS Lipiza 492

FIRE è la linea di rivestimenti di Ceramica Faetano. Realizzati nei formati 

20x20, 20x40, 20x50 e corredati di innumerevoli complementi, decori 

e pezzi speciali, i prodotti della linea Fire sono l’ideale per rivestire ogni 

cucina o bagno, sia esso classico o moderno, rustico o elegante.

FIRE is Ceramica Faetano’s line of wall tiles, available in 20x20, 20x40, 20x50 

sizes, complete with a full range of trims, patterns and other special pieces. All 

styles of kitchens and bathrooms, whether classical, modern, rustic or elegant 

are perfect for Fire products.

FIRE ist die Produktlinie von Ceramica Faetano für Wandfliesen. In den 

Formaten 20x20, 20x40, 20x50 und zahlreichen Dekore “und Formstücke”. Die 

Produkte der Linie Fire sind ideal zur Verkleidung von Küche oder Bad, sei es 

klassisch oder modern, rustikal oder elegant.

FIRE est la ligne de revêtements de Ceramica Faetano. Produits dans les 

formats 20x20, 20x40, 20x50 et accompagnés de nombreux compléments, 

décors et éléments particuliers, les produits de la ligne Fire sont l’idéal pour 

revêtir toutes les cuisines ou les salles de bain en style classique, moderne, 

rustique ou élégant.

Pavimento / Floor:
TE 1 Shine - Mosaico / TE 1

Rivestimento / Wall:
TE 1 - Rebus / TE 1



356 357

Box

Europallet

Package
SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10 mm

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

PRODOTTI CERAMICI PER RIVESTIMENTI

FIRE, CERAMIC WALL TILES

FIRE, KERAMISCHE WANDFLIESEN

FIRE, PRODUITS CÉRAMIQUES POUR RÊVETEMENT

Price codes: Mq. Ml. Pieces

BBBB AMBRE DI SOANNEBB

20x20
27
1,08
17,50

60
64,80
1071,00

BB 12 / Rosa Scuro
20x20 cm    8x8 in

BB 25 / Beige Scuro
20x20 cm    8x8 in

BB 21 / Rosa Chiaro
20x20 cm    8x8 in

BB 52 / Beige Chiaro
20x20 cm    8x8 in

Rosai A / BB 21
20x20 cm    8x8 in

Rosai A / BB 52
20x20 cm    8x8 in

Rosai B / BB 21
10x20 cm    4x8 in

Rosai B / BB 52
10x20 cm    4x8 in

Rosai F / BB 21
20x20 cm    8x8 in

Rosai F / BB 52
20x20 cm    8x8 in

Rosai AEP / BB 21 Rosai AEP / BB 52

Rosai AEG / BB 21 Rosai AEG / BB 52

045 045045 045

FI
RE BB

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

12021 12021

12020 12020

10030 10030

2022 2022

2026 2026

• 2 soggetti in sequenza
• 2 different designs in sequence
• 2 Motive in Reihenfolge
• 2 sujets en séquence

• 2 soggetti in sequenza
• 2 different designs in sequence
• 2 Motive in Reihenfolge
• 2 sujets en séquence

• 2 soggetti in sequenza
• 2 different designs in sequence
• 2 Motive in Reihenfolge
• 2 sujets en séquence

• 2 soggetti in sequenza
• 2 different designs in sequence
• 2 Motive in Reihenfolge
• 2 sujets en séquence



358 359

BB 91 / Acquamarina Scuro
20x20 cm    8x8 in

BB 19 / Acquamarina Chiaro
20x20 cm    8x8 in

Rosai A / BB 19
20x20 cm    8x8 in

Rosai B / BB 19
10x20 cm    4x8 in

Rosai F / BB 19
20x20 cm    8x8 in

Rosai AEP / BB 19

Rosai AEG / BB 19

045 045 12021

12020

10030

2022

2026

• 2 soggetti in sequenza
• 2 different designs in sequence
• 2 Motive in Reihenfolge
• 2 sujets en séquence

• 2 soggetti in sequenza
• 2 different designs in sequence
• 2 Motive in Reihenfolge
• 2 sujets en séquence

BB 91 - BB 19 - Rosai A - Rosai B - Rosai F

Box

Europallet

Package
Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

PRODOTTI CERAMICI PER RIVESTIMENTI

FIRE, CERAMIC WALL TILES

FIRE, KERAMISCHE WANDFLIESEN

FIRE, PRODUITS CÉRAMIQUES POUR RÊVETEMENT

Price codes: Mq. Ml. Pieces

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10 mm

BBBB AMBRE DI SOANNEBB

20x20
27
1,08
17,50

60
64,80
1071,00

FI
RE BB

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM



360 361

Box

Europallet

Package
Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

PRODOTTI CERAMICI PER RIVESTIMENTI

FIRE, CERAMIC WALL TILES

FIRE, KERAMISCHE WANDFLIESEN

FIRE, PRODUITS CÉRAMIQUES POUR RÊVETEMENT

Price codes: Mq. Ml. Pieces

BGBG BELLAGIOBG

20x50
12
1,20
21,00

48
57,60
1028,00

FI
RE BG

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

BG 18 Bianco
20x50 cm    8x20 in

Bellagio Bianco
20x50 cm    8x20 in

Mosaico Bellagio Bianco
20x25 cm  8x10 in

067

104 6027

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

Bellagio Bianco B
6x50 cm    23/8x20 in 6012

Steel
0,5x50 cm    2/8x20 in 6041

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

BG 14 Verde Chiaro
20x50 cm    8x20 in

Bellagio Verde
20x50 cm    8x20 in

Mosaico Bellagio Verde
20x25 cm  8x10 in

BG 41 Verde Scuro
20x50 cm    8x20 in

104

067 067

6027

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

Ocean Verde
20x50 cm    8x20 in

Bellagio Verde B
6x50 cm    23/8x20 in 6012

6041

Ocean Verde S
3,5x50 cm    13/8x20 in

AEP Verde

6045

2041

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10 mm

Steel
0,5x50 cm    2/8x20 in 6041



362 363

Box

Europallet

Package
Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

PRODOTTI CERAMICI PER RIVESTIMENTI

FIRE, CERAMIC WALL TILES

FIRE, KERAMISCHE WANDFLIESEN

FIRE, PRODUITS CÉRAMIQUES POUR RÊVETEMENT

Price codes: Mq. Ml. Pieces

BGBG BELLAGIOBG

20x50
12
1,20
21,00

48
57,60
1028,00

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

Bellagio Azzurro
20x50 cm    8x20 in

Bellagio Pesca
20x50 cm    8x20 in

Mosaico Bellagio Azzurro
20x25 cm  8x10 in

Mosaico Bellagio Pesca
20x25 cm  8x10 in 104104

067067 067067

60276027

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

Ocean Azzurro
20x50 cm    8x20 in

Ocean Pesca
20x50 cm    8x20 in

Bellagio Azzurro B
6x50 cm    23/8x20 in

Bellagio Pesca B
6x50 cm    23/8x20 in 60126012

60416041

Ocean Azzurro S
3,5x50 cm    13/8x20 in

Ocean Pesca S
3,5x50 cm    13/8x20 in

AEP AzzurroAEP Pesca

60456045

20412041

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

BG 80 Pesca Chiaro
20x50 cm    8x20 in

BG 81 Pesca Scuro
20x50 cm    8x20 in

BG 19 Azzurro Chiaro
20x50 cm    8x20 in

BG 91 Azzurro Scuro
20x50 cm    8x20 in

FI
RE BG

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10 mm

Steel
0,5x50 cm    2/8x20 in 6041

Steel
0,5x50 cm    2/8x20 in 6041



364 365
Rivestimento / Wall: BG 91 - BG 18 - Bellagio Bianco             Pavimento / Floor: SA 9

FI
RE BG



366 367

FI
RE BG

Rivestimento / Wall: BG 91 - BG 19 - Bellagio Azzurro - Bellagio Azzurro B             Pavimento / Floor: HFO 5 Rivestimento / Wall: BG 14 - BG 41 - Mosaico Bellagio Verde - Ocean Verde            Pavimento / Floor: SA 15



368 369

Box

Europallet

Package
Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

PRODOTTI CERAMICI PER RIVESTIMENTI

FIRE, CERAMIC WALL TILES

FIRE, KERAMISCHE WANDFLIESEN

FIRE, PRODUITS CÉRAMIQUES POUR RÊVETEMENT

Price codes: Mq. Ml. Pieces

BGBG LE STANZE DEL DESIDERIO
MILO MANARA,BG

20x50
12
1,20
21,00

48
57,60
1028,00

FI
RE BG

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

BG 18 Bianco
20x50  8”x20”

BG 14 Verde Chiaro
20x50  8”x20”067 067

Manara Visi P6 / BG 18
20x300  8”x118”

Manara Visi P6 / BG 14
20x300  8”x118”1176 1176

Manara Visi B / BG 18
4,5x50  16/8”x20”

Manara Visi B / BG 14
4,5x50  16/8”x20”6021 6021

• Soggetti assortiti
• Different designs

• Soggetti assortiti
• Different designs

• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Motive sortiert
• Sujets assortis

• 6 soggetti in sequenza
• 6 different designs in sequence

• 6 soggetti in sequenza
• 6 different designs in sequence

• 6 Motive in Reihenfolge
• 6 sujets en séquence

• 6 Motive in Reihenfolge
• 6 sujets en séquence

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10 mm



370 371

Box

Europallet

Package
SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10 mm

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

PRODOTTI CERAMICI PER RIVESTIMENTI

FIRE, CERAMIC WALL TILES

FIRE, KERAMISCHE WANDFLIESEN

FIRE, PRODUITS CÉRAMIQUES POUR RÊVETEMENT

Price codes: Mq. Ml. Pieces

BGBG LE STANZE DEL DESIDERIO
MILO MANARA,BG

20x50
12
1,20
21,00

48
57,60
1028,00

FI
RE BG

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

067

Manara Visi P6 / BG 80
20x300 cm   8x118 in

Manara Visi P6 / BG 19
20x300 cm   8x118 in1176 1176

• 6 soggetti in sequenza
• 6 different designs in sequence

• 6 soggetti in sequenza
• 6 different designs in sequence

• 6 Motive in Reihenfolge
• 6 sujets en séquence

• 6 Motive in Reihenfolge
• 6 sujets en séquence

Manara Visi B / BG 80
4,5x50 cm    16/8x20 in

Manara Visi B / BG 19
4,5x50 cm    16/8x20 in

6021 6021

BG 80 Pesca Chiaro
20x50 cm    8x20 in

BG 19 Azzurro Chiaro
20x50 cm    8x20 in

• Soggetti assortiti
• Different designs

• Soggetti assortiti
• Different designs

• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Motive sortiert
• Sujets assortis

067



372 373

Box

Europallet

Package
Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

PRODOTTI CERAMICI PER RIVESTIMENTI

FIRE, CERAMIC WALL TILES

FIRE, KERAMISCHE WANDFLIESEN

FIRE, PRODUITS CÉRAMIQUES POUR RÊVETEMENT

Price codes: Mq. Ml. Pieces

BGBG LE STANZE DEL DESIDERIO
MILO MANARA,BG

20x50
12
1,20
21,00

48
57,60
1028,00

FI
RE BG

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

Manara Cloe
20x50 cm    8x20 in

Manara Cloe B
4,5x50 cm    16/8x20 in 6021

• Soggetti assortiti
• Different designs

• Motive sortiert
• Sujets assortis

12239
• 12 soggetti assortiti
• 12 different designs
• 12 Motive sortiert
• 12 sujets assortis

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10 mm



374 375

Box

Europallet

Package
SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10 mm

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

PRODOTTI CERAMICI PER RIVESTIMENTI

FIRE, CERAMIC WALL TILES

FIRE, KERAMISCHE WANDFLIESEN

FIRE, PRODUITS CÉRAMIQUES POUR RÊVETEMENT

Price codes: Mq. Ml. Pieces

BGBG LE STANZE DEL DESIDERIO
MILO MANARA,BG

20x50
12
1,20
21,00

48
57,60
1028,00

FI
RE BG

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

Manara Miele P 13 / BG 18
150x180 cm   59x71 in

• Pannello composto da 13 pezzi
• 13 Pieces composition
• Ein Dekor-Satz besteht aus 13 Teilen
• Panneau composé de 13 pièces1351

Rivestimento / Wall: BG 18 - Manara Miele P13            Pavimento / Floor: SA 9



376 377

FI
RE BG

Rivestimento / Wall: BG 18 - Manara Visi P6 / BG 18 - Manara Visi B / BG 18               Pavimento / Floor:  SA 15



378 379

FI
RE BG

BG 18 - Manara Cloe - Manara Cloe B Rivestimento / Wall: BG 80 - BG 81 - Manara Visi P6 / BG 80 - Manara Visi B / BG 80           Pavimento / Floor: SA 9



380 381

Box

Europallet

Package
Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

PRODOTTI CERAMICI PER RIVESTIMENTI

FIRE, CERAMIC WALL TILES

FIRE, KERAMISCHE WANDFLIESEN

FIRE, PRODUITS CÉRAMIQUES POUR RÊVETEMENT

Price codes: Mq. Ml. Pieces

BG/KNBG/KNBG/KN

20x50
12
1,20
21,00

48
57,60
1028,00

20x20
27
1,08
17,50

60
64,80
1071,00

FI
RE BG

/K
N

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

KN 18 Bianco
20x20 cm   8x8 in

056

BG 18 Bianco
20x50 cm   8x20 in

067

Lupin Black&Red
20x20 cm   8x8 in

Lupin Colour
20x50 cm   8x20 in

239 239

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• 12 Soggetti assortiti
• 12 Different designs
• 12 Motive sortiert
• 12 Sujets assortis

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box
is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box
is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

• Pannello composto da 9 pezzi
• 9 Pieces composition
• Ein Dekor-Satz besteht aus 9 Teilen
• Panneau composé de 9 pièces

• Pannello composto da 9 pezzi
• 9 Pieces composition
• Ein Dekor-Satz besteht aus 9 Teilen
• Panneau composé de 9 pièces

FUJIKO P9 / BG 18
50x180 cm   20x71 in

LUPIN P9 / BG 18
50x180 cm   20x71 in

1351 1351

LUPIN THE 3RD

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10 mm



382 383
Rivestimento / Wall: BG 18 - Lupin Colour           Pavimento / Floor: SA 9 Rivestimento / Wall: BG 18 - Lupin Colour           Pavimento / Floor: HDG 15 Shine

FI
RE BG

/K
N



384 385

FI
RE BG

/K
N

Rivestimento / Wall: KN 18 - Lupin Black&Red           Pavimento / Floor: HDG 15 Shine Rivestimento / Wall:  BG 18 - Lupin P9 / BG 18 - Fujiko P9 / BG 18        Pavimento / Floor:   Fibra / HGD 15 Shine - HDG 15 Shine



386 387

Box

Europallet

Package
SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10 mm

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

PRODOTTI CERAMICI PER RIVESTIMENTI

FIRE, CERAMIC WALL TILES

FIRE, KERAMISCHE WANDFLIESEN

FIRE, PRODUITS CÉRAMIQUES POUR RÊVETEMENT

Price codes: Mq. Ml. Pieces

BSBSBS

FI
RE BS

GIVERNY

20x50
12
1,20
21,00

48
57,60
1028,00

2057

2057

2057

BS 1 / Beige
20x50 cm    8x20 in

BS 5 / Grigio
20x50 cm    8x20 in

Giverny S / BS 1
5x50 cm    2x20 in

Giverny S / BS 5
5x50 cm    2x20 in

Giverny AEP
BS 10

Giverny AEP
BS 1

Giverny AEP
BS 5

067

067

6045

6045

BS 10 / Bianco
20x50 cm    8x20 in

067

Giverny S / BS 10
5x50 cm    2x20 in

6045

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

Rivestimento / Wall: BS 5 - Haru Mosaico         Pavimento / Floor: Mosaico / HEG 10



388 389

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

2057

Haru Mosaico
20x50 cm    8x20 in

Haru Mix
20x25 cm    8x10 in

Haru
20x50 cm    8x20 in

Haru S
5x50 cm    2x20 in

Haru AEP

104

073 12

6027

6045

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

Box

Europallet

Package
SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10 mm

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

PRODOTTI CERAMICI PER RIVESTIMENTI

FIRE, CERAMIC WALL TILES

FIRE, KERAMISCHE WANDFLIESEN

FIRE, PRODUITS CÉRAMIQUES POUR RÊVETEMENT

Price codes: Mq. Ml. Pieces

BSBSBS

FI
RE BS

GIVERNY

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

20x50
12
1,20
21,00

48
57,60
1028,00



390 391

FI
RE BS

Rivestimento / Wall: BS 1 - Haru - Haru Mix           Pavimento / Floor: HEG 10



392 393

Box

Europallet

Package
SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10 mm

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

PRODOTTI CERAMICI PER RIVESTIMENTI

FIRE, CERAMIC WALL TILES

FIRE, KERAMISCHE WANDFLIESEN

FIRE, PRODUITS CÉRAMIQUES POUR RÊVETEMENT

Price codes: Mq. Ml. Pieces

CMCM CORTI DI CANEPACM

20x20
27
1,08
17,50

60
64,80
1071,00

CM 18 / Bianco
20x20 cm   8x8 in

CM 24 / Acquamarina
20x20 cm   8x8 in

CM 23 / Giallo
20x20 cm   8x8 in

CM 25 / Blu
20x20 cm   8x8 in

Canepa S / CM 18
4x20 cm    15/8x8 in

Canepa S / CM 24
4x20 cm    15/8x8 in

Canepa B
5x20 cm    2x8 in

Canepa S / CM 23
4x20 cm    15/8x8 in

Glamour Mare
30x30 cm    12x12 in

Signorie Mix
30x30 cm    12x12 in

Glamour Blu
30x30 cm    12x12 in

Glamour Ocra
30x30 cm    12x12 in

Canepa S / CM 25
4x20 cm    15/8x8 in

AEG / CM 18

AEG / CM 24

AEG / CM 23

AEG / CM 25

056

056

056

056

FI
RE CM

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

12018

12018 12020

12018

6162

6086

6162

6162

12018

2041

2041

2041

2041

Serie corredata da pavimento in gres porcellanato
Range equipped with porcelain tiles
Zu dieser Serie sind zusaetzlich Bodenplatten aus Feinsteinzeug lieferbar
Série complétée par carreau de sol en grès céram

Pg.

174



394 395

Box

Europallet

Package
SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10 mm

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

PRODOTTI CERAMICI PER RIVESTIMENTI

FIRE, CERAMIC WALL TILES

FIRE, KERAMISCHE WANDFLIESEN

FIRE, PRODUITS CÉRAMIQUES POUR RÊVETEMENT

Price codes: Mq. Ml. Pieces

CMCM CORTI DI CANEPACM

20x20
27
1,08
17,50

60
64,80
1071,00

Signorie A
20x20 cm   8x8 in

Signorie G
20x20 cm   8x8 in

112 112

FI
RE CM

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

27 27

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

Serie corredata da pavimento in gres porcellanato
Range equipped with porcelain tiles
Zu dieser Serie sind zusaetzlich Bodenplatten aus Feinsteinzeug lieferbar
Série complétée par carreau de sol en grès céram

Pg.

174



396 397

FI
RE CM

Rivestimento / Wall: CM 18 - CM 25 - Glamour Blu             Pavimento / Floor: HMC 11 Rivestimento / Wall: CM 18 - CM 24 - Signorie Mix         Pavimento / Floor: HMC 11



398 399

FI
RE CM

Rivestimento / Wall: CM 23 - Signorie A - Signorie G         Pavimento / Floor: HMC 11



400 401

Box

Europallet

Package
Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

PRODOTTI CERAMICI PER RIVESTIMENTI

FIRE, CERAMIC WALL TILES

FIRE, KERAMISCHE WANDFLIESEN

FIRE, PRODUITS CÉRAMIQUES POUR RÊVETEMENT

Price codes: Mq. Ml. Pieces

EBEBEB

20x40
14
1,12
19,91

60
67,20
1195,00

EB 10 / Bianco Avorio
20x40 cm    8x16 in

EB 1 / Beige Sabbia
20x40 cm    8x16 in

Mosaico / EB 10
20x40 cm    8x16 in

Mosaico / EB 1
20x40 cm    8x16 in

Ebano F / EB 10
20x40 cm    8x16 in

Ebano F / EB 1
20x40 cm    8x16 in

Ebano S / EB 10
3x40 cm   11/8x16 in

Ebano S / EB 1
3x40 cm   11/8x16 in

Quarter Metal
1x40 cm   1/4x16 in

Quarter Metal
1x40 cm   1/4x16 in

Quarter AE Quarter AE

Chic Metal / EB 10
4,5x40 cm    16/8x16 in

Chic Metal / EB 1
4,5x40 cm    16/8x16 in

Ebano B / EB 10
6x40 cm    23/8x16 in

Ebano B / EB 1
6x40 cm    23/8x16 in

Ebano AE / EB 10 Ebano AE / EB 1

067 067

158 158

FI
RE EB

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

6042 6042

6032 6032

6035 6035
2037 2037

6052 6052

6025 6025

2031 2031

EBANO Pg.

342
Serie corredata da pavimento in gres porcellanato
Range equipped with porcelain tiles
Zu dieser Serie sind zusaetzlich Bodenplatten aus Feinsteinzeug lieferbar
Série complétée par carreau de sol en grès céram

14 14

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10 mm



402 403

EB 9 - EB 10 - Mosaico / EB 9 - Mosaico / EB 10 - Chic Metal / EB 10

EB 9 / Ebano Scuro
20x40 cm    8x16 in

Mosaico / EB 9
20x40 cm    8x16 in

Ebano F / EB 9
20x40 cm    8x16 in

Ebano S / EB 9
3x40 cm   11/8x16 in

Quarter Metal
1x40 cm   1/4x16 in

Quarter AE

Chic Metal / EB 9
4,5x40 cm    16/8x16 in

Ebano B / EB 9
6x40 cm    23/8x16 in

Ebano AE / EB 9

067

158

6042

6032

6035
2037

6052

6025

2031
14

Box

Europallet

Package
Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

PRODOTTI CERAMICI PER RIVESTIMENTI

FIRE, CERAMIC WALL TILES

FIRE, KERAMISCHE WANDFLIESEN

FIRE, PRODUITS CÉRAMIQUES POUR RÊVETEMENT

Price codes: Mq. Ml. Pieces

EBEBEB

20x40
14
1,12
19,91

60
67,20
1195,00

FI
RE EB

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

EBANO Pg.

342
Serie corredata da pavimento in gres porcellanato
Range equipped with porcelain tiles
Zu dieser Serie sind zusaetzlich Bodenplatten aus Feinsteinzeug lieferbar
Série complétée par carreau de sol en grès céram

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10 mm



404 405
EB 1 - EB 10 - Ebano B / EB 1 - Ebano F / EB 1 - Ebano S / EB 1

FI
RE EB



406 407

Box

Europallet

Package
Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

PRODOTTI CERAMICI PER RIVESTIMENTI

FIRE, CERAMIC WALL TILES

FIRE, KERAMISCHE WANDFLIESEN

FIRE, PRODUITS CÉRAMIQUES POUR RÊVETEMENT

Price codes: Mq. Ml. Pieces

FMFMFM

20x40
14
1,12
19,91

60
67,20
1195,00

FM 71 / Grigio
20x40 cm   8x16 in

FM 19 / Azzurro
20x40 cm   8x16 in

MC 71 / Mix Grigio
20x40 cm   8x16 in

MC 19 / Mix Azzurro
20x40 cm   8x16 in

MM 71 / Grigio
20x40 cm   8x16 in

MM 19 / Azzurro
20x40 cm   8x16 in

Kinex Z / FM 71
6,5x20 cm    21/2x8 in

Kinex Z / FM 19
6,5x20 cm    21/2x8 in

Kinex B / FM 71
5x40 cm    2x16 in

Kinex B / FM 19
5x40 cm    2x16 in

067067

080080

073073

FI
RE FM

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

1203412034

60596059

VELVET

Velvet Grigio F
20x40 cm   8x16 in

Velvet Azzurro F
20x40 cm   8x16 in

Velvet F / FM 71
20x40 cm   8x16 in

Velvet F / FM 19
20x40 cm   8x16 in

Velvet Grigio B
6x40 cm   23/8x16 in

Velvet Azzurro B
6x40 cm   23/8x16 in

Velvet B / FM 71
6x40 cm   23/8x16 in

Velvet B / FM 19
6x40 cm   23/8x16 in

Velvet S / FM 71
2,5x40 cm   1x16 in

Velvet S / FM 19
2,5x40 cm   1x16 in

Velvet AE / FM 71Velvet AE / FM 19

60556055

60556055

60276027

60276027

60256025 60536053

Quarter Metal
1x40 cm    1/4x16 in

Quarter Metal
1x40 cm    1/4x16 in

Quarter AEQuarter AE
60356035 20372037

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10 mm



408 409

FM 18 / Bianco
20x40 cm   8x16 in

FM 52 / Beige
20x40 cm   8x16 in

MC 52 / Mix Beige
20x40 cm   8x16 in

MM 18 / Bianco
20x40 cm   8x16 in

MM 52 / Beige
20x40 cm   8x16 in

Kinex Z / FM 18
6,5x20 cm    21/2x8 in

Kinex Z / FM 52
6,5x20 cm    21/2x8 in

Kinex B / FM 18
5x40 cm    2x16 in

Kinex B / FM 52
5x40 cm    2x16 in

067067

080 073

073

12034

12034

6059

6059

Velvet Beige F
20x40 cm   8x16 in

Velvet F / FM 52
20x40 cm   8x16 in

Velvet Beige B
6x40 cm   23/8x16 in

Velvet B / FM 52
6x40 cm   23/8x16 in

Velvet S / FM 18
2,5x40 cm   1x16 in

Velvet S / FM 52
2,5x40 cm   1x16 in

Velvet AE / FM 18

Velvet AE / FM 52

6055

6055

6027

6027

6025

6025

6053

6053

Quarter Metal
1x40 cm    1/4x16 in

Quarter Metal
1x40 cm    1/4x16 in

Quarter AE

Quarter AE

6035

6035

2037

2037

Box

Europallet

Package
Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

PRODOTTI CERAMICI PER RIVESTIMENTI

FIRE, CERAMIC WALL TILES

FIRE, KERAMISCHE WANDFLIESEN

FIRE, PRODUITS CÉRAMIQUES POUR RÊVETEMENT

Price codes: Mq. Ml. Pieces

FMFMFM

20x40
14
1,12
19,91

60
67,20
1195,00

FI
RE FM

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

VELVET

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10 mm



410 411
FM 71 - MM 71 - Velvet Grigio F - Velvet B / FM 71 - FM 18 - Velvet S / FM 71

FI
RE FM



412 413

Box

Europallet

Package
Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

PRODOTTI CERAMICI PER RIVESTIMENTI

FIRE, CERAMIC WALL TILES

FIRE, KERAMISCHE WANDFLIESEN

FIRE, PRODUITS CÉRAMIQUES POUR RÊVETEMENT

Price codes: Mq. Ml. Pieces

KNKN KANDINSKYKN

20x20
27
1,08
17,50

60
64,80
1071,00

FI
RE KN

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

2057

KN 18 / Bianco
20x20 cm    8x8 in

Kandinsky Cerchi
20x20 cm    8x8 in

Cerchi Mosaico
20x20 cm    8x8 in

Cerchi Linee
20x20 cm    8x8 in

Cerchi S
4x20 cm    15/8x8 in

Cerchi AEP

056

112

317 277

6020

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

6 6

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10 mm



414 415

Alfa-Beta Mosaico
20x20 cm    8x8 in

Alfa-Beta Mix
20x20 cm    8x8 in

KN 71 / Antracite
20x20 cm    8x8 in

317 317056 6 6

Box

Europallet

Package
Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

PRODOTTI CERAMICI PER RIVESTIMENTI

FIRE, CERAMIC WALL TILES

FIRE, KERAMISCHE WANDFLIESEN

FIRE, PRODUITS CÉRAMIQUES POUR RÊVETEMENT

Price codes: Mq. Ml. Pieces

KNKN KANDINSKYKN

20x20
27
1,08
17,50

60
64,80
1071,00

FI
RE KN

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

2057

KN 27 / Grigio
20x20 cm    8x8 in

Kandinsky Alfa-Beta
20x20 cm    8x8 in

Alfa-Beta S
4x20 cm   15/8x8 in

Alfa-Beta AEP

056

112

6020

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10 mm



416 417

FI
RE KN

Rivestimento / Wall: KN 18 - Kandinsky Cerchi - Cerchi Mosaico - Cerchi Linee        Pavimento / Floor: HDG 1 - Mosaico / HDG 1



418 419

FI
RE KN

Rivestimento / Wall: KN 27 - Kandinsky Alfa-Beta - Alfa-Beta Mosaico         Pavimento / Floor: HEG 5



420 421

ML 71 / Mosaico
Antracite 20x20 cm   8x8 in

ML 70 / Mosaico Grigio
Intermedio 20x20 cm   8x8 in

ML 27 / Mosaico Grigio
Chiaro 20x20 cm    8x8 in

Box

Europallet

Package
Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

PRODOTTI CERAMICI PER RIVESTIMENTI

FIRE, CERAMIC WALL TILES

FIRE, KERAMISCHE WANDFLIESEN

FIRE, PRODUITS CÉRAMIQUES POUR RÊVETEMENT

Price codes: Mq. Ml. Pieces

LGLG LOGICALG

20x20
27
1,08
17,50

60
64,80
1071,00

Logica S / LG 22
1,2x20 cm   1/2x8 in

Logica S / LG 27
1,2x20 cm   1/2x8 in

Logica S / LG 50
1,2x20 cm   1/2x8 in

Logica S / LG 70
1,2x20 cm   1/2x8 in

Logica S / LG 52
1,2x20 cm   1/2x8 in

Logica S / LG 71
1,2x20 cm   1/2x8 in

Logica Beak
LG 22 Logica Beak

LG 27

Logica Beak
LG 50 Logica Beak

LG 70

Logica Beak
LG 52 Logica Beak

LG 71

Logica AE
LG 22 Logica AE

LG 27

Logica AE
LG 50 Logica AE

LG 70

Logica AE
LG 52 Logica AE

LG 71

064 064064

FI
RE LG

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

12013 1201312013 1201312013 120136022 6022

12019 12019

12016 12016

12025 120256025 60256025 6025

12016 12016

12022 12022

2025
2025

2025
2025

2025
2025

2025
2025

2025
2025

2025
2025

LG 22 / Avorio
20x20 cm    8x8 in

LG 27 / Grigio Chiaro
20x20 cm    8x8 in

ML 22 / Mosaico Avorio
20x20 cm    8x8 in

ML 52 / Mosaico Caffè
20x20 cm    8x8 in

Logica Brown A
20x20 cm    8x8 in

Logica Black A
20x20 cm    8x8 in

Decò Brown A
20x20 cm    8x8 in

Decò Grey A
20x20 cm    8x8 in

Logica Brown B
5x20 cm   2x8 in

Logica Black B
5x20 cm   2x8 in

Decò Brown B
6x20 cm   23/8x8 in

Decò Grey B
6x20 cm   23/8x8 in

E-Flow Brown B
5x20 cm   2x8 in

E-Flow Black B
5x20 cm   2x8 in

Smart Gold A
20x20 cm    8x8 in

Smart Silver A
20x20 cm    8x8 in

Skema Gold A
20x20 cm    8x8 in

Skema Silver A
20x20 cm    8x8 in

Smart Gold M
2x20 cm   3/4x8 in

Smart Silver M
2x20 cm   3/4x8 in

Nexus Brown B
4,5x20 cm   13/4x8 in

Nexus Grey B
4,5x20 cm   13/4x8 in

• 4 soggetti in sequenza
• 4 different designs in sequence
• 4 Motive in Reihenfolge
• 4 sujets en séquence

• 4 soggetti in sequenza
• 4 different designs in sequence
• 4 Motive in Reihenfolge
• 4 sujets en séquence

ML 50 / Mosaico Cappuccino
20x20 cm    8x8 in

LG 50 / Cappuccino
20x20 cm    8x8 in

LG 70 / Grigio Intermedio
20x20 cm    8x8 in

LG 52 / Caffè
20x20 cm    8x8 in

LG 71 / Antracite
20x20 cm    8x8 in

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10 mm

052 052052 052052 052

064 064064

6032 6032



422 423
LG 52 - LG 22 - E-Flow Brown - ML 22 - Skema Gold A

FI
RE LG



424 425

Box

Europallet

Package
Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

PRODOTTI CERAMICI PER RIVESTIMENTI

FIRE, CERAMIC WALL TILES

FIRE, KERAMISCHE WANDFLIESEN

FIRE, PRODUITS CÉRAMIQUES POUR RÊVETEMENT

Price codes: Mq. Ml. Pieces

MRMRMR

20x40
14
1,12
19,91

60
67,20
1195,00

MR 2 / Caffè
20x40 cm   8x16 in

MR 5 / Blu
20x40 cm   8x16 in

MR 22 / Avorio
20x40 cm   8x16 in

MR 19 / Glicine
20x40 cm   8x16 in

MR 9 / Viola
20x40 cm   8x16 in

MR 18 / Bianco
20x40 cm   8x16 in

MR 6 / Bordeaux
20x40 cm   8x16 in

067 067

067 067

067 067

067

FI
RE M
R

MOVIDA

Movida Brown
20x40 cm   8x16 in

Optical Brown
5x40 cm    2x16 in

Optical Blue
5x40 cm    2x16 in

Movida Red
20x40 cm   8x16 in

Movida Blue
20x40 cm   8x16 in

Iride Brown
3x40 cm    11/8x16 in

Iride White
3x40 cm    11/8x16 in

Boboli B
4,5x40 cm    16/8x16 in

6065

6018 6018

6065 6065

6020

6020

6020

Steel
0,5x40 cm   2/8x16 in

6035

Pg.

346
Serie corredata da pavimento in gres porcellanato
Range equipped with porcelain tiles
Zu dieser Serie sind zusaetzlich Bodenplatten aus Feinsteinzeug lieferbar
Série complétée par carreau de sol en grès céram

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

• 2 soggetti assortiti
• 2 different designs
• 2 Motive sortiert
• 2 sujets assortis

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10 mm



426 427

Box

Europallet

Package
Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

PRODOTTI CERAMICI PER RIVESTIMENTI

FIRE, CERAMIC WALL TILES

FIRE, KERAMISCHE WANDFLIESEN

FIRE, PRODUITS CÉRAMIQUES POUR RÊVETEMENT

Price codes: Mq. Ml. Pieces

MRMRMR

20x40
14
1,12
19,91

60
67,20
1195,00

FI
RE M
R

MOVIDA

Boboli P8
80x80 cm   32x32 in

1340

Pg.

346
Serie corredata da pavimento in gres porcellanato
Range equipped with porcelain tiles
Zu dieser Serie sind zusaetzlich Bodenplatten aus Feinsteinzeug lieferbar
Série complétée par carreau de sol en grès céram

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

MR 6 - MR 18 - Boboli P8 - Boboli B

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10 mm



428 429

FI
RE M
R

MR 2 - MR 22 - Optical Brown - SteelMR 5 - MR 19 - MR 18 - Movida Blue



430 431

Box

Europallet

Package
Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

PRODOTTI CERAMICI PER RIVESTIMENTI

FIRE, CERAMIC WALL TILES

FIRE, KERAMISCHE WANDFLIESEN

FIRE, PRODUITS CÉRAMIQUES POUR RÊVETEMENT

Price codes: Mq. Ml. Pieces

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10 mm

MVMV MUSIVAMV

20x20
27
1,08
17,50

60
64,80
1071,00

Musiva S / MS 19
1,2x20 cm   1/2x8 in

Musiva S / MS 18
1,2x20 cm   1/2x8 in

Musiva S / MS 4
1,2x20 cm   1/2x8 in

Musiva S / MS 71
1,2x20 cm   1/2x8 in

Musiva Beak
MS 19

Musiva Beak
MS 18

Musiva Beak
MS 4

Musiva Beak
MS 71

Musiva AE
MS 19

Musiva AE
MS 18

Musiva AE
MS 4

Musiva AE
MS 71

FI
RE M
V

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

12013 1201312013 12013

6032

6020

12021

12021 12018

12016

12013

12013

2025 20252025 20252025 20252025 2025

MV 19 / Azzurro
20x20 cm    8x8 in

MV 18 / Bianco
20x20 cm    8x8 in

MV 4 / Verde
20x20 cm    8x8 in

MV 71 / Grigio
20x20 cm    8x8 in

Naif Green A
20x20 cm    8x8 in

Caleido A
20x20 cm    8x8 in

Naif Green B
6x20 cm   23/8x8 in

Musiva Green B
6x20 cm   23/8x8 in

Mixer Green B
5x20 cm   2x8 in

Mixer Green M
3x20 cm    11/8x8 in

Planet Green M
3x20 cm    11/8x8 in

Musiva Green M
2x20 cm   3/4x8 in

Caleido M
2x20 cm   3/4x8 in

MS 19 / Mosaico Azzurro
20x20 cm    8x8 in

MS 18 / Mosaico Bianco
20x20 cm    8x8 in

MS 4 / Mosaico Verde
20x20 cm    8x8 in

MS 71 / Mosaico Grigio
20x20 cm    8x8 in

• 3 soggetti in sequenza
• 3 different designs in sequence
• 3 Motive in Reihenfolge
• 3 sujets en séquence

• 3 soggetti in sequenza
• 3 different designs in sequence
• 3 Motive in Reihenfolge
• 3 sujets en séquence

MV 3 / Ocra
20x20 cm    8x8 in

MV 9 / Lilla
20x20 cm    8x8 in

MV 8 / Salmone
20x20 cm    8x8 in

MS 9 / Mosaico Lilla
20x20 cm    8x8 in

MS 8 / Mosaico Salmone
20x20 cm    8x8 in

MS 3 / Mosaico Ocra
20x20 cm    8x8 in

Musiva S / MS 3
1,2x20 cm   1/2x8 in

Musiva S / MS 9
1,2x20 cm   1/2x8 in

Musiva S / MS 8
1,2x20 cm   1/2x8 in

Musiva Beak
MS 3

Musiva Beak
MS 9

Musiva Beak
MS 8

Musiva AE
MS 3

Musiva AE
MS 9

Musiva AE
MS 8

12013 12013 12013

2025 2025 20252025 2025 2025

6032

12021
12018

12016

12013

Naif Pink A
20x20 cm    8x8 in

Naif Pink B
6x20 cm   23/8x8 in

Musiva Pink B
6x20 cm   23/8x8 in

Mixer Pink B
5x20 cm   2x8 in

Mixer Pink M
3x20 cm    11/8x8 in

Planet Pink M
3x20 cm    11/8x8 in

Musiva Pink M
2x20 cm   3/4x8 in

• 3 soggetti in sequenza
• 3 different designs in sequence
• 3 Motive in Reihenfolge
• 3 sujets en séquence

• 3 soggetti in sequenza
• 3 different designs in sequence
• 3 Motive in Reihenfolge
• 3 sujets en séquence

052 052052 052 052 052 052

064 064064 064 064 064064

12017 12021 12017



432 433
MS 18 - MV 8 - MV 3 - MV 4 - MV 19 - MV 9 - MV 71

FI
RE M
V

MS 19 - MS 18 - Musiva S / MS 19 - Musiva Green B - Musiva Green M



434 435
MV 3 - MS 3 - MS 18 - Caleido M - Caleido A - Musiva S / MS 3

FI
RE M
V



436 437

Box

Europallet

Package
SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10 mm

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

PRODOTTI CERAMICI PER RIVESTIMENTI

FIRE, CERAMIC WALL TILES

FIRE, KERAMISCHE WANDFLIESEN

FIRE, PRODUITS CÉRAMIQUES POUR RÊVETEMENT

Price codes: Mq. Ml. Pieces

PLPL PORTLANDPL

20x20
27
1,08
17,50

60
64,80
1071,00

FI
RE PL

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis112 27

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

Break AEPBreak S
3x20 cm    11/8x8 in

2041
6019

056

Break
20x20 cm   8x8 in

PL 18 Bianco
20x20 cm   8x8 in

Mosaico Break
20x20 cm   8x8 in

6019



438 439

Box

Europallet

Package
Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

PRODOTTI CERAMICI PER RIVESTIMENTI

FIRE, CERAMIC WALL TILES

FIRE, KERAMISCHE WANDFLIESEN

FIRE, PRODUITS CÉRAMIQUES POUR RÊVETEMENT

Price codes: Mq. Ml. Pieces

PLPL PORTLANDPL

20x20
27
1,08
17,50

60
64,80
1071,00

FI
RE PL

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

Portland Grigio
20x20 cm   8x8 in

112

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis27

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

Mosaico Portland Grigio
20x20 cm   8x8 in

6019

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

Portland Grigio AEPPortland Grigio S
3x20 cm    11/8x8 in

2041
6019

PL 27 Grigio
20x20 cm   8x8 in

PL 71 Antracite
20x20 cm   8x8 in

056 056

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10 mm



440 441

Box

Europallet

Package
Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

PRODOTTI CERAMICI PER RIVESTIMENTI

FIRE, CERAMIC WALL TILES

FIRE, KERAMISCHE WANDFLIESEN

FIRE, PRODUITS CÉRAMIQUES POUR RÊVETEMENT

Price codes: Mq. Ml. Pieces

PLPL PORTLANDPL

20x20
27
1,08
17,50

60
64,80
1071,00

FI
RE PL

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis112 27

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

Portland Blu AEPPortland Blu S
3x20 cm    11/8x8 in

2041
6019

056

Portland Blu
20x20 cm   8x8 in

PL 19 Blu
20x20 cm   8x8 in

Mosaico Portland Blu
20x20 cm   8x8 in

6019

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10 mm



442 443

Box

Europallet

Package
Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

PRODOTTI CERAMICI PER RIVESTIMENTI

FIRE, CERAMIC WALL TILES

FIRE, KERAMISCHE WANDFLIESEN

FIRE, PRODUITS CÉRAMIQUES POUR RÊVETEMENT

Price codes: Mq. Ml. Pieces

PLPL PORTLANDPL

20x20
27
1,08
17,50

60
64,80
1071,00

FI
RE PL

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis112 27

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

Portland Senape AEPPortland Senape S
3x20 cm    11/8x8 in

2041
6019

056

Portland Senape
20x20 cm   8x8 in

PL 3 Senape
20x20 cm   8x8 in

Mosaico Portland Senape
20x20 cm   8x8 in

6019

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10 mm



444 445
Rivestimento / Wall: PL 71 - Break            Pavimento / Floor: HAL 15

FI
RE PL



446 447
Rivestimento / Wall: PL 27 - Portland Blu             Pavimento / Floor: HAL 15 - Mosaico / HAL 15

FI
RE PL



448 449
Rivestimento / Wall: PL 3 - Portland Senape           Pavimento / Floor: HFO 8 Rett.

FI
RE PL



450 451

Box

Europallet

Package
SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

7 mm

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

PRODOTTI CERAMICI PER RIVESTIMENTI

FIRE, CERAMIC WALL TILES

FIRE, KERAMISCHE WANDFLIESEN

FIRE, PRODUITS CÉRAMIQUES POUR RÊVETEMENT

Price codes: Mq. Ml. Pieces

RARA OPERARA

20x20
35
1,40
18,04

60
84,00
1104,00

RA 12 / Rosa Scuro
20x20 cm   8x8 in

RA 25 / Beige Scuro
20x20 cm   8x8 in

RA 71 / Grigio Scuro
20x20 cm   8x8 in

RA 21 / Rosa Chiaro
20x20 cm   8x8 in

RA 52 / Beige Chiaro
20x20 cm   8x8 in

RA 27 / Grigio Chiaro
20x20 cm   8x8 in

Mediterranea A / RA 21
20x20 cm   8x8 in

Mediterranea A / RA 52
20x20 cm   8x8 in

Mediterranea A / RA 27
20x20 cm   8x8 in

Mediterranea F / RA 21
16,5x20 cm   61/2x8 in

Mediterranea F / RA 52
16,5x20 cm   61/2x8 in

Mediterranea F / RA 27
16,5x20 cm   61/2x8 in

Mediterranea B / RA 21
8x20 cm   31/5x8 in

Mediterranea B / RA 52
8x20 cm   31/5x8 in

Mediterranea B / RA 27
8x20 cm   31/5x8 in

Mediterranea
AEG / RA 21

Mediterranea
AEG / RA 52

Mediterranea
AEG / RA 27

Mediterranea
AEP / RA 21

Mediterranea
AEP / RA 52

Mediterranea
AEP / RA 27

Mediterranea
AEP / RA 21

Mediterranea
AEP / RA 52

Mediterranea
AEP / RA 27

041

041

041

041

041

041

FI
RE RA

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

18018

18018

18018

12025

12025

12025

24018

24018

24018

2019

2019

2019

2015

2015

2015

2015

2015

2015
RA 71 - RA 27 - Mediterranea F / RA 27 - Mediterranea B / RA 27
Mediterranea A / RA 27



452 453

Box

Europallet

Package
SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

7  mm

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

PRODOTTI CERAMICI PER RIVESTIMENTI

FIRE, CERAMIC WALL TILES

FIRE, KERAMISCHE WANDFLIESEN

FIRE, PRODUITS CÉRAMIQUES POUR RÊVETEMENT

Price codes: Mq. Ml. Pieces

RQRQ MAIOLICHERQ

20x20
35
1,40
18,04

60
84,00
1104,00

FI
RE RQ

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

RQ 18 / Bianco
20x20 cm   8x8 in

RQ 21 / Rosa
20x20 cm   8x8 in

RQ 52 / Beige
20x20 cm   8x8 in

Maioliche A / RQ 18
20x20 cm   8x8 in

Maioliche A / RQ 21
20x20 cm   8x8 in

Maioliche A / RQ 52
20x20 cm   8x8 in

Maioliche P2 / RQ 18
20x40 cm   8x16 in

Maioliche P2 / RQ 21
20x40 cm   8x16 in

Maioliche P2 / RQ 52
20x40 cm   8x16 in

041

041

041

12024

12024

12024

2057

2057

2057

• 4 soggetti assortiti
• 4 different designs
• 4 Motive sortiert
• 4 sujets assortis

• 4 soggetti assortiti
• 4 different designs
• 4 Motive sortiert
• 4 sujets assortis

• 4 soggetti assortiti
• 4 different designs
• 4 Motive sortiert
• 4 sujets assortis



454 455

Box

Europallet

Package
SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10 mm

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

PRODOTTI CERAMICI PER RIVESTIMENTI

FIRE, CERAMIC WALL TILES

FIRE, KERAMISCHE WANDFLIESEN

FIRE, PRODUITS CÉRAMIQUES POUR RÊVETEMENT

Price codes: Mq. Ml. Pieces

SOSOSO

FI
RE SO

EVOQUE

EM 19 / Cielo
20x50 cm   8x20 in

EF 19 / Evoque Cielo
20x50 cm   8x20 in

MB 19 / Mosaico Cielo
20x50 cm   8x20 in

SO 19 / Azzurro
20x50 cm   8x20 in

Evoque Cielo S 
3x50 cm   11/8x20 in

Evoque Cielo AEG

070

080073

067

6045
2041

LOW

SHADE VARIATION SO

MODERATE HIGH RANDOM LOW

SHADE VARIATION EM

MODERATE HIGH RANDOM

20x50
12
1,20
21,34

48
57,60
1044,12

Steel
0,5x50 cm    2/8”x20”

6041



456 457

Box

Europallet

Package
SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10 mm

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

PRODOTTI CERAMICI PER RIVESTIMENTI

FIRE, CERAMIC WALL TILES

FIRE, KERAMISCHE WANDFLIESEN

FIRE, PRODUITS CÉRAMIQUES POUR RÊVETEMENT

Price codes: Mq. Ml. Pieces

SOSOSO

FI
RE SO

EVOQUE

EM 52 / Bosco
20x50 cm   8x20 in

EF 52 / Evoque Bosco
20x50 cm   8x20 in

MB 52 / Mosaico Bosco
20x50 cm   8x20 in

SO 18 / Bianco
20x50 cm   8x20 in

Evoque Bosco S 
3x50 cm   11/8x20 in

Evoque Bosco AEG

Steel
0,5x50 cm    2/8”x20”

070

080073

067

6045
2041

6041

LOW

SHADE VARIATION SO

MODERATE HIGH RANDOM LOW

SHADE VARIATION EM

MODERATE HIGH RANDOM

20x50
12
1,20
21,34

48
57,60
1044,12



458 459

FI
RE SO

Parete / Wall: SO 19 - EM 19 - MB 19 - Pavimento / Floor:  LB 5



460 461

Box

Europallet

Package
Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

PRODOTTI CERAMICI PER RIVESTIMENTI

FIRE, CERAMIC WALL TILES

FIRE, KERAMISCHE WANDFLIESEN

FIRE, PRODUITS CÉRAMIQUES POUR RÊVETEMENT

Price codes: Mq. Ml. Pieces

STST AMARCORDST

20x20
27
1,08
17,50

60
64,80
1071,00

FI
RE ST

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

ST 18 / Bianco 
20x20 cm   8x8 in

Amarcord S 
3x20 cm    11/8x8 in

Amarcord Mosaico 
20x20 cm   8x8 in

Amarcord / AEG

056 317

6019

6

2041

• soggetti assortiti
• different designs
• Motive sortiert
• sujets assortis

• soggetti assortiti
• different designs
• Motive sortiert
• sujets assortis

• soggetti assortiti
• different designs
• Motive sortiert
• sujets assortis

Gradisca
20x20 cm   8x8 in

112 27

L’ assortimento dei soggetti all’ interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box
is to be considered randomized. 
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’ assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

• soggetti assortiti
• different designs
• Motive sortiert
• sujets assortis

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10 mm



462 463

FI
RE ST

Parete / Wall: ST 18 - Gradisca - Pavimento / Floor:  LM 1



464 465

FI
RE ST

Parete / Wall: ST 18 - Gradisca - Amarcord S - Amarcord Mosaico



466 467

Terminus AEP / TE 10 Terminus AEP / TE 5

TE 10 / Bianco
20x50 cm   8x20 in

TE 5 / Grigio
20x50 cm   8x20 in

Rebus / TE 10
20x50 cm   8x20 in

Rebus / TE 5
20x50 cm   8x20 in

Terminus / TE 10
20x50 cm   8x20 in

Terminus / TE 5
20x50 cm   8x20 in

Terminus Mosaico / TE 10
20x50 cm   8x20 in

Terminus Mosaico / TE 5
20x50 cm   8x20 in

067 067070 070

Terminus S / TE 10
5x50 cm   2x20 in

Terminus S / TE 5
5x50 cm   2x20 in

Steel
0,5x50 cm   2/8x20 in

Steel
0,5x50 cm   2/8x20 in

041 041

6 6089 6 089 6128 6 128 6

045 6 045 6
057 2 057 2

6 6

Box

Europallet

Package
SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10 mm

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

PRODOTTI CERAMICI PER RIVESTIMENTI

FIRE, CERAMIC WALL TILES

FIRE, KERAMISCHE WANDFLIESEN

FIRE, PRODUITS CÉRAMIQUES POUR RÊVETEMENT

Price codes: Mq. Ml. Pieces

TETETE

FI
RE TE

TERMINUS

20x50
12
1,20
21,00

48
57,60
1028,00

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

Pg.

30
Serie corredata da pavimento in gres porcellanato
Range equipped with porcelain tiles
Zu dieser Serie sind zusaetzlich Bodenplatten aus Feinsteinzeug lieferbar
Série complétée par carreau de sol en grès céram



468 469

Terminus AEP / TE 1

TE 1 / Beige
20x50 cm   8x20 in

Rebus / TE 1
20x50 cm   8x20 in

Terminus / TE 1
20x50 cm   8x20 in

Terminus Mosaico / TE 1
20x50 cm   8x20 in

067 070

Terminus S / TE 1
5x50 cm   2x20 in

6089 6 128 6

045 6
057 2

Box

Europallet

Package
SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10 mm

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

PRODOTTI CERAMICI PER RIVESTIMENTI

FIRE, CERAMIC WALL TILES

FIRE, KERAMISCHE WANDFLIESEN

FIRE, PRODUITS CÉRAMIQUES POUR RÊVETEMENT

Price codes: Mq. Ml. Pieces

TETETE

FI
RE TE

TERMINUS

20x50
12
1,20
21,00

48
57,60
1028,00

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

Steel
0,5x50 cm   2/8x20 in

041 6

Pavimento / Floor: TE 1 Shine - Mosaico / TE 1          Rivestimento / Wall: TE 1 - Rebus / TE 1

Pg.

30
Serie corredata da pavimento in gres porcellanato
Range equipped with porcelain tiles
Zu dieser Serie sind zusaetzlich Bodenplatten aus Feinsteinzeug lieferbar
Série complétée par carreau de sol en grès céram



470 471

FI
RE TE

Pavimento / Floor: TE 5       Rivestimento / Wall: TE 5 - Rebus / TE 5



472 473

Box

Europallet

Package
Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

PRODOTTI CERAMICI PER RIVESTIMENTI

FIRE, CERAMIC WALL TILES

FIRE, KERAMISCHE WANDFLIESEN

FIRE, PRODUITS CÉRAMIQUES POUR RÊVETEMENT

Price codes: Mq. Ml. Pieces

TFTF FEELINGTF

20x20
27
1,08
17,50

60
64,80
1071,00

Feeling Beak / TF 18 Feeling Beak / TF 9 Feeling Beak / TF 5 Feeling Beak / TF 2 Feeling Beak / TF 4

Feeling AE / TF 18 Feeling AE / TF 9 Feeling AE / TF 5 Feeling AE / TF 2 Feeling AE / TF 4

052 052 052 052 052

064 064

FI
RE TF

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

2025 2025 2025 2025 2025

2025 2025 2025 2025 2025

TF 18 / Bianco
20x20 cm  8x8 in

TF 9 / Lilla Scuro
20x20 cm  8x8 in

TF 5 / Blu
20x20 cm  8x8 in

TF 2 / Caffè
20x20 cm  8x8 in

TF 4 / Verde Scuro
20x20 cm  8x8 in

TM 18
20x20 cm  8x8 in

TM 9
20x20 cm  8x8 in

Feeling S / TF 18
1,2x20 cm   1/2x8 in

Feeling S / TF 9
1,2x20 cm   1/2x8 in

Feeling S / TF 5
1,2x20 cm   1/2x8 in

Feeling S / TF 2
1,2x20 cm   1/2x8 in

Feeling S / TF 4
1,2x20 cm   1/2x8 in

Feeling B / TM 9
5x20 cm   2x8 in

Bloom M / TM 9
3x20 cm   11/8x8 in

Bloom A / TM 9
20x20 cm  8x8 in

Bloom B / TM 9
4,5x20 cm    16/8x8 in

12014 12014 12014 12014 12014

12028

12013

6022 12016
• 2 soggetti in sequenza
• 2 different designs in sequence
• 2 Motive in Reihenfolge
• 2 sujets en séquence

• 2 soggetti in sequenza
• 2 different designs in sequence
• 2 Motive in Reihenfolge
• 2 sujets en séquence

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10 mm



474 475

Feeling Beak / TF 18 Feeling Beak / TF 19 Feeling Beak / TF 40 Feeling Beak / TF 30 Feeling Beak / TF 23

Feeling AE / TF 18 Feeling AE / TF 19 Feeling AE / TF 40 Feeling AE / TF 30 Feeling AE / TF 23

052 052 052 052 052

064 064

2025 2025 2025 2025 2025

2025 2025 2025 2025 2025

TF 18 / Bianco
20x20 cm  8x8 in

TF 19 / Celeste
20x20 cm  8x8 in

TF 40 / Verde Chiaro
20x20 cm  8x8 in

TF 30 / Giallo
20x20 cm  8x8 in

TF 23 / Arancio
20x20 cm  8x8 in

TM 18
20x20 cm  8x8 in

TM 19
20x20 cm  8x8 in

Feeling S / TF 18
1,2x20 cm   1/2x8 in

Feeling S / TF 19
1,2x20 cm   1/2x8 in

Feeling S / TF 40
1,2x20 cm   1/2x8 in

Feeling S / TF 30
1,2x20 cm   1/2x8 in

Feeling S / TF 23
1,2x20 cm   1/2x8 in

Feeling B / TM 19
5x20 cm   2x8 in

Bloom M / TM 19
3x20 cm   11/8x8 in

Bloom A / TM 19
20x20 cm  8x8 in

Bloom B / TM 19
4,5x20 cm    16/8x8 in

12014 12014 12014 12014 12014

12028

12013

6022 12016
• 2 soggetti in sequenza
• 2 different designs in sequence
• 2 Motive in Reihenfolge
• 2 sujets en séquence

• 2 soggetti in sequenza
• 2 different designs in sequence
• 2 Motive in Reihenfolge
• 2 sujets en séquence

Box

Europallet

Package
Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

PRODOTTI CERAMICI PER RIVESTIMENTI

FIRE, CERAMIC WALL TILES

FIRE, KERAMISCHE WANDFLIESEN

FIRE, PRODUITS CÉRAMIQUES POUR RÊVETEMENT

Price codes: Mq. Ml. Pieces

TFTF FEELINGTF

20x20
27
1,08
17,50

60
64,80
1071,00

FI
RE TF

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10 mm



476 477
TF 18 -  TF 19 - TF 23 - TF 30 - TF 40 - Feeling S / TF 4 - Feeling S / TF 9 - Feeling B / TM 19 TF 18 - TM 18 - TF 9  - Bloom A / TM 9  - Bloom M / TM 9

FI
RE TF



478 479
TM 18 - TF 18 - TF 19 - Bloom A / TM 19 - Bloom B / TM 19 - Feeling S / TF 40

FI
RE TF



480 481

Box

Europallet

Package
Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

PRODOTTI CERAMICI PER RIVESTIMENTI

FIRE, CERAMIC WALL TILES

FIRE, KERAMISCHE WANDFLIESEN

FIRE, PRODUITS CÉRAMIQUES POUR RÊVETEMENT

Price codes: Mq. Ml. Pieces

TRTR CALLIOPETR

20x20
27
1,08
17,50

60
64,80
1071,00

052 052

048 048

FI
RE TR

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

3084 3084

12027 12027

12019 12019

12012 12012

2032 2032

2028 2028

2025 2025

6034 603412020 12020

TR 11 / Noce Scuro
20x20 cm  8x8 in

TR 24 / Rosso Verona
20x20 cm  8x8 in

TR 1 / Noce Chiaro
20x20 cm  8x8 in

TR 4 / Rosa Chiaro
20x20 cm  8x8 in

Calliope P2 / TR 1
20x40 cm   8x16 in

Calliope P2 / TR 4
20x40 cm   8x16 in

Musa Avorio F / TR 1
10x20 cm   4x8 in

Musa Rosato F / TR 4
10x20 cm   4x8 in

Musa Avorio S / TR 1
5x20 cm   2x8 in

Musa Rosato S / TR 4
5x20 cm   2x8 in

Musa Avorio M / TR 1
2x20 cm   3/4x8 in

Musa Rosato M / TR 4
2x20 cm   3/4x8 in

AE / TR 1 AE / TR 4

AEG / TR 1 AEG / TR 4

AEP / TR 1 AEP / TR 4

Calliope C / TR 1
20x20 cm  8x8 in

Calliope C / TR 4
20x20 cm  8x8 in

Calliope B / TR 1
8x20 cm  31/8x8 in

Calliope B / TR 4
8x20 cm  31/8x8 in

12030 12030

Calliope F / TR 1
20x20 cm  8x8 in

Calliope F / TR 4
20x20 cm  8x8 in

6034 6034

Calliope A / TR 1
20x20 cm  8x8 in

Calliope A / TR 4
20x20 cm  8x8 in

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10 mm



482 483

052

048

3084

12027

12019

12012

2032

2028

2025

603412020

TR 23 / Giallo Reale
20x20 cm  8x8 in

TR 3 / Giallo Chiaro
20x20 cm  8x8 in

Calliope P2 / TR 3
20x40 cm   8x16 in

Musa Dorato F / TR 3
10x20 cm   4x8 in

Musa Dorato S / TR 3
5x20 cm   2x8 in

Musa Dorato M / TR 3
2x20 cm   3/4x8 in

AE / TR 3

AEG / TR 3

AEP / TR 3

Calliope C / TR 3
20x20 cm  8x8 in

Calliope B / TR 3
8x20 cm  31/8x8 in

12030

Calliope F / TR 3
20x20 cm  8x8 in

6034

Calliope A / TR 3
20x20 cm  8x8 in

TR 3 - TR 23 - Calliope A - Musa Dorato S - Musa Dorato M

Box

Europallet

Package
Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

PRODOTTI CERAMICI PER RIVESTIMENTI

FIRE, CERAMIC WALL TILES

FIRE, KERAMISCHE WANDFLIESEN

FIRE, PRODUITS CÉRAMIQUES POUR RÊVETEMENT

Price codes: Mq. Ml. Pieces

TRTR CALLIOPETR

20x20
27
1,08
17,50

60
64,80
1071,00

FI
RE TR

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10 mm



484 485

FI
RE TR

TR 1 - TR 11 - Calliope F - Calliope B - Calliope P2 - Calliope C - Musa Avorio S - Musa Avorio M TR 4 - TR 24 - Calliope F - Calliope P2 - Calliope C



486 487

Box

Europallet

Package
SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10 mm

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

PRODOTTI CERAMICI PER RIVESTIMENTI

FIRE, CERAMIC WALL TILES

FIRE, KERAMISCHE WANDFLIESEN

FIRE, PRODUITS CÉRAMIQUES POUR RÊVETEMENT

Price codes: Mq. Ml. Pieces

UPUPUP

FI
RE U
P

UPGRADE

20x50
12
1,20
21,00

48
57,60
1028,00

20x20
27
1,08
17,50

60
64,80
1071,00

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

2057

2057

2057

2057

Upgrade AEP / UP 10

Upgrade AEP / UP 5

Upgrade AEP / UP 9

Upgrade AEP / UP 15

UP 9 / Noce
20x50 cm   8x20 in

UP 15 / Antracite
20x50 cm   8x20 in

067

067

Upgrade S / UP 10
5x50 cm   2x20 in

Upgrade S / UP 5
5x50 cm   2x20 in

Upgrade S / UP 9
5x50 cm   2x20 in

Upgrade S / UP 15
5x50 cm   2x20 in

Gothic / UP 9
8x20 cm   31/8x8 in

6045

6045

6045

6045

12018

• 12 Soggetti
• 12 Designs
• 12 Motive
• 12 Sujets

Gothic / UP 15
8x20 cm   31/8x8 in

12018

• 12 Soggetti
• 12 Designs
• 12 Motive
• 12 Sujets

UP 10 / Bianco
20x50 cm   8x20 in

UP 5 / Grigio
20x50 cm   8x20 in

067

067

Gothic / UP 10
8x20 cm   31/8x8 in

Gothic / UP 5
8x20 cm   31/8x8 in

12018

• 12 Soggetti
• 12 Designs
• 12 Motive
• 12 Sujets

12018

• 12 Soggetti
• 12 Designs
• 12 Motive
• 12 Sujets

Pg.

254
Serie corredata da pavimento in gres porcellanato
Range equipped with porcelain tiles
Zu dieser Serie sind zusaetzlich Bodenplatten aus Feinsteinzeug lieferbar
Série complétée par carreau de sol en grès céram
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Box

Europallet

Package
SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10 mm

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

PRODOTTI CERAMICI PER RIVESTIMENTI

FIRE, CERAMIC WALL TILES

FIRE, KERAMISCHE WANDFLIESEN

FIRE, PRODUITS CÉRAMIQUES POUR RÊVETEMENT

Price codes: Mq. Ml. Pieces

UPUPUP

FI
RE U
P

UPGRADE

20x50
12
1,20
21,00

48
57,60
1028,00

20x20
27
1,08
17,50

60
64,80
1071,00

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

2041
Factory AEP

112

Factory S
4x20 cm   15/8x8 in

Factory
20x20 cm  8x8 in

6020

Steel
0,5x50 cm   2/8x20 in

6041

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

UP 10 - Gothic / UP 10

Pg.

254
Serie corredata da pavimento in gres porcellanato
Range equipped with porcelain tiles
Zu dieser Serie sind zusaetzlich Bodenplatten aus Feinsteinzeug lieferbar
Série complétée par carreau de sol en grès céram
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FI
RE U
P

Pavimento / Floor: HUP 10  -  Esagoni / HUP 10           Rivestimento / Wall: UP 10  -  Gothic / UP 10  -  Factory Pavimento / Floor: HUP 15         Rivestimento / Wall: UP 5  -  Gothic / UP 5  -  Rialzi / HUP 10
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Box

Europallet

Package
Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

PRODOTTI CERAMICI PER RIVESTIMENTI

FIRE, CERAMIC WALL TILES

FIRE, KERAMISCHE WANDFLIESEN

FIRE, PRODUITS CÉRAMIQUES POUR RÊVETEMENT

Price codes: Mq. Ml. Pieces

VSVSVS

20x40
14
1,12
19,91

60
67,20
1195,00

VS 18 / Bianco
20x40 cm  8x16 in

VS 71 / Grigio
20x40 cm  8x16 in

VM 18 / Mix Bianco
20x40 cm  8x16 in

VM 71 / Mix Grigio
20x40 cm  8x16 in

067 067093 093

080 080

FI
RE VS

LIPIZA

VF 18 / Lipiza Bianco
20x40 cm  8x16 in

VF 71 / Lipiza Grigio
20x40 cm  8x16 in

Lipiza F / VS 18
20x40 cm  8x16 in

Lipiza F / VS 71
20x40 cm  8x16 in

Lipiza S / VS 18
2,5x40 cm  1x16 in

Lipiza S / VS 71
2,5x40 cm  1x16 in

Lipiza AE / VS 18 Lipiza AE / VS 71

Lipiza B / VS 18
4,5x40 cm   13/4x16 in

Lipiza B / VS 71
4,5x40 cm   13/4x16 in

Tesla B / VS 18
5x40 cm   2x16 in

Tesla B / VS 71
5x40 cm   2x16 in

6039 6039

6028 6028

2042 2042

6019 60196019 6019

Quarter Metal
1x40 cm   1/4x16 in

Quarter Metal
1x40 cm   1/4x16 in

Steel
0,5x56 cm    2/8x221/8 in

Steel
0,5x56 cm    2/8x221/8 in

Quarter AE Quarter AE

6035 60356046 6046

2037 2037

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10 mm
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VS 22 / Avorio
20x40 cm  8x16 in

VS 52 / Noce
20x40 cm  8x16 in

VM 22 / Mix Avorio
20x40 cm  8x16 in

VM 52 / Mix Noce
20x40 cm  8x16 in

067 067093 093

080 080

VF 22 / Lipiza Avorio
20x40 cm  8x16 in

VF 52 / Lipiza Noce
20x40 cm  8x16 in

Lipiza F / VS 22
20x40 cm  8x16 in

Lipiza F / VS 52
20x40 cm  8x16 in

Lipiza S / VS 22
2,5x40 cm  1x16 in

Lipiza S / VS 52
2,5x40 cm  1x16 in

Lipiza AE / VS 22 Lipiza AE / VS 52

Lipiza B / VS 22
4,5x40 cm   13/4x16 in

Lipiza B / VS 52
4,5x40 cm   13/4x16 in

Tesla B / VS 22
5x40 cm   2x16 in

Tesla B / VS 52
5x40 cm   2x16 in

6039 6039

6028 6028

2042 2042

6019 60196019 6019

Quarter AE Quarter AE
2037 2037

Box

Europallet

Package
Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

PRODOTTI CERAMICI PER RIVESTIMENTI

FIRE, CERAMIC WALL TILES

FIRE, KERAMISCHE WANDFLIESEN

FIRE, PRODUITS CÉRAMIQUES POUR RÊVETEMENT

Price codes: Mq. Ml. Pieces

VSVSVS

20x40
14
1,12
19,91

60
67,20
1195,00

FI
RE VS

LIPIZA

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10 mm

Quarter Metal
1x40 cm   1/4x16 in

Quarter Metal
1x40 cm   1/4x16 in

Steel
0,5x56 cm    2/8x221/8 in

Steel
0,5x56 cm    2/8x221/8 in

6035 60356046 6046



496 497
VS 52 - Lipiza S / VS 52 - Lipiza F / VS 52 - VS 22 - Lipiza B / VS 22 - Lipiza S / VS 22

FI
RE VS

VS 71 - VF 71 - VM 71 - VS 18 - VM 18 - Tesla B / VS 18



498 499

Idee per il rivestimento
Wall, the wall image
Wall, Ideen für Wandverkleidung
Wall, des idées de revêtement

Le Serie
The series - Die Serien - Les séries

AG Agata 500
CA Cantina 508
HSF Sassofeltro 516
HTV Tivoli 520

MA Murales 530
NS Archistar 538
SP Rumagna 550

WALL è la linea di rivestimento in formato 10x10, 10,7x10,7, 10x30 e 

10,7x32 di Ceramica Faetano. Realizzata in gres ceramico bianco e in gres 

porcellanato a tutta massa, la gamma Wall è disponibile tanto a pezzi 

sciolti che premontati su rete di carta. Ogni serie è dotata di innumerevoli 

colori e spesso anche di listelli e pezzi speciali consentendo così soluzioni 

altamente personalizzate.  

WALL is Ceramica Faetano’s range of wall tiles in 10x10, 10,7x10,7, 10x30 

and 10,7x32 size. The Wall range, which comes in white body porcelain and 

through-body porcelain, can be supplied as loose items or pre-mesh mounted. 

A wide range of colors are available, often with strips and special pieces that 

enable extremely personalized solutions to be created.

WALL ist die Produktlinie von Ceramica Faetano in 10x10, 10,7x10,7 , 10x30 

und 10,7x32-Format. Aus weißem Steinzeug oder aus durchgefaerbtem oder 

glasiertem Feinsteinzeug ist die Wall-Produktpalette sowohl lose als auch 

netzgeklebt lieferbar. Jede Serie ist in zahlreichen Farben und oft auch mit 

Bordüren und Formstücken lieferbar.

WALL est la ligne de revêtement en format 10x10, 10,7x10,7, 10x30 et 10,7x32 

de Ceramica Faetano. Réalisée en grès céramique blanc et en grès cérame 

pleine masse, la gamme Wall est disponible soit en pièces détachées qu’en 

pièces prémontées sur des supports en papier. Les séries, proposées dans un 

vaste choix de teintes, sont souvent complétées par des listels et par d’autres 

éléments particuliers qui permettent des solutions hautement personnalisées.



500 501

Box

Europallet

Package
Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

IDEE PER IL RIVESTIMENTO

THE WALL IMAGE

IDEEN FÜR WANDVERKLEIDUNG

DES IDÉES DE REVÊTEMENT

Price codes: Mq. Ml. Pieces

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10 mm

AGAG AGATAAG

10,7x10,7
78
0,89
14,13

60
53,40
868,00

W
AL

L
AG

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

072

072

072

AG 18 / Bianco
10,7x10,7 cm    42/8x42/8 in

AG 29 / Azzurro
10,7x10,7 cm    42/8x42/8 in

Preziosi Cobalto
10,7x10,7 cm    42/8x42/8 in

212

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

AG 15 / Acquamarina
10,7x10,7 cm    42/8x42/8 in



502 503

Box

Europallet

Package
Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

IDEE PER IL RIVESTIMENTO

THE WALL IMAGE

IDEEN FÜR WANDVERKLEIDUNG

DES IDÉES DE REVÊTEMENT

Price codes: Mq. Ml. Pieces

AGAG AGATAAG

10,7x10,7
78
0,89
14,13

60
53,40
868,00

W
AL

L
AG

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

072

AG 18 / Bianco
10,7x10,7 cm    42/8x42/8 in

Preziosi Giada
10,7x10,7 cm    42/8x42/8 in

212

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

072

072

AG 13 / Giallo
10,7x10,7 cm    42/8x42/8 in

AG 14 / Verde
10,7x10,7 cm    42/8x42/8 in

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10 mm



504 505

W
AL

L
AG

Rivestimento / Wall: AG 18 - AG 29 - Preziosi Cobalto         Pavimento / Floor: DV 9 Preziosi Cobalto



506 507

W
AL

L
AG

Rivestimento / Wall: AG 13 - AG 14 - Preziosi Giada         Pavimento / Floor: HRI 1



508 509

Box

Europallet

Package
Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

Price codes: Mq. Ml. Pieces

10x30
27
0,81
17,23

60
48,60
1043,00

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,5 mm

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE ANTIGLISSEMENT

R 9
DIN 51130

LA PORCELLANA SMALTATA

THE GLAZED PORCELAIN

GLASIERTES FEINSTEINZEUG

LA PORCELAINE EMAILÉE

CACA CANTINACA

W
AL

L
CA

CA 6 / Rosso
10x30 cm   4x12 in

CA 8 / Nero
10x30 cm   4x12 in

092 092

CA 10 / Bianco
10x30 cm   4x12 in

092

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales

Disponibili nei colori:
Available on colours: 
Formteile in den Farben:
Disponibles dans les couleurs:
CA 6 - CA 10 - CA 8

Angolo esterno
10x20x10 cm  4x8x4 in
Out corner
Aussenecke
Angle exterieur

10030

10030

Angolo interno
10x20x10 cm  4x8x4 in
Inside corner
Innen-Ecke
Angle intérieur



510 511

W
AL

L
CA

Rivestimento / Wall: CA 10      Pavimento / Floor: HFO 15 Rett.



512 513

W
AL

L
CA

Rivestimento / Wall: CA 6 - Angolo Interno / CA 6        Pavimento / Floor: DV 5 Rett. - Gradone Lineare / DV 5 Rett.



514 515

W
AL

L
CA

CA 6 - Angolo Esterno / CA 6 CA 8 - Angolo Interno / CA 8



516 517

Box

Europallet

Package
SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,5 mm

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE

Price codes: Mq. Ml. Pieces

HSFHSF SASSOFELTROHSF

10x10
80
0,80
16,40

60
48,00
1005,00

W
AL

L
H

SF

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

2096

15005 15005

4015 4015

2096

• 5 soggetti assortiti
• 5 different designs
• 5 Motive sortiert
• 5 sujets assortis

• 5 soggetti assortiti
• 5 different designs
• 5 Motive sortiert
• 5 sujets assortis

• 4 soggetti assortiti
• 4 different designs
• 4 Motive sortiert
• 4 sujets assortis

• 4 soggetti assortiti
• 4 different designs
• 4 Motive sortiert
• 4 sujets assortis

HSF 10 / Bianco
10x10 cm   4x4 in

Torone Angolare / HSF 10
10x10 cm   4x4 in

Sassofeltro A / HSF 10
10x10 cm   4x4 in

Sassofeltro A / HSF 1
10x10 cm   4x4 in

Casati A
10x10 cm   4x4 in

Casati F
10x10 cm   4x4 in

Torone Angolare / HSF 1
10x10 cm   4x4 in

HSF 1 / Beige
10x10 cm   4x4 in

102 102

2096

Torone Angolare / HSF 6
10x10 cm   4x4 in

HSF 6 / Rosso Verona
10x10 cm   4x4 in

108

Pg.

232
Serie corredata da pavimento in gres porcellanato
Range equipped with porcelain tiles
Zu dieser Serie sind zusaetzlich Bodenplatten aus Feinsteinzeug lieferbar
Série complétée par carreau de sol en grès céram

12022 12022

Torone Lineare / HSF 10
4,5x10 cm   16/8x4 in

Torone Lineare / HSF 1
4,5x10 cm   16/8x4 in

12022

Torone Lineare / HSF 6
4,5x10 cm   16/8x4 in



518 519

9011

• 9 soggetti assortiti
• 9 different designs
• 9 Motive sortiert
• 9 sujets assortis

Blasoni A
10x10 cm   4x4 in

Box

Europallet

Package
SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,5 mm

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE

Price codes: Mq. Ml. Pieces

HSFHSF SASSOFELTROHSF

10x10
80
0,80
16,40

60
48,00
1005,00

W
AL

L
H

SF

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

Pg.

232
Serie corredata da pavimento in gres porcellanato
Range equipped with porcelain tiles
Zu dieser Serie sind zusaetzlich Bodenplatten aus Feinsteinzeug lieferbar
Série complétée par carreau de sol en grès céram

HSF 10 -  HSF 6 - Sassi B



520 521

Box

Europallet

Package
SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,5 mm

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE

Price codes: Mq. Ml. Pieces

HTVHTV TIVOLIHTV

10x10
80
0,80
16,40

60
48,00
1005,00

W
AL

L
H

TV

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

2096 20962096 2096

4024

4031

12025

12038

4020 40204020 4020

12022 1202212022 12022

• Soggetti e colori assortiti
• Different designs and colours
• Motive und Farben sortiert
• Sujets et couleurs assortis

HTV 1 / Bianco
10x10 cm   4x4 in

HTV 7 / Giallo
10x10 cm   4x4 in

HTV 6 / Rosso
10x10 cm   4x4 in

HTV 9 / Noce
10x10 cm   4x4 in

Torone Angolare / HTV 1
10x10 cm   4x4 in

Torone Angolare / HTV 7
10x10 cm   4x4 in

Torone Angolare / HTV 6
10x10 cm   4x4 in

Torone Angolare / HTV 9
10x10 cm   4x4 in

Trevi A
10x10 cm   4x4 in

Tivoli A
10x10 cm   4x4 in

Tivoli B
4x25 cm  13/5x10 in

Trevi B
3,5x30 cm   13/8x12 in

Colosseum A / HTV 1
10x10 cm   4x4 in

Colosseum A / HTV 7
10x10 cm   4x4 in

Colosseum A / HTV 6
10x10 cm   4x4 in

Colosseum A / HTV 9
10x10 cm   4x4 in

Torone Lineare / HTV 1
4,5x10 cm  13/4x4 in

Torone Lineare / HTV 7
4,5x10 cm  13/4x4 in

Torone Lineare / HTV 6
4,5x10 cm  13/4x4 in

Torone Lineare / HTV 9
4,5x10 cm  13/4x4 in

102 102102 102

Pg.

246
Serie corredata da pavimento in gres porcellanato
Range equipped with porcelain tiles
Zu dieser Serie sind zusaetzlich Bodenplatten aus Feinsteinzeug lieferbar
Série complétée par carreau de sol en grès céram



522 523

Box

Europallet

Package
Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

GRES PORCELLANATO A TUTTA MASSA

THROUGH-BODY PORCELAIN TILE

DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG

LE GRÈS CÉRAME PLEINE MASSE

Price codes: Mq. Ml. Pieces

10x30
27
0,81
17,23

60
48,60
1043,00

W
AL

L
H

TV

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

6024 60246024 6024

6020

6065 6040

6045

6020

6020

6020 6020

6024

La distribuzione dei colori è casuale
The colours arrangement is casual
Die Farbgestaltung ist ganz zufaellig
La distribution des couleurs est casuelle

HTV 1 / Bianco
10x30 cm   4x12 in

HTV 7 / Giallo
10x30 cm   4x12 in

HTV 11 / Avorio
10x30 cm   4x12 in

Ischia A / HTV 11
10x30 cm   4x12 in

HTV 6 / Rosso
10x30 cm   4x12 in

HTV 9 / Noce
10x30 cm   4x12 in

Ischia A / HTV 1
10x30 cm   4x12 in

Ischia A / HTV 7
10x30 cm   4x12 in

Ischia A / HTV 6
10x30 cm   4x12 in

Ischia A / HTV 9
10x30 cm   4x12 in

Caracalla M / HTV 1
1,5x30 cm   1/2x12 in

Saturnia F
8x30 cm    31/8x12 in

Caracalla B
3x30 cm    11/8x12 in

Saturnia B
2x30 cm     3/4x12 in

Caracalla M / HTV 7
1,5x30 cm   1/2x12 in

Caracalla M / HTV 11
1,5x30 cm   1/2x12 in

Caracalla M / HTV 6
1,5x30 cm   1/2x12 in

Caracalla M / HTV 9
1,5x30 cm   1/2x12 in

102 102

102

102 102

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,5 mm

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE ANTIGLISSEMENT

R 9
DIN 51130

HTVHTV TIVOLIHTV Pg.

246
Serie corredata da pavimento in gres porcellanato
Range equipped with porcelain tiles
Zu dieser Serie sind zusaetzlich Bodenplatten aus Feinsteinzeug lieferbar
Série complétée par carreau de sol en grès céram



524 525
HTV 7 - HTV 1 - Tivoli B

W
AL

L
H

TV



526 527
HTV 9 - HTV 1 - Torone Lineare / HTV 9 - Torone Lineare / HTV 1 - Trevi A

HTV 1

W
AL

L
H

TV



528 529

W
AL

L
H

TV

Rivestimento / Wall: HTV 7 - HTV 11 - Saturnia B - Saturnia F          Pavimento / Floor:  HTV 7 - Caracalla B



530 531

MAMA MURALESMA

Box

Europallet

Package
Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

Price codes: Mq. Ml. Pieces

10x30
27
0,81
17,23

60
48,60
1043,00

W
AL

L
M

A

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10,5 mm

RESISTENZA CHIMICA

CHEMICAL RESISTANCE

BESTÄNDIGKEIT GEGEN
CHEMIKALIEN

RESISTANCE CHIMIQUE

GA
UNI EN ISO 10545.13
5
UNI EN ISO 10545.14

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE

FROSTBESTÄNDIGKEIT

RESISTANCE AU GEL

RESISTANT
ISO 10545.12

ASSORBIMENTO
D’ACQUA

WATER ABSORPTION

WASSERAUFNAHME

ABSORPTION D’EAU

~0,1%
ISO 10545.3

CAMPO D’IMPIEGO
CONSIGLIATO

RECOMMENDED USE

ANWEDUNGSBEREICH

PIECE D’EMPLOI
CONSEILLEE

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO

SLIPPING RESISTANCE

RUTSCHFESTIGKEIT

FACTEUR DE RESISTANCE ANTIGLISSEMENT

R 9
DIN 51130

LA PORCELLANA SMALTATA

THE GLAZED PORCELAIN

GLASIERTES FEINSTEINZEUG

LA PORCELAINE EMAILÉE
LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

Writers
10x30 cm   4x12 in

109

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

L’assortimento dei soggetti all’interno della scatola è casuale.
The assortment of the various subject on each box is to be considered randomized.
Die Zusammenstellung jeder Verpackungseinheit erfolgt wahllos.
L’assortiment des sujets dans la boîte est aléatoire.

Pezzi Speciali  Special Pieces • Formteile • Pièces spéciales
Disponibili nei colori: - Available on colours: - Formteile in den Farben: - Disponibles dans les couleurs: MA 10 - MA 5 - MA 1 - MA 8 - Writers

Angolo esterno
10x20x10 cm   4x8x4 in
Out corner
Angle exterieur
Aussenecke

10030 10030

Angolo interno
10x20x10 cm   4x8x4 in
Out corner
Angle exterieur
Aussenecke

MA 8 - Angolo esterno / MA 8

MA10 / Bianco
10x30 cm   4x12 in

MA 5 / Grigio
10x30 cm   4x12 in

092 092

MA1 / Beige
10x30 cm   4x12 in

MA 8 / Marrone
10x30 cm   4x12 in

092 092



532 533

W
AL

L
M

A

WritersRivestimento / Wall: MA 10       Pavimento / Floor:  DV 9 Rett.



534 535

W
AL

L
M

A

MA 8MA 1 - Angolo Interno / MA 1



536 537

W
AL

L
M

ALe opere esposte sono di Davide Zanella
The works of art in exhibition are from Davide Zanella

Rivestimento / Wall:  MA 5    Pavimento / Floor:  HDG 1MA 5



538 539

Box

Europallet

Package
Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

Price codes: Mq. Ml. Pieces

NSNS ARCHISTARNS

10,7x32
27
0,92
14,00

60
55,20
860,00

W
AL

L
N

S

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

IDEE PER IL RIVESTIMENTO

THE WALL IMAGE

IDEEN FÜR WANDVERKLEIDUNG

DES IDÉES DE REVÊTEMENT

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10 mm

NS 18 Milk
10,7x32 cm    42/8x125/8 in

NS 22 Cream
10,7x32 cm    42/8x125/8 in

Moma Milk
10,7x32 cm    42/8x125/8 in

Moma Cream
10,7x32 cm    42/8x125/8 in

Mojito Milk
10,7x32 cm    42/8x125/8 in

Mojito Cream
10,7x32 cm    42/8x125/8 in

075 075

104 104

6021 6021

Steel
0,5x32 cm   2/8x125/8 in

Steel
0,5x32 cm   2/8x125/8 in

6032 6032

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

Moma Milk M
3x32 cm   11/8x125/8 in

Moma Cream M
3x32 cm   11/8x125/8 in

AEP Milk AEP Cream

6031 6031
2053 2053

• 2 soggetti in sequenza
• 2 different designs in sequence
• 2 Motive in Reihenfolge
• 2 sujets en séquence

• 2 soggetti in sequenza
• 2 different designs in sequence
• 2 Motive in Reihenfolge
• 2 sujets en séquence



540 541

Box

Europallet

Package
Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

Price codes: Mq. Ml. Pieces

NSNS ARCHISTARNS

10,7x32
27
0,92
14,00

60
55,20
860,00

W
AL

L
N

S

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

IDEE PER IL RIVESTIMENTO

THE WALL IMAGE

IDEEN FÜR WANDVERKLEIDUNG

DES IDÉES DE REVÊTEMENT

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10 mm

NS 1 Kromo
10,7x32 cm    42/8x125/8 in

NS 2 Caffè
10,7x32 cm    42/8x125/8 in

NS 70 Grigio Chiaro
10,7x32 cm    42/8x125/8 in

NS 50 Cappuccino
10,7x32 cm    42/8x125/8 in

Moma Kromo
10,7x32 cm    42/8x125/8 in

Moma Caffè
10,7x32 cm    42/8x125/8 in

075 075

075 075

104 104

Steel
0,5x32 cm   2/8x125/8 in

Steel
0,5x32 cm   2/8x125/8 in

6032 6032

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• Soggetti assortiti
• Different designs
• Motive sortiert
• Sujets assortis

• 3 soggetti assortiti
• 3 different designs
• 3 Motive sortiert
• 3 sujets assortis

• 3 soggetti assortiti
• 3 different designs
• 3 Motive sortiert
• 3 sujets assortis

Moma Kromo B
5x32 cm   2x125/8 in

Moma Caffè B
5x32 cm   2x125/8 in

Mosaico Kromo
32x32 cm    125/8x125/8 in

Mosaico Caffè
32x32 cm    125/8x125/8 in

AEP Kromo AEP Caffè

6043 6043

6076 6076

2065 2065



542 543

Box

Europallet

Package
Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

Price codes: Mq. Ml. Pieces

NSNS ARCHISTARNS

10,7x32
27
0,92
14,00

60
55,20
860,00

W
AL

L
N

S

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

IDEE PER IL RIVESTIMENTO

THE WALL IMAGE

IDEEN FÜR WANDVERKLEIDUNG

DES IDÉES DE REVÊTEMENT

SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

10 mm

Steel
0,5x32 cm   2/8x125/8 in

Steel
0,5x32 cm   2/8x125/8 in

6032 6032

Archistar Gray B
10,7x32 cm    42/8x125/8 in

Archistar Noce B
10,7x32 cm    42/8x125/8 in

Archistar Gray G
32x64 cm   125/8x252/8 in

Archistar Noce G
32x64 cm   125/8x252/8 in

6065 6065

2245 2245

AEP Gray AEP Noce
2072 2072

• 2 soggetti in sequenza
• 2 different designs in sequence
• 2 Motive in Reihenfolge
• 2 sujets en séquence

• 2 soggetti in sequenza
• 2 different designs in sequence
• 2 Motive in Reihenfolge
• 2 sujets en séquence



544 545

W
AL

L
N

S

NS 18 - NS 70 - Mojito Milk



546 547
Rivestimento / Wall: NS 1 - Moma Kromo - NS 18           Pavimento / Floor: HFO 5 Parete / Wall: NS 2 - NS 50 - NS 22 - Moma Cream



548 549
NS 22 - NS 50 - Archistar Noce B NS 1 - NS 70 - Archistar Gray B - Archistar Gray G

W
AL

L
N

S



550 551

Box

Europallet

Package
SPESSORE

THICKNESS

STAERKE

ÉPAISSEUR

7 mm

Pieces
Mq.
Kg.

Boxes
Mq.
Kg.

IDEE PER IL RIVESTIMENTO

THE WALL IMAGE

IDEEN FÜR WANDVERKLEIDUNG

DES IDÉES DE REVÊTEMENT

Price codes: Mq. Ml. Pieces

SPSP RUMAGNASP

10x10
108
1,08
15,20

84
90,72
1298,00

10x10*
108
1,20
15,20

72
86,40
1116,00

W
AL

L
SP

LOW

SHADE VARIATION

MODERATE HIGH RANDOM

* Punto colla / Glue point / Punktgeklebt / Point colle

SP 13 / Giallo
10x10 cm   4x4 in

SP 15 / Acquamarina
10x10 cm   4x4 in

SP 19 / Azzurro
10x10 cm   4x4 in

SP 18 / Bianco
10x10 cm   4x4 in

SP 20 / Beige
10x10 cm   4x4 in

057

057 057

053 053

Saludecio S / SP 13
3x10 cm   11/8x4 in

Saludecio B / SP 18
5x10 cm   2x4 in

Saludecio B / SP 20
5x10 cm   2x4 in

Saludecio A / SP 18
10x10 cm   4x4 in

Saludecio A / SP 20
10x10 cm   4x4 in

Saludecio S / SP 15
3x10 cm   11/8x4 in

Saludecio S / SP 19
3x10 cm   11/8x4 in

Saludecio AE
SP 13

Saludecio AE
SP 15

Saludecio AE
SP 19

12012

12011 12011

4017 4017

12012 12012

2028

2028 2028

• 4 soggetti assortiti
• 4 different designs
• 4 Motive sortiert
• 4 sujets assortis

• 4 soggetti assortiti
• 4 different designs
• 4 Motive sortiert
• 4 sujets assortis

SP 14 / Verde
10x10 cm   4x4 in

057

Saludecio S / SP 14
3x10 cm   11/8x4 in

Saludecio AE
SP 14

12012 2028



552 553

Sistema riscaldante brevettato per pavimenti e pareti
Patented floor and wall heating system
Patentiertes Heizsystem für Fussboden- und Wandheizung
Système de chauffage breveté pour les sols et les revêtements

Thermatile® è l’innovativo sistema brevettato di riscaldamento radiante

in fibra di carbonio, di soli 4 millimetri di spessore per riscaldare senza 

gas, caldaia e manutenzioni, facile da installare, gestire e programmare. 

Applicabile in tutti gli ambienti ha uno spessore di gran lunga inferiore a 

qualsiasi altro sistema.

Thermatile® is an innovative patented carbon fiber radiant heating system.  

Just 4 millimeters thick, it heats without gas, boiler or maintenance. Easy to 

install, manage and program. It can be installed in any kind of room and 

boasts a thickness that is by far less than any other system. The carbon fiber is 

placed on a layer of insulating material and arranged in coils on the support 

mesh.

Thermatile® ist ein innovatives und patentiertes Strahlungsheizsystem aus 

Kohlenstoffaser, mit nur 4 Millimeter Dicke, um ohne Gas, Kessel und Wartung 

zu heizen, einfach zu verlegen, betreiben und programmieren. Verlegbar in 

allen Räumen, hat anderen Systemen gegenüber eine sehr geringe Dicke. 

Die Kohlenstoffaser liegt über einem Streifen Dämmstoff, ist schlangenförmig 

ausgelegt auf einem Trägernetz.

Thermatile® est le nouveau système de chauffage radiant breveté en fibre 

de carbone, de seulement 4 millimètres d’épaisseur pour réchauffer sans gaz, 

chaudière et entretiens, facile à installer, gérer et programmer.  Il peut être 

installé dans toutes les pièces, a une épaisseur extrêmement inférieure à tout 

autre système. 



555554

Elementi riscaldanti - Heating elements - Heizelemente - Éléments de chauffage

Gli accessori - Accessories - Zubehör - Les accessoires

Centralina elettronica
Electronic control panel
Elektronische Steuereinheit 
Centrale électronique

TH ATMSCR0 TH ATMSBA0 TH ATMSCR1 TH ARETE00TH APR0EE0

TH APR0EE0 TH APR0ER0

Cronotermostato 16A
con sonda a pavimento
16A Programmable thermostat 
with floor probe
Chronothermostat 16A
mit Bodensonde 
Chronothermostat 16A
avec sonde au sol

Termostato 16A
16A Thermostat
Thermostat 16A
Thermostat 16A

Cronotermostato semplificato 16A
con sonda a pavimento
16A Simplified programmable
thermostat with floor probe
Vereinfachten Chronothermostat 16A
mit Bodensonde
Chronothermostat simplifié  16 A
avec sonde au sol

TH ACNTEL0 TH APR0ER0

Coppia prolunghe elemento-elemento
Pair of element-to-element extension cords
2 Stk. Verbindungskabel Element zu Element 
Couple de rallonges élément-élément

Rete metallica
Wire mesh
Metallgitter 
Grillage métallique

Prolunga terminale elemento-rete
Element-to-grid extension cord
Verbindungskabel Element zu Stromnetz 
(stets notwendig für Fussbodenelemente)
Rallonge terminale élément- réseau

cm 60x100 cm 60x150 cm 60x250 cm 90x150 cm 150x250 cm 150x350 cm 50x150

60 W 90 W 150 W 135 W 375 W 525 W 300 W

TH P060100 TH P060150 TH P060250 TH P090150 TH P150250 TH P150350 TH R050150

Per il PAVIMENTO:
For FLOORS:
Als FUSSBODENHEIZUNG:
Pour le SOL:
100 W/m2

Per la PARETE:
For WALLS:
Als WANDHEIZUNG:
Pour le REVÊTEMENT:
400 W/m2

Solo gli elementi radianti 
Thermatile® da parete 
sono forniti con un cavo di 
alimentazione integrato 
lungo 2 metri a partire 
dall’angolo in alto a destra.

Thermatile® wall elements 
only are provided with a 
2-meter long integrated 
power cord attached to the 
top right corner.

Nur die Heizelemente 
Thermatile® fuer die Wand 
sind  mit einer oben rechts 
integrierten 2 meter Strom-
Versorgungskabel lieferbar.

Seulement les éléments 
radiant Thermatile® pour le 
mur sont fournis avec un 
cordon d’alimentation de 2 
mètres de longueur intégrée 
à partir de l’angle en haut à 
droite.

607 342 066 270 059 101 083

152 173 202 196 351 370 368

Thermatile® è l’innovativo sistema 
brevettato di riscaldamento radiante
in fibra di carbonio

Thermatile® is the innovative patented
carbon fiber radiant heating system.

Thermatile® ist die innovatives und patentiertes 
Strahlungsheizsystem  aus Kohlenstoffaser

Thermatile® est le nouveau système
de chauffage radiant breveté en fibre de carbone

Rasatura
Screed - Ausgleichmasse - Ragréage

Collante
Adhesive - Klebstoff - Adhésif

Piastrella 10 mm
Tile 10 mm - Fliese 10 mm - Carrelage 10 mm

Thermatile®

18 mm
Massetto o

rivestimento preesistente
Floor slab or existing flooring

Estrich oder schon vorhandener Fussboden
Bloc ou revêtement préexistant

TH R050150
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Come si installa Thermatile®? - How is Thermatile® installed?
Wie wird Thermatile® installiert?  -  Comment faut-il installer Thermatile®?

PER IL PAVIMENTO - FOR FLOORS - ALS FUSSBODENHEIZUNG - POUR LE SOL

PER LA PARETE - FOR WALLS - ALS WANDHEIZUNG - POUR LE REVÊTEMENT:

1 Stendere gli elementi
1 Lay out the elements
1 Elemente ausrollen
1 Disposer les éléments

2 Controllare che non vi siano pieghe o
 sovrapposizioni
2 Check that there is no folding or overlapping
2 Auf Falten und Überlagerungen überprüfen
2 Contrôler qu’il n’y a pas de plis ou de
 superpositions.

3 Collegare gli elementi tra loro e al cavo
 di alimentazione
3 Connect the elements to one another
 and to the power supply cable
3 Die Elemente Miteinander und mit dem
 Stromkabel verbinden
3 Relier les éléments entre eux  et au câble
 d’alimentation

8 Procedere alla RASATURA
8 Proceed with SCREEDING
8 Die AUSGLEICHMASSE anbringen
8 Procéder au RAGREAGE

9 Posa del pavimento
9 Flooring installation
9 Verlegung der Fliesen
9 Pose du carrelage

7 Locali con bagni o docce
7 Bathroom and shower areas
7 Räume mit Bad oder Dusche
7 Pièces avec  baignoires ou douches.

10 Eseguire i collegamenti elettrici
 rispettando lo schema
10 Make electrical connections
 according to the diagram
10  Stromanschluesse sind nach Anleitung
 auszufuehren
10 Mettre en place les jonctions électriques
 en respectant le schéma.

230 Vac
L 1

N 1

L 1

N 1

Id

-Q 1

-T1

Residual
Current Device
1P+N  25A 

 Neutral

 Electrical grid

 Heating elements
MAX

1700 W(8A)

Thermostat
or Electronic Control Panel
MIN 8A

Gli elementi 
riscaldanti vanno 
scelti in funzione  della 
disposizione degli 
ambienti, dell’arredo 
fisso e della potenza 
da installare definita 
da un termotecnico. 
Le zone possono 
facilmente essere 
gestite separatamente 
per diminuire i 
consumi e avere 
sempre il massimo 
comfort. Dopo 
avere definito sul 
progetto il numero e 
la disposizione degli 
elementi scaldanti  si 
può procedere alla 
posa...

The heating elements 
are chosen based 
on the layout of the 
rooms, existing fixtures 
and furniture and the 
power that needs to be 
installed as defined by 
a heating technician. 
The zones can easily be 
managed separately to 
decrease consumption 
while maintaining 
an optimal comfort 
level at all times. After 
setting the number and 
layout of the heating 
elements in the project, 
installation can begin…

Die Auswahl der 
Heizelemente 
hängt von der 
Raumaufteilung, der 
festen Einrichtung 
und von der zu 
installierenden Leistung 
ab (v. Wärmetechniker 
zu berechnen). 
Die verschiedenen 
Heizkreise können 
einfach unabhängig 
voneinander geregelt 
werden, für geringeren 
Energieverbrauch und 
höchsten Komfort. 
Nachdem anhand einer 
Heizplanung die Anzahl 
und Positionierung  der 
Heizelemente festgelegt 
wurde, kann mit der 
Verlegung begonnen 
werden... 

Les éléments de 
chauffage doivent être 
choisis en fonction de la 
disposition des pièces, 
de  l’ameublement fixe 
et de la puissance à 
installer définie par un 
ingénieur thermique. 
Les zones peuvent 
être facilement 
gérées séparément  
pour diminuer la 
consommation et avoir 
le maximum de confort. 
Après avoir planifié sur 
le dessin le numéro 
et la disposition des 
éléments de chauffage, 
on peut passer  à la 
pose des éléments de 
chauffage…

4 Isolare l’ultimo elemento con il
 “tappo” in gomma
4 Insulate the last element using the
 rubber “cap”
4 Das letzte Element mit dem
 “Gummideckel” isolieren
4 Isoler le dernier élément avec un
 “bouchon” en caoutchouc

5 Collegare provvisoriamente l’alimentazione
 e controllare il funzionamento di tutti gli elementi
5 Temporarily connect the power supply and check that
 all elements work properly
5 Vorläufig an die Stromversorgung anschießen und
 überprüfen, ob alle Elemente funktionsfaehig sind
5 Relier provisoirement l’alimentation et contrôler le 
fonctionnement de tous les éléments.

6 Portare i cavi nel punto previsto
6 Bring the cables to the location set
 for wiring
6 Die Kabel zum vorgesehenen Punkt
 führen
6 Tirer les câbles jusqu’au point prévu

A
Rimuovere dall’area di
installazione le vecchie piastrelle, 
l’intonaco o la lastra superficiale
di cartongesso, creando una 
“nicchia” nel muro.

Remove the old tiles, a layer of 
plasterboard or the plaster from the 
intended installation area on the wall, 
creating a shallow niche in the wall.

Aus dem Verlegefeld entfernen
Sie die alte Fliesen, den Putz oder
die erste Schicht der Gipskartonplatte, 
damit eine
Art „Nische“ geschafft wird.

Enlever l’ancien carrelage, l’enduit
ou la couche supérieure du 
Placoplatre de la zone à installer, en 
créant un emplacement dans le mur.

C
Posizionare l’elemento 
Thermatile® e premere per 
farlo aderire alla parete.

Lay out the heating element 
and gently press to make it stick 
to the wall.

Das Element Thermatile 
anbringen und drucken bis auf 
die Wand festbleibt.

Placer l’élément Thermatile® 
et faire pression pour l’adhérer 
au mur.

B
Applicare un primo strato di 
rasante, tipo Mapei Nivorapid.

With a trowel apply a first layer 
of screeding material, such as 
Mapei Nivorapid.

Jetzt eine erste Schicht von 
Ausgleichmittel anbringen, wie 
z. B. Mapei Nivorapid.

Appliquer la première couche 
de ragréage, type Mapei 
Nivorapid.

D
Applicare un secondo strato di rasante fino a 
inglobare Thermatile® completamente e
rendere la superficie planare. Quando il rasante è 
asciutto installare le piastrelle con collante elastico 
(S1), tipo Mapei Keraflex Maxi.

Apply a second layer of screeding material until 
Thermatile® is completely covered and the surface
of the wall is plane. When dried up lay the tiles
using elastic adhesive, such as Mapei Keraflex S1.

Eine zweite Schicht Ausgleichmittel anbringen, 
bis das Element Thermatile flach vollgedeckt wird. 
Sobald es trocken ist darf man die neue Fliesen unter  
Anwendung von einem  elastischen Fliesenkleber 
(S1) wie z.B. Mapei Keraflex Maxi  verlegen.

Appliquer une seconde couche de ragréage jusqu’à 
enrober Thermatile® complètement. Quand le 
ragréage est sec, installer le carrelage avec un
mortier-colle élastique (S1), type Mapei Keraflex S1.
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SEZIONE TECNICA
Technical section • Technischer teil • Section tecnique

CARATTERISTICHE TECNICHE E NORME INTERNAZIONALI

Le nostre piastrelle di Iª scelta sono prodotte e scelte in base alla normativa eu-
ropea EN ed internazionale ISO. Questa significa che il 95% delle piastrelle con-
tenute nelle confezioni di prima scelta devono avere caratteristiche d’aspetto 
conformi alla norma; pertanto non devono essere perfette (cosa impossibile per 
un qualunque prodotto industriale) ma devono avere delle tolleranze contenu-
te entro i limiti della norma.
Queste tolleranze e quelle relative alle altre caratteristiche fisiche e chimiche del 
prodotto sono riportate in calce. La valutazione dell’aspetto della piastrella deve 
essere fatta osservandola perpendicolarmente da 1 m. di distanza. I difetti delle 
piastrelle possono essere di due tipi: palesi (visibili già prima della posa, come 
differenza di tonalità, difetti di superficie, rotture, ecc.) o occulti (non visibili prima 
della posa).
I difetti palesi vanno contestati solo prima della posa. Questo consente al pro-
duttore di sostituire eventualmente il materiale difettoso.
Qualora l’acquirente o l’installatore decidano comunque la messa in opera, la 
responsabilità del produttore decade.
La responsabilità per difetti occulti, purché contestati entro i termini di legge, è 
del produttore.

TECHNISCHE MERKMALE UND INTERNATIONALE NORMEN

Unsere Produkte in 1. Sortierung entsprechen den Europaeischen EN- und den 
internationalen ISO-Normen. Dies bedeutet, daß 95% des Inhaltes einer als “erste 
Wahl” deklarierten Verpackungseinheit im Aussehen der Norm entsprechen sollen, 
also nicht perfekt sein müßen (uner-reichbar für jegliches industriell hergestellte Pro-
dukt), jedoch Toleranzen innerhalb der von der Norm vorgelegten Limita aufweisen 
dürfen.
Diese Toleranzen, sowie jene bezogen auf weitere physikalische und chemische Ei-
genschaften des Produktes werden nachfolgend aufgeführt. Das Ausshen der Flie-
sen sollte beurteilt werden wenn man sie in 1 m. Entfernung in Senkrechter position 
betrachtet. Fliesen können Mängel zweierlei Typs aufweisen: offensichtliche, schon 
vor dem Verlegen zu bemerkende Mängel, wie Tonalität-differenzen, Oberflächen-
fehler, Bruch usw... sowie versteckte, nicht vor der Verarbeitung zu bemerkende Män-
gel. Offensichtliche Mängel sind vor dem Verlegen zu beanstanden.
Dies erlaubt dem Hersteller eventuell das Mängel aufweisende Material zu ersetzen. 
Sollten der Käufer oder der Fliesenleger sich dennoch für eine Verlegung des zu 
bemängelnden Materiales entscheiden, entfaellt die Verantwortung des Produzen-
ten. Verantwortung für versteckte Mängel trägt der Hersteller, jedoch nur bei Bean-
standung im Rahmen der gesetzlichen Fristen.

TECHNICAL CHARACTERISTICS AND INTERNATIONAL STANDARDS

Our 1st choice tiles are manufactured and selected according to European EN and 
International ISO regulations. This means that 95% of the contents of first choice 
must have appearance characteristics corresponding to the standards.
Therefore they must not be perfect (which is impossible for any industrial product) 
but must have tolerances comprised within the standard limits. These tolerances 
and those concerning the other physical and chemical characteristics of the pro-
duct are reported below.
The appearance valuation of the tile must be done examining it (perpendicularly) 
from 1 meter of distance.
Defects of tiles can be of two types: noticeable (already visible before laying, such 
as color differences, surface defects, fractures, etc) or hidden (not visible before lay-
ing). Complaints about noticeable defects may be made only before tiles are laid, 
allowing the producer to replace any faulty material. However, if the buyer or tile 
layer decides to proceed with laying, the responsability of the producer is invalidated.
Responsability for hidden defects, if these are notified within the legal time limits, 
lies the producer.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES ET NORMES INTERNATIONALES

Nos carreaux de Ier choix sont produits et choisis en fonction des normes européen-
nes EN et des normes internationales ISO. Ceci signifie que  95% des carreaux conte-
nus dans les conditionements de Ier choix doivent avoir les caractéristiques d’aspect 
conformes aux normes. Ils ne doivent donc pas être parfaits (chose impossible pour 
tout produit industriel) mais ils doivent avoir des tolérances contenues dans les limites 
des normes.
Ces tolérances et celles relatives aux autres caractéristiques physiques et chimiques 
du produit sont reportées ci-dessous. L’évaluation de l’aspect du carreau doit être faite 
en observant celui-ci (perpendiculairement) à un mètre de distance. Les défauts des 
carreaux peuvent être de deux types: visibles (déjà avant la pose, comme différences 
de tonalitè, défauts de surface, rupture, etc...) ou cachés (non visibles avant la pose). 
Les défauts visibles ne peuvent être contestés qu’avant la pose. Ceci consent au pro-
ducteur de remplacer éventuellement le matériel défectueux. Au cas où l’acheteur ou 
le carreleur décident quand même l’installation, le producteur n’est plus responsable.
La responsabilité pour défauts cachés est celle du producteur, à condition que la mar-
chandise soit contestée dans les délais légaux.

Vista l’ampia gamma di prodotti i valori sopra riportati sono la media della 
gamma produttiva.

Angesichts des großen Produktangebots sind die oben wiedergegebenen Werte 
Durchschnittswerte, die sich auf die gesamte Produktion beziehen.

Because the selection of products is very wide, the figures given above are the average 
for the product range.

Etant donné la vaste gamme de produits les valeurs rapportées sont la moyenne de 
la gamme de production.

CARATTERISTICHE
TECNICHE

TECHNICAL
FEATURES

TECHNISCHE
EIGENSHAFTEN

CARATTERISTIQUES
TECHNIQUES

RESISTENZA A FLESSIONE

ASSORBIMENTO D’ACQUA

DUREZZA SUPERFICIALE

RESIST. ALL’ABRASIONE

DILATAZIONE TERMICA

RESISTENZA CHIMICA

RESISTENZA AL GELO

SPESSORE

ORTOGONALITÀ

PLANARITÀ

RETTILINEITÀ SPIGOLI

BENDING STRENGTH

WATER ABSORPTION

HARDNESS OF SURFACE

DEEP SCRATCH RESISTANCE

THERMAL EXPANSION

CHEMICAL RESISTANCE

FROST RESISTANCE

THICKNESS

PARALLELISM OF SIDES

FLATNESS

EDGE RECTILINEARITY

BIEGEFESTIGKEIT

WASSERAUFNAHME

RITZHÄRTE DER OBERFLACHE

ABRIEBFESTIGKEIT

THERMISCHE AUSDEHNUNG

CHEMISCHE RESISTENZ

FROSTBESTAENDIGKEIT

FLIESENSTAERKE

SEITENPARALLELITÄT

EBENHEIT

RECHTECKIGKEIT

RESISTANCE A LA FLEXION

ABSORPTION

DURETÉ SUPERFICIELLE

RESIST. A L’ABRASION

DILATATION TERMIQUE

RÉSISTANCE CHIMIQUE

RESISTANCE AU GEL

EPAISSEUR

PARALLÉLISME DES COTÉS

PLANIMÉTRIE

ANGULARITÉ

LIMITI NORMA
STANDARD UNI EN 14411 BIII

PRESTAZIONI LIMITI NORMA
STANDARD UNI EN 14411 BIa

LIMITI NORMA
STANDARD UNI EN 14411 BIa

PRESTAZIONI PRESTAZIONI

min. 15 N/mm2

min. 10%

P.E.I. 0  P.E.I. 5

min. classe GB

NON RICHIESTA
NOT REQUIRED

NICHT  ERFORDERLICH
PAS NECESSAIRE

 10%

 0,5%

+ 0,5% / –0,3%

 0,3%

22 N/mm2

14-16%

min. 3 Mohs

P.E.I. 1  P.E.I. 4

~ 7x10-6C-1

min. classe GB

NO
NO

NEIN
NON

 5%

 0,4%

+ 0,5% / –0,3%

 0,3%

min. 35 N/mm2

max. 0,5%

max. 175 mm3

min. classe UB/GB

RICHIESTA
REQUIRED

KEINE ÄNDERUNG
NECESSAIRE

 5%

 0,6%

 0,5%

 0,5%

~50 N/mm2

~0,1%

5/7 Mohs

max. 150 mm3

~ 7x10-6 C-1

min. classe UB/GB

RESISTENTE
RESISTANT

FROSTBESTÄNDIG
RESISTANT

 5%

 0,6%

 0,5%

 0,5%

min. 35 N/mm2

max. 0,5%

P.E.I. 0  P.E.I. 5

min. classe GB

RICHIESTA
REQUIRED

KEINE ÄNDERUNG
NECESSAIRE

 5%

 0,5%

 0,5%

 0,5%

~50 N/mm2

~0,1%

5/7 Mohs

P.E.I. 3  P.E.I. 5

~ 7x10-6 C-1

min. classe GB

RESISTENTE
RESISTANT

FROSTBESTÄNDIG
RESISTANT

 5%

 0,5%

 0,5%

 0,5%

LIMITI NORMA
STANDARD UNI EN 14411 BIIa

PRESTAZIONI

~30 N/mm2

~5%

5/6 Mohs

P.E.I. 3  P.E.I. 4

~ 7x10-6 C-1

min. classe GB

SU RICHIESTA
ON DEMAND

AUF ANFRAGE
SUR DEMANDE

 5%

 0,5%

 0,4%

 0,4%

min. 22 N/mm2

min. 3% max. 6%

P.E.I. 0  P.E.I. 5

min. classe GB

NON RICHIESTA
NOT REQUIRED

NICHT  ERFORDERLICH
PAS NECESSAIRE

 5%

 0,5%

 0,5%

 0,5%
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LA QUALITÀ CERTIFICATA
Del Conca è tra le poche aziende del settore ad aver 
ottenuto il marchio CERTIQUALITY UNI, il riconoscimento 
ufficiale dell’omonimo ente di normazione nazionale che 
contraddistingue i prodotti di qualità. Oltre a ciò, il Gruppo 
da tempo sottopone la produzione a severi controlli 
effettuati in base a protocolli rigorosamente codificati 
e  certificati dai più importanti laboratori ufficiali, che 
effettuano test conformemente alle norme europee CEN, 
americane ASTM e ANSI e internazionali ISO.

CERTIFIED QUALITY
Del Conca is one of the few companies in the ceramic sector 
to have achieved the CERTIQUALITY UNI marking, the official 
recognition by the national standard body, which marks 
products that offer specific guarantees in terms of quality 
and safety. Furthermore the Group has been monitoring 
the production system over a long period of time, applying 
a rigid protocol of verifications and checks certified by the 
most important official institutions, who perform test in 
compliance with European CEN standard, American ASTM 
and ANSI standards and international ISO standard.

QUALITAET MIT ZERTIFIKAT
Del Conca gehoert zu den wenigen Unternehmen mit dem 
Zeichen CERTIQUALITY UNI, das amtliche Qualitaetszeichen 
des Nationalnormungsamt.
Des weiteren, werden seitjeher die Produkte der  Gruppe Del 
Conca allen Pruefungen von allen amtlichen Prueflaboren  
unterworfen, die die Produkte nach den Europaeischen 
Normen CEN und nach den Amerikanischen Normen ASTM 
und ANSI und internationalen Normen ISO testen.

LA QUALITE CERTIFIEE
DEL CONCA fait partie du numéro restreint des usines du 
secteur qui ont obtenu la marque CERTIQUALITY UNI, 
reconnaissance officielle de l’organisation du même nom qui 
distingue les produits de qualité. En outre le groupe soumet 
depuis longtemps la production à des contrôles très stricts qui 
sont effectués selon des protocoles rigoureusement codifiés 
et certifiés par les plus importants laboratoires officiels qui 
effectuent des tests conformes aux normes européennes CEN, 
Américaines ASTM et ANSI et internationales ISO.

CEN

ASTM
ANSI

ISO

Consigliato per ambienti a traffico leggero da frequentare utilizzando calzature morbide (es. stanza da bagno di abitazione privata).
Recommended for floors for light use with soft footwear (e.g. bathrooms in private houses).
Empfohlen für Ambiente mit “leichter” Begehung; mit weichem Schuhwerk aufzusuchen (z.B. Badezimmer einer Privatwohnung).
Conseillé pour des pièces au passage limité où l’on porte habituellement des chaussures souples (ex. salle de bains d’habitation privée).

Consigliato per ambienti a traffico leggero quali stanze da bagno e camere da letto di abitazione privata.
Recommended for floors for light use such as bath-rooms and bedrooms in private houses.
Empfohlen für Ambiente mit “leichter” Begehung, wie Bad und Schlafzimmer einer Privatwohnung.
Conseillé pour des pièces au passage limité telles que les salles de bains et les chambres d’habitations privées.

Consigliato per ambienti a traffico medio leggero quali quelli delle abitazioni private ad eccezione delle cucine e delle stanze a diretto contatto con l’esterno.
Recommended for floors for medium-light use, as in private homes, with the exception of kitchens and rooms with direct outdoor access.
Empfohlen für Ambiente “mittel-leichter” Begehung, wie Privatwohnungen, mit Ausnahme von Küchen und der Räume, die unmittelbaren Kontakt mit Außen haben.
Conseillé pour des pièces au passage moyen telles que celles des habitations privées, à l’exception des cuisines et des pièces communiquant directement avec l’extérieur.

Consigliato per ogni ambiente della casa e per ambienti commerciali a media intensità di traffico.
Recommended for all rooms in the house and for business premises with medium use.
Empfohlen für jedes Ambiente einer Wohnung und für Geschäftsräume mittel-intensiven Verkehrs.
Conseillé pour toutes les pièces de la maison et pour des locaux commerciaux au passage moyen.

Consigliato per ogni ambiente della casa e per ambienti commerciali in genere.
Recommended for all rooms in the house and for business premises in general.
Empfohlen für jedes Ambiente einer Wohnung und für Geschäftsräume im allgemeinen.
Conseillé pour toutes les pièces de la maison et pour tous locaux commerciaux en général.

CAMPO DI IMPIEGO CONSIGLIATO - RECOMMENDED USE - ANWENDUNGSBEREICH - PIECE D’EMPLOI CONSEILLEE

CONSIGLI PER L’IMPIEGO
I risultati delle prove di laboratorio non sono sufficienti a 
determinare la durata di un pavimento. A parità di calpestio essa 
è influenzata oltre che dalle caratteristiche tecniche del prodotto, 
anche dal luogo di impiego e della maggiore o minore presenza di 
sostanze abrasive. Pertanto consigliamo di scegliere il prodotto con 
le caratteristiche di resistenza all’usura sufficienti all’utilizzo in base 
allo schema che segue ma anche di proteggere, ad esempio con 
l’utilizzo di zerbini, i pavimenti dalla presenza di sabbia o sostanze 
graffianti.

RECOMMENDATIONS FOR USE
No laboratory test, however efficient it may be, is sufficient to 
determine the durability of a product. Apart from the obvious factor of 
the number of foot contacts, durability can also be influenced by the 
technical characteristics of the product, the place of installation and 
the possible presence of abrasive agents. We therefore recommend not 
only that products should be chosen with resistance characteristics 
that are sufficient for the intended use, as shown in the following chart, 
but also that wherever necessary, floors should be protected against 
sand, grit and other abrasives by the use, for example, of mats.

EMPFEHLUNGEN FÜR DEN GEBRAUCH
Die Resultate von Laborversuchen reichen nicht aus, um die Lebens-
dauer eines Fußbodens zu bestimmen. In gleichem Maße wie durch 
Begehung, ist er - außer durch die technischen Charakteristiken des 
Produktes - auch durch den Verwendungsort und die dort vorhandene 
größere oder geringere Menge schleifender Substanzen beeinflußt. 
Deshalb empfehlen wir die Auswahl des Produktes nach solchen 
Haltbarkeitscharakteristiken, wie sie das folgende Schema darlegt, und 
außerdem, die Fußböden z. B. durch Gebrauch von Fußmatten vor 
Sand oder kratzenden Substanzen zu schützen.

CONSEILS POUR L’EMPLOI
Les résultats des essais de laboratoire ne peuvent à eux seuls déterminer 
la durée d’un pavement. A parité de passage, celle-ci, outre à dépendre 
des caractéristiques techniques du produit, dépend aussi du lieu 
d’emploi et de la présence plus ou moins importante de substances 
abrasives. Pour cela, nous conseillons de choisir le produit présentant 
des caractéristiques de résistance à l’usure en rapport avec l’utilisation 
à laquelle il est destiné sur la base du schéma reporté ci-après et de 
protéger les pavements, à l’aide de paillassons ou autre, du sable ou de 
toute substance pouvant les rayer.
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LA POLITICA AMBIENTALE DEL GRUPPO   DEL CONCA

Il rispetto dell’ambiente, delle risorse naturali e l’attenzione al 
contenimento dei consumi energetici è da sempre un obiettivo che 
il Gruppo Del Conca segue con costanza e attenzione.  L’obiettivo è di 
fornire ai propri clienti un prodotto che oltre ad avere caratteristiche 
estetiche e tecniche di elevato livello sia realizzato nel rispetto 
dell’ambiente. La Politica ambientale del Gruppo Del Conca si può 
riassumere nei seguenti punti:

1. Sensibilizzazione dei propri dipendenti alle problematiche 
ambientali e di risparmio energetico.
2. Selezione dei propri fornitori con criteri di attenzione alla sensibilità
 ambientale.
3. Eliminazione degli scarichi di acque industriali prodotte durante il
 ciclo di lavorazione attraverso il loro completo riutilizzo interno e
 recupero autorizzato anche di acque industriali di terzi;
4. Riduzione delle emissioni di CO2 in atmosfera in linea con quanto
 richiesto dal Protocollo di Kyoto.
5. Recupero nel ciclo produttivo di tutti i semilavorati non cotti.
6. Gestione differenziata dei rifiuti e conferimento a ditte autorizzate al
 recupero.
7. Riduzione dell’inquinamento acustico esterno.
8. Il prodotto Del Conca ha caratteristiche che ne consentono il
 riutilizzo post consumo come sottofondo per dare stabilità a strade
 o costruzioni senza avere controindicazioni ambientali.
9. Aggiornamento costante della politica ambientale.

Il Gruppo Del Conca redige annualmente un report con le 
proprie performance ambientali e le mette a confronto con il 
INTEGRATED POLLUTION PREVENTION & CONTROL, direttiva 2008/1/
CE Autorizzazione Integrata Ambientale, e le BEST AVAILABLE 
TECHNIQUES del settore ceramico.

Die Umwelt Politik von Del Conca Gruppe
Eines der Ziele, die der Konzern Del Conca schon seit je mit Beständigkeit 
und Aufmerksamkeit bestrebt, ist die Umweltfreundlichkeit, Schonung 
der natürlichen Ressourcen und aufmerksames Energiesparen.  Ziel ist es, 
den Kunden ein Produkt zu liefern, das nicht nur hochwertige ästhetische 
und technische Merkmale aufweist, sondern auch umweltfreundlich 
realisiert wird. Die Umweltpolitik des Konzerns Del Conca kann wie folgt 
zusammengefasst werden:

1. Sensibilisierung der Angestellten für Umweltbelange und Energiesparen.
2. Auswahl der Lieferanten nach umweltorientierten Kriterien.
3. Beseitigung der Industrieabwasser der Arbeitsphasen durch komplette
 interne Wiederverwendung und ferner genehmigte Verwertung von
 Industriewasser Dritter.
4. Senkung der CO2-Emissionen in die Atmosphäre gemäß Kyoto
 Protokoll.
5. Verwertung im Produktionszyklus aller nicht gebrannten
 Halbfertigprodukte.
6. Duale Abfallwirtschaft und Entsorgung durch autorisierte
 Wiederverwertungsbetriebe.
7. Reduzierung der externen Lärmbelastung.
8. Die Produkte Del Conca können nach ihrem Gebrauch wiederverwendet
 werden, z.B. als Unterbau für bessere Standfestigkeit von Straßen und
 Gebäuden ohne Einfluss auf die Umwelt.
9. Ständige Aktualisierung der Umweltpolitik.

Der Konzern Del Conca verfasst jährlich einen Bericht über seine 
Leistungen im Rahmen Umwelt und vergleicht diese mit dem 
INTEGRATED POLLUTION PREVENTION & CONTROL, Richtlinie 2008/1/EG 
vom 15. Januar 2008 integrierte Genehmigung im Bereich Umwelt, und 
die BEST AVAILABLE TECHNIQUES der Keramikbranche.

Del Conca Group’s Environmental policy
Respect for the environment and natural resources, together with 
attention to limiting energy consumption, are a goal that the Del Conca 
Group has always consistently and carefully pursued.  Our goal is to 
provide our clients with an aesthetically attractive and high-tech product 
that has been created with respect for the environment. The Del Conca 
Group’s Environmental Policy can be summarized in the following points:

1. Awareness training for our employees about environmental problems 
and energy saving.
2. Careful selection of our suppliers following criteria of attention to
 environmental awareness.
3. Elimination of industrial water waste produced during the
 manufacturing process through their complete internal re-use, as well
 as authorized recovery of third party water waste.
4. Reduction of CO2 emissions into the atmosphere in line with Kyoto
 Protocol requirements.
5. Recovery in the manufacturing cycle of unfired processed materials.
6. Separate waste collection and transfer to authorized companies for
 recycling.
7. Reduction of external sound pollution.
8. The characteristics of Del Conca products allow for their post-consumer
 use in substrates to provide stability to roads or buildings without
 posing a threat to the environment.
9. Continuous updating of our environmental policy.

The Del Conca Group annually prepares a report on its environmental 
performance, comparing it with the INTEGRATED POLLUTION 
PREVENTION & CONTROL, Environmental Integrated Authorization 
Directive 2008/1/EC, and the BEST AVAILABLE TECHNIQUES in the ceramic 
manufacturing industry.

La politique en faveur de l’environement du Groupe Del Conca
Le respect de l’environnent, des ressources naturelles et le souci de réduire la 
consommation énergétique sont depuis toujours un objectif que le Groupe 
Del Conca suit constamment et avec attention.  L’objectif est de fournir à 
ses propres clients un produit qui non seulement ait des caractéristiques 
esthétiques et techniques de haute gamme mais aussi qui soit réalisé en 
respectant l’environnent. La politique  environnementale du Groupe Del 
Conca peut être résumée ainsi: 

1. Sensibilisation de ses propres employés aux problématiques
 environnementales et d’économie énergétique.
2. Sélection de ses propres fournisseurs selon des critères attentifs à leur
 sensibilité environnementale. 
3. Élimination des évacuations des eaux industrielles produites pendant le
 cycle de traitement à travers la complète réutilisation interne et également
 la récupération autorisée de l’eaux industrielles de tiers; 
4. Réduction des émissions de CO2 dans l’atmosphère en accord avec ce qui
 a été demandé par le Protocole de Kyoto.
5. La récupération dans le cycle de production de tous les semi-ouvrés qui
 n’ont pas été cuits. 
6. Gestion différenciée des déchets et attribution à des entreprises autorisées
 à la récupération des déchets.
7. Réduction de la pollution sonore extérieure.
8. Le produit Del Conca possède des caractéristiques qui en permettent la
 réutilisation après  consommation comme substrat pour donner stabilité
 aux routes ou aux constructions sans avoir  de contre-indications
 environnementales. 
9. Mise à jour constante de la politique environnementale.

Le Groupe Del Conca rédige chaque année un rapport concernant 
leurs performances environnementales et les compare avec celles de l’ 
«INTEGRATED POLLUTION PREVENTION & CONTROL » directive2008/1/
CE  Autorisation Intégrée Environnementale et les BEST AVAILABLE 
TECHNIQUES du secteur des céramiques. 

Parametro

Consumo energetico globale

Scarichi industriali in acque esterne

Quoziente di recupero interno
delle acque industriali

Emissioni fredde in atmosfera
di materiale particellare

Emissioni calde (fase di cottura)
in atmosfera

Consumo idrico specifico

Fattore di riutilizzo dei rifiuti residui

Riduzione delle emissioni di CO2
dal 2008

Parameter

Overall energy consumption

Industrial water waste released
into external waters

Percentage of process water
waste re-used

Dust emissions

Gaseous emissions (firing stage)

Specific water consumption

Percentage of residual waste
re-used
CO2 emissions reduction
from year 2008

Parameter

Globaler Energieverbrauch

Industrielle Ableitungen
in externe Wasser

Interne Wiederverwendungsquote
industrieller Wasser
Kaltemissionen von Partikel
in die Atmosphäre 

Warmemissionen (Brandphase)
in die Atmosphäre.

Spezifischer Wasserverbrauch

Wiederverwendungsquote
der Restabfälle 
Senkung der CO2-Emissionen
im Jahr 2008

Paramètre

Consommation énergétique globale

Évacuation industrielle en
d’eaux externes

Quotient de récupération interne
des eaux industrielles. 
Émissions froides dans l’atmosphère
des matériaux particulaire

Émissions chaudes
(phase de cuisson) dans
l’atmosphère

Consommation hydrique
spécifique
Facteur de réutilisation
des déchets résiduels

Réduction des émissions
de CO2 à partir du 2008

Best available
techniques

6,5 GJ/ton

/

70 %

MP ≤ 7,5 g/m2

Pb ≤ 0,05 g/m2

F ≤ 0,6 g/m2

SOx ≤ 1 g/m2

NOx ≤ 10 g/m2

15 m3 / 1000 m2

> 50 %

/

Best available
techniques

6,5 GJ/ton

/

70 %

MP ≤ 7,5 g/m2

Pb ≤ 0,05 g/m2

F ≤ 0,6 g/m2

SOx ≤ 1 g/m2

NOx ≤ 10 g/m2

15 m3 / 1000 m2

> 50 %

/

Best available
techniques

6,5 GJ/ton

/

70 %

MP ≤ 7,5 g/m2

Pb ≤ 0,05 g/m2

F ≤ 0,6 g/m2

SOx ≤ 1 g/m2

NOx ≤ 10 g/m2

15 m3 / 1000 m2

> 50 %

/

Best available
techniques

6,5 GJ/ton

/

70 %

MP ≤ 7,5 g/m2

Pb ≤ 0,05 g/m2

F ≤ 0,6 g/m2

SOx ≤ 1 g/m2

NOx ≤ 10 g/m2

15 m3 / 1000 m2

> 50 %

/

Prestazioni medie
del gruppo

6,5 GJ/ton

Nessuna Emissione

98 %

1,56 g/m2

Pb = 0,000349 g/m2 
F < 0,13 g/m2

SOx < 1,536 g/m2

NOx < 3,37 g/m2

10,5 m3 / 1000 m2

98 %

15 Kg/ton

Average group
performance

6,5 GJ/ton

No Emissions

98 %

1,56 g/m2

Pb = 0,000349 g/m2 
F < 0,13 g/m2

SOx < 1,536 g/m2

NOx < 3,37 g/m2

10,5 m3 / 1000 m2

98 %

15 Kg/ton

Durchschnittsleistung
des Konzerns

6,5 GJ/ton

Keine Emissionen

98 %

1,56 g/m2

Pb = 0,000349 g/m2 
F < 0,13 g/m2

SOx < 1,536 g/m2

NOx < 3,37 g/m2

10,5 m3 / 1000 m2

98 %

15 Kg/ton

Performances
moyennes du groupe

6,5 GJ/ton

Nessuna Emissione

98 %

1,56 g/m2

Pb = 0,000349 g/m2 
F < 0,13 g/m2

SOx < 1,536 g/m2

NOx < 3,37 g/m2

10,5 m3 / 1000 m2

98 %

15 Kg/ton
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SCHEMI DI POSA Alcuni esempi di schemi di posa
Nelle seguenti pagine sono raffigurate alcune delle numerose possibilità 
di combinazione ottenibili con i diversi formati.

Some example of layout
The following pages are showing several patterns available using different 
formats.

Einige Verlegebeispiele
In den naechsten Seiten finden Sie einige Verlegebeispiele unter Anwendung 
von verschiedenen Formaten.

Exemples de plans de pose
Dans les pages suivantes vous trouverez une partie des assortiments que l’on 
peut obtenir avec les differents formats.

Layouts • Verlegeloesungen • Plans de pose

Formats
45x45
30x45
30x30
15x45
15x15

%
39.13%
26.09%
17.39%
13.04%
4.35%

pieces/m2

1.93
1.93
1.93
1.93
1.93

Formats
15x120
20x120

%
42.86%
57.14%

pieces/m2

2.38
2.38

Formats
30x45
30x30
15x45
15x15

%
42.86%
28.57%
21.43%
7.14%

pieces/m2

3.17
3.17
3.17
3.17

Formats
30x45
30x30
15x30
15x15

%
46.15%
30.77%
15.38%
7.69%

pieces/m2

3.42
3.42
3.42
3.42

Formats
30x60
30x30
15x60

%
44.44%
22.22%
33.33%

pieces/m2

2.47
2.47
3.70

%
33.33%
22.22%
26.67%
17.78%

pieces/m2

2.47
2.47
3.95
3.95

Formats
30x45
30x30
15x45
15x30

%
33.33%
33.33%
8.33%

20.00%
5.00%

pieces/m2

0.93
1.85
0.93
2.22
2.22

Formats
60x60
30x60
30x30
15x60
15x15

1 7

4 10

2 8

5 11

3 9

6 12

%
31.58%
21.05%
15.79%
10.53%
21.05%

pieces/m2

2.34
2.34
2.34
2.34

11.70

Formats
30x45
30x30
15x45
15x30
6x30

Formats
20x80

30x120

%
40.00%
60.00%

pieces/m2

2.50
1.67

Formats
30x120
20x120
15x120

%
46.15%
30.77%
23.08%

pieces/m2

1.28
1.28
1.28

Formats
60x60
30x60
30x30
15x60
15x15

%
48.48%
24.24%
12.12%
12.12%
3.03%

pieces/m2

1.35
1.35
1.35
1.35
1.35

Formats
20x80

16,5x100

%
59.79%
45.21%

pieces/m2

3.42
2.74
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%
60.00%
20.00%
11.25%
5.00%
3.75%

pieces/m2

4.44
2.22
1.67
1.11
1.67

Formats
30x45
30x30
15x45
15x30
15x15

Formats
30x60
30x30
15x60
15x15

%
40.00%
40.00%
16.00%
4.00%

pieces/m2

2.22
4.44
1.78
1.78

Formats
30x45
15x45
15x30

%
66.67%
20.00%
13.33%

pieces/m2

4.94
2.96
2.96

Formats
45x45
30x30
15x45
15x15

%
52.94%
23.53%
17.65%
5.88%

pieces/m2

2.61
2.61
2.61
2.61

Formats
60x60
30x60
15x60

%
53.33%
33.33%
13.33%

pieces/m2

1.48
1.85
1.48

Formats
30x60
30x30
20x40
20x20

%
40.00%
20.00%
26.67%
13.33%

pieces/m2

2.22
2.22
3.33
3.33

Formats
20x20
20x40

%
33.33%
66.67%

pieces/m2

8.33
8.33

Formats
60x60
30x60
15x60

%
53.33%
26.67%
20.00%

pieces/m2

1.48
1.48
2.22

Formats
60x60
30x60
30x30
12x60

%
35.09%
35.09%
8.77%

21.05%

pieces/m2

0.97
1.95
0.97
2.92

Formats
30x45
30x30
15x45
15x15

%
40.00%
40.00%
15.00%
5.00%

pieces/m2

2.96
4.44
2.22
2.22

Formats
60x60
30x60
30x30
15x60

%
50.00%
25.00%
12.50%
12.50%

pieces/m2

1.39
1.39
1.39
1.39

13 19

2216

14 20

2317

15 21

2418

SCHEMI DI POSA
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Formats
45x45
30x45
30x30
15x45
15x15

%
25.71%
34.29%
11.43%
25.71%
2.86%

pieces/m2

1.27
2.54
1.27
3.81
1.27
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Formats
33.3x33.3

6.5x6.5

%
99.06%
0.94%

pieces/m2

8.93
2.23

Formats
45x45
15x15

%
97.30%
2.70%

pieces/m2

4.80
1.20

Formats
30x30
15x15

%
94.12%
5.88%

pieces/m2

10.46
2.61

Formats
33.3x33.3

6.5x6.5

%
96.33%
3.67%

pieces/m2

8.69
8.69

Formats
45x45
15x15

%
90%
10%

pieces/m2

4.44
4.44

Formats
30x30
15x15

%
80%
20%

pieces/m2

8.89
8.89

Formats
60x60
15x15

%
94.12%
5.88%

pieces/m2

2.61
2.61

%
40.00%
26.67%
20.00%
6.67%
6.67%

pieces/m2

2.96
2.96
2.96
1.48
2.96

Formats
30x45
30x30
15x45
15x30
15x15

Formats
60x60
15x15

%
98.46%
1.54%

pieces/m2

2.74
0.68

Formats
60x60
30x60
30x30

%
57.14%
28.57%
14.29%

pieces/m2

1.59
1.59
1.59

Formats
30x45
15x15

%
85.71%
14.29%

pieces/m2

6.35
6.35

Formats
30x30
15x30

%
66.67%
33.33%

pieces/m2

7.41
7.41

Formats
30x60
15x15

%
88.89%
11.11%

pieces/m2

4.94
4.94

Formats
45x45
15x45

%
75%
25%

pieces/m2

3.70
3.70

Formats
30x30
15x30
15x15

%
57.14%
28.57%
14.29%

pieces/m2

6.35
6.35
6.35

Formats
45x45
30x45
15x15

%
56.25%
37.50%
6.25%

pieces/m2

2.78
2.78
2.78

Formats
60x60
30x60
30x30

%
44.44%
44.44%
11.11%

pieces/m2

1.23
2.47
1.23

Formats
45x45
30x45
30x30

%
36%
48%
16%

pieces/m2

1.78
3.56
1.78

Formats
30x30
15x30
15x15

%
44.44%
44.44%
11.11%

pieces/m2

4.94
9.88
4.94

Formats
60x60
30x60

%
66.67%
33.33%

pieces/m2

1.85
1.85

Formats
80x80
40x80

%
66.67%
33.33%

pieces/m2

1.04
1.04

25 29

27 31

26 30

28 32

SCHEMI DI POSA
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Formats
80x80
40x40
20x20

%
61.54%
30.77%
7.69%

pieces/m2

0.96
1.92
1.92
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Formats
60x60
30x60
30x30

%
44.44%
44.44%
11.11%

pieces/m2

1.23
2.47
1.23

Formats
60x120
15x120

Formats
60x120
20x120

Formats
40x80
20x80

%
80.00%
20.00%

%
75%
25%

%
66.67%
33.33%

pieces/m2

1.11
1.11

pieces/m2

1.04
1.04

pieces/m2

2.08
2.08

Formats
30x45
15x45
15x30
15x15

%
50.00%
25.00%
16.67%
8.33%

pieces/m2

3.70
3.70
3.70
3.70

Formats
60x60
10x60

%
85.71%
14.29%

pieces/m2

2.38
2.38

Formats
80x80
20x80

%
80.00%
20.00%

pieces/m2

1.25
1.25

%
30.00%
40.00%
13.33%
12.50%
4.17%

pieces/m2

1.48
2.96
1.48
1.85
1.85

Formats
45x45
30x45
30x30
15x45
15x15

Formats
30x45
30x30
15x30
15x15

%
60.00%
20.00%
13.33%
6.67%

pieces/m2

4.44
2.22
2.96
2.96

Formats
30x60
30x30
15x60

%
40.00%
40.00%
20.00%

pieces/m2

2.22
4.44
2.22

Formats
60x60
30x60
15x60

%
53.33%
26.67%
20.00%

pieces/m2

1.48
1.48
2.22

Formats
30x60
30x30
12x60

%
41.67%
41.67%
16.67%

pieces/m2

2.31
4.63
2.31

Formats
60x60
12x60

%
83.33%
16.67%

pieces/m2

2.31
2.31

Formats
60x60
30x60
12x60

%
55.56%
27.78%
16.67%

pieces/m2

1.54
1.54
2.31

33 37

35 39

34 38

36 40

SCHEMI DI POSA
Layouts • Verlegeloesungen • Plans de pose



572 573

Formats
30x60
15x60

%
50.00%
50.00%

pieces/m2

2.78
5.56

Formats
60x60
15x60

%
80.00%
20.00%

pieces/m2

2.22
2.22

Formats
30x60
15x60

%
50.00%
50.00%

pieces/m2

2.78
5.56

Formats
60x120
60x60
15x60

%
61.54%
30.77%
7.69%

pieces/m2

0.85
0.85
0.85

Formats
60x60
30x60
15x60

%
44.44%
44.44%
11.11%

pieces/m2

2.23
2.47
1.23

Formats
30x60
15x60

%
85.71%
14.29%

pieces/m2

4.76
1.59

41 45

43 47

42 46

44 48

SCHEMI DI POSA GA by GIUGIARO
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Formats
30x60
15x60

%
80.00%
20.00%

pieces/m2

4.44
2.22

Formats
60x60
15x60

%
66.67%
33.33%

pieces/m2

1.85
3.70
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Rimini

Santarcangelo

FAETANO

REPUBBLICA    DI       SAN MARINO

Ospedaletto

SS
 7

2

SP
 4

1

SP 41

SP 18

SP 2

SP 35

SP 17

SS 9

SS 16

SS 16

SS 16
Coriano

San Clemente

Morciano

Cattolica

Misano Adriatico

Riccione

San Giovanni
in MarignanoMontescudo

Mercatino Conca

A14 RIMINI NORD

A14 RIMINI SUD

A14 RICCIONE

A14 CATTOLICA

Strada del Marano

COME RAGGIUNGERCI
How to get here • Wie Sie uns erreichen • Comment arriver

Ceramica del Conca S.p.a.
Via Croce, 8 - 47832 San Clemente (RN) - Italy

www.delconca.com - E-mail: info@delconca.com

Ceramica Faetano S.p.a.
Strada del Marano, 24 - 47896 Faetano
Repubblica di San Marino

Tel. (+378) 0549 996037
Fax (+378) 0549 996038

www.delconca.com
E-mail: info@delconca.com
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